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1934 Petrus1
Pomerol, Neg, sl, dl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 460-620
1934 Chateau Leoville las Cases2
Saint Julien, Mc, remains of label, slightly damaged capsule, slightly raised cork,
mid
1 Bottle Per lot € 140-180
1934 Chateau Brane Cantenac3
Margaux, Neg, sl, dl, scuffed capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 70-100
1935 Chateau Gruaud Larose Faure4
Saint Julien, Neg, remains of labels, slightly damaged capsules, 3 vintages
illegible, all info on corks, 1 ts, 1 us, 2 mid/low
4 Bottle Per lot € 100-130
1936 Chateau Figeac5
Saint Emilion, Mc, remains of label, damaged capsule, all info on cork, us
1 Bottle Per lot € 120-160
1938 Chateau Calon Segur8
Saint Estephe, Mc, sl, dl, damaged capsule, slightly depressed cork, us
1 Bottle Per lot € 140-180
1947 Chateau Grand Duroc Milon9
Saint Emilion, Neg. Madesclaire, sl, dl, slightly scuffed capsule, us
1 Bottle Per lot € 25-35
1952 Chateau l'Evangile10
Pomerol, Neg. Eschenauer, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly raised cork,
mid/low
1 Bottle Per lot € 50-70
1952 Chateau Nenin11
Pomerol, Neg. Barriere, sl, sdl, slightly scuffed & corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 25-35
1953 Chateau Chasse Spleen red12
Moulis en Medoc, Neg. Barriere, sl, 3 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1
slightly depressed cork, 1 bn, 1 ts, 2 us
4 Bottle Per lot € 100-130
1953 Chateau Baron Pichon Longueville13
Pauillac, Neg. Barriere, sl, dl, slightly damaged capsules, 3 slightly depressed
corks, 1 vts, 1 ts, 2 ts/us, 1 us/mid
5 Bottle Per lot € 300-400
1955 Chateau Soutard14
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, sdl, slightly damaged capsules, slightly raised
corks, 2 us, 1 us/mid, 1 mid
4 Bottle Per lot € 120-160
1955 Chateau la Mission Haut Brion15
Pessac Leognan, Neg. Vandermeulen, vsl, dl, slightly damaged capsule, slightly
raised cork, low
1 Bottle Per lot € 200-260
1964 Chateau Giscours16
Margaux, Neg. Barriere, sl, dl, slightly scuffed capsule, slightly raised cork,
us/mid
1 Bottle Per lot € 35-45
1964 Chateau l'Evangile17
Pomerol, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork, us/mid
1 Bottle Per lot € 100-130
1964 Chateau Latour a Pomerol18
Pomerol, Neg, vsl, vdl, slightly scuffed capsules, 4 depressed corks, us or better ,
7 Bottle
1966 Chateau la Pointe
Pomerol, Neg, vsl, vdl, slightly scuffed capsule, slightly raised cork, mid , 1
Bottle
Above 8 items Per lot € 190-250
1966 Chateau Figeac19
Saint Emilion, Mc, slightly scuffed label, slightly scuffed & pulled capsule, all
info on cork, bn
1 Bottle Per lot € 100-130
1969 Chateau Ducru Beaucaillou20
Saint Julien, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 1 slightly depressed
cork, 1 slightly raised cork, us/mid
2 Bottle Per lot € 80-110
1964 Chateau l'Evangile21
Pomerol, Neg. Sparco, sl, dl, damaged capsule, slightly raised cork, ts/us
1 Bottle Per lot € 60-80
1970 Chateau de Fieuzal red22
Pessac Leognan, Mc, ssl, writing on label, slightly corroded & scuffed capsule,
slightly raised cork, vts
1 Bottle Per lot € 25-35
1971 Chateau Dauzac23
Margaux, Mc, vsl, dl, slightly damaged capsule, slightly depressed cork, vts , 1
Bottle

1974 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, remains of label, slightly damaged & pulled capsule, all info on
cork, slightly depressed cork, bn , 1 Bottle
1975 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sl, dl, scuffed capsules, slightly raised corks, 1 ts, 1 ts/us , 2
Bottle
1975 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, vsl, dl, slightly damaged capsule, slightly depressed cork, ts/us , 1
Bottle
1975 Chateau Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, sl, dl, slightly scuffed capsules, slightly depressed corks, 2 bn,
1 ts , 3 Bottle
1976 Chateau Nenin
Pomerol, Mc, vsl, dl, slightly damaged capsule, slightly raised cork, ts , 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 200-260
1970 Chateau Pavie Decesse24
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed corks, 1
ts/us, 1 us/mid , 2 Bottle
1970 Chateau Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed & corroded capsules, 1 slightly
depressed cork, 1 min 4, 1 min 5, 1 min 5.5 , 3 Bottle
1971 Chateau Feytit Clinet
Pomerol, Mc, slightly scuffed label, slightly damaged capsule, bn , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200
1971 Chateau Pavie25
Saint Emilion, Mc, vsl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed corks,
1 ts, 1 ts/us, 1 us
3 Bottle Per lot € 180-240
1970 Chateau la Fleur Petrus26
Pomerol, Mc, sl, dl, scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 120-160
1970 Chateau la Fleur Petrus27
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 vsl, sdl, slightly scuffed & corroded capsules, bn
2 Bottle Per lot € 220-280
1970 Chateau la Fleur Petrus27bis
Pomerol, Mc, sl, dl, slightly scuffed & corroded capsules, 1 vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 240-320
1975 Chateau la Fleur Petrus28
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly damaged & corroded capsule, very slightly raised
cork, vts
1 Bottle Per lot € 120-160
1977 Chateau la Fleur Petrus29
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, 3 very slightly raised cork, ts or
better
6 Bottle Per lot € 380-500
1975 Chateau du Tertre30
Margaux, Mc, sl, slightly scuffed label & capsule, slightly depressed cork, ts , 1
Bottle
1975 Chateau Pouget
Margaux, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, 2 slightly depressed corks, vts , 3
Bottle
1976 Chateau la Lagune
Haut Medoc, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, vts or better , 5 Bottle
1978 Chateau d'Issan
Margaux, Mc, ssl, sdl, slightly damaged & corroded capsules, slightly depressed
corks, 1 vts, 1 ts , 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-340
1974 Chateau Pape Clement red31
Pessac Leognan, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, vts , 2 Bottle
1976 Chateau Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, 1 slightly depressed cork,
vts , 2 Bottle
1977 Chateau Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed labels, slightly corroded top of capsules, 1
slightly depressed cork, vts , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 260-340
1969 Chateau Trotanoy32
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly damaged & corroded capsules, 1 bn, 2 vts
3 Bottle Per lot € 210-270
1975 Chateau Trotanoy33
Pomerol, Mc, sl, dl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 210-270
1978 Chateau Trotanoy34
Pomerol, Mc, ssl, slightly scuffed labels, scuffed capsules, 4 ts/us, 2 us
6 Bottle Per lot € 500-660
1985 Chateau Trotanoy35
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 80-110
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1975 Chateau l'Evangile36
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, 2 slightly depressed corks, 1
slightly raised cork, ts or better , 4 Bottle
1979 Chateau Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, slightly raised corks, bn, 2
Bottle
Above 6 items Per lot € 900-1200
1975 Chateau l'Evangile37
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, 3 slightly depressed corks, 3
very slightly raised corks, vts or better
6 Bottle Per lot € 1200-1600
1975 Chateau l'Evangile38
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, 3 slightly depressed corks, bn or
better
6 Bottle Per lot € 1250-1650
1976 Chateau l'Evangile39
Pomerol, Mc, vsl, sdl, damaged capsule, slightly depressed cork, bn
1 Bottle Per lot € 50-70
1977 Chateau la Conseillante40
Pomerol, Mc, ssl, sdl, slightly damaged capsules, depressed corks, 5 ts or better,
1 us
6 Bottle Per lot € 170-230
1979 Chateau Boyd Cantenac41
Margaux, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, 4 vts, 1 ts, 1 us
6 Bottle Per lot € 120-160
1978 Chateau la Fleur Petrus42
Pomerol, Mc, ssl, 1 sdl, slightly damaged capsules, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle
1978 Chateau Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, slightly depressed corks, 1
vts, 2 ts/us, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 500-660
1979 Chateau Calon Segur43
Saint Estephe, Mc, sl, sdl, damaged & corroded capsules, depressed corks, us or
better
8 Bottle Per lot € 230-300
1971 Chateau Giscours44
Margaux, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule, slightly depressed cork, vts ,
1 Bottle
1976 Chateau Saint Pierre
Saint Julien, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed corks, 1
bn, 1 vts, 1 ts , 3 Bottle
1978 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 1 ts, 1 us/mid , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
1970 Chateau Montrose45
Saint Estephe, Mc, 8 ssl, 2 sl, sdl, corroded & slightly damaged capsules, 1
pulled capsule all info on cork, us or better
10 Bottle Per lot € 640-840
1976 Chateau Montrose46
Saint Estephe, Mc, sl, sdl, slightly depressed cork, ts
1 Bottle Per lot € 40-55
1975 Chateau Montrose47
Saint Estephe, Mc, sl, slightly scuffed labels, corroded capsules, 1 vts, 1 ts/us
2 Bottle Per lot € 130-170
1977 Chateau Lagrange48
Saint Julien, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed corks, bn
4 Bottle Per lot € 90-120
1978 Chateau Ducru Beaucaillou49
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly damaged capsules, depressed
corks, 5 vts, 1 ts, 2 ts/us
8 Bottle Per lot € 400-520
1978 Chateau Ducru Beaucaillou50
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, depressed
corks, vts or better
12 Bottle Per lot € 720-960
1983 Chateau Troplong Mondot51
Saint Emilion, Mc, ssl, dl, bn
6 Bottle Per lot € 270-350
1986 Chateau Troplong Mondot52
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, scuffed capsules, vts or better
6 Bottle Per lot € 280-360
1982 Chateau Latour a Pomerol53
Pomerol, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork, us/mid , 1
Bottle
1990 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule, bn , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-300

1982 Chateau la Fleur Petrus54
Pomerol, Mc, sl, slightly scuffed label, slightly damaged capsule, slightly
depressed cork, bn , 1 Bottle
1985 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, sdl, slightly damaged capsule, depressed cork, vts , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-320
1987 Chateau la Fleur Petrus55
Pomerol, Mc, sl, 10 sdl, 2 dl, slightly damaged capsules, slightly depressed corks,
ts or better
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1987 Vieux Chateau Certan56
Pomerol, Mc, vsl, dl, slightly scuffed & corroded capsules, 2 slightly depressed
corks, vts or better
6 Bottle Per lot € 270-350
1988 Vieux Chateau Certan57
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 slightly scuffed capsule, 1 bn, 1 vts
2 Bottle Per lot € 210-270
1982 Chateau Fombrauge58
Saint Emilion, Mc, sl, dl, slightly damaged capsules, 3 slightly raised corks, ts or
better
12 Bottle Per lot € 230-300
1982 Chateau Clarke59
Listrac, Mc, 5 ssl, 5 sl, 5 sdl, 2 dl, 3 vdl, slightly scuffed capsules, slightly raised
corks, 1 raised cork, ts or better
10 Bottle Per lot € 150-200
1982 Chateau Clarke60
Listrac, Mc, ssl, slightly scuffed labels, slightly raised corks, vts or better
12 Bottle Per lot € 220-280
1982 Chateau Clarke61
Listrac, Mc, sl, dl, slightly scuffed capsules, slightly raised corks, vts or better
12 Bottle Per lot € 190-250
1988 Chateau Phelan Segur62
Saint Estephe, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, vts , 1 Bottle
1989 Chateau Certan de May de Certan
Pomerol, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork , 1 Bottle
1991 Chateau Clerc Milon
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
1994 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule, slightly depressed cork, bn , 1
Bottle
Above 4 items Per lot € 190-250
1988 Chateau Leoville Poyferre63
Saint Julien, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, 1 slightly depressed cork
3 Bottle Per lot € 190-250
1981 Chateau Kirwan64
Margaux, Mc, ssl, slightly scuffed labels, slightly corroded & scuffed capsules, 1
vts, 1 ts , 2 Bottle
1982 Chateau Pouget
Margaux, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork, vts , 1
Bottle
1983 Chateau Kirwan
Margaux, Mc, ssl, sdl, slightly damaged & corroded capsules, 2 slightly
depressed corks, 2 ts, 1 us , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-180
1987 Chateau Beychevelle65
Saint Julien, Mc, ssl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed corks, ts
or better
11 Bottle Per lot € 380-500
1982 Chateau Lynch Bages66
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork, ts
1 Bottle Per lot € 190-250
1985 Chateau Lynch Bages67
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged & corroded capsules, slightly depressed
corks, ts or better
6 Bottle Per lot € 500-660
1989 Chateau Lynch Bages68
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged & corroded capsules
4 Bottle Per lot € 800-1050
1989 Chateau Lynch Bages69
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly damaged capsules
6 Bottle Per lot € 1300-1700
1990 Chateau Lynch Bages70
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged & corroded capsules, 1 bn
2 Bottle Per lot € 440-600
1995 Chateau Lynch Bages71
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules
8 Bottle Per lot € 800-1050
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1996 Chateau Lynch Bages72
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, 1 bn
2 Bottle Per lot € 200-260
1983 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande73
Pauillac, Mc, vsl, sdl, scuffed capsule, slightly depressed cork, bn, 1 Bottle
1986 Chateau Talbot
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules, 2
vts, 1 ts, 1 ts/us, 4 Bottle
1989 Chateau Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, 1 Bottle
1990 Chateau Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule, bn, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 500-660
1990 Chateau Trotanoy74
Pomerol, Mc, sl, slightly scuffed label, scuffed capsule, vts
1 Bottle Per lot € 170-230
1990 Chateau la Lagune75
Haut Medoc, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, vts
6 Bottle Per lot € 320-420
1990 Chateau la Lagune76
Haut Medoc, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, ts or better
10 Bottle Per lot € 500-660
1990 Chateau la Lagune77
Haut Medoc, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn or better
12 Bottle Per lot € 660-860
1990 Chateau Pape Clement red78
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
1990 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule, ts/us , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-330
1990 Chateau Leoville Poyferre79
Saint Julien, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsule , 1 Bottle
1990 Chateau Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, bn , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-270
1989 Chateau la Fleur Petrus80
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, bn
1 Bottle Per lot € 140-180
1990 Chateau Figeac81
Saint Emilion, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, bn , 1 Bottle
1990 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsule , 1 Bottle
1990 Chateau Trotanoy
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 520-680
1993 Chateau Leoville las Cases82
Saint Julien, Mc, vsl, vdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 50-70
1994 Chateau Pape Clement red83
Pessac Leognan, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, bn or better , 4 Bottle
1995 Chateau Pape Clement red
Pessac Leognan, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, 1 slightly raised cork, bn
or better , 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 480-640
1989 Chateau Certan de May de Certan84
Pomerol, Mc, sl, slightly scuffed label & capsule, ts , 1 Bottle
1989 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-270
1990 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande85
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 1 bn
2 Bottle Per lot € 220-280
1994 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande86
Pauillac, Mc, 6 ssl, 2 sl, 1 vsl, 6 sdl, 3 dl, slightly scuffed & corroded capsules,
bn or better
9 Bottle Per lot € 460-620
1994 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande87
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn or better
12 Bottle Per lot € 720-960
1994 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande88
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn or better
12 Bottle Per lot € 720-960
1995 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande89
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 240-320

2001 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande90
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 270-350
2005 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande91
Pauillac, Mc
4 Bottle Per lot € 360-480
2005 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande92
Pauillac, Mc
6 Bottle Per lot € 540-700
1988 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande93
Saint Julien, Mc, vsl, sdl, slightly scuffed capsule, very slightly raised cork, vts
1 Magnum Per lot € 190-250
2001 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande94
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 200-260
1990 Chateau Ducru Beaucaillou95
Saint Julien, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 1 vts
6 Bottle Per lot € 700-900
1995 Chateau Ducru Beaucaillou96
Saint Julien, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 1 bn
2 Bottle Per lot € 220-280
1995 Chateau Ducru Beaucaillou97
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, bn or better
6 Bottle Per lot € 660-860
2001 Chateau Ducru Beaucaillou98
Saint Julien, Mc, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 300-400
1988 Chateau Leoville las Cases99
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 vsl, 1 sdl, 1 dl, slightly scuffed capsules, slightly
depressed corks
2 Bottle Per lot € 220-280
1989 Chateau Leoville las Cases99bis
Saint Julien, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, 3 bn, 1 vts
4 Bottle Per lot € 580-760
1996 Chateau la Conseillante100
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 180-240
1992 Chateau Cos d'Estournel101
Saint Estephe, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 5 Bottle
1992 Chateau Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 2 slightly raised
corks, ts or better , 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 400-520
1991 Chateau Beychevelle102
Saint Julien, Mc, 3 slightly bin-soiled labels, 2 sl, 1 vsl, 3 dl, slightly scuffed
capsules, slightly depressed corks
6 Bottle Per lot € 200-260
1990 Chateau Gruaud Larose103
Saint Julien, Mc, slightly scuffed labels, 1 bn
2 Bottle Per lot € 240-320
1996 Chateau Gruaud Larose104
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 130-170
1995 Chateau la Fleur Petrus105
Pomerol, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, bn , 2 Bottle
1996 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, bn or better , 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 600-780
1996 Chateau Cos d'Estournel106
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules
5 Bottle Per lot € 600-780
1998 Chateau Cos d'Estournel107
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
3 Bottle Per lot € 240-320
1999 Chateau Cos d'Estournel108
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled labels, scuffed capsules
4 Bottle Per lot € 360-480
1990 Chateau Chasse Spleen red109
Moulis en Medoc, Mc, sl, sdl, scuffed capsules, 2 bn
3 Bottle Per lot € 100-130
1998 Chateau Pavie110
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly scuffed label, vts
1 Bottle Per lot € 160-220
1998 Chateau Pavie111
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 170-230
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1998 Chateau Pavie112
Saint Emilion, Mc
2 Bottle Per lot € 340-440
1998 Chateau Pavie113
Saint Emilion, Mc
3 Bottle Per lot € 500-660
1998 Chateau Pavie114
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, bn or better
6 Bottle Per lot € 1000-1300
1997 Chateau Marquis d'Alesme Becker115
Margaux, Mc, ssl, 1 sdl, vts or better
12 Bottle Per lot € 210-270
1990 Chateau Haut Marbuzet116
Saint Estephe, Mc, slightly scuffed capsules, 2 slightly depressed corks, vts
3 Bottle Per lot € 100-130
1997 Chateau Talbot117
Saint Julien, Mc, sl, sdl
6 Bottle Per lot € 130-170
1995 Chateau Leoville Barton118
Saint Julien, Mc, vsl, vdl, slightly damaged capsule , 1 Bottle
1997 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, sl, 1 dl, 2 vdl, slightly damaged capsules , 3 Bottle
1998 Chateau Belair
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn or better , 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 210-270
1990 Chateau Beauregard119
Pomerol, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, bn , 1 Bottle
2000 Chateau Beauregard
Pomerol, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
2000 Chateau Gazin
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-200
1995 Chateau la Fleur Petrus120
Pomerol, Mc, ssl, sdl , 1 Bottle
2000 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-300
1995 Chateau Leoville Poyferre121
Saint Julien, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
1996 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-240
1999 Chateau Duhart Milon122
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
12 Bottle Per lot € 480-640
1999 Chateau Duhart Milon123
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
12 Bottle Per lot € 480-640
1995 Chateau Lafon Rochet124
Saint Estephe, Mc, ssl, sdl, slightly damaged capsule , 1 Bottle
2003 Chateau Trotte Vieille
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 70-100
1994 Clos Du Marquis125
Saint Julien, Mc, sl, slightly scuffed labels & capsules, 2 slightly depressed
corks, 1 slightly raised cork , 5 Bottle
1995 Chateau Kirwan
Margaux, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn , 3 Bottle
2002 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, ssl, slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 250-330
1999 Chateau la Fleur Petrus126
Pomerol, Mc, sl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2000 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed capsule, bn , 1 Bottle
2000 Chateau Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 300-400
1990 Chateau Poujeaux127
Moulis en Medoc, Mc, sl, sdl
5 Bottle Per lot € 130-170
1990 Chateau Chasse Spleen red128
Moulis en Medoc, Mc, ssl, sdl, slightly damaged capsules, 1 bn , 2 Bottle
1994 Chateau Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle

1998 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-240
1994 Chateau Tertre Roteboeuf129 •
Saint Emilion, Mc, sl, sdl, damaged capsule, vts , 1 Bottle
1995 Chateau Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed capsule,
bn , 1 Bottle
1996 Chateau Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule, bn , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 270-350
1996 Chateau Tertre Roteboeuf130 •
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled labels, bn or better
6 Bottle Per lot € 660-860
1998 Chateau Tertre Roteboeuf131 •
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 150-200
2000 Chateau Tertre Roteboeuf132 •
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule, bn
1 Bottle Per lot € 190-250
1994 Chateau Troplong Mondot133
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly scuffed labels, bn or better
6 Bottle Per lot € 270-350
2000 Chateau Troplong Mondot134
Saint Emilion, Mc, slightly scuffed capsules, bn
6 Bottle Per lot € 420-560
2000 Chateau Troplong Mondot135
Saint Emilion, Mc, bn
3 Bottle Per lot € 210-270
2000 Chateau Troplong Mondot135bis
Saint Emilion, Mc, bn
3 Bottle Per lot € 210-270
2000 Chateau Troplong Mondot136
Saint Emilion, Mc, near perfect labels, slightly scuffed capsules, bn or better
12 Bottle Per lot € 850-1100
2002 Chateau Troplong Mondot137
Saint Emilion, Mc, near perfect labels, slightly scuffed capsules, bn
6 Bottle Per lot € 240-320
2004 Chateau Troplong Mondot138
Saint Emilion, Mc, slightly scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 300-400
2005 Chateau Troplong Mondot139
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 780-1050
1999 Chateau Montrose140
Saint Estephe, Mc, ssl, scuffed label & capsule , 1 Bottle
2003 Chateau Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-160
2000 Chateau Calon Segur141
Saint Estephe, Mc, slightly scuffed labels & capsules
9 Bottle Per lot € 720-960
2001 Chateau Valandraud142
Saint Emilion, Mc, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2000 Chateau Lynch Bages143
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 850-1100
2004 Chateau Lynch Bages144
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn
2 Bottle Per lot € 130-170
2006 Chateau Lynch Bages145
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 60-80
2000 Chateau la Conseillante146
Pomerol, Mc, sl, sdl
3 Bottle Per lot € 480-640
2002 Chateau Cos d'Estournel147
Saint Estephe, Mc, ssl, sdl, 2 Bottle
2002 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
2002 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed capsule,
slightly depressed cork, 1 Bottle
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2002 Chateau Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-500
2002 Chateau Cos d'Estournel148
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 440-600
2001 Chateau Calon Segur149
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 240-320
2001 Chateau Calon Segur150
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
5 Bottle Per lot € 200-260
2002 Chateau Calon Segur151
Saint Estephe, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
4 Demi Per lot € 70-100
2000 Chateau Lafon Rochet152
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled labels, 2 Bottle
2003 Chateau Calon Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, 8 Bottle
2005 Chateau Calon Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 720-960
2000 Chateau Pavie153
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 290-370
2000 Chateau Sociando Mallet154
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, bn or better, 5 Bottle
2003 Chateau Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-260
2002 Chateau Leoville Barton155
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules,
slightly depressed corks
6 Bottle Per lot € 270-350
2001 Chateau Trotanoy156
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2001 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 400-520
2002 Chateau Leoville las Cases157
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
4 Bottle Per lot € 360-480
2001 Chateau Montrose158
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 sdl, 1 dl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 150-200
2002 Chateau Montrose159
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 320-420
2000 Chateau Smith Haut Lafitte red160
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, very slightly raised
corks
6 Bottle Per lot € 480-640
2000 Chateau Smith Haut Lafitte red161
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
11 Bottle Per lot € 900-1200
2000 Chateau Smith Haut Lafitte red162
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
12 Bottle Per lot € 950-1250
2000 Chateau Cos d'Estournel163
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 280-360
2001 Chateau Leoville Barton164
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 130-170
2003 Chateau Sociando Mallet165
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, bn or better
12 Bottle Per lot € 360-480
2003 Chateau Leoville Poyferre166
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 210-270
2006 Chateau Leoville las Cases167
Saint Julien, Mc, ssl, sdl
6 Bottle Per lot € 600-780
2005 Chateau Rauzan Segla168
Margaux, Mc, slightly bin-soiled labels, 5 Bottle

2005 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, slightly scuffed label, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 480-640
2005 Clos Dubreuil169
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
12 Bottle Per lot € 300-400
2003 Chateau Duhart Milon170
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules
10 Bottle Per lot € 440-600
2003 Chateau Duhart Milon171
Pauillac, Mc, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2003 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
2005 Clos Fourtet172
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 600-780
2004 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande173
Pauillac, Mc, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 440-600
2005 Clos De L'oratoire174
Saint Emilion, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules , 4 Bottle
2009 Clos Des Jacobins
Saint Emilion, Mc , 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 240-320
2001 Chateau Cos d'Estournel175
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 220-280
2005 Chateau Cos d'Estournel176
Saint Estephe, Mc
6 Bottle Per lot € 850-1100
2005 Chateau Cos d'Estournel177
Saint Estephe, Mc
6 Bottle Per lot € 850-1100
2006 Chateau Pontet Canet178
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
24 Demi Per lot € 600-780
2005 Chateau Leoville Barton179
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules
6 Demi Per lot € 210-270
2005 Chateau Leoville Barton180
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules
10 Demi Per lot € 360-480
2005 Chateau Pontet Canet181
Pauillac, Mc, near perfect labels
6 Bottle Per lot € 540-700
2005 Chateau Pontet Canet182
Pauillac, Mc
6 Bottle Per lot € 540-700
2008 Chateau Poujeaux183
Moulis en Medoc, Mc, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2012 Chateau Poujeaux
Moulis en Medoc, Mc, ssl, slightly scuffed labels , 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
2009 Chateau la Conseillante184
Pomerol, Mc, slightly scuffed label , 1 Bottle
2012 Chateau la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, slightly scuffed labels , 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-440
2009 Chateau Lynch Bages185
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 600-780
2012 Vieux Chateau Certan186
Pomerol, Mc
3 Bottle Per lot € 300-400
2002 Chateau Sociando Mallet187
Haut Medoc, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, slightly depressed corks
12 Bottle Per lot € 300-400
2000 Chateau Lascombes188
Margaux, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, slightly depressed corks,
vts or better
12 Bottle Per lot € 560-720
2005 Chateau Carbonnieux red189
Pessac Leognan, Mc, ssl , 1 Bottle
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2006 Chateau Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, slightly bin-soiled labels , 2 Bottle
2006 Chateau Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules , 4 Bottle
2009 Chateau Lynch Moussas
Pauillac, Mc , 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 230-300
2005 Chateau le Puy 'Cuvee Barthelemy'190
Bordeaux, Mc, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 60-80
2005 Chateau Montrose191
Saint Estephe, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2008 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, near perfect label , 1 Bottle
2010 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 290-370
2005 Chateau Montrose192
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 220-280
2006 Chateau Montrose193
Saint Estephe, Mc
6 Bottle Per lot € 360-480
2010 Chateau Montrose194
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly wrinkled labels
3 Bottle Per lot € 400-520
2010 Chateau Montrose195
Saint Estephe, Mc, slightly wrinkled labels
6 Bottle Per lot € 900-1200
2006 Chateau Peby Faugeres196
Saint Emilion, Mc, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
2011 L'IF
Saint Emilion, Mc, ssl , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 170-230
2001 Chateau Baron Pichon Longueville197
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2005 Chateau Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2005 Chateau Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, sdl, 1 bn , 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 400-520
2010 Clos Fourtet198
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 480-640
2016 Clos De L'oratoire199
Saint Emilion, Mc, sl, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 110-140
2006 Chateau Belle Brise200
Pomerol, Mc, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 300-400
2007 Chateau Belle Brise201
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules
9 Bottle Per lot € 360-480
2010 Chateau Belle Brise202
Pomerol, Mc, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 360-480
2006 Chateau Clinet203
Pomerol, Mc
2 Bottle Per lot € 110-140
2010 Chateau Clinet204
Pomerol, Mc, 1 ssl, slightly scuffed labels & capsules
3 Bottle Per lot € 230-300
2006 Chateau l'Evangile205
Pomerol, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
9 Bottle Per lot € 800-1050
2009 Chateau l'Evangile206
Pomerol, Mc, 1 slightly scuffed label
6 Bottle Per lot € 1300-1700
2010 Chateau l'Evangile207
Pomerol, Mc, banded owc, late release, Owc-1
3 Bottle Per lot € 400-520
2012 Chateau l'Evangile208
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels , 3 Bottle

2014 Chateau l'Evangile
Pomerol, Mc , 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 380-500
2008 Chateau Chasse Spleen red209
Moulis en Medoc, Mc, sl, sdl , 1 Bottle
2015 Chateau Larmande
Saint Emilion, Mc, sl, sdl , 2 Bottle
2015 Clos Rene
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 sl, 4 sdl, 1 dl , 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 190-250
2008 Chateau Montrose210
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 sdl, slightly scuffed capsules, 1 slightly depressed cork ,
3 Bottle
2008 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sl, slightly scuffed labels & capsules , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-440
2012 Reserve De La Comtesse211
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2015 Chateau Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2016 Reserve De La Comtesse
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2019 Alter Ego de Palmer
Margaux, Mc, slightly scuffed labels , 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-420
2010 Chateau Troplong Mondot212
Saint Emilion, Mc, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 180-240
2010 Chateau Troplong Mondot213
Saint Emilion, Mc
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2015 Chateau Fombrauge214
Saint Emilion, Mc, sl, wrinkled labels
3 Bottle Per lot € 60-80
2015 Chateau Canon215
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 720-960
2015 Chateau Rauzan Segla216
Margaux, Mc, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 400-520
2016 Chateau Leoville las Cases217
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 340-440
2009 Chateau Palmer218
Margaux, Mc, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 1150-1500
2014 Chateau Saint Pierre219
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled labels
3 Bottle Per lot € 90-120
2010 Chateau Beauregard220
Pomerol, Mc, ssl , 2 Bottle
2010 Chateau Gazin
Pomerol, Mc , 2 Bottle
2010 Chateau Hosanna
Pomerol, Mc, 1 ssl , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-500
2005 Chateau Figeac221
Saint Emilion, Mc, slightly damaged capsules
3 Bottle Per lot € 360-480
2005 Chateau Figeac222
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 720-960
2009 Chateau Pontet Canet224
Pauillac, Mc
5 Bottle Per lot € 700-900
2008 Chateau la Conseillante225
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 480-640
2009 Chateau la Conseillante226
Pomerol, Mc, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 780-1050
2018 Chateau la Conseillante227
Pomerol, Mc, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 400-520
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2010 Chateau Baron Pichon Longueville228
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 200-260
2006 Chateau Tertre Roteboeuf229
Saint Emilion, Mc, slightly scuffed labels, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 540-700
2005 Chateau Haut Bailly230
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
3 Bottle Per lot € 200-260
2009 Chateau Haut Bailly231
Pessac Leognan, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 360-480
2010 Chateau Ducru Beaucaillou232
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 300-400
2010 Chateau le Gay233
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled labels, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 540-700
2016 Chateau Hosanna234
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled labels
3 Bottle Per lot € 240-320
2016 La Gravette De Certan235
Pomerol, Mc, 1 sl
2 Bottle Per lot € 100-130
2015 Chateau les Carmes Haut Brion236
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 180-240
2008 Chateau la Fleur Petrus237
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 660-860
2009 Chateau la Fleur Petrus238
Pomerol, Mc, 1 slightly scuffed label
6 Bottle Per lot € 1050-1350
2010 Chateau la Fleur Petrus239
Pomerol, Mc
3 Bottle Per lot € 480-640
2003 Chateau Trotanoy240
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, bn or better
12 Bottle Per lot € 1200-1600
2005 Chateau Trotanoy241
Pomerol, Mc, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 420-560
2006 Chateau Trotanoy242
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 180-240
2009 Chateau la Fleur Petrus243
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2009 Chateau Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 380-500
2009 Chateau Trotanoy244
Pomerol, Mc, ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 640-840
2009 Chateau Trotanoy245
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
4 Bottle Per lot € 720-960
2009 Chateau Trotanoy246
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 1050-1350
2015 Chateau Trotanoy247
Pomerol, Mc, slightly scuffed labels
4 Bottle Per lot € 680-880
2017 Chateau Trotanoy248
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 slightly damaged capsule
3 Bottle Per lot € 320-420
2014 Chateau Trotanoy249
Pomerol, Mc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 500-660
2015 Chateau Phelan Segur250
Saint Estephe, Mc
12 Bottle Per lot € 340-440
2012 Chateau Troplong Mondot251
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 65-90

1962 Chateau Angelus252
Saint Emilion, Mc, sl, sdl, slightly scuffed & corroded capsules, 2 us/mid, 1 mid
3 Bottle Per lot € 360-480
1970 Chateau Angelus253
Saint Emilion, Mc, sl, sdl, slightly damaged & corroded capsules, 1 slightly
raised cork, 1 bn, 1 ts/us
2 Bottle Per lot € 200-260
1975 Chateau Angelus254
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 3 vsl, dl, slightly damaged capsules, 4 slightly depressed
corks, 1 slightly raised cork, ts or better
6 Bottle Per lot € 600-780
1975 Chateau Angelus255
Saint Emilion, Mc, sl, dl, damaged & corroded capsules, 1 slightly depressed
cork, us/mid
6 Bottle Per lot € 540-700
1975 Chateau Angelus256
Saint Emilion, Mc, sl, dl, damaged & corroded capsules, 2 slightly raised corks,
us
6 Bottle Per lot € 600-780
1975 Chateau Angelus257
Saint Emilion, Mc, sl, dl, slightly damaged & corroded capsules, slightly
depressed corks, ts/us or better
12 Bottle Per lot € 1200-1600
1976 Chateau Angelus258
Saint Emilion, Mc, vsl, sdl, slightly damaged capsules, 1 ts/us, 1 us, 1 us/mid
3 Bottle Per lot € 240-320
1976 Chateau Angelus259
Saint Emilion, Mc, sl, sdl, slightly damaged & corroded capsules, depressed
corks, us or better , 8 Bottle
1977 Chateau Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, slightly damaged & corroded capsule, us , 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 760-1000
1988 Chateau Angelus260
Saint Emilion, Mc, sl, dl, slightly scuffed capsules, bn or better
3 Bottle Per lot € 540-700
1988 Chateau Angelus261
Saint Emilion, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, bn
1 Bottle Per lot € 180-240
1988 Chateau Angelus262
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, vts or better
6 Bottle Per lot € 1050-1350
1988 Chateau Angelus263
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, bn or better
9 Bottle Per lot € 1800-2400
1991 Chateau Angelus264
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, vts
1 Bottle Per lot € 130-170
1995 Chateau Angelus265
Saint Emilion, Mc, ssl, dl, slightly scuffed capsule, vts
1 Bottle Per lot € 180-240
1995 Chateau Angelus266
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly wrinkled labels, slightly scuffed capsules, slightly
raised corks, bn
2 Bottle Per lot € 400-520
1995 Chateau Angelus267
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled & wrinkled labels, slightly scuffed
capsules, slightly depressed corks, bn
3 Bottle Per lot € 600-780
1996 Chateau Angelus268
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled labels, 1 sl, slightly scuffed capsules, bn
10 Bottle Per lot € 1900-2500
2005 Chateau Angelus269
Saint Emilion, Mc, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 320-420
2009 Chateau Angelus270
Saint Emilion, Mc, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 580-760
2009 Chateau Angelus271
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 1750-2350
2010 Chateau Angelus272
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 1800-2400
2019 Chateau Angelus273
Saint Emilion, Mc, Owc-1
3 Bottle Per lot € 640-840
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1989 Chateau Troplong Mondot274
Saint Emilion, Mc, vsl, sdl, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 200-260
1982 Chateau Haut Batailley275
Pauillac, Mc, vsl, vdl, corroded & damaged capsule, ts/us
1 Magnum Per lot € 80-110
1995 Domaine de Chevalier red276
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Magnum Per lot € 100-130
1994 Reserve De La Comtesse277
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules
2 Magnum Per lot € 90-120
1995 Chateau Chasse Spleen278
Moulis en Medoc, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
3 Magnum Per lot € 160-220
1995 Chateau Chasse Spleen279
Moulis en Medoc, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn or better
6 Magnum Per lot € 320-420
1998 Chateau Lynch Bages280
Pauillac, Mc, ssl, sdl, 1 slightly damaged capsule
2 Magnum Per lot € 360-480
1998 Chateau Lynch Bages281
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
3 Magnum Per lot € 540-700
1998 Chateau Lynch Bages282
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
6 Magnum Per lot € 1100-1400
2000 Chateau Clerc Milon283
Pauillac, Mc, ssl, scuffed label, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 120-160
2002 Chateau Leoville Barton284
Saint Julien, Mc, slightly scuffed capsules, 2 slightly depressed corks
3 Magnum Per lot € 300-400
2001 Chateau Leoville Barton285
Saint Julien, Mc, sl, sdl, scuffed wax capsule
1 3.00 Ltr Per lot € 300-400
2001 Chateau Leoville Barton286
Saint Julien, Mc, ssl, dl, slightly scuffed wax capsule
1 3.00 Ltr Per lot € 300-400
2014 Chateau Leoville Barton287
Saint Julien, Mc, ssl, slightly scuffed label
1 3.00 Ltr Per lot € 220-280
2017 Chateau Leoville Barton288
Saint Julien, Mc, Owc-1
1 5.00 Ltr Per lot € 480-640
2008 Chateau la Conseillante289
Pomerol, Mc, sl, dl
1 Magnum Per lot € 150-200
2008 Chateau Trotanoy290
Pomerol, Mc, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 220-280
2010 Chateau Gruaud Larose291
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
4 Magnum Per lot € 520-680
2007 Chateau le Bon Pasteur292
Pomerol, Mc, slightly scuffed label, slightly damaged wax capsule
1 3.00 Ltr Per lot € 170-230
2001 Chateau Baron Pichon Longueville293
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled label
1 3.00 Ltr Per lot € 440-600
2010 Domaine Andron294
Haut Medoc, Mc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 75-100
2011 Domaine Andron295
Haut Medoc, Mc, scuffed label, slightly scuffed capsule, Owc-1
1 6.00 Ltr Per lot € 120-160
2016 Clos Fourtet296
Saint Emilion, Mc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 240-320
2012 Chateau Troplong Mondot297
Saint Emilion, Mc, slightly damaged wax capsule, slightly raised cork, slight
signs of past seepage, bn, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 260-340

2012 Alter Ego de Palmer298
Margaux, Mc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 220-280
2012 Chateau Pontet Canet299
Pauillac, Mc, Owc-1
1 6.00 Ltr Per lot € 55-75
2016 Chateau Bonalgue300
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules
3 Magnum Per lot € 110-140
2016 Chateau l'Eglise Clinet301
Pomerol, Mc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 360-480
2018 Chateau Leoville Barton302
Saint Julien, Mc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 120-160
2016 Chateau Peby Faugeres303
Saint Emilion, Mc, Owc-1
1 6.00 Ltr Per lot € 600-780
2014 Chateau Cos d'Estournel305
Saint Estephe, Mc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 400-520
2001 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande306
Pauillac, Mc, ssl, sdl
1 3.00 Ltr Per lot € 440-600
2001 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande307
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels
2 3.00 Ltr Per lot € 900-1200
2001 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande308
Pauillac, Mc, ssl, dl, damaged wax capsule, slight signs of past seepage, slightly
raised cork
1 12.00 Ltr Per lot € 1400-1800
1986 Chateau Monbrison309
Margaux, Mc, ssl, sdl, 1 dl, slightly scuffed & corroded capsules, ts or better
11 Bottle Per lot € 240-320
1986 Chateau Beychevelle310
Saint Julien, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, depressed corks, 9 vts or
better, 2 ts, 1 us, Owc-12
12 Bottle Per lot € 600-780
1993 Chateau Gloria311
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, bn or better,
Owc-12
12 Bottle Per lot € 270-350
1993 Chateau Gloria312
Saint Julien, Mc, slightly scuffed capsules, bn, Owc-12
12 Bottle Per lot € 270-350
1996 Chateau l'Evangile313
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, slightly
depressed corks, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 950-1250
1996 Chateau l'Evangile314
Pomerol, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules, bn or
better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 950-1250
1996 Chateau Larmande315
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn, Owc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
1995 Chateau Montrose316
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly scuffed capsules, 1 slightly raised cork, bn or
better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1100-1400
1996 Chateau Montrose317
Saint Estephe, Mc, 6 ssl, 6 sl, scuffed capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1350-1750
1996 Chateau Montrose318
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, bn or
better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1450-1900
1997 Chateau Cos d'Estournel319
Saint Estephe, Mc, slightly scuffed capsules, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 720-960
1997 Chateau Giscours320
Margaux, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, bn, Owc-12
12 Bottle Per lot € 320-420
1998 Chateau Giscours321
Margaux, Mc, slightly scuffed capsules, slightly depressed corks, bn or better,
Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
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1999 Chateau Giscours322
Margaux, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, bn or better,
Owc-12
12 Bottle Per lot € 420-560
1999 Chateau Giscours323
Margaux, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed labels & capsules, bn or
better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 420-560
1997 Chateau Haut Bages Liberal324
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, bn or better,
Owc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
1999 Chateau Chasse Spleen red325
Moulis en Medoc, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, 1 sdl, slightly scuffed
capsules, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 240-320
2000 Chateau Larrivet Haut Brion red326
Pessac Leognan, Mc, slightly scuffed capsules, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2000 Chateau Calon Segur327
Saint Estephe, Mc, slightly scuffed capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 950-1250
1998 Chateau Ducru Beaucaillou328
Saint Julien, Mc, slightly scuffed capsules, 4 slightly depressed corks, bn or
better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 950-1250
2000 Clos Du Marquis329
Saint Julien, Mc, scuffed capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
1998 Chateau Pavie330
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
1998 Chateau Pavie331
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
1998 Chateau Pavie332
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
1998 Chateau Pavie333
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
1999 Chateau Pavie334
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
1999 Chateau Pavie335
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2001 Chateau Pavie337
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1800-2400
2001 Chateau Pavie338
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1800-2400
2004 Chateau Pavie339
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1800-2400
2000 Chateau Montrose340
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2000 Chateau Montrose341
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2000 Chateau Montrose342
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1300-1700
2003 Chateau Montrose343
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2006 Chateau Montrose344
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 720-960
2009 Chateau Montrose345
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1950-2500

2000 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande346
Pauillac, Mc, slightly scuffed labels, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2000 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande347
Pauillac, Mc, slightly scuffed labels, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2000 Chateau Cos d'Estournel348
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled labels, scuffed capsules, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2005 Chateau Grand Puy Lacoste349
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2002 Chateau Ducru Beaucaillou350
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2000 Chateau d'Armailhac351
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2000 Chateau Haut Bages Liberal352
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
2005 Chateau Haut Bages Liberal353
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2000 Chateau Lynch Bages354
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, bn or better,
Owc-6
12 Bottle Per lot € 1700-2300
2000 Chateau Lynch Bages355
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, bn or better, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2000 Chateau Lynch Bages356
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, bn or better, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2000 Chateau Sociando Mallet357
Haut Medoc, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 420-560
2000 Chateau Sociando Mallet358
Haut Medoc, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 420-560
2005 Chateau Sociando Mallet359
Haut Medoc, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2005 Chateau Sociando Mallet360
Haut Medoc, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2005 Chateau Sociando Mallet361
Haut Medoc, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules
12 Bottle Per lot € 480-640
2010 Chateau Sociando Mallet362
Haut Medoc, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2005 Chateau Calon Segur363
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 900-1200
2005 Chateau Calon Segur364
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 900-1200
2003 Chateau la Fleur Petrus365
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2003 Chateau la Fleur Petrus366
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2003 Chateau Phelan Segur367
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
2003 Chateau Lagrange368
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2003 Chateau Leoville Poyferre369
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 850-1100
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2009 Chateau Leoville Poyferre370
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1350-1750
2005 Chateau Kirwan371
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2005 Chateau Kirwan372
Margaux, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules
12 Bottle Per lot € 540-700
2005 Chateau d'Aiguilhe373
Cotes de Castillon, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
2003 Chateau Ducru Beaucaillou374
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2005 Chateau Palmer375
Margaux, Mc, slightly scuffed labels & capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 2400-3200
2005 Chateau Latour a Pomerol376
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 400-520
2000 Chateau Monbousquet red377
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2000 Chateau Monbousquet red378
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2005 Chateau Monbousquet red379
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2005 Chateau Monbousquet red380
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2005 Chateau Monbousquet red381
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2003 Chateau Leoville Barton382
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2003 Chateau Leoville Barton383
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2005 Chateau Leoville Barton384
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2010 Chateau Leoville Barton385
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2003 Chateau Lascombes386
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2005 Chateau Pape Clement red387
Pessac Leognan, Mc, slightly bin-soiled labels, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2003 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande388
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 440-600
2005 Chateau Smith Haut Lafitte red389
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2009 Chateau Smith Haut Lafitte red390
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2000 Chateau Troplong Mondot391
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2003 Chateau Troplong Mondot392
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 780-1050
2005 Chateau Troplong Mondot393
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2005 Chateau Troplong Mondot394
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050

2005 Chateau Troplong Mondot395
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1550-2000
2005 Chateau Troplong Mondot396
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1550-2000
2011 Chateau Haut Bailly397
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2000 Chateau Pontet Canet398
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 950-1250
2000 Chateau Pontet Canet399
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 950-1250
2003 Chateau Pontet Canet400
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 950-1250
2005 Chateau Pontet Canet401
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2005 Chateau Pontet Canet402
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2005 Chateau Pontet Canet403
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2009 Chateau Pontet Canet404
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1700-2300
2009 Chateau Pontet Canet405
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1500-2000
2005 Chateau Palmer406
Margaux, Mc, slightly scuffed labels, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 2400-3200
2008 Chateau Palmer407
Margaux, Mc, scuffed labels, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1900-2500
2011 Chateau Palmer408
Margaux, Mc, slightly scuffed labels, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2010 Chateau Lagrange409
Saint Julien, Mc, ssl, Owc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2006 Chateau Trotanoy410
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2008 Chateau Trotanoy411
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2008 Chateau Troplong Mondot412
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 780-1050
2009 Chateau Troplong Mondot413
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2009 Chateau Calon Segur414
Saint Estephe, Mc, slightly bin-soiled labels, Owc-6
12 Bottle Per lot € 950-1250
2005 Chateau Magdelaine415
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 780-1050
2005 Chateau d'Issan416
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 600-780
2005 Chateau Haut Bailly417
Pessac Leognan, Mc, slightly bin-soiled labels, Owc-12
12 Bottle Per lot € 780-1050
2009 Chateau la Fleur Petrus418
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 2100-2700
2009 Chateau Pavie419
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 2800-3600
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2008 Chateau Leoville Barton420
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2008 Chateau Leoville Barton421
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2010 Chateau Leoville Barton422
Saint Julien, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules,
Owc-12
12 Bottle Per lot € 850-1100
2008 Domaine de Chevalier red423
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2010 Domaine de Chevalier red424
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2010 Chateau Giscours425
Margaux, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2010 Chateau Lascombes426
Margaux, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2008 Chateau Leoville Poyferre427
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 660-860
2009 Chateau Rauzan Gassies428
Margaux, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2009 Chateau la Mondotte429
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1300-1700
2010 Chateau Cantenac Brown430
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2010 Chateau Batailley431
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2010 Chateau Angelus432
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 3700-5000
2005 Chateau Gruaud Larose433
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 720-960
2005 Chateau Gruaud Larose434
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 720-960
2005 Chateau Gruaud Larose435
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 720-960
2010 Chateau Gruaud Larose436
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 720-960
2010 Chateau Peby Faugeres438
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2010 Chateau Peby Faugeres439
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2010 Chateau Peby Faugeres440
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2010 Chateau Peby Faugeres441
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2010 Chateau Peby Faugeres442
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2010 Chateau Peby Faugeres443
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2010 Chateau Peby Faugeres444
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560

2010 Chateau Peby Faugeres445
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2005 Chateau Smith Haut Lafitte red446
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2005 Chateau Latour Martillac red447
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 240-320
2007 Chateau la Fleur Petrus448
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1200-1600
2010 Chateau la Fleur Morange449
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2009 Chateau la Lagune450
Haut Medoc, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2010 Chateau Chasse Spleen red451
Moulis en Medoc, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2010 Chateau Malescot Saint Exupery452
Margaux, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 400-520
2010 Chateau Malescot Saint Exupery453
Margaux, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 400-520
2010 Chateau Lynch Bages454
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-6
6 Bottle Per lot € 720-960
2010 Chateau Lynch Bages455
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-6
6 Bottle Per lot € 720-960
2010 Chateau Lynch Bages456
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1450-1900
2014 Chateau Lynch Bages457
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 850-1100
2014 Chateau Calon Segur458
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 850-1100
2014 Chateau du Tertre459
Margaux, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2016 Chateau Haut Bailly460
Pessac Leognan, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2009 l'Esperance de Trotanoy461
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 160-220
2015 Chateau Trotanoy462
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
2015 Chateau Trotanoy463
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
2015 Alter Ego de Palmer464
Margaux, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2009 Chateau Hosanna465
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2010 Chateau Hosanna466
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2015 Chateau Hosanna467
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2015 Chateau Hosanna468
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2010 Chateau la Conseillante469
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
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2010 Vieux Chateau Certan470
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 3400-4400
2010 Chateau Pape Clement red471
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2010 Chateau Pape Clement red472
Pessac Leognan, Mc, damaged owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2010 Chateau la Fleur Petrus473
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2011 Chateau la Pointe474
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2015 Chateau Clinet475
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 850-1100
2010 la Dame de Montrose476
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 340-440
2012 Chateau Montrose477
Saint Estephe, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
2009 Chateau le Bon Pasteur478
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2009 Chateau le Bon Pasteur479
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2005 Chateau le Bon Pasteur480
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 600-780
2009 Chateau Sociando Mallet481
Haut Medoc, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 420-560
2010 Echo de Lynch Bages482
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2013 Chateau Beausejour Duffau Lagarrosse483 •
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2015 Chateau Haut Batailley484
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2016 Chateau le Gay485
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 780-1050
2015 Chateau l'Eglise Clinet486
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2015 Chateau l'Evangile487
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 720-960
2009 Chateau Pavie488
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 2800-3600
2019 Chateau la Conseillante489
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2019 Chateau Montrose490
Saint Estephe, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 720-960
2020 Chateau Pontet Canet491
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2019 Domaine de Chevalier red492
Pessac Leognan, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2019 Chateau l'Evangile493
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2019 Chateau Baron Pichon Longueville494
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-700

2019 Chateau Pontet Canet495
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2019 Chateau Figeac496
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2019 Chateau Leoville Barton497
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2019 Chateau Leoville Barton498
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 720-960
2015 Chateau Malartic Lagraviere red499
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2017 Chateau Trotanoy500
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2019 Chateau Lynch Bages501
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2017 Chateau Cos d'Estournel502
Saint Estephe, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2017 Chateau Cos d'Estournel503
Saint Estephe, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2019 Chateau Cos d'Estournel504
Saint Estephe, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2019 Chateau Palmer505
Margaux, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2019 Vieux Chateau Certan506
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2020 Carillon d'Angelus507
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2012 Chateau Angelus508
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1550-2000
2019 Chateau Angelus509
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1300-1700
2020 Chateau Angelus510
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2020 Chateau Baron Pichon Longueville511
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2020 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande512
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2017 Chateau Leoville Poyferre513
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2017 Chateau Leoville Poyferre514
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2015 Chateau Hosanna515
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2019 Chateau Figeac516
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2019 Chateau Figeac517
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2018 Chateau Rauzan Segla518
Margaux, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 460-620
2019 Chateau Haut Bailly519
Pessac Leognan, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
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2018 Chateau Gruaud Larose520
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2019 Chateau la Grave a Pomerol 'Trigant de Boisset'521
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
2016 Chateau Troplong Mondot522
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2017 Chateau Troplong Mondot523
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2019 Chateau Troplong Mondot524
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2005 Chateau Leoville Barton525
Saint Julien, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 900-1200
2005 Chateau le Bon Pasteur526
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 660-860
2009 Chateau le Bon Pasteur527
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 600-780
2004 Chateau Haut Bailly528
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 540-700
2006 Chateau Haut Bailly529
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 600-780
2006 Chateau Haut Bailly530
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 600-780
2011 Chateau Pontet Canet531
Pauillac, Mc, Owc-3
3 Magnum Per lot € 320-420
2012 Chateau Montrose532
Saint Estephe, Mc, Owc-3
3 Magnum Per lot € 360-480
2018 Chateau Clerc Milon533
Pauillac, Mc, Owc-3
3 Magnum Per lot € 300-400
2010 Chateau Lynch Bages534
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-6
6 Magnum Per lot € 1650-2250
2015 Chateau Rauzan Segla535
Margaux, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 850-1100
2015 Chateau Clinet536
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 1000-1300
2015 Chateau Hosanna537
Pomerol, Mc, Owc-3
3 Magnum Per lot € 640-840
2015 Chateau Hosanna538
Pomerol, Mc, Owc-3
3 Magnum Per lot € 640-840
2016 Chateau Smith Haut Lafitte red539
Pessac Leognan, Mc, Owc-3
3 Magnum Per lot € 230-300
2018 Chateau Angelus540
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 2600-3400
2001 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande541
Pauillac, Mc, Owc-3
3 3.00 Ltr Per lot € 1350-1750
1971 Chateau Mouton Rothschild542
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 190-250
1975 Chateau Mouton Rothschild543
Pauillac, Mc, sl, sdl, scuffed & pulled capsule, ts
1 Bottle Per lot € 240-320
1979 Chateau Mouton Rothschild544
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 210-270

1981 Chateau Mouton Rothschild545
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, 1 very slightly raised cork, 1 vts,
1 ts
2 Bottle Per lot € 420-560
1984 Chateau Mouton Rothschild546
Pauillac, Mc, ssl, sdl, ts
1 Bottle Per lot € 240-320
1984 Chateau Mouton Rothschild547
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly corroded capsules, 1 very slightly raised cork, 1 bn,
1 vts
2 Bottle Per lot € 460-620
1985 Chateau Mouton Rothschild548
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, very slightly raised corks, vts
2 Bottle Per lot € 540-700
1986 Chateau Mouton Rothschild549
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, vts
1 Bottle Per lot € 500-660
1986 Chateau Mouton Rothschild550
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsule, slightly raised cork, vts
1 Bottle Per lot € 480-640
1986 Chateau Mouton Rothschild551
Pauillac, Mc, ssl, pulled capsule all info on cork, bn
1 Bottle Per lot € 540-700
1988 Chateau Mouton Rothschild552
Pauillac, Mc, sl, sdl, sllightly scuffed capsules, bn
2 Bottle Per lot € 500-660
1989 Chateau Mouton Rothschild553
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule, slightly depressed cork, bn
1 Bottle Per lot € 290-370
1989 Chateau Mouton Rothschild554
Pauillac, Mc, sl, slightly scuffed label, bn
1 Bottle Per lot € 270-350
1989 Chateau Mouton Rothschild555
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels, slightly scuffed capsules, slightly
corroded top of capsules, 1 slightly raised cork, vts
2 Bottle Per lot € 540-700
1990 Chateau Mouton Rothschild556
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule, bn
1 Bottle Per lot € 280-360
1991 Chateau Mouton Rothschild557
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 260-340
1992 Chateau Mouton Rothschild558
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 850-1100
1992 Chateau Mouton Rothschild559
Pauillac, Mc, wrinkled labels
3 Bottle Per lot € 850-1100
1994 Chateau Mouton Rothschild560
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 850-1100
1995 Chateau Mouton Rothschild561
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 340-440
1995 Chateau Mouton Rothschild562
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 680-880
1995 Chateau Mouton Rothschild563
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 1 bn
3 Bottle Per lot € 1000-1300
1996 Chateau Mouton Rothschild564
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 1100-1400
1997 Chateau Mouton Rothschild565
Pauillac, Mc, 1 slightly scuffed label, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 560-720
1997 Chateau Mouton Rothschild566
Pauillac, Mc, slightly scuffed & wrinkled labels
3 Bottle Per lot € 850-1100
1999 Chateau Mouton Rothschild567
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 600-780
1999 Chateau Mouton Rothschild568
Pauillac, Mc, slightly scuffed & wrinkled labels, 1 sdl, 2 slightly depressed corks
3 Bottle Per lot € 900-1200
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2000 Chateau Mouton Rothschild569
Pauillac, Mc, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 1100-1400
2001 Chateau Mouton Rothschild570
Pauillac, Mc, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 300-400
2001 Chateau Mouton Rothschild571
Pauillac, Mc, slightly wrinkled label
1 Bottle Per lot € 300-400
2001 Chateau Mouton Rothschild572
Pauillac, Mc, slightly wrinkled labels
2 Bottle Per lot € 600-780
2002 Chateau Mouton Rothschild574
Pauillac, Mc, sdl, slightly raised cork
1 Bottle Per lot € 280-360
2003 Chateau Mouton Rothschild575
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 290-370
2004 Chateau Mouton Rothschild576
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 320-420
2005 Chateau Mouton Rothschild577
Pauillac, Mc, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 400-520
2005 Chateau Mouton Rothschild578
Pauillac, Mc, sl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 360-480
2006 Chateau Mouton Rothschild579
Pauillac, Mc, dl
1 Bottle Per lot € 290-370
2006 Chateau Mouton Rothschild580
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 320-420
2007 Chateau Mouton Rothschild581
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 300-400
2008 Chateau Mouton Rothschild582
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 320-420
2009 Chateau Mouton Rothschild583
Pauillac, Mc, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 440-600
2010 Chateau Mouton Rothschild584
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 460-620
2011 Chateau Mouton Rothschild585
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 290-370
2012 Chateau Mouton Rothschild586
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 320-420
2013 Chateau Mouton Rothschild587
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 280-360
2014 Chateau Mouton Rothschild588
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 320-420
2015 Chateau Mouton Rothschild589
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 380-500
2016 Chateau Mouton Rothschild590
Pauillac, Mc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 460-620
2017 Chateau Mouton Rothschild591
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 340-440
2018 Chateau Mouton Rothschild592
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 420-560
2019 Chateau Mouton Rothschild593
Pauillac, Mc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 360-480
2019 Chateau Mouton Rothschild594
Pauillac, Mc, Owc-1
2 Bottle Per lot € 720-960

2019 Chateau Mouton Rothschild595
Pauillac, Mc, Owc-1
3 Bottle Per lot € 1100-1400
2019 Chateau Mouton Rothschild596
Pauillac, Mc, Owc-1
6 Bottle Per lot € 2200-2800
1999 Chateau Mouton Rothschild597
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1800-2400
1999 Chateau Mouton Rothschild598
Pauillac, Mc, slightly wrinkled labels, slightly scuffed capsules, 2 bn, Owc-12
12 Bottle Per lot € 3600-4800
2000 Chateau Mouton Rothschild599
Pauillac, Mc, slightly scuffed capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 14000-18000
2001 Chateau Mouton Rothschild600
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1800-2400
2005 Chateau Mouton Rothschild601
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2400-3200
2005 Chateau Mouton Rothschild602
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2400-3200
2010 Chateau Mouton Rothschild603
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2800-3600
2014 Chateau Mouton Rothschild604
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2017 Chateau Mouton Rothschild605
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2100-2700
2017 Chateau Mouton Rothschild606
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2100-2700
2018 Chateau Mouton Rothschild607
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2600-3400
2018 Chateau Mouton Rothschild608
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2500-3300
2019 Chateau Mouton Rothschild609
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2200-2800
1981 Chateau Mouton Rothschild610
Pauillac, Mc, ssl, signature on label, sdl, slightly scuffed capsule
1 5.00 Ltr Per lot € 2000-2600
1985 Chateau Mouton Rothschild611
Pauillac, Mc, sl, dl, slightly damaged capsule, very slightly raised cork
1 6.00 Ltr Per lot € 2800-3600
2005 Chateau Mouton Rothschild612
Pauillac, Mc, Owc-1
1 6.00 Ltr Per lot € 3800-5000
2000 Carruades de Lafite613
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels
3 Bottle Per lot € 500-660
2000 Carruades de Lafite614
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels
4 Bottle Per lot € 680-880
2005 Carruades de Lafite615
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 320-420
2005 Carruades de Lafite616
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1900-2500
1996 Carruades de Lafite617
Pauillac, Mc, ssl, slightly scuffed label, scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 340-440
1973 Chateau Lafite Rothschild618
Pauillac, Mc, sl, sdl, scuffed capsule, us
1 Bottle Per lot € 200-260
1973 Chateau Lafite Rothschild619
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed capsule, ts
1 Bottle Per lot € 250-330
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1973 Chateau Lafite Rothschild620
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, 1 sdl, slightly damaged
capsules, us
3 Bottle Per lot € 660-860
1973 Chateau Lafite Rothschild621
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, ts
3 Bottle Per lot € 720-960
1973 Chateau Lafite Rothschild622
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, 3 ts/us, 1 us
4 Bottle Per lot € 850-1100
1974 Chateau Lafite Rothschild623
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 270-350
1974 Chateau Lafite Rothschild624
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed corks, bn
2 Bottle Per lot € 580-760
1980 Chateau Lafite Rothschild625
Pauillac, Mc, vsl, dl, slightly scuffed capsule, vts
1 Bottle Per lot € 220-280
1984 Chateau Lafite Rothschild626
Pauillac, Mc, sl, dl, slightly damaged capsule, slightly depressed cork, ts
1 Bottle Per lot € 260-340
1986 Chateau Lafite Rothschild627
Pauillac, Mc, USA import label, vsl, vdl, slightly damaged capsule, bn
1 Bottle Per lot € 420-560
1987 Chateau Lafite Rothschild628
Pauillac, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsules, 1 slightly depressed cork, vts
2 Bottle Per lot € 600-780
1990 Chateau Lafite Rothschild629
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed capsule, slightly
depressed cork, bn
1 Bottle Per lot € 480-640
1990 Chateau Lafite Rothschild630
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed capsule, slightly
raised cork, bn
1 Bottle Per lot € 480-640
1993 Chateau Lafite Rothschild631
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, 1 bn
2 Bottle Per lot € 760-1000
1997 Chateau Lafite Rothschild632
Pauillac, Mc, near perfect label, bn
1 Bottle Per lot € 340-440
2002 Chateau Lafite Rothschild633
Pauillac, Mc, near perfect labels
6 Demi Per lot € 1200-1600
2002 Chateau Lafite Rothschild634
Pauillac, Mc, Italian import label, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly raised
cork
1 Bottle Per lot € 420-560
2005 Chateau Lafite Rothschild635
Pauillac, Mc, banded owc, late release, Owc-1
1 Bottle Per lot € 520-680
2010 Chateau Lafite Rothschild636 •
Pauillac, Mc, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 540-700
2019 Chateau Lafite Rothschild637
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 480-640
2019 Chateau Lafite Rothschild638
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-1
2 Bottle Per lot € 950-1250
2019 Chateau Lafite Rothschild639
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-1
3 Bottle Per lot € 1450-1900
2020 Chateau Lafite Rothschild640
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 850-1100
2007 Chateau Lafite Rothschild641
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2300-3000
2008 Chateau Lafite Rothschild642
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2900-3700
2009 Chateau Lafite Rothschild643
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 3200-4200

2010 Chateau Lafite Rothschild644
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 3300-4300
2011 Chateau Lafite Rothschild645
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2100-2700
2011 Chateau Lafite Rothschild646
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1100-1400
2018 Chateau Lafite Rothschild647
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2900-3700
2019 Chateau Lafite Rothschild648
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2900-3700
2019 Chateau Lafite Rothschild649
Pauillac, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2900-3700
1995 Chateau Lafite Rothschild650
Pauillac, Mc, slightly scuffed capsules, Owc-3
3 3.00 Ltr Per lot € 6000-7800
1999 Les Forts De Latour651
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, 2 slightly raised corks
3 Bottle Per lot € 360-480
2000 Les Forts De Latour652
Pauillac, Mc, ssl, sdl, bn
2 Bottle Per lot € 260-340
2000 Les Forts De Latour653
Pauillac, Mc, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 380-500
2000 Les Forts De Latour654
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1550-2000
2005 Les Forts De Latour655
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1450-1900
2003 Les Forts De Latour656
Pauillac, Mc, Owc-1
1 5.00 Ltr Per lot € 700-900
1964 Château Latour658
Pauillac, Mc, sl, slightly scuffed label, scuffed capsule, slightly depressed cork,
us
1 Bottle Per lot € 300-400
1969 Château Latour659
Pauillac, Mc, sl, slightly scuffed label & capsule, slightly depressed cork, us
1 Bottle Per lot € 150-200
1989 Château Latour660
Pauillac, Mc, remains of labels, 1 vintage illegible, scuffed capsules, 1 cut
capsule all info on cork
4 Bottle Per lot € 800-1050
1989 Château Latour661
Pauillac, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 320-420
1997 Château Latour662
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label, bn
1 Bottle Per lot € 300-400
1997 Château Latour663
Pauillac, Mc, vts
1 Bottle Per lot € 280-360
2003 Château Latour664
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 1600-2200
2003 Château Latour665
Pauillac, Mc, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 1600-2200
2005 Château Latour666
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 1550-2000
2012 Château Latour667
Pauillac, Mc, 2020 release, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 320-420
1997 Château Latour668
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 3600-4800
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2005 Château Latour669
Pauillac, Mc, Owc-1
1 6.00 Ltr Per lot € 5000-7000
1996 Pavillon Blanc670
Bordeaux, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 140-180
1999 Pavillon Blanc671
Bordeaux, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 140-180
2009 Pavillon Rouge672
Margaux, Mc, banded owc, Owc-1
2 Bottle Per lot € 240-320
2010 Pavillon Rouge673
Margaux, Mc, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 360-480
1985 Chateau Margaux674
Margaux, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 280-360
1985 Chateau Margaux675
Margaux, Mc, sl, slightly scuffed label, slightly damaged capsule, very slightly
raised cork, vts
1 Bottle Per lot € 260-340
1997 Chateau Margaux676
Margaux, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 240-320
2000 Chateau Margaux677
Margaux, Mc, near perfect label, scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 600-780
2000 Chateau Margaux678
Margaux, Mc, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 1200-1600
2000 Chateau Margaux679
Margaux, Mc, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 1800-2400
2005 Chateau Margaux680
Margaux, Mc, banded owc, Owc-1
2 Bottle Per lot € 950-1250
2019 Chateau Margaux681
Margaux, Mc, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 400-520
2019 Chateau Margaux682
Margaux, Mc, banded owc, Owc-1
2 Bottle Per lot € 800-1050
2019 Chateau Margaux683
Margaux, Mc, banded owc, Owc-1
3 Bottle Per lot € 1200-1600
1999 Chateau Margaux684
Margaux, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1800-2400
2006 Chateau Margaux685
Margaux, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1600-2200
2007 Chateau Margaux686
Margaux, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1750-2350
2008 Chateau Margaux687
Margaux, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1700-2300
2009 Chateau Margaux688
Margaux, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2400-3200
2009 Chateau Margaux689
Margaux, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2400-3200
2010 Chateau Margaux690
Margaux, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2600-3400
2011 Chateau Margaux691
Margaux, Mc, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 900-1200
2015 Chateau Margaux692
Margaux, Mc, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 2300-3000

2019 Chateau Margaux693
Margaux, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2400-3200
2015 Chateau Margaux694
Margaux, Mc, banded owc, Owc-3
3 Magnum Per lot € 4600-6200
2011 le Clarence de Haut Brion695
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
1961 Chateau Haut Brion696
Pessac Leognan, Mc, sl, sdl, slightly damaged & corroded capsule, slightly raised
cork, min 6
1 Bottle Per lot € 800-1100
1974 Chateau Haut Brion697
Pessac Leognan, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, min 4
1 Bottle Per lot € 160-220
1993 Chateau Haut Brion698
Pessac Leognan, Mc, sl, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 440-600
1994 Chateau Haut Brion699
Pessac Leognan, Mc, ssl, dl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 240-320
1994 Chateau Haut Brion700
Pessac Leognan, Mc, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 240-320
1995 Chateau Haut Brion701
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed labels, slightly scuffed & corroded
capsules
2 Bottle Per lot € 560-720
1995 Chateau Haut Brion702
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed labels, slightly scuffed & corroded
capsules
2 Bottle Per lot € 560-720
1997 Chateau Haut Brion703
Pessac Leognan, Mc, ssl, sdl, scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 250-330
2005 Chateau Haut Brion704
Pessac Leognan, Mc
3 Bottle Per lot € 1450-1900
2006 Chateau Haut Brion705
Pessac Leognan, Mc, ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 500-660
2008 Chateau Haut Brion706
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule
3 Bottle Per lot € 850-1100
2008 Chateau Haut Brion707
Pessac Leognan, Mc, sdl
3 Bottle Per lot € 850-1100
1998 Chateau Haut Brion708
Pessac Leognan, Mc, sl, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 850-1100
2000 Chateau Haut Brion709
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 1100-1400
1996 Chateau Haut Brion710
Pessac Leognan, Mc, near perfect labels, Owc-12
12 Bottle Per lot € 4200-5600
1996 Chateau Haut Brion711
Pessac Leognan, Mc, near perfect labels, Owc-12
12 Bottle Per lot € 4200-5600
2008 Chateau Haut Brion712
Pessac Leognan, Mc, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-3
3 Magnum Per lot € 1900-2500
2009 Chateau Haut Brion714
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 3000-4000
2009 Chateau Haut Brion715
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 3000-4000
2009 Chateau Haut Brion716
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 3000-4000
2009 Chateau Haut Brion717
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 3000-4000
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2009 Chateau Haut Brion718
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 3000-4000
2010 Chateau Haut Brion719
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2800-3600
2015 Chateau Haut Brion720
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2300-3000
2018 Chateau Haut Brion721
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2400-3200
2019 Chateau Haut Brion722
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2100-2700
2021 Chateau Haut Brion723
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1800-2400
2005 la Chapelle de la Mission Haut Brion724
Pessac Leognan, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, 1 bn
6 Bottle Per lot € 380-500
2007 la Chapelle de la Mission Haut Brion725
Pessac Leognan, Mc
6 Bottle Per lot € 240-320
2006 la Chapelle de la Mission Haut Brion726
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
1966 Chateau la Mission Haut Brion727
Pessac Leognan, Mc, vsl, vdl, slightly scuffed & corroded capsule, slightly
depressed cork, vts
1 Bottle Per lot € 200-260
1966 Chateau la Mission Haut Brion728
Pessac Leognan, Mc, vsl, vdl, slightly damaged & corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 200-260
1994 Chateau la Mission Haut Brion729
Pessac Leognan, Mc, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 130-170
2009 Chateau la Mission Haut Brion730
Pessac Leognan, Mc, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 1050-1350
2009 Chateau la Mission Haut Brion731
Pessac Leognan, Mc, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 1050-1350
2005 Chateau la Mission Haut Brion732
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 4400-6000
2006 Chateau la Mission Haut Brion733
Pessac Leognan, Mc, slightly damaged owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2006 Chateau la Mission Haut Brion734
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2010 Chateau la Mission Haut Brion735
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1950-2500
2015 Chateau la Mission Haut Brion736
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1400-1800
2019 Chateau la Mission Haut Brion737
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1200-1600
1993 le Petit Cheval red738
Saint Emilion, Mc, sl, slightly scuffed label, vts
1 Bottle Per lot € 55-75
2000 le Petit Cheval red740
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
1974 Chateau Cheval Blanc741
Saint Emilion, Mc, sl, slightly scuffed labels & capsules, 1 slightly depressed
cork, 1 vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 400-520
1974 Chateau Cheval Blanc742
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, 1 slightly scuffed capsule, 1 damaged capsule, 1 ts, 1
us
2 Bottle Per lot € 360-480

1975 Chateau Cheval Blanc743
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork, vts
1 Bottle Per lot € 240-320
1975 Chateau Cheval Blanc744
Saint Emilion, Mc, sl, dl, slightly scuffed capsule, ts
1 Bottle Per lot € 210-270
1979 Chateau Cheval Blanc745
Saint Emilion, Mc, vsl, dl, slightly damaged & pulled capsule, slightly depressed
cork, bn
1 Bottle Per lot € 160-220
1988 Chateau Cheval Blanc746
Saint Emilion, Mc, vsl, dl, slightly scuffed & corroded capsule, slightly
depressed cork
1 Bottle Per lot € 220-280
1994 Chateau Cheval Blanc747
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sl, 2 slightly scuffed capsules, 1 slightly damaged
capsule
3 Bottle Per lot € 740-1000
1994 Chateau Cheval Blanc748
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly wrinkled labels, slightly scuffed capsules
4 Bottle Per lot € 1000-1300
1994 Chateau Cheval Blanc749
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, bn or better
6 Bottle Per lot € 1500-2000
1995 Chateau Cheval Blanc750
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, bn
2 Bottle Per lot € 580-760
1996 Chateau Cheval Blanc751
Saint Emilion, Mc, sl, slightly scuffed labels & capsules
3 Bottle Per lot € 800-1050
1999 Chateau Cheval Blanc752
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 290-370
2001 Chateau Cheval Blanc753
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 1000-1300
2001 Chateau Cheval Blanc754
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly scuffed labels, bn or better
4 Bottle Per lot € 1350-1750
2002 Chateau Cheval Blanc755
Saint Emilion, Mc, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 560-720
2002 Chateau Cheval Blanc756
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 850-1100
2004 Chateau Cheval Blanc757
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 580-760
2020 Chateau Cheval Blanc758
Saint Emilion, Mc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 400-520
2021 Chateau Cheval Blanc759
Saint Emilion, Mc, Owc-1
2 Bottle Per lot € 560-720
2018 Chateau Cheval Blanc760
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2400-3200
2019 Chateau Cheval Blanc761
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2700-3500
2011 la Chapelle d'Ausone763
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2011 Chateau Ausone764
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1550-2000
2015 Chateau Ausone765
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1400-1800
2016 Chateau Ausone766
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2800-3600
2018 Chateau Ausone767 •
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1350-1750
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2018 Chateau Ausone768
Saint Emilion, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2700-3500
2012 Chateau Ausone769
Saint Emilion, Mc
1 Magnum Per lot € 660-860
2019 Chateau Lafleur770
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 900-1200
2020 Chateau Lafleur771
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-1
2 Bottle Per lot € 1700-2300
2021 Chateau Lafleur772
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 640-840
2010 Chateau Lafleur773
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 5100-6700
N/V Chateau le Pin 'Trilogie 07 08'774
Pomerol, Mc, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 150-200
N/V Chateau le Pin 'Trilogie 16 17 18'775
Pomerol, Mc, near perfect label
1 Bottle Per lot € 150-200
N/V Chateau le Pin 'Trilogie 16 17 18'776
Pomerol, Mc, near perfect label
1 Magnum Per lot € 340-440
1994 Chateau le Pin777
Pomerol, Mc, ssl, slightly scuffed label & capsule, bn
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2008 Chateau le Pin778
Pomerol, Mc, near perfect label
1 Bottle Per lot € 1600-2200
2008 Chateau le Pin779
Pomerol, Mc
2 Bottle Per lot € 3200-4200
2009 Chateau le Pin780
Pomerol, Mc, near perfect label
1 Bottle Per lot € 2400-3200
2009 Chateau le Pin781
Pomerol, Mc
2 Bottle Per lot € 4800-6400
2015 Chateau le Pin782
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2007 Chateau le Pin783
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 7800-10000
2010 Chateau le Pin784
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 7200-9600
1959 Petrus785
Pomerol, Mc, vsl, sdl, reglued label, slightly corroded & damaged capsule, cut
capsule all info on cork, ts/us
1 Bottle Per lot € 2000-2600
1973 Petrus786
Pomerol, Mc, sl, slightly scuffed label & capsule, us
1 Bottle Per lot € 760-1000
1973 Petrus787
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly corroded capsule, bn
1 Bottle Per lot € 950-1250
1973 Petrus788
Pomerol, Mc, sl, sdl, damaged & corroded top of capsule, slightly raised cork,
mid
1 Bottle Per lot € 620-800
1973 Petrus789
Pomerol, Mc, sl, sdl, corroded top of capsule, slightly raised cork, vts
1 Bottle Per lot € 900-1200
1973 Petrus790
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, vts
2 Bottle Per lot € 1800-2400
1973 Petrus791
Pomerol, Mc, sl, 4 sdl, 2 dl, slightly scuffed capsules, very slightly raised corks,
ts or better
6 Bottle Per lot € 4800-6400

1982 Petrus792
Pomerol, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork, bn
1 Bottle Per lot € 2500-3300
1989 Petrus793
Pomerol, Mc, sl, dl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork
1 Bottle Per lot € 2500-3300
2008 Petrus794
Pomerol, Mc, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 3600-4800
2014 Petrus795
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 1700-2300
2015 Petrus796
Pomerol, Mc, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 2700-3500
2016 Petrus797
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 2700-3500
2020 Petrus798
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 2700-3500
2020 Petrus799
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 2700-3500
2008 Petrus800
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 11000-14000
2009 Petrus801
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 16000-22000
2010 Petrus802
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 16000-22000
2015 Petrus803
Pomerol, Mc, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 8200-10500
2007 Liber Pater804 •
Graves, Liber Pater, Owc-1
1 Bottle Per lot € 1600-2200
2009 Liber Pater805 •
Graves, Liber Pater, Owc-1
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2010 Liber Pater806 •
Graves, Liber Pater, Owc-1
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2011 Liber Pater807 •
Graves, Liber Pater, Owc-1
1 Bottle Per lot € 1600-2200
2000 Assortment Case 'Duclot Carre d'As'808
Bordeaux, Mc, Owc-8,  0.00 Ltr
2000 Chateau Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 slightly bin-soiled label, 1 sl, slightly corroded capsules ,
2 Magnum
2000 Château Latour
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly depressed cork , 2 Magnum
2000 Chateau Margaux
Margaux, Mc, sl, slightly corroded & scuffed capsules , 2 Magnum
2000 Petrus
Pomerol, Mc, 1 slightly scuffed capsule , 2 Magnum
Above 8 items Per lot € 22000-28000
2004 Assortment Case 'Duclot Collection'809
Bordeaux, Mc, Owc-9,  0.00 Ltr
2004 Chateau Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 Bottle
2004 Chateau d'Yquem
Sauternes, Mc , 1 Bottle
2004 Chateau Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, slightly scuffed label , 1 Bottle
2004 Chateau la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2004 Chateau Lafite Rothschild
Pauillac, Mc , 1 Bottle
2004 Château Latour
Pauillac, Mc , 1 Bottle
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2004 Chateau Margaux
Margaux, Mc, slightly scuffed label , 1 Bottle
2004 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2004 Petrus
Pomerol, Mc , 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 4000-5200
2010 Assortment Case 'Duclot Collection'810
Bordeaux, Mc, Owc-9,  0.00 Ltr
2010 Chateau Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, Duclot , 1 Bottle
2010 Chateau d'Yquem
Sauternes, Mc, Duclot , 1 Bottle
2010 Chateau Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, Duclot , 1 Bottle
2010 Chateau la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, Duclot , 1 Bottle
2010 Chateau Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, Duclot , 1 Bottle
2010 Château Latour
Pauillac, Mc, Duclot , 1 Bottle
2010 Chateau Margaux
Margaux, Mc, Duclot , 1 Bottle
2010 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, Duclot , 1 Bottle
2010 Petrus
Pomerol, Mc, Duclot , 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 6400-8400
2018 Assortment Case 'Duclot Collection'811
Bordeaux, Mc, Owc-9,  0.00 Ltr
2018 Chateau Ausone
Saint Emilion, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau d'Yquem
Sauternes, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau Haut Brion
Pessac Leognan, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau Lafite Rothschild
Pauillac, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau Margaux
Margaux, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , 1 Bottle
2018 Petrus
Pomerol, Mc , 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 6200-8000
2018 Assortment Case 'Duclot Collection'812
Bordeaux, Mc, Owc-9,  0.00 Ltr
2018 Chateau Ausone
Saint Emilion, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau d'Yquem
Sauternes, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau Haut Brion
Pessac Leognan, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau Lafite Rothschild
Pauillac, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau Margaux
Margaux, Mc , 1 Bottle
2018 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc , 1 Bottle
2018 Petrus
Pomerol, Mc , 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 6200-8000
2006 Chateau Smith Haut Lafitte white813
Pessac Leognan, Mc, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 80-110

2018 Domaine de Chevalier white814
Pessac Leognan, Mc, banded owc, Owc-1
6 Bottle Per lot € 320-420
2018 Chateau de Fieuzal white815
Pessac Leognan, Mc, Owc-1
6 Bottle Per lot € 160-220
2018 Chateau de Fieuzal white816
Pessac Leognan, Mc, Owc-1
12 Bottle Per lot € 320-420
1967 Chateau d'Yquem817
Sauternes, Mc, sl, scuffed capsule, slightly raised cork, vts
1 Bottle Per lot € 660-860
1976 Chateau d'Yquem818
Sauternes, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork, bn
1 Bottle Per lot € 320-420
1976 Chateau d'Yquem819
Sauternes, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, slightly depressed corks, vts
2 Bottle Per lot € 600-780
1976 Chateau d'Yquem820
Sauternes, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, slightly depressed corks, vts
3 Bottle Per lot € 900-1200
1981 Chateau d'Yquem821
Sauternes, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, very slightly raised corks,
vts
2 Bottle Per lot € 380-500
1982 Chateau d'Yquem822 •
Sauternes, Mc, vsl, dl, scuffed capsule, slightly depressed cork, vts
1 Bottle Per lot € 170-230
1990 Chateau d'Yquem823
Sauternes, Mc, slightly wrinkled capsules
2 Demi Per lot € 260-340
1990 Chateau d'Yquem824
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 vsl, 1 dl, 1 vdl, 2 bn
3 Demi Per lot € 340-440
1990 Chateau d'Yquem825
Sauternes, Mc, slightly wrinkled capsules
6 Demi Per lot € 780-1050
1990 Chateau d'Yquem826
Sauternes, Mc, 1 ssl, slightly wrinkled capsules
12 Demi Per lot € 1550-2000
1990 Chateau d'Yquem827
Sauternes, Mc, 2 slightly raised corks, 1 slightly depressed cork, bn or better
3 Bottle Per lot € 800-1050
1990 Chateau d'Yquem828
Sauternes, Mc, bn or better
6 Bottle Per lot € 1600-2200
1990 Chateau d'Yquem829
Sauternes, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 3300-4300
1994 Chateau d'Yquem830
Sauternes, Mc, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule, 1 Demi
1995 Chateau d'Yquem
Sauternes, Mc, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule, 1 Demi
1996 Chateau d'Yquem
Sauternes, Mc, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 290-370
1999 Chateau d'Yquem831
Sauternes, Mc
3 Demi Per lot € 300-400
1999 Chateau d'Yquem832
Sauternes, Mc, slightly depressed corks
3 Bottle Per lot € 640-840
1999 Chateau d'Yquem833
Sauternes, Mc, 1 slightly scuffed label
4 Bottle Per lot € 850-1100
2001 Chateau d'Yquem834
Sauternes, Mc, bn
2 Demi Per lot € 440-600
2001 Chateau d'Yquem835
Sauternes, Mc, very slightly raised corks, vts or better
6 Demi Per lot € 1250-1650
2003 Chateau d'Yquem836
Sauternes, Mc, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 600-780
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2006 Chateau d'Yquem837
Sauternes, Mc
3 Bottle Per lot € 600-780
2007 Chateau d'Yquem838
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 210-270
2009 Chateau d'Yquem839
Sauternes, Mc, 1 slightly bin-soiled label
2 Bottle Per lot € 640-840
2010 Chateau d'Yquem840
Sauternes, Mc
1 Bottle Per lot € 300-400
2010 Chateau d'Yquem841
Sauternes, Mc, very slightly raised cork
1 Bottle Per lot € 300-400
2011 Chateau d'Yquem842
Sauternes, Mc, slightly raised corks
2 Bottle Per lot € 420-560
1999 Chateau d'Yquem843
Sauternes, Mc, Owc-12
12 Demi Per lot € 1200-1600
2003 Chateau d'Yquem844
Sauternes, Mc, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2011 Chateau d'Yquem845
Sauternes, Mc, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 460-620
1990 Chateau d'Yquem846
Sauternes, Mc, slightly scuffed label & capsule, Owc-1
1 6.00 Ltr Per lot € 2000-2600
1935 Chateau Filhot847
Sauternes, Mc, vsl, vdl, scuffed & corroded capsule, ts
1 Bottle Per lot € 100-130
1961 Chateau Guiraud848
Sauternes, Mc, sdl, scuffed capsule, slightly raised cork, ts
1 Bottle Per lot € 80-110
1989 Chateau Guiraud849
Sauternes, Mc, ssl, sdl, slightly corroded & scuffed capsules, slightly depressed
corks, bn
4 Demi Per lot € 60-80
1995 Chateau Guiraud850
Sauternes, Mc, ssl, sdl, 1 Bottle
1999 Chateau Guiraud
Sauternes, Mc, sdl, 2 Bottle
2000 Chateau Guiraud
Sauternes, Mc, slightly scuffed label, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-140
1978 Chateau Rieussec851
Sauternes, Mc, sl, sdl, scuffed capsules, 1 vts, 2 ts
3 Bottle Per lot € 100-130
1981 Chateau Rieussec852
Sauternes, Mc, ssl, sdl, scuffed capsules, ts or better
10 Bottle Per lot € 320-420
1990 Chateau Rieussec853
Sauternes, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, bn or better
9 Bottle Per lot € 440-600
2001 Chateau la Tour Blanche854
Sauternes, Mc, 3 Demi
2001 Chateau Rieussec
Sauternes, Mc, 2 Demi
Above 5 items Per lot € 110-140
1981 Chateau Coutet855
Sauternes, Mc, ssl, slightly scuffed labels, slightly scuffed & corroded capsules,
1 slightly raised cork, 2 slightly depressed corks, 5 vts, 1 ts
6 Bottle Per lot € 110-140
1988 Chateau Rayne Vigneau856
Sauternes, Mc, 7 ssl, 1 sl, slightly scuffed labels & capsules, 1 slightly raised
cork, 7 vts, 1 ts
8 Bottle Per lot € 220-280
1989 Chateau Rayne Vigneau857
Sauternes, Mc, ssl, slightly scuffed labels & capsules, bn or better
8 Bottle Per lot € 240-320
1988 Chateau Gilette 'Creme de Tete'858
Sauternes, Mc, ssl, scuffed label, bn
1 Bottle Per lot € 100-130

1983 Chateau Suduiraut859
Sauternes, Mc, sl, sdl, slightly damaged & corroded capsule, bn , 1 Bottle
1988 Chateau Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, sl, sdl, slightly damaged capsule, vts , 1 Bottle
1988 Chateau Rieussec
Sauternes, Mc, sl, 1 sdl, 1 dl, 1 bn , 2 Bottle
1990 Chateau Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-240
1990 Chateau Lafaurie Peyraguey860
Sauternes, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, 1 bn, 1 vts
2 Bottle Per lot € 75-100
2005 Chateau Suduiraut861
Sauternes, Mc, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
12 Demi Per lot € 180-240
2006 Chateau Climens862
Sauternes, Mc
3 Demi Per lot € 60-80
2005 Chateau Rieussec863
Sauternes, Mc, Owc-24
24 Demi Per lot € 360-480
2005 Chateau Rieussec864
Sauternes, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2001 Chateau Lafaurie Peyraguey865
Sauternes, Mc, Owc-24
24 Demi Per lot € 360-480
2005 Chateau Lafaurie Peyraguey867
Sauternes, Mc, Owc-24
24 Demi Per lot € 300-400
2005 Chateau la Tour Blanche868
Sauternes, Mc, Owc-24
24 Demi Per lot € 360-480
2005 Chateau Suduiraut869
Sauternes, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 170-230
2003 Chateau Guiraud870
Sauternes, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2003 Chateau Guiraud871
Sauternes, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2003 Chateau Lamothe Guignard872
Sauternes, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 240-320
2006 Chateau Climens873
Sauternes, Mc, Owc-12
12 Demi Per lot € 240-320
2004 Chateau Climens874 •
Sauternes, Mc, slightly damaged owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2004 Chateau Climens875 •
Sauternes, Mc, slightly damaged owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2007 Chateau Doisy Daene876
Sauternes, Mc, ssl, scuffed labels, 2 slightly raised corks
3 Magnum Per lot € 140-180
N/V Viejisimo Solera de 1922 Electrico877
Sherry, Toro Albala, sdl, slightly damaged capsules, raised corks, us or better
4 Bottle Per lot € 300-400
1958 Massandra Port878
Ukraine, Massandra, Lot 18.08.05, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 140-180
1916 Malvasia879
Madeira, Barbeito, no back label
1 Bottle Per lot € 300-400
1957 Bual880
Madeira, Blandy, bottled 2017
1 Bottle Per lot € 160-220
1964 Sercial Vintage882
Madeira, Henriques & Henriques
1 Bottle Per lot € 150-200
1966 Verdelho Reserva883
Madeira, d'Oliveiras, bottled 2007
1 Bottle Per lot € 160-220
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1971 Terrantez884
Madeira, d'Oliveiras, bottled 2019, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 130-170
1973 Boal Reserva885
Madeira, d'Oliveiras, bottled 2006, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 120-160
1977 Terrantez Reserva886
Madeira, d'Oliveiras, 1 bottled 2000, 1 unknown bottle date, slightly damaged
wax capsules, Oc-1, 2 Bottle
1987 Malvazia Reserva Colheita
Madeira, d'Oliveiras, bottled 2001, ssl, Oc-1, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 380-500
1988 Terrantez887
Madeira, d'Oliveiras, bottled 2022, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 100-130
1992 Malvazia888
Madeira, d'Oliveiras, bottled 2022, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 70-100
1993 Boal889
Madeira, d'Oliveiras, bottled 2021, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 70-100
1995 Tinta Negra890
Madeira, d'Oliveiras, bottled 2021, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 50-70
1999 Sercial891
Madeira, d'Oliveiras, bottled 2022, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 55-75
1964 Colheita Port Branco892
Port, Krohn, bottled 2007, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 230-300
N/V Very Very Old White Port 'Anniversary Edition 80 Years'893
Port, Quinta da Devesa, bottled 2024, Owc-1
1 Bottle Per lot € 380-500
N/V Very Very Old Tawny 'Anniversary Edition 80 Years'894
Port, Quinta da Devesa, bottled 2024, slightly scuffed capsule, Owc-1
1 Bottle Per lot € 360-480
N/V Porto 'Cuvee 1937'895
Port, Douro Wine Shippers, bottled 1971, sdl, slightly damaged capsules
6 Bottle Per lot € 600-780
1944 Tawny Colheita Port896
Port, Quinta da Devesa, bottled 2024, Oc-1
1 0.50 Ltr Per lot € 160-220
1953 Colheita Port897
Port, Kopke, bottled 1985, sdl, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 150-200
1963 Colheita Port898
Port, Niepoort, bottled 1986, scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
1970 Colheita Branco Port899
Port, Quinta da Devesa, bottled 2024, Oc-1
1 0.50 Ltr Per lot € 60-80
1974 Colheita Port900
Port, Barros, bottled 2017, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed
capsule
1 Bottle Per lot € 50-70
1976 Tawny Colheita Port901
Port, Quinta da Devesa, bottled 2024, Oc-1
1 0.50 Ltr Per lot € 60-80
1964 Vintage Port Reserve 'Guimaraens'902
Port, Fonseca, ssl, sdl, slightly damaged & corroded capsule, signs of past
seepage, ts/us , 1 Bottle
1970 Vintage Port
Port, Niepoort, sl, sdl, slightly cracked wax capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 300-400
1975 Vintage Port 'Rebello Valente'903
Port, Robertson, sl, sdl, slightly damaged wax capsules
5 Bottle Per lot € 110-140
1977 Vintage Port904
Port, Warre, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 60-80
1980 Vintage Port905
Port, Niepoort, slightly scuffed labels & capsules, ts or better
4 Bottle Per lot € 320-420
1982 Vintage Port906
Port, Pocas Junior, sl, sdl, slightly scuffed capsule
4 Bottle Per lot € 90-120

1982 Vintage Port907
Port, Ramos Pinto, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 240-320
1983 Vintage Port908
Port, Ramos Pinto, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly corroded
capsules, Owc-1
3 Magnum Per lot € 270-350
1983 Vintage Port909
Port, Ramos Pinto, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly corroded
capsules, Owc-1
3 Magnum Per lot € 270-350
1985 Vintage Port910
Port, Ramos Pinto, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 210-270
1985 Vintage Port 'Extra Selected'911
Port, Burmester, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn or better
6 Bottle Per lot € 150-200
1985 Vintage Port 'Extra Selected'912
Port, Burmester, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn or better
6 Bottle Per lot € 150-200
1985 Vintage Port 'Extra Selected'913
Port, Burmester, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, bn or better
12 Bottle Per lot € 300-400
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'914
Port, Taylor, slightly bin-soiled & scuffed labels
4 Bottle Per lot € 180-240
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'915
Port, Taylor, 3 ssl, 3 sl, 3 sdl, 3 dl, slightly scuffed capsules, 2 slightly depressed
corks
6 Bottle Per lot € 250-330
1992 Vintage Port916
Port, Taylor, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 600-780
1992 Vintage Port917
Port, Taylor, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 600-780
1992 Vintage Port918
Port, Quinta do Vesuvio, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
5 Bottle Per lot € 300-400
1999 Vintage Port 'Silval'919
Port, Quinta do Noval, ssl, sdl , 1 Bottle
2011 Vintage Port
Port, Taylor , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 60-80
2000 Vintage Port920
Port, Dow, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 150-200
2003 Vintage Port922
Port, Osborne , ssl, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 150-200
2003 Vintage Port923
Port, Graham, ssl, sdl
6 Bottle Per lot € 240-320
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'924
Port, Taylor, slightly bin-soiled & scuffed labels, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2003 Vintage Port925
Port, Niepoort, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2003 Vintage Port926
Port, Fonseca, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2003 Vintage Port927
Port, Quinta de Ventozelo, Owc-6
6 Bottle Per lot € 140-180
2003 Vintage Port928
Port, Burmester, Owc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2003 Vintage Port929
Port, Dow, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2003 Vintage Port930
Port, Quinta do Vesuvio, Owc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
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2011 Vintage Port931
Port, Taylor, Owc-3
3 Bottle Per lot € 130-170
1970 Dom Perignon932
Champagne, Moet & Chandon, Italian import label, sl, sdl, damaged capsule, min
1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 190-250
1973 Dom Perignon933
Champagne, Moet & Chandon, Italian import label, sdl, slightly damaged
capsule
1 Bottle Per lot € 360-480
1976 Dom Perignon934
Champagne, Moet & Chandon, Italian import label, ssl, sdl, scuffed capsule, min
2 upside down
1 Bottle Per lot € 260-340
1976 Dom Perignon935
Champagne, Moet & Chandon, Italian import label, sdl, slightly damaged
capsule
1 Bottle Per lot € 340-440
1976 Dom Perignon936
Champagne, Moet & Chandon, Italian import label, sdl, slightly damaged
capsule, min 2 upside down
1 Bottle Per lot € 260-340
1978 Dom Perignon937
Champagne, Moet & Chandon, Italian import label, dl, slightly damaged capsule,
min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 240-320
1980 Dom Perignon938
Champagne, Moet & Chandon, Italian import label, sl, sdl, slightly damaged
capsule, min 1 upside down
1 Bottle Per lot € 250-330
1980 Dom Perignon939
Champagne, Moet & Chandon, Italian import label, sdl, slightly damaged
capsule
1 Bottle Per lot € 280-360
1983 Dom Perignon940
Champagne, Moet & Chandon, Italian import label, sdl, damaged capsule
1 Bottle Per lot € 260-340
1983 Dom Perignon941
Champagne, Moet & Chandon, Italian import labels, 1 sdl, 1 dl, damaged
capsules
2 Bottle Per lot € 500-660
1985 Dom Perignon942
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, min 1 upside down
1 Bottle Per lot € 250-330
1985 Dom Perignon943
Champagne, Moet & Chandon, Italian import labels, 1 sdl, 1 dl, damaged
capsules, min 1 upside down
2 Bottle Per lot € 500-660
1988 Dom Perignon944
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, min 1.5 upside
down
1 Bottle Per lot € 240-320
1990 Dom Perignon945
Champagne, Moet & Chandon, ssl, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 340-440
1990 Dom Perignon946
Champagne, Moet & Chandon, Oc-1
2 Bottle Per lot € 640-840
1993 Dom Perignon947
Champagne, Moet & Chandon, slightly damaged capsule, min 1 upside down
1 Bottle Per lot € 140-180
1999 Dom Perignon948
Champagne, Moet & Chandon, ssl, sdl, damaged capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
1999 Dom Perignon949
Champagne, Moet & Chandon, vsl, dl, damaged capsule
1 Bottle Per lot € 130-170
2003 Dom Perignon 'Limited Edition David Lynch'950
Champagne, Moet & Chandon, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 160-220
2006 Dom Perignon952
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 160-220
2008 Dom Perignon953
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 170-230

2008 Dom Perignon954
Champagne, Moet & Chandon
2 Bottle Per lot € 340-440
2008 Dom Perignon955
Champagne, Moet & Chandon
3 Bottle Per lot € 520-680
2008 Dom Perignon956
Champagne, Moet & Chandon, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 520-680
2009 Dom Perignon957
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 150-200
2009 Dom Perignon958
Champagne, Moet & Chandon, Oc-1
1 Bottle Per lot € 150-200
2012 Dom Perignon959 •
Champagne, Moet & Chandon, Oc-1
1 Bottle Per lot € 160-220
2012 Dom Perignon960
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 160-220
2012 Dom Perignon961
Champagne, Moet & Chandon, in original gift box including 2 glasses, slightly
damaged gift box, Oc-1
1 Bottle Per lot € 180-240
2010 Dom Perignon 'Limited Edition Lady Gaga'962
Champagne, Moet & Chandon, Oc-1
2 Bottle Per lot € 360-480
1980 Dom Perignon963 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, faded label, slightly damaged & corroded
capsule
1 Magnum Per lot € 600-780
1990 Dom Perignon964
Champagne, Moet & Chandon, slightly scuffed label, damaged capsule
1 Magnum Per lot € 800-1050
2010 Dom Perignon965
Champagne, Moet & Chandon, slightly scuffed label, damaged capsule
1 Magnum Per lot € 320-420
2009 Dom Perignon966
Champagne, Moet & Chandon
1 Magnum Per lot € 150-200
2009 Dom Perignon967
Champagne, Moet & Chandon
1 Magnum Per lot € 340-440
2008 Dom Perignon968
Champagne, Moet & Chandon
1 Magnum Per lot € 420-560
2006 Dom Perignon969
Champagne, Moet & Chandon, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 380-500
2008 Dom Perignon 'Luminous'970
Champagne, Moet & Chandon, Oc-3
3 Bottle Per lot € 600-780
2008 Dom Perignon 'Luminous'971
Champagne, Moet & Chandon, Oc-3
3 Bottle Per lot € 600-780
2008 Dom Perignon 'Luminous'972 •
Champagne, Moet & Chandon, Oc-3
3 Magnum Per lot € 1450-1900
1980 Dom Perignon Rose973
Champagne, Moet & Chandon, ssl, slightly scuffed label, damaged & corroded
capsule
1 Bottle Per lot € 440-600
1980 Dom Perignon Rose974
Champagne, Moet & Chandon, slightly scuffed label, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 440-600
1993 Dom Perignon Rose975
Champagne, Moet & Chandon, corroded capsule, Owc-1
1 Bottle Per lot € 230-300
2008 Dom Perignon 'Luminous' Rose976 •
Champagne, Moet & Chandon
2 Bottle Per lot € 850-1100
2008 Dom Perignon Rose977
Champagne, Moet & Chandon, Oc-3
3 Magnum Per lot € 1900-2500
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1990 Dom Perignon Oenotheque978
Champagne, Moet & Chandon, deg. 2003, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 660-860
2002 Dom Perignon 'P2 Plenitude'979
Champagne, Moet & Chandon, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 400-520
2002 Dom Perignon 'P2 Plenitude'980
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 360-480
2002 Dom Perignon 'P2 Plenitude'981
Champagne, Moet & Chandon, Owc-1
1 Bottle Per lot € 360-480
2002 Dom Perignon 'P2 Plenitude'982
Champagne, Moet & Chandon, Owc-1
2 Bottle Per lot € 720-960
N/V Petite Liquorelle Petillante983
Liquor, Moet & Chandon, sdl, slightly scuffed capsules
5 0.20 Ltr Per lot € 75-100
1993 Dom Perignon984
Champagne, Moet & Chandon, slightly scuffed capsule, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 1250-1650
2008 Brut Blanc de Blancs985
Champagne, Delamotte, sdl, Oc-1
3 Bottle Per lot € 240-320
1996 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'986
Champagne, Salon, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 950-1250
1997 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'987
Champagne, Salon, 2020 Edition, Owc-1
1 Bottle Per lot € 700-900
1997 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'988
Champagne, Salon, 2019 Edition, Owc-1
2 Bottle Per lot € 1400-1800
1997 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'989
Champagne, Salon, deg. 2018, Owc-1
2 Bottle Per lot € 1400-1800
2002 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'990
Champagne, Salon, Oc-1
1 Bottle Per lot € 800-1050
2006 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'991
Champagne, Salon, Owc-1
1 Bottle Per lot € 680-880
2013 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'992 •
Champagne, Salon
1 Bottle Per lot € 760-1000
2013 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'993 •
Champagne, Salon
1 Bottle Per lot € 760-1000
2013 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'994 •
Champagne, Salon, Owc-1
1 Bottle Per lot € 760-1000
2013 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'995 •
Champagne, Salon, Owc-1
1 Bottle Per lot € 760-1000
2013 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'996
Champagne, Salon
2 Bottle Per lot € 1500-2000
2006 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'997
Champagne, Salon, Owc-6
6 Bottle Per lot € 4000-5200
2007 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'998
Champagne, Salon, Owc-6
6 Bottle Per lot € 4000-5200
2012 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'999
Champagne, Salon, Owc-3
3 Bottle Per lot € 2200-2800
2012 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'1000
Champagne, Salon, Owc-3
3 Bottle Per lot € 2400-3200
2012 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'1001
Champagne, Salon, Owc-3
3 Bottle Per lot € 2200-2800
2004 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'1002
Champagne, Salon , 2 Bottle

2006 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'
Champagne, Salon , 2 Bottle
2007 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'
Champagne, Salon , 2 Bottle
2008 Brut Blanc de Blancs 'S le Mesnil'
Champagne, Salon , 1 Magnum
N/V Assortment Case Oenotheque
Champagne, Salon, 2019 Edition, Owc-7,  0.00 Ltr
Above 7 items Per lot € 7400-10000
1983 Cristal1003
Champagne, Louis Roederer, Italian import label, ssl, sdl, slightly scuffed
capsule, slightly amber coloured
1 Bottle Per lot € 360-480
1989 Cristal1004
Champagne, Louis Roederer, Italian import label, sdl, slightly scuffed &
corroded capsule, slightly amber coloured
1 Bottle Per lot € 260-340
1995 Cristal1005
Champagne, Louis Roederer, Italian import label, ssl, sdl, slightly scuffed
capsule
1 Bottle Per lot € 260-340
2008 Cristal1006
Champagne, Louis Roederer, Italian import label, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 250-330
2015 Cristal1007 •
Champagne, Louis Roederer
2 Bottle Per lot € 340-440
2012 Cristal1008
Champagne, Louis Roederer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1100-1400
2007 Cristal1009
Champagne, Louis Roederer, Owc-1
1 Magnum Per lot € 400-520
2002 Cristal1010 •
Champagne, Louis Roederer, sl, slightly corroded capsule, Owc-1
1 6.00 Ltr Per lot € 7000-9000
2012 Cristal Rose1011
Champagne, Louis Roederer, Oc-3
3 Bottle Per lot € 850-1100
2012 Cristal Rose1012
Champagne, Louis Roederer, Oc-3
3 Bottle Per lot € 850-1100
1995 Cristal 'Vinotheque'1013
Champagne, Louis Roederer, Owc-1
1 Magnum Per lot € 1300-1700
1999 Cristal Rose 'Vinotheque'1014
Champagne, Louis Roederer, Owc-1
1 Bottle Per lot € 700-900
1999 Cristal 'Vinotheque'1015
Champagne, Louis Roederer, conserve 20 ans dans les caves', Owc-1
1 Magnum Per lot € 1300-1700
1999 Cristal 'Vinotheque'1016
Champagne, Louis Roederer, conserve 20 ans dans les caves', Owc-1
1 Magnum Per lot € 1300-1700
N/V Extra Brut 'Au Dessus du Gros Mont'1017
Champagne, Guillaume Selosse, deg. 2018
3 Bottle Per lot € 950-1250
N/V Extra Brut 'Au Dessus du Gros Mont'1018
Champagne, Guillaume Selosse, deg. 2018, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1900-2500
N/V Extra Brut 'Largillier'1019
Champagne, Guillaume Selosse, deg. 2017, near perfect labels, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1550-2000
2002 Ambonnay Rouge 'Lubie'1020
Coteaux Champenois, Anselme Selosse, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 90-120
N/V Brut Blanc de Blancs 'Initial'1021
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2014, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 260-340
N/V Brut Blanc de Blancs 'Initial'1022 •
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2017
1 Bottle Per lot € 260-340
N/V Brut Blanc de Blancs 'Initial'1023
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, ssl, scuffed label
1 Bottle Per lot € 260-340
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N/V Brut Blanc de Blancs 'Initial'1024
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 260-340
N/V Brut Blanc de Blancs 'Initial'1025
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, sl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 480-640
N/V Brut Blanc de Blancs 'Initial'1026
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, slightly scuffed labels, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 1550-2000
N/V Brut Blanc de Blancs 'Initial'1028
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, ssl, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 1550-2000
N/V Brut Blanc de Blancs 'Initial'1029
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, near perfect labels
6 Bottle Per lot € 1550-2000
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Version Originale'1030 •
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2019
1 Bottle Per lot € 270-350
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Version Originale'1031
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 270-350
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Version Originale'1032
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, sl, sdl
3 Bottle Per lot € 740-1000
N/V Brut Blanc de Blancs 'Substance'1033
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2019, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 900-1200
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Mesnil sur Oger les Carelles'1034
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2012, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 380-500
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Mesnil sur Oger les Carelles'1035
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2012, slightly bin-soiled labels
3 Bottle Per lot € 1150-1500
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Mesnil sur Oger les Carelles'1036
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2013
1 Bottle Per lot € 380-500
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Mesnil sur Oger les Carelles'1037
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2014, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 380-500
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Mesnil sur Oger les Carelles'1038
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged
1 Bottle Per lot € 380-500
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Mesnil sur Oger les Carelles'1039
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged
2 Bottle Per lot € 760-1000
N/V Extra Brut 'Ambonnay le Bout du Clos'1040
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2013
2 Bottle Per lot € 760-1000
N/V Extra Brut 'Ambonnay le Bout du Clos'1041
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2021
1 Bottle Per lot € 380-500
N/V Extra Brut 'Ambonnay le Bout du Clos'1042
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged
2 Bottle Per lot € 760-1000
N/V Extra Brut Blanc de Noirs 'Mareuil sur Ay Sous le Mont'1043
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2013
1 Bottle Per lot € 380-500
N/V Extra Brut Blanc de Noirs 'Mareuil sur Ay Sous le Mont'1044
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged
2 Bottle Per lot € 760-1000
N/V Extra Brut Blanc de Noirs 'Ay la Cote Faron'1045
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2004, near perfect label
1 Bottle Per lot € 380-500
N/V Extra Brut Blanc de Noirs 'Ay la Cote Faron'1046
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2019, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 760-1000
N/V Extra Brut Blanc de Noirs 'Ay la Cote Faron'1047
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged
2 Bottle Per lot € 760-1000
N/V Extra Brut Blanc de Noirs 'Ay la Cote Faron'1048
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 800-1050
N/V Assortment Case 'Lieux Dits'1049
Champagne, Jacques Selosse, Owc-6,  0.00 Ltr

N/V Extra Brut 'Ambonnay le Bout du Clos'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Avize les Chantereines'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Cramant Chemin de Chalons'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Mesnil sur Oger les Carelles'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Noirs 'Ay la Cote Faron'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Noirs 'Mareuil sur Ay Sous le Mont'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 2500-3300
N/V Assortment Case 'Lieux Dits'1050
Champagne, Jacques Selosse, Owc-6,  0.00 Ltr
N/V Extra Brut 'Ambonnay le Bout du Clos'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Avize les Chantereines'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Cramant Chemin de Chalons'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Mesnil sur Oger les Carelles'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Noirs 'Ay la Cote Faron'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Noirs 'Mareuil sur Ay Sous le Mont'
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 2500-3300
1988 Brut Blanc de Blancs Grand Cru1051
Champagne, Jacques Selosse, deg. 1997, vsl, dl, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 1000-1300
2003 Extra Brut Millesime1052
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2015, ssl
1 Magnum Per lot € 1700-2300
N/V Brut Rose Grand Cru1053
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2013, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 420-560
N/V Brut Rose Grand Cru1054
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2016, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 420-560
N/V Brut Rose Grand Cru1055 •
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2017, wrinkled label
1 Bottle Per lot € 420-560
N/V Brut Rose Grand Cru1056
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2018, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 420-560
N/V Brut Rose Grand Cru1057
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2020, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 420-560
N/V Brut Rose Grand Cru1058
Champagne, Jacques Selosse, deg. 2020, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 420-560
N/V Brut Rose Grand Cru1059
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 850-1100
N/V Brut Rose Grand Cru1060
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged
4 Bottle Per lot € 1650-2250
N/V Brut Blanc de Blancs 'Initial'1061
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1550-2000
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Version Originale'1062
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1600-2200
N/V Brut Rose Grand Cru1063
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, Oc-6
6 Bottle Per lot € 2500-3300
N/V Brut Rose Grand Cru1064
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, Oc-6
6 Bottle Per lot € 2500-3300
N/V Brut Rose Grand Cru1065
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, Oc-6
6 Bottle Per lot € 2500-3300
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N/V Brut Rose Grand Cru1066
Champagne, Jacques Selosse, recently disgorged, Oc-6
6 Bottle Per lot € 2600-3400
N/V Brut 'Grande Cuvee' 2nd edition of label1067
Champagne, Krug, sl, sdl, scuffed capsule, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 250-330
N/V Brut 'Grande Cuvee' 4th edition of label1068
Champagne, Krug, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 220-280
N/V Brut 'Grande Cuvee' Edition 1691069
Champagne, Krug, deg. 2021
1 Bottle Per lot € 200-260
N/V Brut 'Grande Cuvee' Edition 1701070
Champagne, Krug, deg. 2021, sdl
1 Bottle Per lot € 170-230
N/V Brut 'Grande Cuvee' Edition 1701071
Champagne, Krug, deg. 2021, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 360-480
N/V Brut 'Grande Cuvee' Edition 1701072 •
Champagne, Krug, deg. 2021, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 340-440
N/V Brut 'Grande Cuvee' Edition 1701073 •
Champagne, Krug, deg. 2021
3 Bottle Per lot € 500-660
N/V Brut 'Grande Cuvee' Edition 1701074
Champagne, Krug, deg. 2021, slightly damaged oc, Oc-1
1 Bottle Per lot € 180-240
N/V Brut 'Grande Cuvee' Edition 1711075
Champagne, Krug, deg. 2022
1 Bottle Per lot € 170-230
N/V Brut 'Grande Cuvee' Edition 1661076
Champagne, Krug, deg. 2018, Oc-3
3 Magnum Per lot € 1350-1750
N/V Brut 'Grande Cuvee' Edition 1641077
Champagne, Krug, deg. 2016, gift box including 2 glasses, scuffed oc, Oc-1
1 Bottle Per lot € 320-420
N/V Brut Rose '2nd edition of label'1078
Champagne, Krug, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 320-420
N/V Brut Rose 'Edition 27'1079
Champagne, Krug, deg. 2022
1 Bottle Per lot € 220-280
2006 Brut Vintage1080 •
Champagne, Krug, deg. 2018
1 Bottle Per lot € 240-320
2008 Brut Vintage1081
Champagne, Krug, deg. 2021
1 Bottle Per lot € 360-480
2008 Brut Vintage1082
Champagne, Krug, deg. 2020, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 360-480
2008 Brut Vintage1083 •
Champagne, Krug, deg. 2020, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1950-2700
2008 Brut Vintage1084 •
Champagne, Krug, deg. 2020, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1950-2700
2000 Brut Vintage1085
Champagne, Krug, deg. 2014, 2020 release, Owc-1
1 Bottle Per lot € 320-420
1988 Brut Vintage Collection1086
Champagne, Krug, deg. 2017, Owc-1
1 Bottle Per lot € 780-1050
1995 Brut Vintage1087
Champagne, Krug, deg. 2005, 2019 release, Owc-1
1 Magnum Per lot € 900-1200
1989 Brut Blanc de Blancs 'Clos du Mesnil'1088
Champagne, Krug, slightly scuffed capsule, Owc-1
1 Bottle Per lot € 1700-2300
2008 Brut Blanc de Blancs 'Clos du Mesnil'1089
Champagne, Krug, deg. 2021, Owc-1
1 Bottle Per lot € 1700-2300
2008 Brut Blanc de Blancs 'Clos du Mesnil'1090
Champagne, Krug, deg. 2021, Owc-1
1 Bottle Per lot € 1700-2300

N/V Extra Brut '&'1091
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LC21, 1 slightly scuffed capsule
3 Bottle Per lot € 400-520
N/V Extra Brut Grand Cru1092
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LCGC
1 Bottle Per lot € 260-340
N/V Extra Brut Grand Cru1093
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LCGC
3 Bottle Per lot € 780-1050
N/V Extra Brut 'les Beguines'1094
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), early release, sl, sdl, slightly damaged
capsule
1 Bottle Per lot € 150-200
N/V Extra Brut 'les Beguines'1095
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LC19, near perfect label
1 Bottle Per lot € 160-220
N/V Extra Brut 'les Beguines'1096
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LC19
3 Bottle Per lot € 480-640
N/V Extra Brut 'les Beguines'1097
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LC19
4 Bottle Per lot € 640-840
N/V Extra Brut 'les Beguines'1098
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LC20
1 Bottle Per lot € 160-220
N/V Extra Brut 'les Beguines'1099
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LC20, 1 ssl, 1 slightly scuffed capsule
2 Bottle Per lot € 320-420
N/V Extra Brut Rose 'Fac Simile'1100
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LC17, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 320-420
N/V Extra Brut Rose 'Fac Simile'1100bis
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LC19
1 Bottle Per lot € 320-420
N/V Extra Brut Grand Cru1101
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LCGC21, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1550-2000
N/V Extra Brut Grand Cru1102
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), LCGC21, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1550-2000
N/V Extra Brut Rose 'Fac Simile'1103
Champagne, la Closerie (Jerome Prevost), FS20, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1950-2500
N/V Brut Blanc de Noirs 'Cote de Val Vilaine'1104
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), V15, deg. 2017
1 Bottle Per lot € 120-160
N/V Brut Blanc de Noirs 'Cote de Val Vilaine'1105
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), V17, deg. 2019
1 Bottle Per lot € 120-160
N/V Brut Blanc de Noirs 'Cote de Val Vilaine'1106
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), V17, deg. 2019
3 Bottle Per lot € 360-480
N/V Brut Blanc de Noirs 'Cote de Val Vilaine'1107
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), V18, deg. 2020
1 Bottle Per lot € 120-160
N/V Brut Blanc de Noirs 'Cote de Val Vilaine'1108
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), V18, deg. 2020
3 Bottle Per lot € 360-480
N/V Brut Blanc de Noirs 'Cote de Val Vilaine'1109
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), R20, deg. 2022, slightly bin-
soiled & scuffed labels, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 360-480
N/V Brut Blanc de Noirs 'Cote de Val Vilaine'1110
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), R20, deg. 2022
3 Bottle Per lot € 360-480
N/V Brut Blanc de Noirs 'Cote de Val Vilaine'1111
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), R20, deg. 2022, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 360-480
N/V Brut Blanc de Noirs 'Cote de Val Vilaine'1112
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), R21, deg. 2023, slightly
scuffed label
1 Bottle Per lot € 120-160
2016 Brut Blanc de Noirs 'les Ursules'1113
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), deg. 2020
2 Bottle Per lot € 360-480
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N/V Brut Blanc de Noirs 'les Ursules'1114
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), R18, deg. 2022
2 Bottle Per lot € 400-520
N/V Brut Blanc de Noirs 'les Ursules'1115
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), R18, deg. 2022
3 Bottle Per lot € 600-780
2016 Brut Blanc de Noirs 'Presle'1116
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), deg. 2020
1 Bottle Per lot € 170-230
2011 Brut Blanc de Blancs 'la Boloree'1117
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), deg. 2015
1 Bottle Per lot € 220-280
N/V Brut Blanc de Noirs 'Cote de Bechalin'1118
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), R14, deg. 2021, slightly
scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 340-440
2015 Brut Blanc de Blancs 'la Boloree'1119
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), deg. 2019, 1 slightly scuffed
label
2 Bottle Per lot € 440-600
2016 Brut Blanc de Blancs 'la Boloree'1120
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), deg. 2020, sdl
1 Bottle Per lot € 220-280
N/V Brut Blanc de Blancs 'la Boloree'1121
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), R17, deg. 2021
1 Bottle Per lot € 220-280
N/V Brut Blanc de Blancs 'la Boloree'1122
Champagne, Roses de Jeanne (Cedric Bouchard), R18, deg. 2022
1 Bottle Per lot € 220-280
N/V Extra Brut 'le Mont Benoit'1123
Champagne, Emmanuel Brochet, L2019 , 1 Bottle
N/V Extra Brut Premier Cru
Champagne, Emmanuel Brochet, le Mont Benoit, L2020, near perfect label , 1
Bottle
Above 2 items Per lot € 220-280
N/V Extra Brut Premier Cru1124
Champagne, Emmanuel Brochet, base assemblage le Mont Benoit, L2021
2 Bottle Per lot € 190-270
N/V Extra Brut 'Selected'1125
Champagne, Emmanuel Brochet, LBM20
3 Bottle Per lot € 270-350
N/V Extra Brut 'Selected'1126
Champagne, Emmanuel Brochet, LBM20
3 Bottle Per lot € 270-350
2016 Extra Brut Blanc de Blancs 'les Hauts Chardonnays'1127
Champagne, Emmanuel Brochet
1 Bottle Per lot € 210-270
N/V Extra Brut Rose de Saignee1128
Champagne, Emmanuel Brochet, LRO20, ssl, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 190-270
N/V Brut Nature 'Initiation'1129
Champagne, Benoit Dehu, V20, deg. 2023, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Mesnil sur Oger les Coullemets'1130
Champagne, Adrien Dhondt, V19, deg. 2023, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1
Bottle
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Mesnil sur Oger les Potees'
Champagne, Adrien Dhondt, V19, deg. 2023 , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-340
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'les Terres Fines'1131 •
Champagne, Dhondt Grellet, deg. 2021, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 150-200
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'Cramant'1132 •
Champagne, Dhondt Grellet, base 2018, deg. 2021, 1 slightly bin-soiled label
2 Bottle Per lot € 120-160
2015 Extra Brut Blanc de Blancs 'les Nogers'1133 •
Champagne, Dhondt Grellet, deg. 2020
1 Bottle Per lot € 90-120
2018 Extra Brut Blanc de Blancs 'les Nogers'1134
Champagne, Dhondt Grellet, deg. 2023, slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 300-400
2015 Extra Brut Blanc de Blancs 'le Bateau' VV1135
Champagne, Dhondt Grellet, deg. 2020
2 Bottle Per lot € 400-520

2015 Extra Brut Blanc de Blancs 'le Bateau' VV1136
Champagne, Dhondt Grellet, deg. 2020, Owc-3
3 Bottle Per lot € 600-780
N/V Extra Brut 'Dans un Premier Temps'1137
Champagne, Dhondt Grellet, deg. 2020, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2013 Extra Brut 'Ephemere 022 Les Brousses'1138
Champagne, Selection Savart (Dremont P&F), ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 60-80
N/V Extra Brut 'Ephemere 016 Coeur de Rose'1139
Champagne, Selection Savart (Dremont P&F), tirage 2017
6 Bottle Per lot € 270-350
N/V Brut Blanc de Noirs 'l'Ouverture'1140
Champagne, Frederic Savart, deg. 2023 , 2 Bottle
N/V Extra Brut 'Bulle de Rose' VV
Champagne, Frederic Savart, deg. 2023 , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-200
N/V Brut Blanc de Noirs 'l'Ouverture'1141
Champagne, Frederic Savart, deg. 2021, slightly bin-soiled labels, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 300-400
N/V Brut Blanc de Noirs 'l'Ouverture'1142
Champagne, Frederic Savart, deg. 2023
3 Bottle Per lot € 150-200
N/V Extra Brut 'l'Accomplie'1143
Champagne, Frederic Savart, deg. 2015, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2015 Extra Brut 'les Noues'1144
Champagne, Frederic Savart, deg. 2019, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 100-130
2014 Extra Brut 'le Mont des Chretiens'1145
Champagne, Frederic Savart, deg. 2018, slightly bin-soiled & scuffed labels
4 Bottle Per lot € 360-480
2014 Extra Brut 'le Mont Benoit' VV1146
Champagne, Frederic Savart, deg. 2018, ssl
3 Bottle Per lot € 340-440
2018 Non Dose 'le Mont Benoit' VV1147
Champagne, Frederic Savart, deg. 2023
1 Bottle Per lot € 90-120
2020 Extra Brut 'le Mont Benoit' VV1148
Champagne, Frederic Savart, deg. 2024, near perfect label , 1 Bottle
2020 Extra Brut 'le Mont des Chretiens'
Champagne, Frederic Savart, deg. 2024, slightly scuffed label , 1 Bottle
2020 Extra Brut 'les Noues'
Champagne, Frederic Savart, deg. 2024, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 280-360
N/V Brut 'Bulle de Rose'1149
Champagne, Daniel Savart, deg. 2014, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 50-70
N/V Extra Brut 'Bulle de Rose' VV1150
Champagne, Frederic Savart, deg. 2021
3 Bottle Per lot € 170-230
2011 Brut Nature 'Expression Rose'1151
Champagne, Frederic Savart, deg. 2015, ssl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 140-180
N/V Brut 'l'Accomplie'1152
Champagne, Daniel Savart, L03, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 150-200
N/V Brut Blanc de Noirs 'l'Ouverture'1153
Champagne, Frederic Savart, deg. 2020, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
N/V Extra Brut 'Bulle de Rose' VV1154
Champagne, Frederic Savart, deg. 2018, Oc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
N/V Extra Brut 'les Premices'1155
Champagne, Egly Ouriet, 36 Mois, base 2018, deg. 2022
3 Bottle Per lot € 120-160
N/V Extra Brut 'les Premices' VV1156
Champagne, Egly Ouriet, 36 mois, base 2019, deg. 2023
3 Bottle Per lot € 120-160
N/V Extra Brut 'les Vignes de Vrigny'1157
Champagne, Egly Ouriet, 36 Mois, base 2018, deg. 2022
3 Bottle Per lot € 140-180
N/V Brut Grand Cru1158
Champagne, Egly Ouriet, 50 mois, base 2018, deg. 2023
3 Bottle Per lot € 210-270
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N/V Brut Grand Cru1159
Champagne, Egly Ouriet, 50 mois, base 2018, deg. 2023, Oc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
N/V Brut Grand Cru1160
Champagne, Egly Ouriet, 50 mois, base 2018, deg. 2023, Oc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
N/V Extra Brut VP1161
Champagne, Egly Ouriet, 84 mois, base 2015, deg. 2023
3 Bottle Per lot € 270-350
N/V Extra Brut VP1162
Champagne, Egly Ouriet, 84 mois, base 2015, deg. 2023, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2005 Brut Grand Cru Millesime VV1163 •
Champagne, Egly Ouriet, 108 mois, deg. 2015, ssl, 1 slightly scuffed label, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 850-1100
2008 Extra Brut Grand Cru Millesime VV1164
Champagne, Egly Ouriet, 120 mois, deg. 2019, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 440-600
2012 Brut Grand Cru Millesime VV1165
Champagne, Egly Ouriet, 96 mois, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 300-400
2002 Brut Grand Cru Millesime VV1166
Champagne, Egly Ouriet, 132 mois, deg. 2014, slightly bin-soiled label
1 Magnum Per lot € 740-1000
2004 Ambonnay Rouge 'Cuvee des Grands Cotes' VV1167 •
Coteaux Champenois, Egly Ouriet, sl, sdl, scuffed capsule, slightly depressed
cork
1 Bottle Per lot € 150-200
2005 Ambonnay Rouge 'Cuvee des Grands Cotes' VV1168
Coteaux Champenois, Egly Ouriet, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2006 Ambonnay Rouge 'Cuvee des Grands Cotes' VV
Coteaux Champenois, Egly Ouriet, ssl, slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 440-600
2007 Ambonnay Rouge 'Cuvee des Grands Cotes' VV1169
Coteaux Champenois, Egly Ouriet, ssl, slightly scuffed label, slightly depressed
cork , 1 Bottle
2009 Ambonnay Rouge 'Cuvee des Grands Cotes' VV
Coteaux Champenois, Egly Ouriet, ssl, slightly scuffed labels, slightly depressed
corks , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 440-600
2018 Ambonnay Rouge 'Cuvee des Grands Cotes' VV1170
Coteaux Champenois, Egly Ouriet, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 300-400
N/V Brut 'Reserve' VV1171
Champagne, Bereche, deg. 2023
2 Bottle Per lot € 70-100
2014 Extra Brut 'Ay'1172
Champagne, Bereche, deg. 2021 , 1 Bottle
2015 Extra Brut 'Ambonnay'
Champagne, Bereche, deg. 2020, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
2011 Extra Brut 'le Cran'1173
Champagne, Bereche, deg. 2018, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 160-220
N/V Brut 'Reflet d'Antan'1174
Champagne, Bereche, BA2014, deg. 2019
3 Bottle Per lot € 600-780
2005 Extra Brut 'Cote'1175
Champagne, Raphael & Vincent Bereche, deg. 2018, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2011 Ormes Rouge les Montees'1176
Coteaux Champenois, Bereche, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
N/V Extra Brut Blanc de Blancs 'les Pierrieres' 48 Mois1177
Champagne, Ulysse Collin, base 2017, deg. 2022, 48 mois, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 260-340
2018 Brut Nature Blanc de Noirs 'Vibration MX18'1178
Champagne, Elise Bougy, deg. 2022, original sleeve included
1 Bottle Per lot € 180-240
N/V Brut Nature 'les Terres Jaunes'1179
Champagne, Aurelien Lemaire, V2020, deg. 2023, Robin Guinin labels, ssl, sdl,
slightly scuffed capsules
4 Bottle Per lot € 240-320
N/V Extra Brut 'le Gamin du Terroir'1180
Champagne, Romain Henin, deg. 2022
1 Bottle Per lot € 160-220

N/V Brut Nature 'Entre les Gouttes'1181
Champagne, Romain Henin, G2403R21, deg 2024
1 Bottle Per lot € 160-220
N/V Brut Nature 'Auguste II'1182
Champagne, Romain Henin, N02403R21, tirage 2022, deg 2024
1 Bottle Per lot € 160-220
N/V Brut Nature 'Campanien'1183
Champagne, Legrand Latour, base 2018, deg. 2022 , 1 Bottle
N/V Brut Nature 'Eocene'
Champagne, Legrand Latour, base 2018, deg. 2022, slightly scuffed capsule , 1
Bottle
Above 2 items Per lot € 140-180
N/V Brut Nature '11,12,13...'1184
Champagne, Ruppert Leroy, deg. 2022, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
N/V Brut Nature 'Ypresien'
Champagne, Legrand Latour, V2018, deg. 2022, ssl, slightly scuffed label , 1
Bottle
N/V Brut Nature Chardonnay 'Martin Fontaine'
Champagne, Ruppert Leroy, R19, deg. 2022, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-140
N/V Extra Brut 'Garennes 13-22'1185
Champagne, Georges Laval, LG22, deg. 2024
2 Bottle Per lot € 90-120
N/V Brut Nature Rose 'Cumieres'1186
Champagne, Vincent Laval, deg. 2022
5 Bottle Per lot € 320-420
2019 Brut Nature 'le Grand Jardin'1187
Champagne, Domaine Vincey, deg. 2023, slightly scuffed label , 1 Bottle
N/V Extra Brut 'les Monts de la Valee'
Champagne, Antoine Bouvet, V2020, deg. 2023, slightly scuffed label , 1 Bottle
N/V Extra Brut Rose 'les Monts de la Valee'
Champagne, Antoine Bouvet, V2021, deg. 2023 , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-130
N/V Brut Nature 'Reserve Perpetuelle'1188
Champagne, A. Lamblot, deg. 2023
1 Bottle Per lot € 120-160
N/V Extra Brut 'Fidele'1189
Champagne, Vouette & Sorbee, R11, deg. 2013, sl, 1 sdl, 1 dl, slightly scuffed
capsules
2 Bottle Per lot € 80-110
N/V Brut Nature 'Infine' Chardonnay1190
Champagne, Vouette & Sorbee, tirage 2009, deg. 2018, Owc-2, 1 Bottle
N/V Brut Nature 'Infine' Pinot Noir
Champagne, Vouette & Sorbee, tirage 2009, deg. 2018, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-340
N/V Brut Nature 'Infine' Chardonnay1191
Champagne, Vouette & Sorbee, tirage 2011, deg. 2020, Owc-2, 1 Bottle
N/V Brut Nature 'Infine' Pinot Noir
Champagne, Vouette & Sorbee, tirage 2011, deg. 2020, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-340
N/V Brut 'Battement de l'Heure Exquise'1192
Champagne, Franck Bonville, deg. 2022
5 Bottle Per lot € 150-200
2016 Brut Nature 'les Montants'1193
Champagne, Adrien Renoir, deg. 2020, ssl
3 Bottle Per lot € 180-240
N/V Brut Nature 'les Revenants'1194
Champagne, Etienne Calsac, base 2019, deg. 2021
4 Bottle Per lot € 280-360
2015 Extra Brut 'Clos des Maladries'1195
Champagne, Etienne Calsac, deg. 2019, slightly bin-soiled labels
4 Bottle Per lot € 300-400
N/V Extra Brut 'Rose de Craie'1196
Champagne, Etienne Calsac, deg. 2023, RS20 05, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2018 Photogramme' white1197
Coteaux Champenois, Etienne Calsac, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2012 Extra Brut Millesime1198
Champagne, Benoit Lahaye, deg. 2020, sl, sdl, scuffed capsule , 1 Bottle
2018 Brut Nature 'le Jardin de la Grosse Pierre'
Champagne, Benoit Lahaye, deg. 2022, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-120
2015 Extra Brut Rose 'Indulgence'1199
Champagne, Marie Courtin, slightly bin-soiled labels
5 Bottle Per lot € 270-350
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2013 Extra Brut Rose 'Allegeance'1200
Champagne, Marie Courtin
6 Bottle Per lot € 360-480
2015 Extra Brut Blanc de Noirs 'Efflorescence'1201
Champagne, Marie Courtin, 3 ssl
6 Bottle Per lot € 270-350
2016 Extra Brut Blanc de Noirs 'Concordance'1202
Champagne, Marie Courtin
3 Bottle Per lot € 150-200
2016 Extra Brut Blanc de Noirs 'Concordance'1203
Champagne, Marie Courtin, 1 sl
3 Bottle Per lot € 150-200
N/V Brut 'Fut de Chene MV15'1204
Champagne, Henri Giraud, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 270-350
N/V Brut 'Fut de Chene MV15'1205
Champagne, Henri Giraud, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 270-350
2007 Brut Blanc de Noirs 'Empreinte Blanche'1206 •
Champagne, Eric Rodez, deg. 2018, Oc-1
1 Bottle Per lot € 100-130
N/V Brut Zero Blanc de Noirs 'les Commes'1207
Champagne, Petit Clergeot, V2021, deg. 2024, ssl, 1 sdl
4 Bottle Per lot € 160-220
N/V Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru1208
Champagne, Bruno Paillard, deg. 2021, 1 ssl, 1 slightly scuffed capsule , 2 Bottle
N/V Extra Brut Rose 'Premiere Cuvee'
Champagne, Bruno Paillard, deg. 2022, ssl , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
2012 Extra Brut 'Assemblage'1209
Champagne, Bruno Paillard, deg. 2020, ssl, sdl, slightly damaged capsules
3 Bottle Per lot € 120-160
2015 Extra Brut Blanc de Noirs 'Cuvee du Goulte'1210
Champagne, Marie Noelle Ledru, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 340-440
N/V Brut Grand Cru1211
Champagne, Marie Noelle Ledru, LB56, sdl , 1 Bottle
N/V Extra Brut Grand Cru
Champagne, Marie Noelle Ledru, LEB45, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-330
2008 Brut Millesime Grand Cru1212
Champagne, Marie Noelle Ledru, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 800-1050
2004 Brut Blanc de Blancs 'la Vigne aux Gamins'1213
Champagne, Thienot
1 Bottle Per lot € 80-110
2004 Brut Nature 'the Ballad of the Villages'1214
Champagne, Robert Dufour, deg. 2022 , 1 Bottle
N/V Extra Brut 'Bulles de Comptoir #12 Cache Dans l'Evidence'
Champagne, Charles Dufour, R2021, deg. 2024, slightly bin-soiled label , 1
Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2014 Brut Nature 'le Mont de Tauxieres'1215
Champagne, Georges Remy, deg. 2018, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
N/V Brut Blanc de Noirs
Champagne, Fleury P&F, base 2011, deg. 2017, sl, sdl , 1 Bottle
N/V Brut Nature Blanc de Blancs Pinot Blanc 'le Champ du Clos'
Champagne, Charles Dufour, LR14, deg. 2017, 1 ssl, 1 sl, sdl , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-240
N/V Extra Brut 'Bulles de Comptoir #12 Cache Dans l'Evidence'1216
Champagne, Charles Dufour, R2021, deg. 2024, Oc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2018 Brut Nature 'Ambonnay'1217
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle
2018 Brut Nature 'Bouzy'
Champagne, Marguet, deg. 2023, slightly scuffed label , 1 Bottle
2018 Brut Nature Rose 'Bouzy'
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-160
2018 Brut Nature Blanc de Blancs 'les Beurys'1218
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle
2018 Brut Nature Blanc de Noirs 'la Grande Ruelle'
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle

2018 Brut Nature Blanc de Noirs 'les Crayeres'
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-240
2015 Extra Brut 'Cramant'1219
Champagne, Marguet, deg. 2020
6 Bottle Per lot € 270-350
2015 Extra Brut 'Verzenay'1220
Champagne, Marguet, deg. 2020, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2015 Extra Brut 'Ay'1221
Champagne, Marguet, deg. 2020, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2015 Extra Brut 'Bouzy'1222
Champagne, Marguet, deg. 2020, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2015 Extra Brut 'Chouilly'1223
Champagne, Marguet, deg. 2020, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2015 Extra Brut 'Ambonnay'1224
Champagne, Marguet, deg. 2020, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2018 Assortment Case 'Villages & Lieux Dits'1225 •
Champagne, Marguet, Owc-6,  0.00 Ltr
2018 Brut Nature Blanc de Blancs 'le Parc'
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle
2018 Brut Nature Blanc de Blancs 'les Bermonts'
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle
2018 Brut Nature Blanc de Blancs 'les Beurys'
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle
2018 Brut Nature Blanc de Noirs 'la Grande Ruelle'
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle
2018 Brut Nature Blanc de Noirs 'les Crayeres'
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle
2018 Brut Nature Blanc de Noirs 'les Saints Remys'
Champagne, Marguet, deg. 2023 , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 420-560
N/V Brut Rose 'for Albane'1226
Champagne, Pierre Peters, slightly bin-soiled & scuffed labels
4 Bottle Per lot € 280-360
N/V Brut Blanc de Blancs 'Cuvee de Reserve'1227
Champagne, Pierre Peters, base 2018, deg. 2021, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
N/V Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru1228
Champagne, Pierre Peters, base 2018, deg. 2022, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2011 Brut Blanc de Blancs 'Cuvee Speciale les Chetillons'1229
Champagne, Pierre Peters, deg. 2017
1 Magnum Per lot € 320-420
1999 Brut Blanc de Blancs 'Cuvee Speciale'1230
Champagne, Pierre Peters, slightly scuffed labels
2 Magnum Per lot € 850-1100
2016 Brut Nature 'la Pucelle'1231
Champagne, Thomas Perseval, deg. 2022, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1
Bottle
2016 Brut Nature Pinot Noir 'le Hazat'
Champagne, Thomas Perseval, deg. 2022, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-180
2019 Chamery Blanc1232
Coteaux Champenois, Thomas Perseval, sl, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 110-140
2016 Brut Zero Rose de Maceration 'les Goulats'1233
Champagne, Emilien Feneuil, deg. 2020
1 Bottle Per lot € 110-140
2016 Brut Zero Rose de Maceration 'les Goulats'1234
Champagne, Emilien Feneuil, deg. 2020
2 Bottle Per lot € 220-280
2019 Extra Brut Rose de Maceration 'les Goulats'1235
Champagne, Emilien Feneuil, deg. 2022
1 Bottle Per lot € 75-100
2019 Extra Brut Blanc de Blancs 'Cuvee Totum'1236
Champagne, Emilien Feneuil, deg. 2022 , 1 Bottle
2019 Extra Brut Blanc de Noirs 'les Ruisseaux'
Champagne, Emilien Feneuil, deg. 2022 , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-200
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2016 Brut Zero 'Cuvee Totum'1237
Champagne, Emilien Feneuil, deg. 2020, slightly bin-soiled label
1 Magnum Per lot € 200-260
2016 Brut Blanc de Blanc 'les Basses Croix'1238
Champagne, Emilien Feneuil, deg. 2020
1 Magnum Per lot € 240-320
2016 Brut Blanc de Noir 'les Puits'1239
Champagne, Emilien Feneuil, deg. 2020
1 Magnum Per lot € 240-320
N/V Brut Zero '100% Chardonnay'1240
Champagne, Aurelien Lurquin, V2016, deg. 2019, ssl, sdl, slightly scuffed
capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
N/V Brut Zero '100% Meunier'1241
Champagne, Aurelien Lurquin, V2017, deg. 2020, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 180-240
N/V Brut Zero Meunier 'les Crayeres du Levant'1242
Champagne, Aurelien Lurquin, V2018, deg. 2021, ssl, sdl, slightly scuffed
capsules
2 Bottle Per lot € 400-520
N/V Brut Zero Chardonnay 'les Traverses'1243
Champagne, Aurelien Lurquin, V2018, deg. 2022, ssl, slightly scuffed label &
capsule , 1 Bottle
N/V Brut Zero Chardonnay 'les Traverses'
Champagne, Aurelien Lurquin, V2019, deg. 2022, slightly bin-soiled label , 1
Bottle
Above 2 items Per lot € 400-520
N/V Brut Zero Pinot Noir 'les Forcieres'1244
Champagne, Aurelien Lurquin, V2019, deg. 2023, ssl, sdl, slightly scuffed
capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
N/V Extra Brut Rose 'Cuvee des Caudalies'1245
Champagne, De Sousa, bottled 2017, deg. 2021, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 80-110
2008 Extra Brut Blanc de Blancs 'Cuvee des Caudalies'1246 •
Champagne, De Sousa, deg. 2016
3 Bottle Per lot € 300-400
2010 Extra Brut Blanc de Blancs 'Cuvee des Caudalies'1247
Champagne, De Sousa, deg. 2019, ssl, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 480-640
2010 Extra Brut Blanc de Blancs 'Cuvee des Caudalies'1248
Champagne, De Sousa, deg. 2019, ssl, slightly scuffed labels
4 Bottle Per lot € 320-420
2008 Extra Brut Blanc de Blancs 'Cuvee des Caudalies'1249 •
Champagne, De Sousa, deg. 2016, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2011 Brut Nature 'Sapience'1250
Champagne, Marguet, deg. 2021, Oc-1
3 Bottle Per lot € 320-420
2011 Brut Nature 'Sapience'1251
Champagne, Marguet, deg. 2021, Oc-1
3 Bottle Per lot € 320-420
2008 Brut Millesime1252
Champagne, Laurent Perrier, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2012 Brut Millesime1253
Champagne, Laurent Perrier, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2009 Brut Rose 'Dom Ruinart'1254
Champagne, Ruinart, deg. 2018
2 Bottle Per lot € 260-340
2010 Brut Blanc de Blancs 'Dom Ruinart'1255
Champagne, Ruinart, deg. 2022
2 Bottle Per lot € 260-340
2002 Brut 'Cuvee Rare'1256
Champagne, Piper Heidsieck, dl, vintage partially illegible, Oc-1
1 Bottle Per lot € 110-140
2006 Brut 'Cuvee Rare'1257
Champagne, Piper Heidsieck, Oc-1
1 Bottle Per lot € 110-140
2008 Brut 'Cuvee Rare'1258
Champagne, Piper Heidsieck, sdl, Oc-1
1 Bottle Per lot € 140-180
2004 Brut 'Clos des Goisses'1259 •
Champagne, Philipponnat, deg. 2013
5 Bottle Per lot € 600-780

2005 Brut 'Clos des Goisses'1260 •
Champagne, Philipponnat, deg. 2014
3 Bottle Per lot € 320-420
2005 Brut 'Clos des Goisses'1261 •
Champagne, Philipponnat, deg. 2014, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2012 Brut Hommage a William Deutz 'Meurtet'1262
Champagne, Deutz, Oc-1
1 Bottle Per lot € 70-100
2008 Brut 'Amour de Deutz'1263
Champagne, Deutz, Oc-1
1 Bottle Per lot € 100-130
2014 Extra Brut Blanc de Blancs 'Clos le Leon'1264
Champagne, Marc Hebrart, deg. 2021, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1
Bottle
N/V Extra Brut Meunier 'les Rendez-Vous de Billecart Salmon Nr. 1'
Champagne, Billecart Salmon, base 2014, deg. 2019, ssl, sdl, slightly scuffed
capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-200
2006 Brut 'Cuvee Nicolas Francois Billecart'1265
Champagne, Billecart Salmon, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 110-140
1998 Brut 'Cuvee Nicolas Francois Billecart'1266
Champagne, Billecart Salmon, slightly scuffed label & capsule
1 Magnum Per lot € 240-320
2008 Brut 'Cuvee Nicolas Francois Billecart'1267
Champagne, Billecart Salmon, deg. 2021, Owc-1
1 Magnum Per lot € 250-330
2008 Brut 'Cuvee Nicolas Francois Billecart'1268
Champagne, Billecart Salmon, Owc-1
1 Magnum Per lot € 240-320
2008 Brut 'Cuvee Nicolas Francois Billecart'1269
Champagne, Billecart Salmon, Oc-1, 1 Bottle
2008 Brut Blanc de Blancs 'Cuvee Louis Salmon'
Champagne, Billecart Salmon, deg. 2021, Oc-1, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-280
2002 Brut Rose 'Cuvee Elisabeth Salmon'1270 •
Champagne, Billecart Salmon, Oc-1
3 Bottle Per lot € 420-560
N/V Brut Grande Cuvee 'Grand Siecle Nr. 24'1271
Champagne, Laurent Perrier, Oc-3
3 Bottle Per lot € 270-350
N/V Brut Grande Cuvee 'Grand Siecle Nr. 26'1272
Champagne, Laurent Perrier
1 Bottle Per lot € 100-130
1995 Brut Grande Cuvee 'Grand Siecle'1273
Champagne, Laurent Perrier, slightly scuffed label, Oc-1
1 Bottle Per lot € 110-140
1997 Grande Siecle 'Alexandra' Rose1274
Champagne, Laurent Perrier, sdl
1 Bottle Per lot € 150-200
N/V Brut 'Cuvee Prestige Nr. 694'1276
Champagne, Henri Abele, base 1991, deg. 2003, slightly scuffed label, slightly
damaged capsule
1 Bottle Per lot € 55-75
2015 Brut Millesime1277
Champagne, Taittinger, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 100-130
2012 Brut Blanc de Blancs 'Comtes de Champagne'1278
Champagne, Taittinger
1 Bottle Per lot € 110-140
2005 Brut Blanc de Blancs 'Comtes de Champagne'1279
Champagne, Taittinger, slightly scuffed labels, Oc-1
2 Bottle Per lot € 220-280
2005 Brut Blanc de Blancs 'Comtes de Champagne'1280
Champagne, Taittinger, slightly scuffed labels, Oc-1
3 Bottle Per lot € 320-420
1983 Brut Rose Reserve1281
Champagne, Veuve Clicquot, Italian import label, sdl, slightly damaged capsule ,
1 Bottle
1985 Brut Millesime 'Cordon Rouge'
Champagne, Mumm, sdl, slightly scuffed capsule, min 1 upside down , 1 Bottle
1985 Brut Vintage Reserve
Champagne, Veuve Clicquot, Italian import label, sdl, slightly scuffed capsule,
min 1.5 upside down , 1 Bottle
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1990 Brut 'Imperial'
Champagne, Moet & Chandon, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 320-420
N/V Extra Brut 'Extra Old'1282
Champagne, Veuve Clicquot, deg. 2016, slightly scuffed labels & capsules
3 Bottle Per lot € 100-130
1983 Brut 'La Grande Dame'1283
Champagne, Veuve Clicquot, Italian import label, slightly scuffed label &
capsule, Oc-1, 1 Bottle
1985 Brut 'La Grande Dame'
Champagne, Veuve Clicquot, Italian import label, sdl, slightly damaged capsule,
min 1 upside down, Oc-1, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 360-480
1979 Brut 'Extra Cuvee de Reserve'1284
Champagne, Pol Roger, sl, sdl, slightly scuffed capsules, min 1 upside down
3 Bottle Per lot € 320-420
1976 Brut Reserve 'Baron Philippe de Rothschild'1285
Champagne, Henriot, Italian import label, dl, slightly damaged capsule , 1 Bottle
1979 Brut 'Rene Lalou'
Champagne, Mumm, Italian import labels, sdl, scuffed capsules , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 540-700
1990 Extra Brut Millesime Vinotheque1286 •
Champagne, de Venoge, deg. 2019, slightly bin-soiled label, slightly scuffed
capsule, Owc-1
1 Bottle Per lot € 100-130
N/V Brut 'Un Jour de 1911'1287
Champagne, Andre Clouet, deg. 2022, Owc-1
1 Bottle Per lot € 70-100
1999 Ay Rouge 'la Cote aux Enfants'1288
Coteaux Champenois, Bollinger, sl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 100-130
2006 Brut Vintage 'Special Limited Edition' Rose1289
Champagne, Bollinger , 5 Bottle
N/V Brut Rose
Champagne, Bollinger, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 280-360
N/V Brut 'Special Cuvee'1290
Champagne, Bollinger, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 160-220
2014 Brut 'la Grande Annee'1291
Champagne, Bollinger , deg. 2021, sl, slightly scuffed label, scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 80-110
2014 Brut 'la Grande Annee'1292 •
Champagne, Bollinger , Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2013 Brut 'B13'1293
Champagne, Bollinger, Oc-1
2 Bottle Per lot € 140-180
2013 Brut 'B13'1294
Champagne, Bollinger, Oc-1
3 Bottle Per lot € 210-270
1996 Extra Brut R.D.1295
Champagne, Bollinger, deg. 2007
2 Bottle Per lot € 400-520
2007 Extra Brut R.D.1296
Champagne, Bollinger, Owc-1
1 Bottle Per lot € 130-170
2002 Extra Brut R.D.1297
Champagne, Bollinger, deg. 2014, in individual gift box, Oc-3
3 Bottle Per lot € 580-760
2002 Extra Brut R.D.1298 •
Champagne, Bollinger, deg. 2014
2 Magnum Per lot € 900-1200
2007 Extra Brut R.D.1299
Champagne, Bollinger, deg. 2020, Owc-1
1 Magnum Per lot € 300-400
2007 Extra Brut R.D.1300 •
Champagne, Bollinger, deg. 2020, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 640-840
2011 Brut 'James Bond 007'1301
Champagne, Bollinger, deg. 2019, Owc-1
1 Bottle Per lot € 150-200
1996 Brut Blanc de Noirs 'Vieilles Vignes Francaises'1302
Champagne, Bollinger, sdl, Owc-1
1 Bottle Per lot € 900-1200

2009 Brut Blanc de Noirs 'Vieilles Vignes Francaises'1303 •
Champagne, Bollinger, deg. 2019, Owc-1
1 Bottle Per lot € 740-1000
1978 Brut Collection 'Vasarely'1304
Champagne, Taittinger, sdl
1 Bottle Per lot € 190-250
1981 Brut Collection 'Arman'1305
Champagne, Taittinger, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
1982 Brut Collection 'Masson'1306
Champagne, Taittinger, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
1983 Brut Collection 'da Silva'1307
Champagne, Taittinger, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
1985 Brut Collection 'Lichtenstein'1308
Champagne, Taittinger, slightly scuffed label, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
1985 Brut Collection 'Lichtenstein'1309
Champagne, Taittinger, slightly scuffed capsule, Oc-1
1 Bottle Per lot € 170-230
1986 Brut Collection 'Hartung'1310
Champagne, Taittinger, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
1988 Brut Collection 'Imai'1311
Champagne, Taittinger, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
1990 Brut Collection 'Corneille'1312
Champagne, Taittinger, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 180-240
1983 Brut 'Cuvee 250ieme Anniversaire''1313
Champagne, Moet & Chandon, 1993 release, ssl, sdl, slightly damaged capsule,
including straw gift box
1 Magnum Per lot € 230-300
N/V Brut Rose 'Ace of Spades'1314 •
Champagne, Armand de Brignac, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 260-340
2017 Brut Millesime 'Special Club'1315
Champagne, Marc Hebrart
1 Magnum Per lot € 100-130
1998 Brut Millesime1316
Champagne, Palmer & Co, 4 different labels, slightly scuffed labels & capsules
4 Magnum Per lot € 240-320
1989 Riesling Kastelberg SGN1317
Alsace, Marc Kreydenweiss, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Demi Per lot € 150-200
1999 Riesling Kastelberg 'le Chateau'1318
Alsace, Marc Kreydenweiss, sl, dl, slightly scuffed capsules, slightly depressed
corks
3 Bottle Per lot € 100-130
2005 Riesling Rangen de Thann Clos Saint Urbain1319
Alsace, Zind Humbrecht, sdl, scuffed capsule , 1 Bottle
2012 Pinot Gris Sommerberg W
Alsace, Albert Boxler, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-120
2022 Morgon1320
Beaujolais, Marcel Lapierre, Cuvee S, slightly wrinkled labels
3 Magnum Per lot € 150-200
2015 Morgon 'Cote du Py'1321
Beaujolais, Chateau des Jacques, slightly scuffed labels, Oc-3
3 Magnum Per lot € 120-160
2021 Fleurie 'Clos de la Grand Cour'1322
Beaujolais, de la Grand'Cour (Jean-Louis Dutraive)
1 3.00 Ltr Per lot € 90-120
2021 Fleurie 'Clos de la Grand Cour'1322bis
Beaujolais, de la Grand'Cour (Jean-Louis Dutraive)
1 3.00 Ltr Per lot € 90-120
2022 Fleurie 'Clos de la Grand Cour'1323
Beaujolais, de la Grand'Cour (Jean-Louis Dutraive), Oc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 100-130
2022 Fleurie 'Clos de la Grand Cour'1324
Beaujolais, de la Grand'Cour (Jean-Louis Dutraive), Oc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 100-130
2022 Fleurie 'Clos de la Grand Cour'1324bis
Beaujolais, de la Grand'Cour (Jean-Louis Dutraive), Oc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 100-130
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2018 Fleurie 'Charbonnieres'1325
Beaujolais, Chapel, ssl, slightly scuffed labels
2 Magnum Per lot € 110-140
2019 Fleurie1326
Beaujolais, Yvon Metras, sl, dl, 1 vdl, remains of wax capsule
6 Bottle Per lot € 210-270
2020 Fleurie1327
Beaujolais, Yvon Metras, sl, sdl, damaged wax capsule , 1 Bottle
2020 Moulin A Vent
Beaujolais, Yvon Metras, sl, sdl, damaged wax capsule , 1 Bottle
2021 Fleurie
Beaujolais, Yvon Metras, sl, sdl, 2 damaged wax capsules, 1 remains of wax
capsule , 3 Bottle
2021 Moulin A Vent
Beaujolais, Yvon Metras, sl, sdl, slightly damaged wax capsule , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-250
2021 Fleurie1328
Beaujolais, Yvon Metras, sl, sdl, damaged wax capsule
1 Magnum Per lot € 70-100
2021 Arbois Pupillin Chardonnay 'Viandris'1329
Jura, Cellier Saint Benoit , 1 Bottle
2021 Arbois Pupillin Pinot Noir 'Courbes Raies'
Jura, Cellier Saint Benoit , 1 Bottle
2022 Arbois Pupillin Chardonnay 'Viandris'
Jura, Cellier Saint Benoit , 2 Bottle
2022 Arbois Pupillin Ploussard 'le Grapiot'
Jura, Cellier Saint Benoit , 2 Bottle
2022 Arbois Pupillin Savagnin Nature 'Chambines'
Jura, Cellier Saint Benoit , 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 270-350
2018 Chardonnay 'la Chaux'1330
Jura, Rousset Martin, slightly scuffed label & wax capsule , 1 Bottle
2018 Chardonnay 'Terres Blanches'
Jura, Rousset Martin, ssl, sdl, slightly damaged wax capsule , 1 Bottle
2018 Meme Marie
Jura, Rousset Martin, ssl, sdl, slightly damaged wax capsule , 1 Bottle
2018 Savagnin 'Cuvee du Professeur'
Jura, Rousset Martin, ssl, slightly scuffed label & wax capsule , 1 Bottle
2018 Savagnin 'Veine Bleue de Bacchus'
Jura, Rousset Martin, slightly scuffed label & wax capsule , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 190-250
2022 Attraction white1331
Jura, Cabaret des Oiseaux (Jude & Lucile Spaety), slightly scuffed capsule , 1
Bottle
2022 l'Envolee red
Jura, Cabaret des Oiseaux (Jude & Lucile Spaety), slightly scuffed label, slightly
damaged capsule , 1 Bottle
2022 Suspendue white
Jura, Cabaret des Oiseaux (Jude & Lucile Spaety) , 1 Bottle
2022 Trousseau 'Clef du Paradis'
Jura, Cabaret des Oiseaux (Jude & Lucile Spaety), slightly damaged capsule , 1
Bottle
Above 4 items Per lot € 100-130
2019 Chardonnay 'les Rescapes'1332
Jura, les Canons du Jean, ssl, slightly scuffed labels, 1 damaged wax capsule , 2
Bottle
2019 le S.A.V. du Jean
Jura, les Canons du Jean, ssl, sdl , 1 Bottle
2020 Chardonnay 'le Jean sur la Cote!'
Jura, les Canons du Jean, sl, sdl , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-130
2020 Chardonnay 'les Varrons de l'Avant'1333
Jura, Maison Maenad, slightly damaged wax capsules
3 Bottle Per lot € 150-200
2016 Poulsard1334
Jura, des Murmures, vsl, sdl, scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
2020 Trousseau1335
Jura, des Murmures
1 Bottle Per lot € 250-330
2017 Trousseau 'l'Ephemere'1336
Jura, des Murmures, LTR2017, dl, damaged wax capsule
1 Magnum Per lot € 400-520
2017 Arbois Pupillin Ploussard1337
Jura, Bruyere & Houillon, ssl, slightly scuffed labels & wax capsules
2 Bottle Per lot € 320-420

2018 Poulsard 'Ja Nai'1338
Jura, les Miroirs (Kenjiro Kagami)
1 Bottle Per lot € 580-760
2019 Chardonnay les Saugettes 'Mizuiro'1339
Jura, les Miroirs (Kenjiro Kagami), ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 540-700
N/V Tresor d'Aiglepierre white1340
Jura, Jean Marc Brignot, LSA05, 1 ssl, 2 sl, sdl
3 0.50 Ltr Per lot € 560-720
1998 Arbois Pupillin Vieux Savagnin Ouille1341
Jura, Pierre Overnoy, ssl, sdl, remains of wax capsule
1 0.50 Ltr Per lot € 280-360
2019 Pinot Noir 'les Grands Teppes'1342
Jura, Jean Francois Ganevat , 2 Bottle
2019 Trousseau 'Plein Sud'
Jura, Jean Francois Ganevat , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-250
2022 Pinot Noir 'Cuvee Julien'1343
Jura, Jean Francois Ganevat, slightly scuffed label , 1 Bottle
2022 Trousseau 'Plein Sud'
Jura, Jean Francois Ganevat, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-160
2017 Chardonnay 'les Miracules'1344
Jura, Anne & Jean Francois Ganevat, slightly scuffed label , 1 Bottle
2018 Chardonnay 'les Chamois du Paradis'
Jura, Jean Francois Ganevat, bottled 2021, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-140
2017 Savagnin 'les Resistants'1345
Jura, Anne & Jean Francois Ganevat
3 Bottle Per lot € 180-240
2018 Chardonnay 'les Varrons' VV1346
Jura, Jean Francois Ganevat, bottled 2021
3 Bottle Per lot € 180-240
2016 Chardonnay 'les Grands Teppes' VV1347
Jura, Jean Francois Ganevat, bottled 2019
2 Bottle Per lot € 160-220
2017 Chardonnay 'les Survivants'1348
Jura, Jean Francois Ganevat
3 Bottle Per lot € 200-260
2017 Savagnin 'les Rescapes'1349
Jura, Jean Francois Ganevat, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 180-240
2020 Pinot Noir 'les Grands Teppes'1350
Jura, Jean Francois Ganevat, slightly scuffed label & wax capsule
1 Magnum Per lot € 130-170
N/V Vin Jaune1351
Jura, Jean Francois Ganevat, L1012, slightly damaged wax capsule
1 0.62 Ltr Per lot € 90-120
N/V Vin Jaune1352
Jura, Jean Francois Ganevat, L1012, slightly scuffed labels
2 0.62 Ltr Per lot € 180-240
2020 l'Etoile Chardonnay 'la Bas'1353
Jura, Nicolas Jacob, ssl, sdl, slightly scuffed wax capsule , 1 Bottle
2020 l'Etoile Chardonnay 'la Haut'
Jura, Nicolas Jacob, sl, sdl, slightly damaged wax capsules , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-200
2019 Chardonnay 'le Clos'1354
Jura, Nicolas Jacob, ssl, slightly scuffed label, slightly damaged wax capsule , 1
Bottle
2019 Savagnin Amphore 'les Chazaux'
Jura, Nicolas Jacob, ssl, slightly scuffed label & wax capsule , 1 Bottle
2020 Savagnin 'les Chazaux'
Jura, Nicolas Jacob, ssl, sdl, damaged wax capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-180
2020 Trousseau 'au Mouiller'1354bis
Jura, Nicolas Jacob, sl, sdl, slightly damaged wax capsule , 1 Magnum
2021 Trousseau 'au Mouiller'
Jura, Nicolas Jacob, ssl, slightly scuffed label, slightly damaged wax capsule , 1
Magnum
2022 Trousseau 'au Mouiller'
Jura, Nicolas Jacob, ssl, sdl , 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 290-370
2022 Metis red1355
Jura, Labet
2 Bottle Per lot € 100-130
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2019 Gamay 'la Reine'1356
Jura, Labet, Selection Massale, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2020 Gamay 'la Reine'
Jura, Labet, Selection Massale, ssl, slightly scuffed labels & capsules , 2 Bottle
2022 Gamay 'la Reine'
Jura, Labet, Selection Massale, ssl, slightly scuffed labels & capsules , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-420
2020 Pinot Noir 'les Varrons'1357
Jura, Labet, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2021 Pinot Noir 'les Varrons'
Jura, Labet, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
2022 Pinot Noir 'les Varrons'
Jura, Labet, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
2022 Pinot Noir 'les Varrons'
Jura, Labet, Selection Massale, ssl, slightly scuffed label, slightly damaged
capsule , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-500
2020 Poulsard 'Sur Charriere'1358
Jura, Labet, Selection Massale, slightly bin-soiled label, slightly damaged
capsule , 1 Bottle
2021 Poulsard
Jura, Labet, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2022 Poulsard 'Sur Charriere'
Jura, Labet, Selection Massale, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-250
2019 Chardonnay 'Bajocien'1359
Jura, Labet, ssl, slightly scuffed labels & capsules , 2 Bottle
2020 Chardonnay 'Bajocien'
Jura, Labet, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 210-270
2019 Chardonnay 'Lias'1360
Jura, Labet, ssl, sdl , 1 Bottle
2020 Chardonnay 'Lias'
Jura, Labet, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2021 Chardonnay 'Lias'
Jura, Labet, ssl, slightly scuffed labels & capsules , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 280-360
2019 Chardonnay 'les Varrons'1361
Jura, Labet, Selection Massale, ssl, slightly scuffed labels & capsules
3 Bottle Per lot € 210-270
2018 Chardonnay 'en Chalasse'1362
Jura, Labet, Selection Massale, bottled 2021, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 2
Bottle
2020 Chardonnay 'en Chalasse'
Jura, Labet, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 210-270
2019 Chardonnay 'la Bardette'1363
Jura, Labet, Selection Massale, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
2020 Chardonnay 'la Pellerine'
Jura, Labet, ssl, slightly scuffed labels & capsules , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 280-360
2018 Chardonnay 'le Montceau'1364
Jura, Labet, Selection Massale, bottled 2021, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1
Bottle
2019 Chardonnay 'Fleur'
Jura, Labet, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2020 Chardonnay 'les Champs Rouges'
Jura, Labet, Selection Massale, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-260
2020 Fleur de Savagnin1365
Jura, Labet , 1 Bottle
2020 Fleur de Savagnin 'en Chalasse'
Jura, Labet, ssl, slightly scuffed labels & capsules , 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 340-440
2008 Vin Jaune 'les Singuliers'1366
Jura, Labet, bottled 2015
1 0.62 Ltr Per lot € 100-130
2015 Vin Jaune 'les Singuliers'1367
Jura, Labet, bottled 2023, ssl
1 0.62 Ltr Per lot € 120-160
2016 Vin Jaune 'L'Etoile'1368
Jura, de Montbourgeau
2 0.62 Ltr Per lot € 80-110
1985 Vin Jaune 'Chateau d'Arlay'1369
Jura, d'Arlay, sl, dl, remains of wax capsule
1 0.62 Ltr Per lot € 40-55

1991 Arbois Vin Jaune1370
Jura, Jacques Puffeney, sl, dl
1 0.62 Ltr Per lot € 230-300
1993 Arbois Vin Jaune1371
Jura, Fruitiere Vinicole d'Arbois, sl, dl
1 0.62 Ltr Per lot € 30-40
1993 Chateau Chalon1372
Jura, Jean Macle, sl, sdl, slightly damaged capsule
1 0.62 Ltr Per lot € 170-230
2012 Saumur Champigny1373
Loire, Clos Rougeard
1 Bottle Per lot € 140-180
2009 Saumur Champigny 'les Poyeux'1374
Loire, Clos Rougeard, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2012 Saumur Champigny 'les Poyeux'1375
Loire, Clos Rougeard, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 320-420
2012 Saumur Champigny1376
Loire, Clos Rougeard, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 320-420
2012 Saumur Champigny1377
Loire, Clos Rougeard
1 Magnum Per lot € 320-420
2012 Saumur Champigny 'les Poyeux'1378
Loire, Clos Rougeard
1 Magnum Per lot € 360-480
2012 Saumur Champigny 'le Bourg'1379
Loire, Clos Rougeard
1 Magnum Per lot € 460-620
2017 Bourgeuil 'Clos Nouveau'1380
Loire, Gauthier, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, min 3
1 Magnum Per lot € 130-170
2018 Bourgeuil 'Clos Nouveau'1381
Loire, Gauthier, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 170-230
2021 Chenin 'l'Esprit Libre'1382
Loire, Thomas Batardiere, sl, sdl , 3 Bottle
2021 Chenin 'les Cocus'
Loire, Thomas Batardiere, 1 sl, 1 vsl, dl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
2021 Chenin 'les Noels de Montbenault'
Loire, Thomas Batardiere, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-180
2020 Anjou Blanc 'a Francois(e)…'1383
Loire, Thibaud Boudignon, sl, sdl , 2 Bottle
2020 Savennieres 'Clos de Fremine'
Loire, Thibaud Boudignon, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2021 Anjou Blanc
Loire, Thibaud Boudignon, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-130
2021 Anjou Blanc1384
Loire, Thibaud Boudignon, ssl, sdl, slightly scuffed wax capsule
1 Magnum Per lot € 45-60
2003 Buisson Renard1385
Loire, Dagueneau, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 75-100
2003 Pur Sang1386
Loire, Dagueneau, ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 200-260
2002 Silex1387
Loire, Dagueneau, sdl
2 Bottle Per lot € 320-420
2017 Silex1388
Loire, Dagueneau, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 340-440
2020 Silex1389
Loire, Dagueneau, sdl
2 Bottle Per lot € 220-280
2020 Silex1390
Loire, Dagueneau
1 Magnum Per lot € 230-300
N/V Chavignol Rose1391
Loire, Pascal Cotat, Lot 2018, 1 sdl , 2 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



Auction catalogue: 5/12 at 10:00 CET, 6/12 at 10:00 CET from lot 1521,
7/12 at 10:00 CET from lot 3000

N/V Chavignol Rose
Loire, Pascal Cotat, Lot 2019, slightly bin-soiled labels , 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200
2022 Chavignol Rose1392
Loire, Pascal Cotat
2 Bottle Per lot € 60-80
2014 Sancerre 'la Grande Cote'1393
Loire, Pascal Cotat, slightly bin-soiled labels
4 Bottle Per lot € 140-180
2019 Sancerre 'la Grande Cote'1394
Loire, Pascal Cotat
3 Bottle Per lot € 90-120
2020 Savennieres 'les Vieux Clos'1395
Loire, Nicolas Joly, slightly scuffed labels, 2 slight signs of seepage
6 Bottle Per lot € 130-170
2011 Sancerre 'Clos la Neore'1397
Loire, Edmond Vatan, slightly bin-soiled labels, slightly damaged wax capsules
3 Bottle Per lot € 600-780
2020 Touraine Oisly 'Utopie Creative'1398
Loire, Nicolas Barbou, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2022 Touraine Oisly 'Utopie Creative'1399
Loire, Nicolas Barbou, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2022 Touraine Oisly 'Utopie Creative'1400
Loire, Nicolas Barbou, 1 slightly scuffed label, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 140-180
2022 Touraine Oisly 'Folie Insolente'1402
Loire, Nicolas Barbou, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 220-280
2021 Touraine Oisly 'Folie Insolente'1403
Loire, Nicolas Barbou, 1 slightly scuffed label, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 210-270
2021 Tourraine Oisly 'Folie Insolente'1404
Loire, Nicolas Barbou
3 Bottle Per lot € 320-420
2021 Tourraine Oisly 'Folie Insolente'1405
Loire, Nicolas Barbou, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 320-420
2022 Touraine Oisly 'Folie Insolente'1406
Loire, Nicolas Barbou, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 240-320
2022 Touraine Oisly Pinot Noir 'Subtile Illusion'1407
Loire, Nicolas Barbou, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 70-100
2020 Touraine Oisly 'En Quete d'Esprit'1408
Loire, Nicolas Barbou, sdl, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 160-220
2020 Touraine Oisly 'En Quete d'Esprit'1409
Loire, Nicolas Barbou
3 Bottle Per lot € 480-640
2020 Touraine Oisly 'En Quete d'Esprit'1410
Loire, Nicolas Barbou, near perfect label, Owc-1
1 Magnum Per lot € 380-500
N/V les Nourrissons1411
Loire, Stephane Bernaudeau, L2020R20, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 160-220
2020 Montlouis sur Loire 'Aubepine'1412
Loire, Domaine Vallee Moray, slightly bin-soiled & scuffed labels
6 Bottle Per lot € 180-240
2019 Sancerre 'PSI' red1413
Loire, Guillerault Fargette
5 Bottle Per lot € 150-200
2021 Whaka Piripiri Mai1414
Loire, Clos des Plantes (Olivier Lejeune), ssl, sdl , 2 Bottle
2022 Whaka Piripiri Mai
Loire, Clos des Plantes (Olivier Lejeune), ssl , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 75-100
2009 les Annees Folles1415
Loire, l'Opera des Vins (Jean Pierre Robinot), LRG2, scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 25-35
2013 Rose d'un Jour1416
Loire, la Ferme de la Sansonniere (Mark Angeli), sl, sdl, slightly damaged wax
capsules , 5 Bottle

2017 Rose d'un Jour 'Grolleau Gris'
Loire, la Ferme de la Sansonniere (Mark Angeli), ssl , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-170
2017 Rose d'un Jour 'Grolleau Gris'1417
Loire, la Ferme de la Sansonniere (Mark Angeli), ssl, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 120-160
2017 Rose d'un Jour 'Grolleau Gris'1418
Loire, la Ferme de la Sansonniere (Mark Angeli), ssl, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 120-160
2019 Rose d'un Jour 'Grolleau Gris'1419
Loire, la Ferme de la Sansonniere (Mark Angeli)
6 Bottle Per lot € 110-140
2019 Rose d'un Jour 'Grolleau Gris'1420
Loire, la Ferme de la Sansonniere (Mark Angeli)
6 Bottle Per lot € 110-140
2017 Chenin Blanc 'les Fouchardes'1421
Loire, la Ferme de la Sansonniere (Mark Angeli)
6 Bottle Per lot € 240-320
2011 Chenin Blanc 'les Vieilles Vignes des Blanderies'1422
Loire, la Ferme de la Sansonniere (Mark Angeli), slightly scuffed wax capsules
6 Bottle Per lot € 360-480
2011 Chenin Blanc 'les Vieilles Vignes des Blanderies'1423
Loire, la Ferme de la Sansonniere (Mark Angeli), slightly scuffed wax capsules
6 Bottle Per lot € 360-480
2015 Chenin Blanc 'les Vieilles Vignes des Blanderies'1424
Loire, la Ferme de la Sansonniere (Mark Angeli), ssl, slightly damaged wax
capsules, slight signs of past seepage
6 Bottle Per lot € 360-480
2019 Chenin Blanc 'Ciel Rouge'1425
Loire, Michel Autran, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2019 Chenin Blanc 'les Enfers Tranquilles'
Loire, Michel Autran, slightly scuffed labels & capsules , 2 Bottle
2020 Chenin Blanc 'les Enfers Tranquilles'
Loire, Michel Autran, slightly scuffed labels & capsules , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-270
1992 Pouilly Fume 'Baron de L'1426
Loire, de Ladoucette, sl, 2 sdl, 2 dl, slightly scuffed capsules, slightly depressed
corks, min 4 or better
4 Bottle Per lot € 80-110
2018 Vouvray Sec 'Clos du Bourg'1427
Loire, Huet, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2005 Vouvray Moelleux 'le Haut Lieu'1428
Loire, Huet, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2018 Vouvray Moelleux 'Clos du Bourg' 1ere Trie1429
Loire, Huet, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2018 Vouvray Moelleux 'le Mont'1430
Loire, Huet, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2018 Vouvray Moelleux 'le Mont' 1ere Trie1431
Loire, Huet, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2020 Grain Arvine de Fully white1432
Switzerland, Marie Therese Chappaz
1 Bottle Per lot € 45-60
2018 Grain Ermitage 'President Troillet'1433
Switzerland, Marie Therese Chappaz
1 Bottle Per lot € 60-80
2017 Pinot Noir1434
Switzerland, Gantenbein, sdl
3 Bottle Per lot € 380-500
2018 Pinot Noir1435
Switzerland, Gantenbein, sdl
3 Bottle Per lot € 420-560
2007 Chardonnay1436
Belgium, Clos d'Opleeuw, sl, slightly scuffed labels, slightly raised corks
2 Bottle Per lot € 80-110
2019 Chardonnay1437
Belgium, Clos d'Opleeuw, ssl, sdl , 1 Bottle
2019 Chardonnay 'Cuvee Prestige Pleistoceen'
Belgium, Clos d'Opleeuw, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-230

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



Auction catalogue: 5/12 at 10:00 CET, 6/12 at 10:00 CET from lot 1521,
7/12 at 10:00 CET from lot 3000

2022 Chardonnay 'Cuvee Lossensis'1438
Belgium, Clos d'Opleeuw, ssl, slightly scuffed labels, slightly damaged capsules
2 Bottle Per lot € 160-220
2019 Chardonnay 'Cuvee Prestige Pleistoceen'1439
Belgium, Clos d'Opleeuw, sl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 100-130
2020 Chardonnay 'Cuvee Prestige Pleistoceen'1440
Belgium, Clos d'Opleeuw, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 220-280
2020 Savagnin Macere1441
Belgium, la Falize, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 110-140
2019 Chardonnay1442
Belgium, la Falize
2 Bottle Per lot € 110-140
2021 Chardonnay1443
Belgium, la Falize, near perfect label
1 Bottle Per lot € 55-75
2022 Chardonnay1444
Belgium, la Falize, ssl, sdl
1 Magnum Per lot € 120-160
2020 Gruner Veltliner 'Ried Rosenberg'1445
Austria, Bernhard Ott
6 Bottle Per lot € 100-130
2004 Pinot Blanc 'Philippi'1446
Germany, Koehler Ruprecht, 1 slightly scuffed label
6 Bottle Per lot € 80-110
2015 Chardonnay****1447
Germany, Knipser, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2020 Chardonnay***
Germany, Knipser , 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 110-140
2009 Pinot Noir 'Caroline'1448
Germany, Diel, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2011 Spatburgunder Burgheim Feuerberg GG
Germany, Bercher, sl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2016 Spatburgunder Laumersheim Kirschgarten GG
Germany, Knipser, dl , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 80-110
2015 Spatburgunder Laumersheim Kirschgarten GG1449
Germany, Knipser, near perfect label, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 70-100
2021 Weissburgunder 'Mohlin'1450
Germany, Wasenhaus, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed wax
capsule
1 Magnum Per lot € 100-130
2007 Riesling 'Quarzit'1451
Germany, Peter Jakob Kuhn , ssl, sdl , 1 Bottle
2009 Riesling Kallstadt Saumagen R Spatlese Trocken
Germany, Koehler Ruprecht, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 45-60
2019 Riesling Mittelheim Sankt Nikolaus GG1452
Germany, Peter Jakob Kuhn  , 2 Bottle
2020 Riesling Mittelheim Sankt Nikolaus GG
Germany, Peter Jakob Kuhn  , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-140
2018 Riesling Ostrich Doosberg GG1453
Germany, Peter Jakob Kuhn , Oc-6
6 Bottle Per lot € 170-230
2017 Riesling Ostrich Doosberg GG1454
Germany, Peter Jakob Kuhn , Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Riesling Mittelheim Sankt Nikolaus GG1455
Germany, Peter Jakob Kuhn , Oc-6
6 Bottle Per lot € 170-230
2017 Riesling Landgeflecht Trocken1456
Germany, Peter Jakob Kuhn , Oc-3
3 Magnum Per lot € 320-420
2018 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1457
Germany, Wittmann , 1 Bottle
2020 Riesling Westhofen Aulerde GG
Germany, Wittmann , 2 Bottle
2020 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Wittmann , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 170-230

2021 Riesling Lorch Pfaffenwies1458
Germany, Georg Breuer, 1 sdl , 3 Bottle
2021 Riesling Rudesheim Berg Rottland
Germany, Georg Breuer , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-250
2016 Riesling Rauenthal Nonnenberg1459
Germany, Georg Breuer, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 40-55
2012 Riesling Ried Hochrain Smaragd1460
Austria, Rudi Pichler, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2012 Riesling Rudesheim Berg Schlossberg
Germany, Georg Breuer, ssl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2018 Riesling Rudesheim Berg Schlossberg1461
Germany, Georg Breuer
1 Bottle Per lot € 100-130
2021 Riesling Rudesheim Berg Schlossberg1462
Germany, Georg Breuer, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 270-350
2022 Riesling Rudesheim Berg Schlossberg1463
Germany, Georg Breuer, ssl, 1 sdl, 1 dl
3 Bottle Per lot € 260-340
2018 Riesling Rudesheim Berg Rottland1464
Germany, Georg Breuer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2018 Riesling Rauenthal Nonnenberg1465
Germany, Georg Breuer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Riesling Rudesheim Berg Schlossberg1466
Germany, Georg Breuer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2019 Riesling Niederhausen Hermannshohle GG1467
Germany, Donnhoff, ssl, sdl
1 Magnum Per lot € 120-160
2018 Riesling Monzingen Fruhlingsplatzchen GG1468
Germany, Emrich Schonleber, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2020 Riesling Vogelsang Kabinett1469
Germany, Domane Serrig (Molitor), AP02, Oc-3
3 Bottle Per lot € 140-180
2020 Riesling Vogelsang Kabinett1470
Germany, Domane Serrig (Molitor), AP02, Oc-3
3 Bottle Per lot € 140-180
2020 Riesling Vogelsang1471
Germany, Domane Serrig (Molitor), Oc-3
3 Bottle Per lot € 300-400
2020 Riesling Vogelsang1472
Germany, Domane Serrig (Molitor), Oc-3
3 Bottle Per lot € 300-400
2006 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Auslese GK1473
Germany, Schloss Lieser, AP08, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly
scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 180-240
2006 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Auslese GK1474
Germany, Schloss Lieser, AP08, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly
scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 180-240
2009 Riesling Brauneberg Juffer Sonnenuhr Auslese GK1475
Germany, Schloss Lieser, AP15, slightly scuffed capsules
6 Demi Per lot € 120-160
2005 Riesling Lieser Niederberg Helden BA GK1476
Germany, Schloss Lieser, AP12, slightly scuffed labels & capsules
3 Demi Per lot € 120-160
1998 Riesling Graach Domprobst Auslese GK1477
Germany, Willi Schaefer, AP10, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Demi
2001 Riesling Rudesheim Berg Rottland Auslese
Germany, Georg Breuer, AP17, sl, slightly scuffed label & capsule , 1 Demi
Above 2 items Per lot € 70-100
2003 Riesling Leiwen Klostergarten TBA1478
Germany, Weis Prum Erben, AP09, ssl, scuffed labels & capsules
3 Demi Per lot € 180-240
1999 Riesling Leiwen Klostergarten Eiswein1479
Germany, Weis Prum Erben, AP09, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Demi Per lot € 140-180
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1998 Riesling Bernkastel Badstube Eiswein1480
Germany, Selbach Oster, AP28, ssl, slightly scuffed label, slightly damaged wax
capsule
1 Magnum Per lot € 150-200
1989 Riesling Scharzhofberg BA1481
Germany, Egon Muller, AP05, ssl, scuffed & corroded capsule, slightly
depressed cork
1 Demi Per lot € 1000-1300
2004 Riesling Kiedrich Grafenberg TBA1482
Germany, Robert Weil, AP14
1 Demi Per lot € 190-250
2003 Riesling Wehlen Sonnenuhr Auslese1483
Germany, Joh. Jos. Prum, AP07, sl, sdl, slightly scuffed capsules, 1 slightly
depressed cork
2 Bottle Per lot € 80-110
1989 Kerner Burg Layer Schlossberg BA1484
Germany, Dr. Hofer, AP10, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 150-200
1971 Riesling Hattenheim Mannberg TBA1485
Germany, Freiherr Langwerth van Simmern, AP23, sl, sdl, slightly damaged
capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 600-780
1971 Riesling Hattenheim Mannberg TBA1486
Germany, Freiherr Langwerth van Simmern, AP23, sl, sdl, slightly damaged
capsule
1 Bottle Per lot € 600-780
2006 Riesling BA GK1487
Germany, Markus Molitor, Bernkastler Ring, AP65, slightly scuffed label &
capsule
1 Demi Per lot € 40-55
2005 Riesling Wehlen Sonnenuhr Auslese1488
Germany, Joh. Jos. Prum, AP14, ssl, sdl, scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 35-50
2021 Riesling Piesport Goldtropfchen Kabinett1489 •
Germany, Julian Haart, red label, AP07 , 1 Bottle
2021 Riesling Piesport Grafenberg Kabinett
Germany, Julian Haart, red label, AP08 , 1 Bottle
2021 Riesling Wintrich Grosser Herrgott Kabinett
Germany, Julian Haart, red label, AP09 , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-170
2021 Riesling Piesport Goldtropfchen Kabinett1490 •
Germany, Julian Haart, white label, AP10 , 1 Bottle
2021 Riesling Wintrich Ohligsberg Kabinett
Germany, Julian Haart, white label, AP11 , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-260
2021 Riesling Wintrich Ohligsberg Wurzelecht Kabinett1491 •
Germany, Julian Haart, artist label, AP05
1 Bottle Per lot € 200-260
2021 Assortment Case 'Julian Haart' Kabinett1492
Germany, Julian Haart, Owc-6,  0.00 Ltr
2021 Riesling Piesport Goldtropfchen Kabinett
Germany, Julian Haart, red label, AP07 , 1 Bottle
2021 Riesling Piesport Goldtropfchen Kabinett
Germany, Julian Haart, white label, AP10 , 1 Bottle
2021 Riesling Piesport Grafenberg Kabinett
Germany, Julian Haart, red label, AP08 , 1 Bottle
2021 Riesling Wintrich Grosser Herrgott Kabinett
Germany, Julian Haart, red label, AP09 , 1 Bottle
2021 Riesling Wintrich Ohligsberg Wurzelecht Kabinett
Germany, Julian Haart, white label, AP11 , 1 Bottle
2021 Riesling Wintrich Ohligsberg Wurzelecht Kabinett
Germany, Julian Haart, artist label, AP05 , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 850-1100
2020 Riesling RR1493
Germany, Keller, ssl, sdl, slightly damaged capsules
3 Bottle Per lot € 90-120
2020 Riesling RR1494
Germany, Keller, ssl, sdl, slightly bin-soiled labels
12 Bottle Per lot € 360-480
2019 Rieslaner Auslese1496
Germany, Keller, AP17, 2 sdl , 4 Demi
2021 Rieslaner Auslese
Germany, Keller, AP14 , 1 Demi
Above 5 items Per lot € 100-130

2015 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde Auslese GK1497
Germany, Keller, AP25
1 Bottle Per lot € 50-70
2019 Chardonnay Reserve1498
Germany, Keller, near perfect label
1 Bottle Per lot € 80-110
2012 Spatburgunder Dalsheim Burgel GG1499
Germany, Keller
2 Bottle Per lot € 180-240
2014 Spatburgunder Dalsheim Burgel GG1500
Germany, Keller
4 Bottle Per lot € 360-480
2022 Spatburgunder Dalsheim Burgel GG1501
Germany, Keller , 1 Bottle
2022 Spatburgunder Nieder-Florsheim Frauenberg GG
Germany, Keller , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-260
2012 Spatburgunder Florsheim Frauenberg GG1502
Germany, Keller, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 180-240
2014 Spatburgunder Florsheim Frauenberg GG1503
Germany, Keller, slightly scuffed capsules
4 Bottle Per lot € 400-520
2015 Riesling Dalsheim Hubacker GG1504
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 130-170
2019 Riesling Dalsheim Hubacker GG1505
Germany, Keller
3 Bottle Per lot € 360-480
2021 Riesling Dalsheim Oberer Hubacker GG1506
Germany, Keller, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 240-320
2023 Riesling Dalsheim Oberer Hubacker GG1507
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 130-170
2023 Riesling Dalsheim Oberer Hubacker GG1508
Germany, Keller
3 Bottle Per lot € 400-520
2014 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1509
Germany, Keller
3 Bottle Per lot € 360-480
2019 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1510
Germany, Keller
3 Bottle Per lot € 420-560
2023 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1511
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 120-160
2023 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1512
Germany, Keller
3 Bottle Per lot € 360-480
2017 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde GG1513
Germany, Keller
3 Bottle Per lot € 480-640
2014 Riesling Nierstein Hipping GG1514
Germany, Keller, Versteigerung
1 Bottle Per lot € 280-360
2015 Riesling Westhofen Morstein GG1515
Germany, Keller, 1 slightly wrinkled label
2 Bottle Per lot € 500-660
2018 Riesling Westhofen Morstein GG1516
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 260-340
2017 Riesling Dalsheim Hubacker GG1517
Germany, Keller, Oc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2017 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1518
Germany, Keller, Oc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2010 Corton 'Prince Florent de Merode'1521
Grand Cru, DRC, Benelux import label, ssl, scuffed label
1 Bottle Per lot € 1500-2000
1995 Echezeaux1522
Grand Cru, DRC, sl, sdl, slightly scuffed capsule, min 2.5
1 Bottle Per lot € 1500-2000
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2005 Echezeaux1523
Grand Cru, DRC, Spanish import label, ssl, scuffed label
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2005 Echezeaux1524
Grand Cru, DRC, Benelux import labels, 1 ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 3600-4800
2008 Echezeaux1525
Grand Cru, DRC, Benelux import label, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 1600-2200
2009 Echezeaux1526
Grand Cru, DRC, ssl, scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2012 Echezeaux1527
Grand Cru, DRC, Benelux import label, near perfect label
1 Bottle Per lot € 1600-2200
2015 Echezeaux1528
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 1900-2500
2015 Echezeaux1529
Grand Cru, DRC, Benelux import label, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 1900-2500
2015 Echezeaux1530
Grand Cru, DRC, Benelux import labels, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 3800-5000
2017 Echezeaux1531
Grand Cru, DRC, Benelux import label, near perfect label
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2018 Echezeaux1532
Grand Cru, DRC, Swiss import label
1 Bottle Per lot € 1550-2000
2019 Echezeaux1533
Grand Cru, DRC, German import label, Owc-1
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2020 Echezeaux1534
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 1700-2300
2021 Echezeaux1535
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 1600-2200
2015 Grands Echezeaux1536
Grand Cru, DRC, Benelux import label, ssl, scuffed label
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2015 Grands Echezeaux1537
Grand Cru, DRC, Benelux import label, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2019 Grands Echezeaux1538
Grand Cru, DRC, Benelux import labels, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 3800-5000
2020 Grands Echezeaux1539
Grand Cru, DRC, Benelux import labels
2 Bottle Per lot € 3800-5000
2021 Grands Echezeaux1540
Grand Cru, DRC, Benelux import labels
2 Bottle Per lot € 3500-4500
2010 Romanee Saint Vivant1541
Grand Cru, DRC, Benelux import label, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 2200-2800
2016 Romanee Saint Vivant1542
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2020 Romanee Saint Vivant1543 •
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2021 Romanee Saint Vivant1544 •
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 1900-2500
1977 Richebourg1545
Grand Cru, DRC, sl, sdl, corroded & slightly damaged capsule, slightly
depressed cork, min 4.5
1 Bottle Per lot € 1100-1400
2015 Richebourg1546
Grand Cru, DRC, Benelux import label, ssl, scuffed label
1 Bottle Per lot € 2800-3600

2015 Richebourg1547
Grand Cru, DRC, Benelux import label, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 2800-3600
2016 Richebourg1548
Grand Cru, DRC, Benelux import label, slightly wrinkled label, Owc-1
1 Bottle Per lot € 2600-3400
2008 Richebourg1549
Grand Cru, DRC, Benelux import label, near perfect label, min 2
1 Magnum Per lot € 5400-7000
2008 Richebourg1550
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Magnum Per lot € 5400-7000
2009 Richebourg1551
Grand Cru, DRC, Benelux import label, slightly bin-soiled label
1 Magnum Per lot € 6000-7800
2009 Richebourg1552
Grand Cru, DRC, Benelux import label, slightly bin-soiled label
1 Magnum Per lot € 6000-7800
2010 Richebourg1553
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Magnum Per lot € 6200-8000
1996 La Tache1554
Grand Cru, DRC, Spanish import label, sl, vdl, scuffed capsule, slightly raised
cork
1 Bottle Per lot € 2400-3200
2014 La Tache1555
Grand Cru, DRC, German import label, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 2900-3700
2014 La Tache1556
Grand Cru, DRC, German import label
1 Bottle Per lot € 2800-3600
2015 La Tache1557
Grand Cru, DRC, Benelux import label, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 3800-5000
2018 La Tache1558
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 3000-4000
2021 La Tache1559 •
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 3600-4800
2012 Romanee Conti1560
Grand Cru, DRC, Benelux import label, Owc-1
1 Bottle Per lot € 13000-17000
2013 Romanee Conti1561
Grand Cru, DRC, Benelux import label, Owc-1
1 Bottle Per lot € 11600-14000
2016 Romanee Conti1562
Grand Cru, DRC, Benelux import label, Owc-1
1 Bottle Per lot € 14000-18000
2016 Romanee Conti1563
Grand Cru, DRC, Benelux import label, Owc-1
1 Bottle Per lot € 14000-18000
2021 Romanee Conti1564 •
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 13000-17000
2021 Romanee Conti1565 •
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 13000-17000
2020 Corton Charlemagne1566
Grand Cru, DRC, Benelux import label, ssl
1 Bottle Per lot € 3800-5000
2020 Corton Charlemagne1567 •
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 4600-6200
2020 Corton Charlemagne1568 •
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 4600-6200
2021 Corton Charlemagne1570
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 3600-4800
2021 Montrachet1572 •
Grand Cru, DRC, Benelux import label
1 Bottle Per lot € 5600-7200
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2021 Echezeaux1573 •
Grand Cru, DRC, Benelux import labels, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 10000-13000
2017 Romanee Saint Vivant1574
Grand Cru, DRC, Benelux import labels, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 11000-14000
2009 Richebourg1575
Grand Cru, DRC, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 17000-23000
2013 La Tache1576
Grand Cru, DRC, Benelux import labels, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 17000-23000
2000 Meursault 'les Perrieres'1578 •
1er Cru, Neg. Leroy, ssl, sdl, slightly damaged capsule, depressed cork, min 2
1 Bottle Per lot € 300-400
1994 Corton Charlemagne1579
Grand Cru, Domaine Leroy, vsl, vdl, scuffed & slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 1200-1600
1970 Gevrey Chambertin1580
Villages, Neg. Leroy, vsl, dl, damaged & corroded capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 240-320
1970 Gevrey Chambertin1581
Villages, Neg. Leroy, sl, sdl, slightly scuffed & corroded capsule, slightly raised
cork, min 3.5
1 Bottle Per lot € 240-320
2009 Latricieres Chambertin1582
Grand Cru, Domaine Leroy, slightly scuffed label & wax capsule
1 Bottle Per lot € 3800-5000
2011 Bourgogne Aligote 'Sous Chatelet'1583
Bourgogne, d'Auvenay, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2011 Bourgogne Aligote 'Sous Chatelet'1584
Bourgogne, d'Auvenay, slightly bin-soiled label, min 2.5
1 Bottle Per lot € 1300-1700
2006 Auxey Duresses white1585
Villages, d'Auvenay, ssl, slightly scuffed label, slightly damaged wax capsule,
min 2.5
1 Bottle Per lot € 1700-2300
2007 Auxey Duresses white1586
Villages, d'Auvenay, slightly scuffed label, min 2
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2002 Auxey Duresses 'les Clous' white1587
Villages, d'Auvenay, ssl, sdl, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 2600-3400
2002 Auxey Duresses 'les Clous' white1588
Villages, d'Auvenay, ssl, sdl, scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 2600-3400
2012 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'1590
Villages, d'Auvenay, near perfect label, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 3400-4400
2011 Puligny Montrachet 'les Folatieres'1591
1er Cru, d'Auvenay, slightly scuffed label, slightly damaged top of wax capsule
1 Bottle Per lot € 3400-4400
2011 Puligny Montrachet 'les Folatieres'1592
1er Cru, d'Auvenay, slightly scuffed label, min 3
1 Bottle Per lot € 3100-4100
2004 Gevrey Chambertin1593
Villages, d'Auvenay, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 2800-3600
2007 Gevrey Chambertin1594
Villages, Armand Rousseau, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2008 Gevrey Chambertin1595
Villages, Armand Rousseau, slightly bin-soiled label, sdl
1 Bottle Per lot € 250-330
2009 Gevrey Chambertin1596
Villages, Armand Rousseau, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 560-720
2012 Gevrey Chambertin1597
Villages, Armand Rousseau, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 260-340
2014 Gevrey Chambertin1598
Villages, Armand Rousseau, sdl
1 Bottle Per lot € 250-330

2016 Gevrey Chambertin1599
Villages, Armand Rousseau, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 270-350
2016 Gevrey Chambertin1600
Villages, Armand Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 270-350
2018 Gevrey Chambertin1601
Villages, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 250-330
2020 Gevrey Chambertin1602
Villages, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 540-700
2020 Gevrey Chambertin1603
Villages, Armand Rousseau, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 540-700
2019 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1604
1er Cru, Armand Rousseau, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 440-600
2019 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1605
1er Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 900-1200
2020 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1606
1er Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 440-600
2020 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1607
1er Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 900-1200
2021 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1608
1er Cru, Armand Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 420-560
2021 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1609
1er Cru, Armand Rousseau, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 850-1100
1988 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1610
1er Cru, Armand Rousseau, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 1000-1300
1989 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1611
1er Cru, Armand Rousseau, sl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 950-1250
1989 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1612
1er Cru, Armand Rousseau, sl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1900-2500
1989 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1613
1er Cru, Armand Rousseau, sl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1900-2500
1999 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1614
1er Cru, Armand Rousseau, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 1100-1400
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1615
1er Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 950-1250
2012 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1616
1er Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 800-1050
2014 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1617
1er Cru, Armand Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 780-1050
2015 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1618
1er Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 900-1200
2017 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1619
1er Cru, Armand Rousseau, 1 slightly scuffed label, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 1500-2000
2018 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1620
1er Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 800-1050
2018 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1621
1er Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 800-1050
2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1622
1er Cru, Armand Rousseau, near perfect label
1 Magnum Per lot € 1700-2300
2011 Clos De La Roche1623
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 440-600
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2012 Clos De La Roche1624
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 520-680
2013 Clos De La Roche1625
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly
scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 460-620
2015 Clos De La Roche1626
Grand Cru, Armand Rousseau, sdl
1 Bottle Per lot € 520-680
2017 Clos De La Roche1627
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 480-640
2018 Clos De La Roche1628
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 500-660
2019 Clos De La Roche1629
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 1050-1350
2019 Clos De La Roche1630
Grand Cru, Armand Rousseau, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 1050-1350
2020 Clos De La Roche1631
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 520-680
2020 Clos De La Roche1632
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 1050-1350
2020 Clos De La Roche1633
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 1050-1350
2021 Clos De La Roche1634
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 500-660
2021 Clos De La Roche1635
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 1000-1300
2012 Mazy Chambertin1636
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 460-620
2015 Mazy Chambertin1637
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 540-700
2016 Mazy Chambertin1638
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 460-620
2017 Mazy Chambertin1639
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 420-560
2018 Mazy Chambertin1640
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 440-600
2016 Charmes Chambertin1641
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 440-600
2017 Charmes Chambertin1642
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 420-560
2019 Charmes Chambertin1643
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 460-620
1990 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1644
Grand Cru, Armand Rousseau, sl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 760-1000
1990 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1645
Grand Cru, Armand Rousseau, sl, slightly scuffed labels & capsules, min 2 or
better
2 Bottle Per lot € 1500-2000
1999 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1646
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 850-1100
1999 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1647
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 850-1100

2015 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1648
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 600-780
2015 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1649
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 600-780
2016 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1650
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 580-760
2016 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1651
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 600-780
2016 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1652
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 1200-1600
2016 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1653
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, 1 slightly scuffed label, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 1200-1600
2017 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1655
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 560-720
2017 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1656
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 1100-1400
2018 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1657
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 580-760
2019 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1658
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 620-800
2021 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1659
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 1150-1500
1996 Chambertin 'Clos de Beze'1660
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, writing on label, slightly scuffed label,
scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 2200-2800
1996 Chambertin 'Clos de Beze'1661
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, writing on labels, slightly scuffed labels &
capsules
2 Bottle Per lot € 4400-6000
1999 Chambertin 'Clos de Beze'1662
Grand Cru, Armand Rousseau, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 2400-3200
1999 Chambertin 'Clos de Beze'1663
Grand Cru, Armand Rousseau, sl, scuffed label & capsule, slightly depressed
cork
1 Bottle Per lot € 2400-3200
1999 Chambertin 'Clos de Beze'1664
Grand Cru, Armand Rousseau, sl, sdl, slightly damaged capsules
2 Bottle Per lot € 4800-6400
1999 Chambertin 'Clos de Beze'1665
Grand Cru, Armand Rousseau, sl, sdl, slightly scuffed capsules, slightly raised
corks
3 Bottle Per lot € 7200-9600
2014 Chambertin 'Clos de Beze'1666
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2015 Chambertin 'Clos de Beze'1667
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2015 Chambertin 'Clos de Beze'1668
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2015 Chambertin 'Clos de Beze'1669
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 4000-5200
2016 Chambertin 'Clos de Beze'1670
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 1950-2500
2016 Chambertin 'Clos de Beze'1671
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2016 Chambertin 'Clos de Beze'1672
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2000-2600
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2016 Chambertin 'Clos de Beze'1673
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 3900-5000
2017 Chambertin 'Clos de Beze'1674
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2017 Chambertin 'Clos de Beze'1675
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2017 Chambertin 'Clos de Beze'1676
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2017 Chambertin 'Clos de Beze'1677
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 3000-4000
2018 Chambertin 'Clos de Beze'1678
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 1600-2200
2018 Chambertin 'Clos de Beze'1679
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1600-2200
2018 Chambertin 'Clos de Beze'1680
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 3200-4200
2019 Chambertin 'Clos de Beze'1681
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2020 Chambertin 'Clos de Beze'1682
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2020 Chambertin 'Clos de Beze'1683
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2013 Chambertin 'Clos de Beze'1684
Grand Cru, Armand Rousseau, near perfect label
1 Magnum Per lot € 3400-4400
1999 Chambertin1685
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 2800-3600
1999 Chambertin1686
Grand Cru, Armand Rousseau, sl, slightly scuffed label, slightly damaged
capsule, slightly depressed cork, min 2
1 Bottle Per lot € 2700-3500
1999 Chambertin1687
Grand Cru, Armand Rousseau, sl, sdl, scuffed capsule, slightly depressed cork
1 Bottle Per lot € 2700-3500
1999 Chambertin1688
Grand Cru, Armand Rousseau, sl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 5400-7000
2001 Chambertin1689
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1650-2250
2005 Chambertin1690
Grand Cru, Armand Rousseau, near perfect label
1 Bottle Per lot € 2500-3300
2005 Chambertin1691
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 5000-6600
2005 Chambertin1692
Grand Cru, Armand Rousseau, sdl, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 7500-9900
2008 Chambertin1693
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2008 Chambertin1694
Grand Cru, Armand Rousseau, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2009 Chambertin1695
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2300-3000
2011 Chambertin1696
Grand Cru, Armand Rousseau, near perfect label
1 Bottle Per lot € 1400-1800

2011 Chambertin1697
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly bin-soiled label, sdl
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2011 Chambertin1699
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2013 Chambertin1700
Grand Cru, Armand Rousseau, sdl
1 Bottle Per lot € 1450-1900
2014 Chambertin1701
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 1700-2300
2015 Chambertin1702
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2015 Chambertin1703
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 4200-5400
2016 Chambertin1704
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2016 Chambertin1705
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2017 Chambertin1706
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 1650-2200
2017 Chambertin1707
Grand Cru, Armand Rousseau
2 Bottle Per lot € 3300-4300
2018 Chambertin1708
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 1700-2300
2018 Chambertin1709
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 1700-2300
2018 Chambertin1710
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 1700-2300
2019 Chambertin1711
Grand Cru, Armand Rousseau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 2200-2800
2020 Chambertin1712
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2020 Chambertin1713
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2020 Chambertin1714
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2020 Chambertin1715
Grand Cru, Armand Rousseau
1 Bottle Per lot € 2200-2800
2013 Chambertin1716
Grand Cru, Armand Rousseau, near perfect label
1 Magnum Per lot € 3800-5000
2014 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes' white1717
1er Cru, Comte Liger Belair, French import label, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 700-900
2017 Vosne Romanee1718
Villages, Comte Liger Belair, Italian import label, near perfect label
1 Bottle Per lot € 540-700
2017 Vosne Romanee1719
Villages, Comte Liger Belair, Italian import labels, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1100-1400
2011 Vosne Romanee 'aux Reignots'1720
1er Cru, Comte Liger Belair, Luxemburg import label, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 900-1200
2015 Clos de Vougeot1721
Grand Cru, Comte Liger Belair, Swiss import label
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2016 Clos de Vougeot1722
Grand Cru, Comte Liger Belair, Swiss import label
1 Bottle Per lot € 1400-1800
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2017 Clos de Vougeot1723
Grand Cru, Comte Liger Belair, Swiss import label
1 Bottle Per lot € 1200-1600
2018 Clos de Vougeot1724
Grand Cru, Comte Liger Belair, Swiss import label
1 Bottle Per lot € 1300-1700
2017 La Romanee1725
Grand Cru, Comte Liger Belair, Italian import label, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 3200-4200
2017 La Romanee1726
Grand Cru, Comte Liger Belair, Italian import label
1 Bottle Per lot € 3200-4200
1973 Vosne Romanee 'les Reignots'1727
1er Cru, Chateau de Vosne Romanee, sl, sdl, slightly damaged capsule, slightly
depressed cork
1 Bottle Per lot € 170-230
1990 Vosne Romanee 'aux Reignots'1728
1er Cru, Bouchard, sl, sdl, min 2
1 Bottle Per lot € 170-230
1990 Vosne Romanee 'aux Reignots'1729
1er Cru, Bouchard, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 340-440
1993 La Romanee1730
Grand Cru, Bouchard, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork
1 Bottle Per lot € 500-660
1993 La Romanee1731
Grand Cru, Bouchard, ssl, dl, slightly scuffed capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 460-620
1995 La Romanee1732
Grand Cru, Bouchard, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 600-780
2005 Charmes Chambertin VV1733
Grand Cru, Jacky Truchot, slightly wrinkled capsule
1 Bottle Per lot € 1400-1800
2005 Charmes Chambertin VV1734
Grand Cru, Jacky Truchot, slightly wrinkled capsules
2 Bottle Per lot € 2800-3600
2005 Charmes Chambertin VV1735
Grand Cru, Jacky Truchot, 1 sdl, slightly wrinkled capsules
3 Bottle Per lot € 4200-5600
2005 Charmes Chambertin VV1736
Grand Cru, Jacky Truchot, slightly wrinkled capsules
3 Bottle Per lot € 4200-5600
1998 Vosne Romanee1737
Villages, Rene Engel, sl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 360-480
1998 Vosne Romanee1738
Villages, Rene Engel, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 800-1050
1998 Vosne Romanee1739
Villages, Rene Engel, 1 ssl, 1 scuffed label, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 1200-1600
1998 Clos Vougeot1740
Grand Cru, Rene Engel, ssl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 900-1200
1998 Clos Vougeot1741
Grand Cru, Rene Engel, ssl, 1 sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 1800-2400
1998 Clos Vougeot1742
Grand Cru, Rene Engel, 2 ssl, 1 sl, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 2700-3600
2002 Clos Vougeot1743
Grand Cru, Rene Engel, ssl, slightly scuffed label, scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1000-1300
1999 Echezeaux1744
Grand Cru, Rene Engel, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1250-1650
1999 Echezeaux1745
Grand Cru, Rene Engel, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 2500-3300
1999 Echezeaux1746
Grand Cru, Rene Engel, slightly scuffed labels & capsules, 1 min 2
2 Bottle Per lot € 2500-3300

1999 Grands Echezeaux1747
Grand Cru, Rene Engel
1 Bottle Per lot € 1400-1800
1999 Grands Echezeaux1748
Grand Cru, Rene Engel
2 Bottle Per lot € 2800-3600
1999 Grands Echezeaux1749
Grand Cru, Rene Engel
3 Bottle Per lot € 4200-5400
2002 Grands Echezeaux1750
Grand Cru, Rene Engel
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2002 Grands Echezeaux1751
Grand Cru, Rene Engel
2 Bottle Per lot € 3600-4800
2002 Grands Echezeaux1752
Grand Cru, Rene Engel
3 Bottle Per lot € 5400-7000
1990 Grands Echezeaux1753
Grand Cru, Rene Engel, ssl, sdl, depressed cork, min 4
1 Magnum Per lot € 4000-4000
1977 Chambolle Musigny1754
Villages, Comte de Vogue, 2 sl, 1 vsl, sdl, depressed corks, min 3.5 or better
3 Bottle Per lot € 230-300
2012 Chambolle Musigny1755
Villages, Comte de Vogue, slightly scuffed labels, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2018 Chambolle Musigny1756
Villages, Comte de Vogue, Owc-3
3 Bottle Per lot € 480-640
2018 Chambolle Musigny1757
1er Cru, Comte de Vogue
1 Bottle Per lot € 180-240
1998 Bonnes Mares1758
Grand Cru, Comte de Vogue, vsl, vdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 240-320
1998 Bonnes Mares1759
Grand Cru, Comte de Vogue, sl, dl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 300-400
2006 Bonnes Mares1760
Grand Cru, Comte de Vogue, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 280-360
2009 Bonnes Mares1761
Grand Cru, Comte de Vogue
2 Bottle Per lot € 720-960
2018 Bonnes Mares1762
Grand Cru, Comte de Vogue, Owc-1
1 Magnum Per lot € 660-860
2013 Bonnes Mares1763
Grand Cru, Comte de Vogue, Owc-3
3 Bottle Per lot € 950-1250
2018 Musigny VV1764
Grand Cru, Comte de Vogue, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1650-2250
2018 Musigny VV1765
Grand Cru, Comte de Vogue
1 Magnum Per lot € 1250-1650
2018 Musigny Blanc1766
Grand Cru, Comte de Vogue
1 Magnum Per lot € 1550-2000
2014 Griotte Chambertin VV1767
Grand Cru, Perrot Minot, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 230-300
2014 Chambertin 'Clos de Beze' VV1768
Grand Cru, Perrot Minot
1 Bottle Per lot € 280-360
2015 Chambertin VV1769
Grand Cru, Perrot Minot, sdl, Oc-1
1 Bottle Per lot € 360-480
2005 Richebourg1770
Grand Cru, Hudelot Noellat, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 600-780
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2005 Richebourg1771
Grand Cru, Hudelot Noellat, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 1 slightly
damaged capsule, 2 min 2, 1 min 2.5
3 Bottle Per lot € 1700-2300
2005 Richebourg1772
Grand Cru, Hudelot Noellat, ssl, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 3600-4800
2016 Clos De Tart1773
Grand Cru, Clos de Tart
1 Bottle Per lot € 300-400
2018 Latricieres Chambertin1774
Grand Cru, Duroche
1 Bottle Per lot € 500-660
2018 Chambertin 'Clos de Beze'1775
Grand Cru, Duroche
1 Bottle Per lot € 580-760
2020 Bourgogne Cote d'Or Pinot Noir1776
Bourgogne, Duroche, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2016 Gevrey Chambertin1777
Villages, Duroche, Oc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2014 Charmes Chambertin1778
Grand Cru, Duroche, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1150-1500
2016 Gevrey Chambertin 'Estournelles Saint Jacques'1778bis
1er Cru, Duroche , Owc-1
1 Magnum Per lot € 380-500
2020 Richebourg1779
Grand Cru, Jean Grivot, Owc-1
1 Bottle Per lot € 660-860
2021 Richebourg1780
Grand Cru, Jean Grivot, slightly scuffed label, Owc-1
1 Bottle Per lot € 620-800
2005 Richebourg1781
Grand Cru, Gros F&S, ssl, slightly scuffed label & capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 440-600
2020 Richebourg1782
Grand Cru, Gros F&S, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 400-520
2001 Charmes Chambertin1783
Grand Cru, Joseph Drouhin, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 300-400
2001 Charmes Chambertin1784
Grand Cru, Joseph Drouhin, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 300-400
2001 Charmes Chambertin1785
Grand Cru, Joseph Drouhin, ssl, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 600-780
2001 Charmes Chambertin1786
Grand Cru, Joseph Drouhin, 2 sl, 4 vsl, 2 dl, 4 vdl
6 Bottle Per lot € 420-560
2018 Musigny1787
Grand Cru, Joseph Drouhin
1 Bottle Per lot € 540-700
2018 Musigny1788
Grand Cru, Joseph Drouhin
2 Bottle Per lot € 1050-1350
2015 Morey Saint Denis 'les Loups'1789
1er Cru, des Lambrays, ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 210-270
1995 Clos des Lambrays1790
Grand Cru, des Lambrays, sl, sdl, scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
2008 Clos des Lambrays1791
Grand Cru, des Lambrays, ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 480-640
2013 Clos des Lambrays1792
Grand Cru, des Lambrays, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 160-220
2014 Clos des Lambrays1793
Grand Cru, des Lambrays, 1 ssl, 1 sl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 320-420
2014 Clos des Lambrays1794
Grand Cru, des Lambrays, ssl, sdl , 1 Bottle

2016 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-440
2015 Clos des Lambrays1795
Grand Cru, des Lambrays, slightly bin-soiled labels
3 Bottle Per lot € 560-720
2011 Clos des Lambrays1797
Grand Cru, des Lambrays
1 Magnum Per lot € 340-440
2015 Clos des Lambrays1798
Grand Cru, des Lambrays, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 500-660
2019 Chapelle Chambertin1799 •
Grand Cru, Trapet
4 Bottle Per lot € 660-860
2005 Latricieres Chambertin1800
Grand Cru, Trapet
4 Bottle Per lot € 720-960
2014 Chapelle Chambertin1801
Grand Cru, Trapet, sdl , 1 Bottle
2014 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Trapet, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 290-370
2015 Chapelle Chambertin1802
Grand Cru, Trapet , 1 Bottle
2015 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Trapet , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 320-420
2005 Chambertin1804
Grand Cru, Trapet, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 340-440
2009 Chambertin1805
Grand Cru, Trapet, 1 ssl, 1 sl, dl
2 Bottle Per lot € 560-720
2009 Chambertin1806
Grand Cru, Trapet, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 640-840
2010 Chambertin1808
Grand Cru, Trapet
3 Bottle Per lot € 900-1200
2012 Chambertin1809
Grand Cru, Trapet, 1 slightly scuffed capsule
2 Bottle Per lot € 460-620
2013 Chambertin1810
Grand Cru, Trapet, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 210-270
2013 Chambertin1812
Grand Cru, Trapet, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2014 Chambertin1813
Grand Cru, Trapet, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 230-300
2014 Chambertin1814
Grand Cru, Trapet
1 Bottle Per lot € 230-300
2014 Chambertin1815
Grand Cru, Trapet, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 660-860
2015 Chambertin1816
Grand Cru, Trapet
1 Bottle Per lot € 320-420
2015 Chambertin1817
Grand Cru, Trapet, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 320-420
2015 Chambertin1818
Grand Cru, Trapet
2 Bottle Per lot € 640-840
1999 Chapelle Chambertin1819
Grand Cru, Pierre Damoy, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 90-120
2002 Chambertin 'Clos de Beze'1820
Grand Cru, Pierre Damoy, slightly bin-soiled labels
3 Bottle Per lot € 580-760
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2002 Chambertin 'Clos de Beze'1821
Grand Cru, Pierre Damoy, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 1150-1500
2011 Chambertin 'Clos de Beze'1822
Grand Cru, Pierre Damoy, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 160-220
2014 Chapelle Chambertin1823
Grand Cru, Rossignol Trapet
3 Bottle Per lot € 240-320
2015 Latricieres Chambertin1824
Grand Cru, Rossignol Trapet, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 120-160
2011 Chambertin1825
Grand Cru, Rossignol Trapet, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2011 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Rossignol Trapet, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-270
2015 Chambertin1826
Grand Cru, Rossignol Trapet, slightly bin-soiled labels, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 360-480
2019 Chambertin1827
Grand Cru, Rossignol Trapet
2 Bottle Per lot € 340-440
2016 Chambertin1828
Grand Cru, Rossignol Trapet, sdl
1 Magnum Per lot € 360-480
2016 Mazoyeres Chambertin1829
Grand Cru, Benjamin Leroux, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 200-260
2011 Charmes Chambertin 'les Mazoyeres'1830
Grand Cru, de la Vougeraie, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 80-110
2011 Chapelle Chambertin1831
Grand Cru, Claude Dugat
1 Bottle Per lot € 300-400
2017 Mazis Chambertin1832 •
Grand Cru, Charlopin Parizot
3 Bottle Per lot € 340-440
2011 Charmes Chambertin TVV1833
Grand Cru, Joseph Roty , ssl, sdl
4 Bottle Per lot € 640-840
1998 Charmes Chambertin1834
Grand Cru, Geantet Pansiot, ssl, sdl
4 Bottle Per lot € 320-420
2015 Charmes Chambertin1835
Grand Cru, Amiot Servelle, slightly bin-soiled & scuffed labels
4 Bottle Per lot € 440-600
2006 Charmes Chambertin1836
Grand Cru, Henri Boillot, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 240-320
2012 Charmes Chambertin1837
Grand Cru, Gerard Raphet, ssl, sdl , 2 Bottle
2013 Charmes Chambertin
Grand Cru, Gerard Raphet, ssl, sdl , 2 Bottle
2014 Charmes Chambertin
Grand Cru, Gerard Raphet, ssl, sdl , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 420-560
2014 Charmes Chambertin1838
Grand Cru, Gerard Raphet, ssl, sdl, 1 slightly damaged capsule
6 Bottle Per lot € 420-560
2018 Charmes Chambertin1839
Grand Cru, Chanson, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 110-140
2017 Chambertin1840
Grand Cru, Chantal Remy
6 Bottle Per lot € 780-1050
2020 Chambertin1841 •
Grand Cru, Chantal Remy, Oc-12
12 Bottle Per lot € 1900-2500
2016 Charmes Chambertin1842 •
Grand Cru, Camus, Oc-12
12 Bottle Per lot € 600-780
2018 Assortment Case 'des Grands Crus'1843
Grand Cru, Ponsot, Owc-12,  0.00 Ltr

2018 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Ponsot , 2 Bottle
2018 Charmes Chambertin 'Cuvee des Merles'
Grand Cru, Ponsot , 2 Bottle
2018 Clos de la Roche 'Cuvee VV'
Grand Cru, Ponsot , 2 Bottle
2018 Clos de Vougeot 'Cuvee VV'
Grand Cru, Ponsot , 2 Bottle
2018 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Ponsot , 1 Bottle
2018 Corton 'Cuvee du Bourdon'
Grand Cru, Ponsot , 2 Bottle
2018 Corton Charlemagne
Grand Cru, Ponsot , 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 2900-3700
2013 Chapelle Chambertin1844
Grand Cru, Philippe Livera
1 Bottle Per lot € 70-100
2015 Chambertin 'Clos de Beze'1845
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 360-480
2007 Chambertin 'Clos de Beze'1846
Grand Cru, Frederic Magnien, ssl, slightly scuffed label, scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 120-160
2015 Charmes Chambertin1847
Grand Cru, Michel Magnien, Amphores, sdl
2 Bottle Per lot € 180-240
2015 Clos De La Roche1848
Grand Cru, Michel Magnien, Amphores, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 110-140
2015 Clos De La Roche1849
Grand Cru, Michel Magnien, Amphores
2 Bottle Per lot € 220-280
2009 Mazis Chambertin1850
Grand Cru, Henri de Villamont, near perfect labels
6 Bottle Per lot € 540-700
2010 Mazis Chambertin1851
Grand Cru, Henri de Villamont, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 540-700
2014 Charmes Chambertin1852
Grand Cru, Arlaud
3 Bottle Per lot € 270-350
2017 Charmes Chambertin1853
Grand Cru, Arlaud, 1 Bottle
2017 Clos De La Roche
Grand Cru, Arlaud, slightly bin-soiled label, 1 Bottle
2018 Clos Saint Denis
Grand Cru, Arlaud, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-420
2018 Charmes Chambertin1853bis
Grand Cru, Arlaud, ssl, sdl , 1 Bottle
2020 Charmes Chambertin
Grand Cru, Arlaud, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-300
2014 Clos Saint Denis1854
Grand Cru, Arlaud
3 Bottle Per lot € 360-480
2014 Clos De La Roche1855
Grand Cru, Arlaud
3 Bottle Per lot € 360-480
2022 Clos De La Roche1856
Grand Cru, Arlaud
2 Bottle Per lot € 280-360
2022 Clos Saint Denis1857
Grand Cru, Arlaud, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 280-360
2008 Bonnes Mares1858
Grand Cru, Arlaud , 1 Bottle
2009 Bonnes Mares
Grand Cru, Arlaud, ssl, sdl , 1 Bottle
2012 Bonnes Mares
Grand Cru, Arlaud, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-420
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2020 Echezeaux1859
Grand Cru, Cyprien Arlaud
3 Bottle Per lot € 540-700
2020 Echezeaux1860
Grand Cru, Mongeard Mugneret, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 440-600
2021 Echezeaux1861
Grand Cru, Mongeard Mugneret
3 Bottle Per lot € 420-560
2015 Grands Echezeaux1862
Grand Cru, Mongeard Mugneret, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 210-270
2021 Grands Echezeaux1863
Grand Cru, Mongeard Mugneret
2 Bottle Per lot € 400-520
2016 Richebourg1864
Grand Cru, Mongeard Mugneret
1 Bottle Per lot € 420-560
2017 Richebourg1865
Grand Cru, Mongeard Mugneret, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 380-500
2021 Richebourg1866
Grand Cru, Mongeard Mugneret, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 380-500
2017 Clos de Vougeot1867
Grand Cru, Mongeard Mugneret, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2018 Clos de Vougeot1868
Grand Cru, Mongeard Mugneret, Oc-6
6 Bottle Per lot € 720-960
2006 Charmes Chambertin1869
Grand Cru, Nicolas Potel, sl, sdl, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 240-320
2006 Mazoyeres Chambertin1870
Grand Cru, Nicolas Potel, sl, sdl, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 240-320
2003 Romanee Saint Vivant 'les Quatre Journaux'1871 •
Grand Cru, Louis Latour, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 210-270
2018 Clos Vougeot1872
Grand Cru, Jean Jacques Confuron, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2018 Romanee Saint Vivant1873
Grand Cru, Jean Jacques Confuron, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2018 Romanee Saint Vivant1874
Grand Cru, Jean Jacques Confuron, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2015 Clos Vougeot1875
Grand Cru, Laurent Roumier, Oc-12
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2020 Clos de Vougeot1876
Grand Cru, Pierre Girardin, Oc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2018 Echezeaux1877 •
Grand Cru, des Perdrix, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2017 Bonnes Mares1878 •
Grand Cru, Henri Boillot, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 480-640
2018 Chambolle Musigny 'Amoureuses'1879
1er Cru, Joseph Drouhin, Owc-3
3 Bottle Per lot € 780-1050
2018 Chambolle Musigny 'Amoureuses'1880
1er Cru, Joseph Drouhin, Owc-3
3 Bottle Per lot € 780-1050
2018 Grands Echezeaux1881
Grand Cru, Joseph Drouhin, Owc-3
3 Bottle Per lot € 600-780
2018 Clos de Vougeot1882
Grand Cru, Joseph Drouhin, Owc-3
3 Magnum Per lot € 620-800
2018 Echezeaux1883
Grand Cru, Faiveley, banded owc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 1700-2300

2018 Mazis Chambertin1884
Grand Cru, Faiveley, banded owc, Owc-3
3 Magnum Per lot € 600-780
2012 Chambertin 'Clos de Beze'1885
Grand Cru, Faiveley, slightly bin-soiled label, scuffed & pulled capsule all info
on cork, min 2.5
1 Magnum Per lot € 320-420
2011 Bonnes Mares1886
Grand Cru, Bart, near perfect label
1 Magnum Per lot € 200-260
2011 Chambertin 'Clos de Beze'1887
Grand Cru, Bart, near perfect label
1 Magnum Per lot € 300-400
2014 Bonnes Mares1888 •
Grand Cru, Georges Lignier, wrinkled capsule, min 2.5
1 Magnum Per lot € 170-230
2014 Bonnes Mares1889 •
Grand Cru, Georges Lignier, slightly wrinkled capsules
2 Magnum Per lot € 360-480
2006 Bonnes Mares1890
Grand Cru, Bruno Clair, ssl, slightly scuffed label & capsule, slightly depressed
cork
1 Magnum Per lot € 420-560
2014 Bourgogne red1891
Bourgogne, Georges Roumier, sl, 1 slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 100-130
2015 Bourgogne red1892
Bourgogne, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 130-170
2013 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1893
1er Cru, Georges Roumier, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 210-270
2015 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1894
1er Cru, Georges Roumier, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 540-700
2017 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1895
1er Cru, Georges Roumier, ssl
2 Bottle Per lot € 400-520
2018 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1896
1er Cru, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 210-270
2018 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1897
1er Cru, Georges Roumier, near perfect label
1 Bottle Per lot € 210-270
2018 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1898
1er Cru, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 620-800
2020 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1899
1er Cru, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 230-300
2021 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1900
1er Cru, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 200-260
2021 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1901
1er Cru, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2021 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1902
1er Cru, Georges Roumier
2 Bottle Per lot € 400-520
2021 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'1903
1er Cru, Georges Roumier, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 600-780
2008 Chambolle Musigny1904
Villages, Georges Roumier, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 250-330
2008 Chambolle Musigny1905
Villages, Georges Roumier, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 740-1000
2013 Chambolle Musigny1906
Villages, Georges Roumier, ssl, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 680-880
2013 Chambolle Musigny1907
Villages, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 680-880
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2014 Chambolle Musigny1908
Villages, Georges Roumier, ssl
1 Bottle Per lot € 250-330
2015 Chambolle Musigny1909
Villages, Georges Roumier, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 280-360
2015 Chambolle Musigny1910
Villages, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2016 Chambolle Musigny
Villages, Georges Roumier, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 560-720
2017 Chambolle Musigny1911
Villages, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 740-1000
2018 Chambolle Musigny1912
Villages, Georges Roumier, vsl
3 Bottle Per lot € 600-780
2019 Chambolle Musigny1913
Villages, Georges Roumier, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 800-1050
2020 Chambolle Musigny1914
Villages, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 260-340
2020 Chambolle Musigny1915
Villages, Georges Roumier, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 260-340
2020 Chambolle Musigny1916
Villages, Georges Roumier, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 520-680
2021 Chambolle Musigny1917
Villages, Georges Roumier, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 500-660
2021 Chambolle Musigny1918
Villages, Georges Roumier
2 Bottle Per lot € 500-660
2021 Chambolle Musigny1919
Villages, Georges Roumier, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 740-1000
2021 Chambolle Musigny1920
Villages, Georges Roumier, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 740-1000
2008 Chambolle Musigny 'les Cras'1921
1er Cru, Georges Roumier, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 360-480
2008 Chambolle Musigny 'les Cras'1922
1er Cru, Georges Roumier, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 720-960
2011 Chambolle Musigny 'les Cras'1923
1er Cru, Georges Roumier, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 360-480
2014 Chambolle Musigny 'les Cras'1924
1er Cru, Georges Roumier, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 380-500
2014 Chambolle Musigny 'les Cras'1925
1er Cru, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 360-480
2015 Chambolle Musigny 'les Cras'1926
1er Cru, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 900-1200
2015 Chambolle Musigny 'les Cras'1927
1er Cru, Georges Roumier, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 900-1200
2017 Chambolle Musigny 'les Cras'1928
1er Cru, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 340-440
2017 Chambolle Musigny 'les Cras'1929
1er Cru, Georges Roumier, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 1000-1300
2018 Chambolle Musigny 'les Cras'1930
1er Cru, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 360-480
2018 Chambolle Musigny 'les Cras'1931
1er Cru, Georges Roumier
3 Bottle Per lot € 1050-1350

2019 Chambolle Musigny 'les Cras'1932
1er Cru, Georges Roumier, ssl
1 Bottle Per lot € 400-520
2020 Chambolle Musigny 'les Cras'1933
1er Cru, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 400-520
2020 Chambolle Musigny 'les Cras'1934
1er Cru, Georges Roumier, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 400-520
2021 Chambolle Musigny 'les Cras'1935
1er Cru, Georges Roumier, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 380-500
2021 Chambolle Musigny 'les Cras'1936
1er Cru, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 380-500
2021 Chambolle Musigny 'les Cras'1937
1er Cru, Georges Roumier, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 380-500
2021 Chambolle Musigny 'les Cras'1938
1er Cru, Georges Roumier, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 760-1000
2021 Chambolle Musigny 'les Cras'1939
1er Cru, Georges Roumier, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 760-1000
2019 Chambolle Musigny 'les Combottes'1940
1er Cru, Georges Roumier, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 900-1200
2021 Chambolle Musigny 'les Combottes'1941
1er Cru, Georges Roumier
2 Bottle Per lot € 850-1100
2011 Chambolle Musigny 'Amoureuses'1942
1er Cru, Georges Roumier, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2021 Chambolle Musigny 'Amoureuses'1943
1er Cru, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2010 Bonnes Mares1944
Grand Cru, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 1350-1750
2011 Bonnes Mares1945
Grand Cru, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 800-1050
2014 Bonnes Mares1946
Grand Cru, Georges Roumier, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 950-1250
2018 Bonnes Mares1947
Grand Cru, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 950-1250
2021 Bonnes Mares1948
Grand Cru, Georges Roumier, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1800-2400
2021 Bonnes Mares1949
Grand Cru, Georges Roumier, slightly bin-soiled labels, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 1800-2400
2021 Bonnes Mares1950
Grand Cru, Georges Roumier
1 Bottle Per lot € 900-1200
2021 Bonnes Mares1951
Grand Cru, Georges Roumier, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 900-1200
2018 Bonnes Mares1952
Grand Cru, Georges Roumier, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 2300-3000
2018 Ruchottes Chambertin1953
Grand Cru, Christophe Roumier, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 480-640
2021 Ruchottes Chambertin1954
Grand Cru, Christophe Roumier, near perfect label
1 Bottle Per lot € 480-640
2020 Bourgogne Aligote1955
Bourgogne, Emmanuel Rouget, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 180-240
2018 Bourgogne red1956
Bourgogne, Emmanuel Rouget, ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 110-140

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



Auction catalogue: 5/12 at 10:00 CET, 6/12 at 10:00 CET from lot 1521,
7/12 at 10:00 CET from lot 3000

2021 Bourgogne red1957
Bourgogne, Emmanuel Rouget
6 Bottle Per lot € 360-480
2015 Cote de Nuits Villages red1958
Bourgogne, Emmanuel Rouget, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2018 Chorey les Beaune red1959
Villages, Emmanuel Rouget
1 Bottle Per lot € 45-60
2020 Nuits Saint Georges1960
Villages, Emmanuel Rouget
3 Bottle Per lot € 400-520
2020 Nuits Saint Georges1961
Villages, Emmanuel Rouget
3 Bottle Per lot € 400-520
2021 Nuits Saint Georges1962
Villages, Emmanuel Rouget
3 Bottle Per lot € 400-520
2019 Vosne Romanee1963
Villages, Emmanuel Rouget
3 Bottle Per lot € 540-700
2019 Vosne Romanee1964
Villages, Emmanuel Rouget
3 Bottle Per lot € 540-700
2020 Vosne Romanee1965
Villages, Emmanuel Rouget
3 Bottle Per lot € 540-700
2009 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1966
1er Cru, Emmanuel Rouget
1 Bottle Per lot € 1300-1700
2009 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1966bis
1er Cru, Emmanuel Rouget
2 Bottle Per lot € 2600-3400
2010 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1967
1er Cru, Emmanuel Rouget
1 Bottle Per lot € 1450-1900
2011 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1968
1er Cru, Emmanuel Rouget
1 Bottle Per lot € 900-1200
2015 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1969
1er Cru, Emmanuel Rouget, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 1100-1400
2016 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1970
1er Cru, Emmanuel Rouget
1 Bottle Per lot € 1200-1600
2020 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1971
1er Cru, Emmanuel Rouget
1 Bottle Per lot € 1100-1400
2012 Echezeaux1972
Grand Cru, Emmanuel Rouget, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 500-660
2012 Echezeaux1973
Grand Cru, Emmanuel Rouget, sdl
1 Bottle Per lot € 560-720
2015 Echezeaux1974
Grand Cru, Emmanuel Rouget
2 Bottle Per lot € 900-1200
2020 Echezeaux1975
Grand Cru, Emmanuel Rouget
1 Bottle Per lot € 420-560
2020 Echezeaux1976
Grand Cru, Emmanuel Rouget
2 Bottle Per lot € 850-1100
2018 Echezeaux1977
Grand Cru, Domaine Georges Jayer, Eleve et vinifie par Emmanuel Rouget
1 Bottle Per lot € 540-700
2010 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1978
1er Cru, Emmanuel Rouget, near perfect label, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 3600-4800
2018 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1979
1er Cru, Emmanuel Rouget
1 Magnum Per lot € 2600-3400
2011 Echezeaux1980
Grand Cru, Emmanuel Rouget
1 Magnum Per lot € 900-1200

2017 Echezeaux1981
Grand Cru, Emmanuel Rouget
1 Magnum Per lot € 900-1200
2009 Echezeaux1982
Grand Cru, Emmanuel Rouget, slightly scuffed label, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 3400-4400
2016 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' white1983
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 90-120
2016 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' white1984
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier
3 Bottle Per lot € 270-350
2007 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1985
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier
1 Bottle Per lot € 110-140
2009 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1986
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier
1 Bottle Per lot € 140-180
2010 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1987
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier
3 Bottle Per lot € 420-560
2015 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1988
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 400-520
2016 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1989
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier
2 Bottle Per lot € 240-320
2017 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1990
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, sdl
2 Bottle Per lot € 220-280
2019 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1991
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 360-480
2021 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1992
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 200-260
2021 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1993
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier
2 Bottle Per lot € 200-260
2021 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1994
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier
3 Bottle Per lot € 300-400
2021 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red1995
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Magnum Per lot € 220-280
2009 Chambolle Musigny1996
Villages, Jacques Frederic Mugnier
1 Bottle Per lot € 280-360
2014 Chambolle Musigny1997
Villages, Jacques Frederic Mugnier
2 Bottle Per lot € 500-660
2015 Chambolle Musigny1998
Villages, Jacques Frederic Mugnier, 1 dl
2 Bottle Per lot € 520-680
2017 Chambolle Musigny1999
Villages, Jacques Frederic Mugnier, slightly scuffed & wrinkled label
1 Bottle Per lot € 240-320
2018 Chambolle Musigny2000
Villages, Jacques Frederic Mugnier, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 500-660
2019 Chambolle Musigny2001
Villages, Jacques Frederic Mugnier, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 520-680
2020 Chambolle Musigny2002
Villages, Jacques Frederic Mugnier, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 520-680
2010 Chambolle Musigny 'les Fuees'2003
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 520-680
2016 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'2004
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier
1 Bottle Per lot € 1300-1700
2017 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' white2005
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
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2014 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red2006
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 720-960
2015 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red2007
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2016 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red2008
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2016 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red2009
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2017 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red2010
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2018 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red2011
1er Cru, Jacques Frederic Mugnier, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 720-960
2018 Clos Vougeot2012
Grand Cru, Bouchard, Owc-6
6 Magnum Per lot € 1500-2000
2016 Chambertin 'Clos de Beze'2013
Grand Cru, Bouchard, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2400-3200
2017 Chambertin 'Clos de Beze'2014
Grand Cru, Bouchard, Owc-6
6 Magnum Per lot € 2200-2800
2021 Clos de Vougeot2015
Grand Cru, Nicole Lamarche
3 Bottle Per lot € 240-320
2021 Echezeaux2016
Grand Cru, Nicole Lamarche, 1 slightly damaged capsule
3 Bottle Per lot € 480-640
2020 Grands Echezeaux2017
Grand Cru, Nicole Lamarche
1 Bottle Per lot € 220-280
2017 la Grande Rue2018
Grand Cru, Francois Lamarche
1 Bottle Per lot € 340-440
1993 Clos de Vougeot2019
Grand Cru, Francois Lamarche, ssl, sdl
1 Magnum Per lot € 270-350
1993 Clos de Vougeot2020
Grand Cru, Francois Lamarche, ssl, scuffed labels
2 Magnum Per lot € 540-700
2005 Clos de la Roche 'Cuvee VV'2021
Grand Cru, Ponsot, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 600-780
2008 Clos de la Roche 'Cuvee VV'2022
Grand Cru, Ponsot, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 240-320
2019 Corton 'Cuvee du Bourdon'2023
Grand Cru, Ponsot, ssl
2 Bottle Per lot € 240-320
2006 Clos De La Roche2024
Grand Cru, Lignier Michelot, slightly scuffed labels & capsules
4 Bottle Per lot € 440-600
2013 Clos De La Roche2025
Grand Cru, Gerard Peirazeau , 1 Bottle
2014 Bonnes Mares
Grand Cru, Gerard Peirazeau, near perfect label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
2018 Clos De La Roche2026
Grand Cru, Coquard Loison Fleurot
3 Bottle Per lot € 380-500
1997 Bonnes Mares2027
Grand Cru, Louis Jadot, ssl, slightly scuffed labels & capsules
4 Bottle Per lot € 440-600
2017 Bonnes Mares2028 •
Grand Cru, Francois Bertheau
3 Bottle Per lot € 540-700
2020 Bonnes Mares2029
Grand Cru, Laurent Roumier
3 Bottle Per lot € 360-480

2021 Bonnes Mares2030
Grand Cru, Laurent Roumier
2 Bottle Per lot € 180-240
2015 Bonnes Mares2031
Grand Cru, Philippe Charlopin
1 Bottle Per lot € 140-180
2015 Bonnes Mares2032
Grand Cru, Marchand Tawse
6 Bottle Per lot € 1100-1400
2020 Clos De La Roche2033 •
Grand Cru, Chantal Remy
8 Bottle Per lot € 800-1050
2017 Clos Saint Denis2034
Grand Cru, Heresztyn Mazzini, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 540-700
2017 Clos Saint Denis2035
Grand Cru, Heresztyn Mazzini, sl, sdl
6 Bottle Per lot € 500-660
2008 Clos Saint Denis2036
Grand Cru, Stephane Magnien
2 Magnum Per lot € 200-260
2017 Clos de Vougeot2037
Grand Cru, Yvon Clerget, near perfect label
1 Bottle Per lot € 100-130
2002 Clos Vougeot2038
Grand Cru, Charlopin Parizot, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 180-240
2011 Clos Vougeot 'Vieilles Vignes de Plus de 100 Ans'2039
Grand Cru, Chateau de la Tour , near perfect label
1 Bottle Per lot € 100-130
2014 Clos Vougeot2040
Grand Cru, Jean Jacques Confuron, 2 ssl, 1 sl, slightly scuffed labels & capsules
3 Bottle Per lot € 260-340
2010 Clos de Vougeot2041
Grand Cru, Faiveley, ssl , 1 Bottle
2010 Clos de Vougeot
Grand Cru, Jean Jacques Confuron, ssl , 1 Bottle
2010 Clos Vougeot
Grand Cru, Jacques Prieur, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 420-560
2019 Clos Vougeot2042 •
Grand Cru, Thibault Liger Belair, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 380-500
2020 Clos Vougeot2043 •
Grand Cru, Thibault Liger Belair
3 Bottle Per lot € 380-500
2018 Clos de Vougeot 'Cuvee du Cedre'2044
Grand Cru, Laurent Ponsot, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 160-220
2012 Clos de Vougeot2045
Grand Cru, Gerard Raphet, ssl , 3 Bottle
2012 Clos de Vougeot VV
Grand Cru, Gerard Raphet, 2 ssl, 1 sl, sdl , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 500-660
2013 Clos de Vougeot2046
Grand Cru, Gerard Raphet, sl, sdl , 3 Bottle
2013 Clos de Vougeot VV
Grand Cru, Gerard Raphet, ssl, sdl , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 440-600
2014 Clos de Vougeot2047
Grand Cru, Gerard Raphet, sl, sdl , 2 Bottle
2015 Charmes Chambertin
Grand Cru, Gerard Raphet, ssl, sdl , 2 Bottle
2015 Clos de Vougeot
Grand Cru, Gerard Raphet, ssl, sdl , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 480-640
2018 Clos Vougeot2048
Grand Cru, Forey, sdl
1 Bottle Per lot € 90-120
2019 Clos Vougeot2049 •
Grand Cru, Forey, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 270-350
2019 Echezeaux2050
Grand Cru, Forey, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 220-280
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2019 Echezeaux2051 •
Grand Cru, Forey, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 270-350
2018 Echezeaux2052
Grand Cru, Berthaut Gerbet
1 Bottle Per lot € 160-220
2016 Echezeaux2053
Grand Cru, Gerard Julien, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 200-260
2019 Echezeaux2054
Grand Cru, Confuron Cotetidot, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 360-480
2018 Echezeaux2055
Grand Cru, Coquard Loison Fleurot
3 Bottle Per lot € 300-400
2021 Echezeaux2056
Grand Cru, Jean Marc Millot
1 Bottle Per lot € 120-160
2010 Echezeaux2057
Grand Cru, Gilbert & Christine Felettig, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 120-160
2019 Echezeaux 'du Dessus'2058
Grand Cru, Michel Noellat, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 200-260
2011 Echezeaux2059
Grand Cru, Daniel Bocquenet, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2012 Echezeaux
Grand Cru, Christian Clerget , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-520
2009 Grands Echezeaux2060
Grand Cru, Georges Noellat, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 600-780
2009 Echezeaux2061
Grand Cru, Gros F&S, ssl, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 340-440
2001 Grands Echezeaux2062
Grand Cru, Gros Colette, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2004 Bonnes Mares
Grand Cru, Gerard Peirazeau, sl, dl, slightly damaged capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 290-370
2009 Grands Echezeaux2063
Grand Cru, Louis Jadot, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 130-170
2006 Corton red2064 •
Grand Cru, Louis Latour, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 150-200
2019 Corton 'Clos du Roi'2065 •
Grand Cru, de la Pousse d'Or, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 130-170
2019 Corton 'les Renardes'2066 •
Grand Cru, Thibault Liger Belair Successeurs
3 Bottle Per lot € 240-320
2001 Corton red2067
Grand Cru, Bonneau du Martray, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 120-160
2014 Corton red2068
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2004 Corton 'Clos du Roi'2069
Grand Cru, Chandon de Briailles, ssl, sdl, 1 slightly raised cork
3 Bottle Per lot € 190-250
2020 Corton 'Clos du Roi'2070
Grand Cru, Chandon de Briailles, near perfect label
1 Bottle Per lot € 120-160
2009 Corton red2071
Grand Cru, Andre Goichot, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 50-70
2016 Corton 'Bressandes'2072
Grand Cru, Bouzereau Gruere
6 Bottle Per lot € 300-400
2011 Corton 'le Rognet' VV2073
Grand Cru, Bruno Clavelier, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 120-160

2011 Corton 'Bressandes'2074
Grand Cru, Tollot Beaut, 2 ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 160-220
2014 Corton 'Bressandes'2075
Grand Cru, Tollot Beaut
1 Bottle Per lot € 50-70
2017 Corton red2076
Grand Cru, Maison en Belles Lies, scuffed & wrinkled labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2017 Corton red2077
Grand Cru, Maison en Belles Lies, slightly scuffed & wrinkled labels
6 Bottle Per lot € 420-560
2010 Corton 'Pougets'2078
Grand Cru, Rapet, 1 sdl
5 Bottle Per lot € 250-330
2010 Grands Echezeaux2079
Grand Cru, Baron Thenard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2010 Corton 'Clos du Roi'2080
Grand Cru, Baron Thenard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2019 Corton 'Bressandes'2081
Grand Cru, Michel Voarick, ssl, sdl
6 Bottle Per lot € 300-400
2016 Corton 'Renardes'2082
Grand Cru, Michel Voarick, sl, dl
4 Bottle Per lot € 170-230
2017 Corton 'Renardes'2083
Grand Cru, Michel Voarick, ssl, 1 sl, 1 dl, slightly scuffed labels
9 Bottle Per lot € 360-480
2018 Corton 'Renardes'2084
Grand Cru, Michel Voarick
6 Bottle Per lot € 270-350
2018 Corton 'Renardes'2085
Grand Cru, Michel Voarick
6 Bottle Per lot € 270-350
2019 Clos De La Roche2086 •
Grand Cru, Jean Claude Guyaux, 3 sl, Oc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
2019 Clos De La Roche2087 •
Grand Cru, Jean Claude Guyaux, Oc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2006 Clos de Vougeot2088
Grand Cru, Albert Bichot Domaine du Clos Frantin, slightly bin-soiled label, sdl,
damaged wax capsule, Owc-1
1 9.00 Ltr Per lot € 850-1100
2015 Corton 'Clos du Roy'2089
Grand Cru, Antonin Guyon, slightly bin-soiled labels, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2017 Clos Vougeot2090 •
Grand Cru, Louis Jadot, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2011 Clos Saint Denis2091 •
Grand Cru, Louis Jadot Domaine Andre Gagey, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2017 Bonnes Mares2092 •
Grand Cru, Louis Jadot, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2016 Clos De La Roche2093 •
Grand Cru, Louis Jadot, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2016 Charmes Chambertin2094 •
Grand Cru, Louis Jadot, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2020 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'2095
1er Cru, Robert Groffier , sdl
1 Bottle Per lot € 380-500
2020 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'2096
1er Cru, Robert Groffier , near perfect labels
2 Bottle Per lot € 760-1000
2020 Bonnes Mares2097
Grand Cru, Robert Groffier, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 600-780
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2020 Chambertin 'Clos de Beze'2098
Grand Cru, Robert Groffier
1 Bottle Per lot € 420-560
2021 Bourgogne red2099
Bourgogne, Sylvain Cathiard, ssl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 100-130
2020 Gevrey Chambertin2100
Villages, Sylvain Cathiard, slightly scuffed label , 1 Bottle
2021 Gevrey Chambertin
Villages, Sylvain Cathiard , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 270-350
1999 Vosne Romanee 'aux Malconsorts'2101
1er Cru, Sylvain Cathiard , slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 640-840
2012 Vosne Romanee 'aux Malconsorts'2102
1er Cru, Sylvain Cathiard , ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 520-680
2019 Vosne Romanee 'aux Malconsorts'2103
1er Cru, Sylvain Cathiard , ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 560-720
2015 Vosne Romanee 'aux Reignots'2104
1er Cru, Sylvain Cathiard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 3200-4200
2016 Vosne Romanee 'aux Reignots'2105
1er Cru, Sylvain Cathiard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 3100-4100
2019 Romanee Saint Vivant2106
Grand Cru, Sylvain Cathiard, Owc-3
3 Bottle Per lot € 5000-6600
2018 Bourgogne red2107
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 1 ssl, 3 sdl
6 Bottle Per lot € 480-640
2022 Bourgogne 'les Lutenieres' red2108
Bourgogne, Mugneret Gibourg
1 Bottle Per lot € 75-100
2015 Nuits Saint Georges2109
Villages, Mugneret Gibourg, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2015 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, Mugneret Gibourg, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-440
2015 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'2110
1er Cru, Mugneret Gibourg, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 300-400
2018 Vosne Romanee2111
Villages, Mugneret Gibourg
2 Bottle Per lot € 300-400
2021 Vosne Romanee2112
Villages, Mugneret Gibourg, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 440-600
2022 Vosne Romanee2113
Villages, Mugneret Gibourg
1 Bottle Per lot € 160-220
2021 Vosne Romanee 'la Colombiere'2114
Villages, Mugneret Gibourg
1 Bottle Per lot € 190-250
2022 Vosne Romanee 'la Colombiere'2115
Villages, Mugneret Gibourg, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 200-260
2012 Echezeaux2116
Grand Cru, Mugneret Gibourg, vsl, sdl
1 Bottle Per lot € 440-600
2015 Echezeaux2117
Grand Cru, Mugneret Gibourg, near perfect label
1 Bottle Per lot € 620-800
2020 Echezeaux2118
Grand Cru, Mugneret Gibourg
2 Bottle Per lot € 1050-1350
2021 Echezeaux2119
Grand Cru, Mugneret Gibourg, dl
1 Bottle Per lot € 460-620
2021 Echezeaux2120
Grand Cru, Mugneret Gibourg
1 Bottle Per lot € 500-660

2015 Ruchottes Chambertin2121
Grand Cru, Mugneret Gibourg, ssl, dl
1 Bottle Per lot € 600-780
2017 Ruchottes Chambertin2122
Grand Cru, Mugneret Gibourg
1 Bottle Per lot € 480-640
2019 Ruchottes Chambertin2123
Grand Cru, Mugneret Gibourg
1 Bottle Per lot € 620-800
2019 Ruchottes Chambertin2124
Grand Cru, Mugneret Gibourg
1 Bottle Per lot € 560-720
2020 Bourgogne red2125
Bourgogne, Mugneret Gibourg, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2010 Morey Saint Denis 'Tres Girard'2126
Villages, Cecile Tremblay
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2019 Morey Saint Denis 'Tres Girard'2127
Villages, Cecile Tremblay, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 400-520
2020 Morey Saint Denis 'Tres Girard'2128
Villages, Cecile Tremblay, slightly damaged capsule , 1 Bottle
2021 Morey Saint Denis 'Tres Girard'
Villages, Cecile Tremblay , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 360-480
2015 Nuits Saint Georges 'les Murgers'2129
1er Cru, Cecile Tremblay
1 Bottle Per lot € 380-500
2014 Chambolle Musigny 'les Cabottes'2130 •
Villages, Cecile Tremblay, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 300-400
2015 Chambolle Musigny 'les Cabottes'2131 •
Villages, Cecile Tremblay
1 Bottle Per lot € 320-420
2017 Chambolle Musigny 'les Cabottes'2132 •
Villages, Cecile Tremblay
1 Bottle Per lot € 290-370
2014 Chambolle Musigny 'aux Echanges'2133 •
Villages, Cecile Tremblay
1 Magnum Per lot € 1100-1400
2009 Vosne Romanee VV2134
Villages, Cecile Tremblay, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 360-480
2010 Vosne Romanee VV2135
Villages, Cecile Tremblay
3 Bottle Per lot € 1150-1500
2010 Vosne Romanee 'les Beaumonts'2136
1er Cru, Cecile Tremblay
2 Bottle Per lot € 1150-1500
2012 Vosne Romanee 'les Beaumonts'2137
1er Cru, Cecile Tremblay, slightly bin-soiled labels, 1 scuffed capsule
2 Bottle Per lot € 1000-1300
2009 Chapelle Chambertin2138
Grand Cru, Cecile Tremblay, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 950-1250
2009 Chapelle Chambertin2139
Grand Cru, Cecile Tremblay
2 Bottle Per lot € 2000-2600
2011 Chapelle Chambertin2140
Grand Cru, Cecile Tremblay, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 1450-1900
2011 Chapelle Chambertin2141
Grand Cru, Cecile Tremblay, ssl
2 Bottle Per lot € 1400-1800
2014 Chapelle Chambertin2142
Grand Cru, Cecile Tremblay
1 Bottle Per lot € 850-1100
2015 Chapelle Chambertin2143
Grand Cru, Cecile Tremblay
1 Bottle Per lot € 1000-1300
2018 Chapelle Chambertin2144
Grand Cru, Cecile Tremblay
1 Bottle Per lot € 900-1200
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2015 Fixin2145
Villages, Meo Camuzet F&S, slightly bin-soiled labels, sdl
4 Bottle Per lot € 100-130
2021 Nuits Saint Georges2146
Villages, Meo Camuzet F&S
3 Bottle Per lot € 150-200
2005 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'2147
1er Cru, Meo Camuzet, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 130-170
2007 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'2148 •
1er Cru, Meo Camuzet, ssl, sdl, scuffed capsule, 1 Bottle
2008 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'
1er Cru, Meo Camuzet, ssl, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-300
2021 Chambolle Musigny2149
Villages, Meo Camuzet F&S
2 Bottle Per lot € 110-140
2015 Chambolle Musigny 'les Cras'2150
1er Cru, Meo Camuzet F&S, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 110-140
2008 Vosne Romanee 'les Chaumes'2151 •
1er Cru, Meo Camuzet, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 140-180
2020 Vosne Romanee 'les Chaumes'2152
1er Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 130-170
2021 Vosne Romanee 'les Chaumes'2153
1er Cru, Meo Camuzet, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 120-160
2015 Vosne Romanee 'aux Brulees'2154
1er Cru, Meo Camuzet, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 400-520
2016 Corton 'Clos Rognet'2155
Grand Cru, Meo Camuzet, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 130-170
2004 Clos de Vougeot2156
Grand Cru, Meo Camuzet, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
2006 Clos de Vougeot2157
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 160-220
2006 Clos de Vougeot2158
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl, slightly scuffed labels, min 2
3 Bottle Per lot € 500-660
2016 Clos de Vougeot2159
Grand Cru, Meo Camuzet, slightly bin-soiled label, sdl
1 Bottle Per lot € 170-230
2019 Clos de Vougeot2160
Grand Cru, Meo Camuzet, 2 slightly scuffed labels, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 580-760
2020 Clos de Vougeot2161
Grand Cru, Meo Camuzet
3 Bottle Per lot € 580-760
2021 Clos de Vougeot2162
Grand Cru, Meo Camuzet, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 360-480
2009 Clos de Vougeot 'Grand Maupertuis'2163
Grand Cru, Meo Camuzet, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 540-700
2009 Echezeaux 'les Rouges du Bas'2164
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 280-360
2020 Richebourg2165
Grand Cru, Meo Camuzet, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1250-1650
2020 Richebourg2166
Grand Cru, Meo Camuzet, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1250-1650
2020 Richebourg2167
Grand Cru, Meo Camuzet, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 1250-1650
2013 Morey Saint Denis red2168
1er Cru, Dujac, sl, sdl , 1 Bottle

2013 Morey Saint Denis red
Villages, Dujac, sl, sdl , 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-340
2021 Morey Saint Denis red2169
Villages, Dujac
1 Bottle Per lot € 75-100
2011 Morey Saint Denis red2170
1er Cru, Dujac, ssl, dl
1 Bottle Per lot € 100-130
2016 Morey Saint Denis red2171
1er Cru, Dujac
3 Bottle Per lot € 300-400
2015 Clos De La Roche2172
Grand Cru, Dujac, ssl, scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 540-700
2019 Clos De La Roche2173
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 500-660
2020 Clos De La Roche2174
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 500-660
2019 Clos Saint Denis2175
Grand Cru, Dujac
2 Bottle Per lot € 1000-1300
2018 Echezeaux2176
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 320-420
2020 Bonnes Mares2177
Grand Cru, Dujac, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 1050-1350
2019 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'2178
Villages, Anne Gros, ssl, slightly scuffed labels
5 Bottle Per lot € 400-520
2020 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'2179
Villages, Anne Gros, ssl, 1 sdl, 1 dl
2 Bottle Per lot € 160-220
2021 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'2180
Villages, Anne Gros , 2 Bottle
2022 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'
Villages, Anne Gros , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 240-320
2009 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'2181
Grand Cru, Anne Gros, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 180-240
2022 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'2182
Grand Cru, Anne Gros
1 Bottle Per lot € 140-180
2019 Echezeaux 'les Loachausses'2183
Grand Cru, Anne Gros
1 Bottle Per lot € 180-240
2022 Echezeaux 'les Loachausses'2184
Grand Cru, Anne Gros
1 Bottle Per lot € 190-250
2022 Echezeaux 'les Loachausses'2185
Grand Cru, Anne Gros
1 Bottle Per lot € 190-250
2022 Grands Echezeaux2186
Grand Cru, Anne Gros
1 Bottle Per lot € 290-370
2007 Richebourg2187
Grand Cru, Anne Gros
1 Bottle Per lot € 460-620
2022 Richebourg2188
Grand Cru, Anne Gros
1 Bottle Per lot € 560-720
2022 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'2189 •
Villages, Anne Gros, Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2022 Vosne Romanee 'les Barreaux'2190 •
Villages, Anne Gros, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2018 Vosne Romanee 'les Suchots'2191
1er Cru, Jerome Chezeaux
4 Bottle Per lot € 200-260
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2021 Vosne Romanee 'les Maizieres Hautes'2192
Villages, Mongeard Mugneret, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 110-140
2021 Vosne Romanee 'les Petits Monts'2193
1er Cru, Mongeard Mugneret, slightly bin-soiled labels
3 Bottle Per lot € 210-270
2021 Vosne Romanee 'les Suchots'2194
1er Cru, Mongeard Mugneret, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 300-400
2020 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses'2195
1er Cru, Mongeard Mugneret, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2017 Vougeot 'les Cras' red2196
1er Cru, Mongeard Mugneret, Oc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2016 Nuits Saint Georges 'les Plateaux'2197
Villages, Mongeard Mugneret, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2016 Vosne Romanee2198
Villages, Mongeard Mugneret, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2017 Vosne Romanee2199
Villages, Mongeard Mugneret, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2017 Vosne Romanee 'les Maizieres Hautes'2200
Villages, Mongeard Mugneret, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2014 Chambolle Musigny2201
Villages, Arlaud, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2013 Fixin2202
Villages, Denis Berthaut, Oc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
2015 Fixin2203
Villages, Berthaut Gerbet, Oc-6
6 Magnum Per lot € 270-350
2010 Gevrey Chambertin2204
Villages, Denis Mortet, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 220-280
2019 Gevrey Chambertin 'Mes Cinq Terroirs'2205
Villages, Denis Mortet, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 200-260
2021 Gevrey Chambertin 'Mes Cinq Terroirs'2206
Villages, Denis Mortet, 2 slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 480-640
2006 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'2207
1er Cru, Denis Mortet, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 140-180
2019 Mazoyeres Chambertin2208
Grand Cru, Arnaud Mortet
1 Bottle Per lot € 200-260
2017 Charmes Chambertin2209
Grand Cru, Arnaud Mortet
3 Bottle Per lot € 600-780
2020 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'2211
1er Cru, Denis Mortet
1 Magnum Per lot € 760-1000
2020 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'2212
1er Cru, Denis Mortet, ssl, sdl
1 Magnum Per lot € 760-1000
2018 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2213
1er Cru, Sylvie Esmonin
3 Bottle Per lot € 360-480
2018 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2214 •
1er Cru, Sylvie Esmonin
3 Bottle Per lot € 360-480
2014 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2215
1er Cru, Sylvie Esmonin, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 220-280
2014 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2216
1er Cru, Sylvie Esmonin, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 260-340
2018 Gevrey Chambertin VV2217
Villages, Fourrier , 2 Bottle

2018 Morey Saint Denis 'Clos Solon' VV
Villages, Fourrier , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-340
2018 Chambolle Musigny VV2218
Villages, Fourrier
2 Bottle Per lot € 180-240
2015 Chambolle Musigny 'les Gruenchers' VV2219
1er Cru, Fourrier, sdl , 1 Bottle
2016 Gevrey Chambertin 'Champeaux' VV
1er Cru, Fourrier, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 300-400
2008 Gevrey Chambertin VV2220
Villages, Fourrier
6 Bottle Per lot € 540-700
2008 Gevrey Chambertin VV2221 •
Villages, Fourrier, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 180-240
2021 Gevrey Chambertin VV2222
Villages, Fourrier, ssl, sdl, slightly scuffed wax capsules
3 Bottle Per lot € 270-350
2018 Gevrey Chambertin VV2223
Villages, Fourrier, slightly bin-soiled labels , 3 Bottle
2019 Gevrey Chambertin VV
Villages, Fourrier, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 320-420
2017 Gevrey Chambertin 'les Goulots' VV2224
1er Cru, Fourrier, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2021 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'
1er Cru, Arlaud, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
2008 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines' VV2225
1er Cru, Fourrier, slightly bin-soiled & scuffed labels
6 Bottle Per lot € 780-1050
2008 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines' VV2226
1er Cru, Fourrier, slightly bin-soiled & scuffed labels, 4 sdl, 1 damaged wax
capsule
6 Bottle Per lot € 780-1050
2012 Gevrey Chambertin 'Cherbaudes' VV2227
1er Cru, Fourrier, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 120-160
2008 Gevrey Chambertin 'Champeaux' VV2228
1er Cru, Fourrier, near perfect labels
6 Bottle Per lot € 850-1100
2008 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' VV2229
1er Cru, Fourrier
6 Bottle Per lot € 2100-2700
2016 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' VV2230
1er Cru, Fourrier, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 340-440
2017 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' VV2231
1er Cru, Fourrier, near perfect label
1 Bottle Per lot € 340-440
2018 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' VV2232
1er Cru, Fourrier, near perfect label
1 Bottle Per lot € 360-480
2018 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' VV2233
1er Cru, Fourrier
1 Bottle Per lot € 320-420
2019 Griotte Chambertin VV2234
Grand Cru, Fourrier, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1150-1500
2018 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'2235
1er Cru, Berthaut Gerbet , 1 Bottle
2018 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Berthaut Gerbet , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
2020 Chambolle Musigny 'les Plantes'2236
1er Cru, Berthaut Gerbet, ssl, sdl , 1 Bottle
2020 Vosne Romanee 'les Petits Monts'
1er Cru, Berthaut Gerbet, sl, sdl , 1 Bottle
2020 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Berthaut Gerbet, ssl, dl, damaged wax capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 300-400
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2021 Vosne Romanee 'les Suchots'2237
1er Cru, Pierre Girardin, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 90-120
2019 Gevrey Chambertin2238
1er Cru, Claude Dugat , 1 Bottle
2020 Vosne Romanee 'aux Champs Perdrix'
Villages, Pierre Girardin, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
2015 Vosne Romanee 'aux Malconsorts'2239
1er Cru, de Montille, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 440-600
2019 Vosne Romanee 'Clos des Reas'2240
1er Cru, Michel Gros, 160° Millesime, sdl , 2 Bottle
2021 Vosne Romanee 'Clos des Reas'
1er Cru, Michel Gros , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 290-370
2018 Morey Saint Denis red2241
Villages, Michel Noellat, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2019 Vosne Romanee
Villages, Michel Noellat, sdl , 2 Bottle
2020 Chambolle Musigny
Villages, Michel Noellat, ssl , 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 210-270
2018 Vosne Romanee 'les Suchots'2242
1er Cru, Michel Noellat, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
2019 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, Michel Noellat, slightly bin-soiled & scuffed labels , 3 Bottle
2020 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, Michel Noellat , 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 460-620
2015 Vosne Romanee2243
Villages, Jean Grivot, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 120-160
2009 Vosne Romanee 'les Gaudichots'2244
1er Cru, Forey, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 700-900
2012 Vosne Romanee 'les Gaudichots'2245
1er Cru, Forey, 2 ssl, 1 sl, sdl
3 Bottle Per lot € 520-680
2013 Vosne Romanee 'les Gaudichots'2246
1er Cru, Forey, 2 ssl, 1 sl, sdl
3 Bottle Per lot € 500-660
2014 Vosne Romanee 'les Gaudichots'2247
1er Cru, Forey, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 540-700
2015 Vosne Romanee 'les Gaudichots'2248
1er Cru, Forey, ssl
3 Bottle Per lot € 600-780
2016 Vosne Romanee 'les Gaudichots'2249
1er Cru, Forey, slightly bin-soiled labels, 1 slightly wrinkled label
3 Bottle Per lot € 600-780
2017 Vosne Romanee 'les Gaudichots'2250
1er Cru, Forey, ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 500-660
2019 Vosne Romanee 'les Gaudichots'2251
1er Cru, Forey, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
2010 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'2252 •
1er Cru, Forey, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Forey, slightly bin-soiled & scuffed labels , 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-420
2010 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'2253 •
1er Cru, Forey, slightly bin-soiled & scuffed labels
6 Bottle Per lot € 300-400
2008 Vosne Romanee 'les Gaudichots'2254
1er Cru, Forey, sl, sdl , 1 Bottle
2008 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, Lucien le Moine, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 270-350
2017 Chambolle Musigny 'les Baudes'2255
1er Cru, Lucien le Moine, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2017 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'
1er Cru, Lucien le Moine, slightly scuffed label , 1 Bottle

2017 Chambolle Musigny 'les Hauts Doix'
1er Cru, Lucien le Moine, ssl, slightly scuffed label, slightly damaged capsule , 1
Bottle
Above 3 items Per lot € 210-270
2015 Vosne Romanee 'au Dessus des Malconsorts'2256
1er Cru, Remoriquet, ssl, sdl , 1 Bottle
2017 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, Albert Bichot Domaine du Clos Frantin, ssl, slightly scuffed labels &
capsules , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-230
2018 Vosne Romanee2257
Villages, Mongeard Mugneret, ssl, sdl , 1 Bottle
2021 Vosne Romanee
Villages, Pierre Girardin, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2022 Vosne Romanee 'les Damaudes'
Villages, Pierre Girardin , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-170
2020 Bourgogne Pinot Noir2258
Bourgogne, Denis Bachelet, 1 slightly scuffed label , 2 Bottle
2020 Cote de Nuits Villages red
Bourgogne, Denis Bachelet , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-120
2020 Gevrey Chambertin VV2259
Villages, Denis Bachelet
2 Bottle Per lot € 140-180
2013 Gevrey Chambertin VV2260
Villages, Denis Bachelet, ssl, slightly scuffed labels
4 Bottle Per lot € 220-280
2013 Gevrey Chambertin 'les Evocelles' VV2261
Villages, Denis Bachelet, ssl, 3 slightly scuffed labels, 1 sdl
4 Bottle Per lot € 280-360
2013 Gevrey Chambertin 'les Corbeaux' VV2262
1er Cru, Denis Bachelet, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 80-110
2015 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'2263
1er Cru, Trapet
1 Bottle Per lot € 65-90
2011 Gevrey Chambertin 'les Fontenys'2264
1er Cru, Joseph Roty , ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 180-240
2021 Gevrey Chambertin 'Fonteny'2265
1er Cru, Henri Rebourseau
3 Bottle Per lot € 150-200
2007 Gevrey Chambertin2266
Villages, Claude Dugat
1 Bottle Per lot € 90-120
2012 Gevrey Chambertin2267
Villages, Claude Dugat, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 50-70
2015 Vosne Romanee 'les Suchots'2268
1er Cru, Marchand Tawse
5 Bottle Per lot € 500-660
2018 Chambolle Musigny 'les Bussieres'2269
Villages, Hubert Lignier, ssl, slighttly scuffed label , 1 Bottle
2018 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'
Villages, Marc Roy , 1 Bottle
2018 Gevrey Chambertin 'la Justice'
Villages, Marc Roy , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-140
2008 Chambolle Musigny 'les Fuees'2270
1er Cru, Ghislaine Barthod, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 270-350
2015 Chambolle Musigny2271
Villages, Ghislaine Barthod, 1 slightly scuffed label, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 160-220
2019 Chambolle Musigny2272
Villages, Ghislaine Barthod
3 Bottle Per lot € 170-230
2011 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'2273
1er Cru, Francois Bertheau, ssl
1 Bottle Per lot € 200-260
2018 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveaux'2274
1er Cru, Bruno Clavelier, sdl
1 Bottle Per lot € 100-130
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2019 Chambolle Musigny 'Cuvee de la Violette'2275
Villages, Laurent Ponsot, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2019 Gevrey Chambertin 'Cuvee de l'Aulne'
Villages, Laurent Ponsot, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-160
2015 Chambolle Musigny 'les Fuees'2276
1er Cru, Amiot Servelle, ssl, sdl
4 Bottle Per lot € 260-340
2015 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'2277
1er Cru, Amiot Servelle, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 440-600
2015 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'2278
1er Cru, Amiot Servelle, ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 440-600
2018 Chambolle Musigny 'les Charmes'2279
1er Cru, Amiot Servelle, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 180-240
2014 Gevrey Chambertin 'Clos Tamisot'2280
Villages, Pierre Damoy, ssl, scuffed labels, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
2015 Chambolle Musigny
1er Cru, Amiot Servelle, slightly bin-soiled & scuffed labels , 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-260
2017 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'2281
1er Cru, Faiveley, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2013 Vosne Romanee 'aux Reas'2282
Villages, Thibault Liger Belair, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2011 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2283 •
1er Cru, Thibault Liger Belair, Owc-12
12 Bottle Per lot € 780-1050
2012 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2284 •
1er Cru, Thibault Liger Belair, Owc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2013 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2285 •
1er Cru, Thibault Liger Belair, Owc-6
6 Bottle Per lot € 440-600
2013 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2286 •
1er Cru, Thibault Liger Belair, Owc-6
6 Bottle Per lot € 440-600
2014 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2287 •
1er Cru, Thibault Liger Belair, Owc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2015 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2288 •
1er Cru, Thibault Liger Belair, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2018 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2289 •
1er Cru, Thibault Liger Belair, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2009 Vougeot 'Clos du Prieure'2290
Villages, de la Vougeraie, 1 slightly scuffed label, Oc-3
3 Magnum Per lot € 230-300
2010 Vougeot 'Clos du Prieure'2291
Villages, de la Vougeraie, Oc-3
3 Magnum Per lot € 240-320
2010 Vougeot 'Clos du Prieure'2292
Villages, de la Vougeraie, Oc-3
3 Magnum Per lot € 240-320
2010 Vougeot 'Clos du Prieure'2293
Villages, de la Vougeraie, Oc-3
3 Magnum Per lot € 240-320
2010 Vougeot 'Clos du Prieure'2294
Villages, de la Vougeraie, Oc-3
3 Magnum Per lot € 240-320
2017 Saint Aubin 'Cuvee du Paradis' red2295
1er Cru, Hubert Lamy, 1 sl , 3 Bottle
2019 Santenay 'Clos des Gravieres' VV
1er Cru, Hubert Lamy , 3 Bottle
2020 Santenay 'Clos des Gravieres' VV
1er Cru, Hubert Lamy , 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 320-420
2018 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard VV' red2296
1er Cru, Hubert Lamy
12 Bottle Per lot € 320-420

2017 Morey Saint Denis 'les Millandes'2297
1er Cru, Heresztyn Mazzini, ssl
6 Bottle Per lot € 210-270
2017 Gevrey Chambertin 'la Perriere'2298
1er Cru, Heresztyn Mazzini, ssl
12 Bottle Per lot € 540-700
2018 Aloxe Corton red2299
Villages, Michel Voarick, ssl, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 150-200
2018 Pernand Vergelesses red2300
Villages, Michel Voarick , 6 Bottle
2020 Pernand Vergelesses red
Villages, Michel Voarick, 1 ssl , 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-330
2009 Pernand Vergelesses 'Ile des Vergelesses' red2301
1er Cru, Baron Thenard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2010 Pernand Vergelesses 'Ile des Vergelesses' red2302
1er Cru, Baron Thenard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2019 Chambolle Musigny 'les Bussieres' VV2303
Villages, Anne & Herve Sigaut, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2016 Bourgogne 'les Prielles'2304
Bourgogne, Berthaut Gerbet, Oc-6
6 Bottle Per lot € 120-160
2019 Bourgogne Pinot Noir2305
Bourgogne, Francois Carillon
6 Bottle Per lot € 120-160
2019 Bourgogne Pinot Noir2305bis
Bourgogne, Francois Carillon
6 Bottle Per lot € 120-160
2019 Chambolle Musigny 'aux Croix'2306
Villages, Christian Clerget, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2019 Chambolle Musigny 'aux Croix'2307
Villages, Christian Clerget, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Chambolle Musigny2308
Villages, Coquard Loison Fleurot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2018 Morey Saint Denis 'les Millandes'2309
1er Cru, Serafin, Oc-3
6 Bottle Per lot € 320-420
2019 Savigny les Beaune red2310
Villages, Mongeard Mugneret, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2019 Savigny les Beaune 'les Narbantons'2311
1er Cru, Mongeard Mugneret, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2022 Santenay 'les Gravieres' red2312
1er Cru, Jean Marc Vincent, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2018 Morey Saint Denis 'Chenevery'2313 •
1er Cru, Hubert Lignier, Oc-6
12 Bottle Per lot € 600-780
2020 Bourgogne Cote d'Or Pinot Noir2314
Bourgogne, Francois Mikulski, Oc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
2021 Bourgogne Cote d'Or Pinot Noir2315
Bourgogne, Francois Mikulski, Oc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
2018 Monthelie red2316
Villages, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 120-160
2019 Monthelie red2317
Villages, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 120-160
2017 Volnay 'Santenots du Milieu'2318
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Volnay 'Santenots du Milieu'2319
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
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2019 Volnay 'Santenots du Milieu'2320
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2020 Volnay 'Santenots du Milieu'2321
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2021 Volnay 'Santenots du Milieu'2322
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2021 Volnay 'Santenots du Milieu'2323
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2017 Volnay 'Santenots du Milieu'2324
1er Cru, Francois Mikulski
6 Bottle Per lot € 240-320
2017 Chambolle Musigny2325
Villages, Joseph Faiveley, sdl
3 Magnum Per lot € 240-320
2015 Monthelie 'les Duresses'2326
1er Cru, Comtes Lafon , sl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 75-100
2017 Monthelie 'les Duresses'2327
1er Cru, Comtes Lafon
6 Bottle Per lot € 210-270
2018 Monthelie 'les Duresses'2328
1er Cru, Comtes Lafon
2 Bottle Per lot € 70-100
2017 Volnay2329
Villages, Comtes Lafon
6 Bottle Per lot € 270-350
2020 Volnay2330
Villages, Comtes Lafon , 1 Bottle
2020 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Comtes Lafon , 1 Bottle
2020 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-260
2017 Volnay 'Clos des Chenes'2330bis
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 70-100
2017 Volnay 'Clos des Chenes'2331
1er Cru, Comtes Lafon
6 Bottle Per lot € 360-480
2016 Volnay 'Santenots du Milieu'2332
1er Cru, Comtes Lafon, sl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 190-250
2019 Volnay 'Santenots du Milieu'2333
1er Cru, Comtes Lafon, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2017 Volnay 'Santenots du Milieu'2334
1er Cru, Comtes Lafon
3 Magnum Per lot € 420-560
2006 Volnay 'Taillepieds'2335
1er Cru, Marquis d'Angerville, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 140-180
2007 Volnay 'Champans'2336
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 420-560
2016 Volnay 'Champans'2337
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2017 Volnay
1er Cru, Marquis d'Angerville, slightly bin-soiled labels , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-260
2009 Volnay 'Clos des Ducs'2338
1er Cru, Marquis d'Angerville , 1 Bottle
2010 Volnay 'Champans'
1er Cru, Marquis d'Angerville , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-320
2008 Volnay 'Clos des Ducs'2339
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 240-320
2009 Volnay 'Clos des Ducs'2340
1er Cru, Marquis d'Angerville
3 Bottle Per lot € 400-520

2010 Volnay 'Clos des Ducs'2341
1er Cru, Marquis d'Angerville
2 Bottle Per lot € 280-360
2011 Volnay 'Clos des Ducs'2342
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2013 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, Marquis d'Angerville, slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 320-420
2014 Volnay 'Clos des Ducs'2343
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, slightly scuffed labels
4 Bottle Per lot € 400-520
2015 Volnay 'Clos des Ducs'2344
1er Cru, Marquis d'Angerville
3 Bottle Per lot € 360-480
2017 Volnay 'Clos des Ducs'2345
1er Cru, Marquis d'Angerville
3 Bottle Per lot € 300-400
2017 Volnay 'Clos des Ducs'2346
1er Cru, Marquis d'Angerville, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2014 Volnay 'Clos des Ducs'2347
1er Cru, Marquis d'Angerville, slightly bin-soiled label, Owc-1
1 Magnum Per lot € 250-330
2014 Volnay 'Clos des Ducs'2347bis
1er Cru, Marquis d'Angerville, slightly bin-soiled label, Owc-1
1 Magnum Per lot € 250-330
2021 Volnay2348
Villages, Michel Lafarge
2 Bottle Per lot € 70-100
2012 Volnay 'Clos des Chenes'2349
1er Cru, Michel Lafarge, slightly bin-soiled & scuffed labels , 2 Bottle
2013 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Michel Lafarge, slightly bin-soiled & scuffed labels , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 360-480
2018 Volnay 'Clos des Chenes'2350
1er Cru, Michel Lafarge
1 Bottle Per lot € 130-170
2011 Volnay 'Clos des Chenes'2351
1er Cru, Michel Lafarge, 1 ssl, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 270-350
2010 Vosne Romanee 'les Suchots'2352
1er Cru, de la Poulette, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 600-780
2010 Vosne Romanee 'les Suchots'2353
1er Cru, de la Poulette
3 Magnum Per lot € 360-480
2010 Vosne Romanee 'les Suchots'2354
1er Cru, de la Poulette, 2 sdl
6 Magnum Per lot € 720-960
2014 Nuits Saint Georges 'aux Allots'2355
Villages, Benjamin Leroux, near perfect labels
6 Bottle Per lot € 160-220
2014 Nuits Saint Georges 'aux Allots'2356
Villages, Benjamin Leroux, slightly bin-soiled labels , 2 Bottle
2015 Nuits Saint Georges 'les Brulees'
Villages, Lequin, slightly scuffed & wrinkled label , 1 Bottle
2017 Nuits Saint Georges 'Clos des Forets Saint Georges'
1er Cru, de l'Arlot , 1 Bottle
2018 Nuits Saint Georges
Villages, Meo Camuzet F&S , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 190-250
2016 Volnay 'les Caillerets'2357
1er Cru, de la Pousse d'Or, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
2017 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Thibault Liger Belair, ssl, dl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-230
2014 Nuits Saint Georges 'les Boudots'2358
1er Cru, Gerard Mugneret, slightly scuffed label , 1 Bottle
2014 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, Robert Chevillon, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-160
2000 Gevrey Chambertin 'le Poissenot'2359
1er Cru, Geantet Pansiot, ssl, sdl , 3 Bottle
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2005 Gevrey Chambertin VV
Villages, Geantet Pansiot, ssl, sdl , 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-280
1999 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2360
1er Cru, Robert Chevillon, ssl, slightly scuffed label & capsule, slightly
depressed cork , 1 Bottle
1999 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-320
2020 Cote de Nuits Villages red2361
Bourgogne, David Duband, ssl, sdl
10 Bottle Per lot € 200-260
2017 Beaune 'Greves' red2362
1er Cru, Tollot Beaut, ssl, slightly scuffed label, scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 70-100
2013 Beaune 'Greves Vigne de l'Enfant Jesus'2363
1er Cru, Bouchard, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 50-70
2010 Morey Saint Denis 'en Pierre Virant'2364
Villages, des Monts Luisants, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 480-640
2010 Morey Saint Denis 'les Monts Luisants'2365
1er Cru, des Monts Luisants, slightly wrinkled labels
12 Bottle Per lot € 720-960
2005 Gevrey Chambertin VV2366
Villages, Geantet Pansiot, ssl, slightly scuffed labels, 2 min 2
9 Bottle Per lot € 220-280
2010 Chambolle Musigny 'les Groseilles'2367
1er Cru, Henri de Villamont, near perfect labels
6 Bottle Per lot € 210-270
2018 Aloxe Corton 'les Fournieres'2368
1er Cru, Tollot Beaut, slightly scuffed label , 1 Bottle
2018 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, Tollot Beaut , 1 Bottle
2018 Beaune 'Greves' red
1er Cru, Tollot Beaut , 1 Bottle
2018 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Bernard & Thierry Glantenay, ssl , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-180
2010 Nuits Saint Georges 'les Cailles'2369
1er Cru, Robert Chevillon, near perfect labels
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2021 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'2370
1er Cru, Robert Chevillon, slightly scuffed label , 1 Bottle
2021 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Robert Chevillon , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-250
2011 Nuits Saint Georges 'les Cailles'2371
1er Cru, Robert Chevillon, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 720-960
2011 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'2372
1er Cru, Robert Chevillon
12 Bottle Per lot € 600-780
2011 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'2373
1er Cru, Robert Chevillon
12 Bottle Per lot € 600-780
2012 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'2374
1er Cru, Robert Chevillon, ssl, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2013 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Robert Chevillon, ssl, sdl , 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-440
2001 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'2375
1er Cru, Faiveley, 4 ssl, 2 sl, 4 sdl, 2 dl, slightly scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 230-300
2001 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'2376
1er Cru, Faiveley, ssl, sdl
12 Bottle Per lot € 480-640
2020 Nuits Saint Georges2377
Villages, Georges Noellat
2 Bottle Per lot € 100-130
2018 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2378
1er Cru, Thibault Liger Belair, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 180-240
2013 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'2379
1er Cru, Henri Gouges, sl, sdl , 1 Bottle

2013 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Henri Gouges, sl, sdl , 1 Bottle
2014 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Henri Gouges , 1 Bottle
2015 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, Henri Gouges , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-240
2021 Bourgogne Pinot Noir2380
Bourgogne, de Montille
6 Bottle Per lot € 120-160
2018 Hautes Cotes de Nuits 'la Corvee de Villy' red2381
Bourgogne, Thibault Liger Belair, ssl, sdl , 1 Bottle
2018 Hautes Cotes de Nuits 'le Clos du Prieure'
Bourgogne, Thibault Liger Belair, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2020 Bourgogne Pinot Noir 'Eclat de Calcaire'
Bourgogne, Pierre Girardin, ssl, scuffed labels , 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
2020 Gevrey Chambertin 'les Cherbaudes'2382
1er Cru, Rossignol Trapet , 2 Bottle
2021 Gevrey Chambertin 'les Cherbaudes'
1er Cru, Rossignol Trapet, ssl , 1 Bottle
2021 Gevrey Chambertin VV
Villages, Rossignol Trapet, ssl, 1 sdl , 2 Bottle
2022 Gevrey Chambertin VV
Villages, Henri Magnien , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-270
2017 Morey Saint Denis 'aux Chezeaux'2383
1er Cru, Arlaud
6 Bottle Per lot € 240-320
2014 Beaune 'les Teurons'2384
1er Cru, Rossignol Trapet, 2 Bottle
2015 Beaune 'les Teurons'
1er Cru, Rossignol Trapet, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200
2005 Nuits Saint Georges 'Clos des Porrets Saint Georges'2385
1er Cru, Henri Gouges, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2007 Nuits Saint Georges 'Clos des Porrets Saint Georges'
1er Cru, Henri Gouges, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2008 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, Henri Gouges, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-200
2015 Nuits Saint Georges 'les Murgers des Cras' VV2386
Villages, Perrot Minot, 1 ssl, 1 sdl, slightly scuffed labels, 1 slightly scuffed
capsule
6 Bottle Per lot € 540-700
2016 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2387 •
1er Cru, Thibault Liger Belair
5 Bottle Per lot € 440-600
2017 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2388 •
1er Cru, Thibault Liger Belair
5 Bottle Per lot € 380-500
2019 Morey Saint Denis 'en la Rue de Vergy'2389
Villages, Michel Gros, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2019 Vosne Romanee
Villages, Michel Gros, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2020 Vosne Romanee
Villages, Michel Gros, 1 ssl , 2 Bottle
2021 Gevrey Chambertin 'la Platiere'
Villages, Michel Gros , 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 320-420
2004 Nuits Saint Georges 'Clos des Porrets Saint Georges'2390
1er Cru, Henri Gouges, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2016 Gevrey Chambertin 'le Poissenot'
1er Cru, Geantet Pansiot, sl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2019 Vosne Romanee 'Clos des Reas'
1er Cru, Michel Gros, ssl, dl, slightly scuffed capsules, 2 slightly raised corks , 3
Bottle
2020 Gevrey Chambertin VV
Villages, Marc Roy, sl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2020 Pommard VV
Villages, Jean Jacques Girard, sl, sdl, scuffed capsules , 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 360-480
2022 Nuits Saint Georges2391
Villages, Henri Gouges , 3 Bottle
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2022 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Henri Gouges , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
2014 Fixin 'les Crais'2392
Villages, Denis Berthaut
5 Bottle Per lot € 140-180
2016 Nuits Saint Georges 'les Plateaux'2393
Villages, Mongeard Mugneret , 3 Bottle
2016 Vougeot 'les Petits Vougeots'
1er Cru, Mongeard Mugneret, slightly bin-soiled labels , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 300-400
2018 Bourgogne Pinot Noir2394
Bourgogne, Rossignol Trapet, ssl, sdl
10 Bottle Per lot € 170-230
2002 Volnay 'Santenots'2395
1er Cru, Bernard & Louis Glantenay, slightly bin-soiled & scuffed labels,
slightly scuffed capsules
5 Bottle Per lot € 200-260
2002 Beaune 'Epenottes'2396
1er Cru, Ballot Millot, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, David Duband, sl, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 75-100
2015 Bourgogne red2397
Bourgogne, Rossignol Trapet, ssl, slightly scuffed labels , 5 Bottle
2021 Hautes Cotes de Nuits red
Bourgogne, Anne Gros, 1 sdl , 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-220
2019 Volnay 'les Caillerets'2398
1er Cru, Yvon Clerget
6 Bottle Per lot € 300-400
2013 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2399
1er Cru, Thibault Liger Belair, ssl, sdl , 2 Bottle
2014 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, des Lambrays, sdl , 1 Bottle
2017 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Thibault Liger Belair, ssl, slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 320-420
2021 Nuits Saint Georges VV red2400
Villages, Robert Chevillon
7 Bottle Per lot € 300-400
2018 Savigny les Beaune 'Dessus les Vermots'2401
Villages, Digioia Royer, slightly bin-soiled & scuffed labels , 4 Bottle
2019 Savigny les Beaune 'Dessus les Vermots'
Villages, Digioia Royer, ssl, slightly scuffed labels , 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 200-260
2017 Beaune 'les Teurons'2402
1er Cru, Rossignol Trapet, ssl, slightly scuffed labels & capsules , 3 Bottle
2017 Chambolle Musigny 'les Fremieres' VV
Villages, Digioia Royer, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 3 Bottle
2018 Chambolle Musigny 'les Fremieres' VV
Villages, Digioia Royer, ssl, sdl, 1 slightly damaged capsule , 2 Bottle
2019 Chambolle Musigny 'les Fremieres' VV
Villages, Digioia Royer, slightly bin-soiled & scuffed labels , 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-400
2021 Chambolle Musigny2403
1er Cru, Laurent Roumier, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2021 Gevrey Chambertin 'les Cherbaudes'
1er Cru, Rossignol Trapet, slightly bin-soiled & scuffed labels , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-420
2020 Volnay 'Clos du Verseuil'2404
1er Cru, Yvon Clerget , 3 Bottle
2020 Volnay 'les Santenots'
1er Cru, Yvon Clerget , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
2019 Saint Aubin 'les Pitangerets' red2405
1er Cru, Jacques Carillon
6 Bottle Per lot € 150-200
2017 Saint Aubin 'les Pitangerets' red2406
1er Cru, Jacques Carillon, ssl, slightly scuffed labels , 6 Bottle
2018 Saint Aubin 'les Pitangerets' red
1er Cru, Jacques Carillon , 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 270-350

2020 Saint Aubin 'les Pitangerets' red2407
1er Cru, Jacques Carillon
12 Bottle Per lot € 300-400
2020 Hautes Cotes de Nuits 'la Poirelotte'2408
Bourgogne, Laurent Roumier, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
12 Bottle Per lot € 240-320
2022 Cote de Nuits Villages 'aux Faulques'2409
Bourgogne, Jean Marc Millot, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 40-55
2016 Beaune 'les Greves' red2410
1er Cru, de Montille , 2 Bottle
2017 Beaune 'les Sizies'
1er Cru, de Montille , 1 Bottle
2019 Monthelie 'Terroir de Coteau'
1er Cru, Pierre Girardin , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-250
2015 Vosne Romanee 'les Chaumes' VV2411
1er Cru, Armelle & Bernard Rion, slightly bin-soiled & scuffed labels
10 Bottle Per lot € 600-780
2012 Aloxe Corton red2412
Villages, Comte Senard, ssl, dl , 1 Bottle
2012 Aloxe Corton red
Villages, Louis Latour, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2012 Aloxe Corton red
Villages, Rapet, Tastevinage, ssl, dl , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 65-90
2014 Volnay 'les Fremiets'2413
1er Cru, Henri Boillot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2021 Volnay 'les Caillerets'2414
1er Cru, Violot Guillemard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Volnay 'les Caillerets'2415
1er Cru, Yvon Clerget, Oc-6
6 Bottle Per lot € 280-360
2009 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'2416
1er Cru, Alain Michelot
2 Magnum Per lot € 200-260
2010 Nuits Saint Georges 'les Cailles'2417
1er Cru, Alain Michelot
2 Magnum Per lot € 200-260
2010 Nuits Saint Georges 'les Porets Saint Georges'2418
1er Cru, Alain Michelot
2 Magnum Per lot € 200-260
1999 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'2419
1er Cru, Chicotot, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 90-120
2009 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2420
1er Cru, Chevillon Chezeaux, slightly scuffed & wrinkled labels
2 Magnum Per lot € 220-280
2018 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'2421 •
1er Cru, Thibault Liger Belair, damaged wax capsule, slight signs of past seepage
1 Magnum Per lot € 170-230
2016 Beaune 'Clos de la Mousse' red2422
1er Cru, Bouchard, Owc-1
3 Magnum Per lot € 220-280
2020 Blagny 'la Piece Sous le Bois' red2423
1er Cru, Thierry & Pascale Matrot, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 180-240
2015 Santenay 'Clos Tavannes'2424
1er Cru, de la Pousse d'Or, banded owc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 420-560
2015 Pommard 'les Jarollieres'2425
1er Cru, de la Pousse d'Or, banded owc, slightly damaged owc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 600-780
2022 Chassagne Montrachet red2426
Villages, Marc Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2022 Chassagne Montrachet 'Morgeot' red2427
1er Cru, Marc Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2021 Gevrey Chambertin 'aux Corvees'2428
Villages, Henri Rebourseau, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
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2018 Gevrey Chambertin 'Mes Favorites' VV2429
Villages, Burguet, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 120-160
2018 Pommard 'Clos de la Commaraine'2430
1er Cru, Belleville, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 170-230
2016 Pommard 'les Grands Epenots'2431
1er Cru, Lucien le Moine, 1 ssl, 2 sl, sdl
3 Bottle Per lot € 220-280
2020 Pommard 'les Rugiens'2432
1er Cru, Violot Guillemard, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 80-110
2014 Morey Saint Denis 'les Ruchots'2433
1er Cru, Arlaud
3 Bottle Per lot € 120-160
2019 Nuits Saint Georges 'les Damodes'2434
1er Cru, Boigey Freres, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed
capsule
1 Bottle Per lot € 160-220
2020 Hautes Cotes de Nuits 'Myosotis Arvensis' red2435
Bourgogne, Henri Naudin Ferrand, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 130-170
2018 Ladoix 'la Corvee' red2436
1er Cru, Henri Naudin Ferrand, slightly bin-soiled labels
3 Bottle Per lot € 220-280
2019 Nuits Saint Georges 'les Damodes'2437
1er Cru, Henri Naudin Ferrand, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 110-140
2019 Nuits Saint Georges 'les Damodes'2438 •
1er Cru, Henri Naudin Ferrand
1 Bottle Per lot € 100-130
2021 Hautes Cotes de Beaune 'Orchis Mascula' red2439
Villages, Henri Naudin Ferrand
1 3.00 Ltr Per lot € 140-180
2018 Chambolle Musigny 'Derriere le Four Cuvee Privee Limitee' VV2440
Villages, Michel Saban, 2 ssl, 2 slightly scuffed labels, 1 sdl, slightly scuffed
capsules
6 Bottle Per lot € 270-350
2018 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' red2441
1er Cru, Michel Niellon, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 180-240
2019 Bourgogne Passetoutgrain2442
Bourgogne, Nicole Lamarche, sdl
12 Bottle Per lot € 240-320
2019 Bourgogne Passetoutgrain2443
Bourgogne, Nicole Lamarche, sdl
12 Bottle Per lot € 240-320
2017 Bourgogne Passetoutgrain2444
Bourgogne, Francois Lamarche, near perfect labels
12 Bottle Per lot € 180-240
2019 Nuits Saint Georges2445
Villages, Arnoux Lachaux, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 440-600
2020 Nuits Saint Georges2446
Villages, Arnoux Lachaux, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 220-280
2015 Nuits Saint Georges 'Clos des Corvees Pagets'2447
1er Cru, Arnoux Lachaux, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 380-500
2016 Chambolle Musigny2448
Villages, Arnoux Lachaux, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 130-170
2014 Vosne Romanee2449
Villages, Arnoux Lachaux, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2017 Vosne Romanee
Villages, Arnoux Lachaux, ssl, scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-280
2018 Vosne Romanee2450
Villages, Arnoux Lachaux, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
2019 Vosne Romanee2451
Villages, Arnoux Lachaux, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 680-880
2015 Vosne Romanee 'les Chaumes'2452
1er Cru, Arnoux Lachaux, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 190-250

2015 Vosne Romanee 'les Chaumes'2453
1er Cru, Arnoux Lachaux, sdl
3 Bottle Per lot € 660-860
2018 Vosne Romanee 'les Chaumes'2454
1er Cru, Arnoux Lachaux, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 440-600
2018 Vosne Romanee 'les Chaumes'2455
1er Cru, Arnoux Lachaux, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 500-660
2018 Vosne Romanee 'les Chaumes'2456
1er Cru, Arnoux Lachaux, ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 900-1200
2015 Vosne Romanee 'les Suchots'2457
1er Cru, Arnoux Lachaux, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 900-1200
2017 Vosne Romanee 'les Suchots'2458
1er Cru, Arnoux Lachaux, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 300-400
2017 Vosne Romanee 'les Suchots'2459
1er Cru, Arnoux Lachaux
2 Bottle Per lot € 520-680
2010 Echezeaux2460
Grand Cru, Arnoux Lachaux, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 720-960
2011 Echezeaux2461
Grand Cru, Arnoux Lachaux, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 260-340
2018 Echezeaux 'les Rouges'2462
Grand Cru, Arnoux Lachaux, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 950-1250
2018 Latricieres Chambertin2463
Grand Cru, Arnoux Lachaux
1 Bottle Per lot € 900-1200
2020 Bourgogne Aligote 'les Champs d'Argent'2464
Bourgogne, Charles Lachaux
1 Bottle Per lot € 300-400
2021 Bourgogne Aligote 'les Champs d'Argent'2465
Bourgogne, Charles Lachaux, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 290-370
2022 Cote de Nuits Villages 'aux Montagnes' red2466
Bourgogne, Charles Lachaux, sdl
1 Bottle Per lot € 250-330
2022 Aloxe Corton 'les Valozieres'2467
1er Cru, Charles Lachaux, ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 600-780
2022 Nuits Saint Georges 'la Petite Charmotte'2468
Villages, Charles Lachaux, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 600-780
2020 Savigny les Beaune 'Dessus les Gollardes' red2469
Villages, Prieure Roch, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 320-420
2020 Gevrey Chambertin VV2470
1er Cru, Prieure Roch, sdl
1 Bottle Per lot € 280-360
2021 Gevrey Chambertin 'le Clos des Varoilles' VV2471
1er Cru, Prieure Roch, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 500-660
2015 Vosne Romanee 'les Clous'2472
Villages, Prieure Roch, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 360-480
2019 Vosne Romanee 'les Suchots'2473
1er Cru, Prieure Roch, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 1000-1300
2002 Vosne Romanee 'les Suchots'2474
1er Cru, Prieure Roch, sl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 740-1000
2021 Vosne Romanee 'les Suchots'2475
1er Cru, Prieure Roch, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 500-660
2021 Clos de Vougeot2476
Grand Cru, Prieure Roch
1 Bottle Per lot € 380-500
2015 Nuits Saint Georges VV2477
1er Cru, Prieure Roch, ssl, sdl
1 Magnum Per lot € 640-840
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2021 Bourgogne Aligote 'en Coulezain'2478
Bourgogne, les Horees, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 160-220
2023 Bourgogne Rose 'Bonheur'2479
Bourgogne, les Horees, ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 180-240
2023 Bourgogne Rose 'Bonheur'2480
Bourgogne, les Horees, ssl, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 190-250
2023 Bourgogne Rose 'Bonheur'2481
Bourgogne, les Horees
2 Magnum Per lot € 380-500
N/V Bourgogne Blanc 'Aganippe'2482
Bourgogne, les Horees, L07-BL2223, near perfect label, slightly scuffed wax
capsule
1 Bottle Per lot € 90-120
2021 Coteaux Bourguignons 'Mon Poulain' red2483
Bourgogne, les Horees, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 80-110
2022 Beaune 'les Prevolles' red2484
Villages, les Horees, slightly scuffed label, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 130-170
2022 Volnay 'sur Roche'2485
Villages, les Horees, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 160-220
2020 Pommard2486
Villages, Kei Shiogai, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 420-560
2021 Bourgogne Pinot Noir 'les Maladieres'2487
Bourgogne, Pierre Olivier Garcia , 1 Bottle
2021 Marsannay 'Clos du Roy' red
Villages, Pierre Olivier Garcia , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-120
2020 Beaune 'les Tuvilains'2488
1er Cru, Pierre Olivier Garcia, 2 ssl, 1 sl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 180-240
2020 Nuits Saint Georges 'les Grandes Vignes'2489
Villages, Pierre Olivier Garcia
1 Bottle Per lot € 60-80
2021 Nuits Saint Georges 'les Grandes Vignes'2490
Villages, Pierre Olivier Garcia
2 Bottle Per lot € 110-140
2021 Nuits Saint Georges 'les Herbues'2491
Villages, Pierre Olivier Garcia
2 Bottle Per lot € 100-130
2021 Nuits Saint Georges 'aux Allots'2492
Villages, Pierre Olivier Garcia , 1 Bottle
2021 Nuits Saint Georges 'les Charmois'
Villages, Pierre Olivier Garcia , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2021 Nuits Saint Georges 'aux Argillas'2493
1er Cru, Pierre Olivier Garcia , 1 Bottle
2021 Nuits Saint Georges 'les Vignesrondes Cuvee Bernarde Delesclache'
1er Cru, Pierre Olivier Garcia, Hospices de Nuits, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-180
2021 Corton 'Cuvee Baie par Baie' red2494
Grand Cru, Pierre Olivier Garcia
1 Bottle Per lot € 110-140
2022 Bourgogne Ailgote 'Jeunes Vignes'2495
Bourgogne, la Pierre Ronde (Antoine Lepetit de la Bigne) , 1 Bottle
2022 Bourgogne Ailgote 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, la Pierre Ronde (Antoine Lepetit de la Bigne), slightly bin-soiled
label , 1 Bottle
2022 Hautes Cotes de Beaune Chardonnay
Bourgogne, la Pierre Ronde (Antoine Lepetit de la Bigne) , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 75-100
2022 Meursault 'les Malpoiriers'2496
Villages, la Pierre Ronde (Antoine Lepetit de la Bigne) , 1 Bottle
2022 Meursault 'les Perchots'
Villages, la Pierre Ronde (Antoine Lepetit de la Bigne) , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-180
2022 Beaune 'les Bons Feuvres'2497
Villages, la Pierre Ronde (Antoine Lepetit de la Bigne) , 2 Bottle

2022 Bourgogne Pinot Noir 'Amphore'
Bourgogne, la Pierre Ronde (Antoine Lepetit de la Bigne) , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-140
2020 Saint Romain red2498
Villages, Renaud Boyer, slightly bin-soiled labels , 2 Bottle
2021 Beaune 'les Prevolles' red
Villages, Renaud Boyer, slightly bin-soiled & scuffed labels , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 240-320
2018 Beaune 'les Prevolles' red2499
Villages, Renaud Boyer, ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 80-110
2021 Chardonnay 'Laisse Tomber'2500
Bourgogne, Bastian Wolber, L21CD01, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2022 Bourgogne Blanc 'Laisse Tomber'
Bourgogne, Bastian Wolber, L22CD02 , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-180
2023 Pernand Vergelesses 'Laisse Tomber'2501
Villages, Bastian Wolber, L23PN06, sdl
1 Bottle Per lot € 60-80
2022 Bourgogne white2502
Bourgogne, Si Tu Sais
3 Bottle Per lot € 120-160
2022 Pernand Vergelesses 'les Belles Filles' white2503
Villages, Si Tu Sais
4 Bottle Per lot € 200-260
2022 Hautes Cotes de Nuits 'Champs Perdrix' red2504
Bourgogne, Si Tu Sais
4 Bottle Per lot € 200-260
2020 Bourgogne Cote d'Or 'les Grandes Gouttes' white2505
Bourgogne, Skyaasen, slightly scuffed label , 1 Bottle
2022 Bourgogne white
Bourgogne, Si Tu Sais , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-130
2020 Cote de Nuits Villages red2506
Bourgogne, Skyaasen, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 120-160
2020 Monthelie 'les Sous Courts' red2507
Villages, Skyaasen, slightly scuffed label , 1 Bottle
2021 Monthelie 'les Sous Courts' red
Villages, Skyaasen, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-130
2020 Pommard2508
Villages, Skyaasen, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2022 Bourgogne 'Montre-Cul' red2509
Bourgogne, Chapuis & Chapuis
5 Bottle Per lot € 90-120
2022 Aloxe Corton red2510
1er Cru, Chapuis & Chapuis
2 Bottle Per lot € 70-100
2019 Bourgogne Aligote 'du Jardin'2511
Bourgogne, MC Thiriet, ssl, sdl, slightly scuffed wax capsule , 1 Bottle
2020 Bourgogne Aligote 'du Jardin'
Bourgogne, MC Thiriet, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2021 Bourgogne Aligote 'du Jardin'
Bourgogne, MC Thiriet, ssl, sdl, slightly scuffed wax capsule , 1 Bottle
2021 Bourgogne Chardonnay
Bourgogne, MC Thiriet, ssl, slightly scuffed label & wax capsule , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 130-170
2021 Cote de Nuits Villages 'Clos Magny' red2512
Bourgogne, MC Thiriet, sl, sdl, slightly damaged wax capsule , 1 Bottle
2021 Cote de Nuits Villages 'les Vignottes' red
Bourgogne, MC Thiriet, ssl, sdl, slightly scuffed wax capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 75-100
2020 Bourgogne Pinot Noir2513
Bourgogne, Marthe Henry Boillot, 1 ssl , 2 Bottle
2020 Maranges red
Villages, Marthe Henry Boillot, 1 ssl , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-140
2022 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits white2514
Bourgogne, Jeremy Recchione , 2 Bottle
2022 Pernand Vergelesses 'en Caradeux' white
Villages, Jeremy Recchione , 1 Bottle
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2022 Saint Romain white
Villages, Jeremy Recchione , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 130-170
2022 Coteaux Bourguignon 'l'Ambroise' red2515
Bourgogne, Jeremy Recchione , 2 Bottle
2022 Savigny les Beaune 'les Lavieres' red
1er Cru, Jeremy Recchione , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-130
2018 Gevrey Chambertin 'Creux Brouillard'2516
Villages, Jeremy Recchione, sdl , 1 Bottle
2022 Gevrey Chambertin 'Creux Brouillard'
Villages, Jeremy Recchione , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2021 Bourgogne Aligote 'les Chagniots'2518
Bourgogne, Chantereves, 2 Bottle
2021 Bourgogne Aligote 'Mainbey'
Bourgogne, Chantereves, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-120
2022 Bourgogne Aligote 'Bas des Ees'2519
Bourgogne, Chantereves , 2 Bottle
2022 Bourgogne Aligote 'Mainbey'
Bourgogne, Chantereves, 1 slightly damaged capsule , 2 Bottle
2022 Hautes Cotes de Beaune 'les Monts de Fussey'
Bourgogne, Chantereves , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-250
2022 Bourgogne Aligote 'Bas des Ees'2520
Bourgogne, Chantereves, ssl , 1 Bottle
2022 Bourgogne Aligote 'les Chagniots'
Bourgogne, Chantereves, ssl , 1 Bottle
2022 Bourgogne Aligote 'les Monts de Fussey'
Bourgogne, Chantereves, sl, sdl, remains of wax capsule , 1 Bottle
2022 Bourgogne white
Bourgogne, Chantereves, slightly damaged wax capsule , 1 Bottle
2022 Hautes Cotes de Beaune 'les Monts de Fussey'
Bourgogne, Chantereves, ssl, slightly damaged wax capsule , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-220
2020 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2521
1er Cru, Chantereves, 2 sdl, slightly scuffed capsules
4 Bottle Per lot € 260-340
2022 Savigny les Beaune 'Dessus de Montchenevoy' red2522
Villages, Chantereves
3 Bottle Per lot € 100-130
2022 Nuits Saint Georges 'les Tuyaux'2523
Villages, Chantereves
3 Bottle Per lot € 180-240
2021 Nuits Saint Georges2524
1er Cru, Chantereves, 1 Bottle
2021 Savigny les Beaune 'Dessus de Montchenevoy' red
Villages, Chantereves, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-130
2022 Pet Nat2525
Bourgogne, Dandelion, 4 sdl, 2 dl
6 Bottle Per lot € 140-180
2019 Hautes Cotes de Beaune 'Hautes Cotes Nature' red2526
Bourgogne, Dandelion, ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 70-100
2020 Hautes Cotes de Beaune 'Hautes Cotes Nature' red2527
Bourgogne, Dandelion, ssl, sdl
6 Bottle Per lot € 210-270
2022 Hautes Cotes de Beaune 'Hautes Cotes Nature' red2528
Bourgogne, Dandelion, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 100-130
2022 Hautes Cotes de Beaune 'Aube'2529
Bourgogne, Dandelion
2 Bottle Per lot € 100-130
2020 Bourgogne Coteaux de Dijon 'Cras' white2530
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard) , 2 Bottle
2020 Bourgogne Coteaux de Dijon white
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard), 1 slightly scuffed label , 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200
2016 Bourgogne Coteaux de Dijon 'Cras' white2531
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard), LCRB16 , 2 Bottle
2019 Bourgogne Coteaux de Dijon 'Cras' white
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard), LCB19, slightly scuffed labels & wax
capsules , 2 Bottle

2020 Bourgogne Coteaux de Dijon red
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard), LBR20 , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-270
2019 Bourgogne 'Montre Luc' red2532
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard), slightly scuffed label & wax capsule , 1
Bottle
2019 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits red
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard) , 1 Bottle
2020 Bourgogne 'Montre Luc' red
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard), slightly scuffed label & wax capsule , 1
Bottle
2020 Bourgogne Coteaux de Dijon 'Cras' red
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard), LCR20 , 1 Bottle
2020 Bourgogne Coteaux de Dijon 'Cras' white
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard), LCB20, slightly scuffed label & wax
capsule , 1 Bottle
2020 Hautes Cotes de Nuits red
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard) , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-350
2020 Bourgogne 'Hermaion' red2533
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard), slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 80-110
2019 Bourgogne 'Hermaion' red2534
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard) , 1 Bottle
2022 Bourgogne 'Hermaion' red
Bourgogne, de la Cras (Marc Soyard) , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-220
2021 l'Ouverture rose2535
Bourgogne, Maison Glandien, LGAC21
2 Bottle Per lot € 160-220
2020 'la Flandre' white2536
Bourgogne, Maison Glandien, LCHJ20, slightly scuffed wax capsules
2 Bottle Per lot € 320-420
2021 'les Ecully' red2537
Bourgogne, Maison Glandien, LGAS21
3 Bottle Per lot € 270-350
2019 Bourgogne Pinot Noir2538
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 340-440
2015 Monthelie red2539
Villages, Coche Dury , 1 Bottle
2017 Monthelie red
Villages, Coche Dury, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-270
2020 Monthelie red2540
Villages, Coche Dury , 1 Bottle
2021 Monthelie red
Villages, Coche Dury , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
2020 Monthelie red2541
Villages, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 340-440
2020 Monthelie red2542
Villages, Coche Dury, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 600-780
2020 Auxey Duresses red2543
Villages, Coche Dury , 1 Bottle
2021 Auxey Duresses red
Villages, Coche Dury , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
2013 Volnay2544
1er Cru, Coche Dury, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 130-170
2015 Volnay2545
1er Cru, Coche Dury, sdl, pulled capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
2017 Volnay2546
1er Cru, Coche Dury, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 140-180
2020 Volnay2547
1er Cru, Coche Dury, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 460-620
2020 Volnay2548
1er Cru, Coche Dury , 1 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



Auction catalogue: 5/12 at 10:00 CET, 6/12 at 10:00 CET from lot 1521,
7/12 at 10:00 CET from lot 3000

2021 Volnay
1er Cru, Coche Dury , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 270-350
2018 Meursault red2549
Villages, Coche Dury, 1 sdl, 1 slightly scuffed capsule
2 Bottle Per lot € 180-240
2020 Meursault red2550
Villages, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 360-480
2016 Bourgogne Aligote2551
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 380-500
2019 Bourgogne Aligote2552
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 460-620
2020 Bourgogne Aligote2553
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 150-200
2020 Bourgogne Aligote2554
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 300-400
2010 Bourgogne Chardonnay2555
Bourgogne, Coche Dury, slightly scuffed label & capsule, slightly depressed cork
1 Bottle Per lot € 210-270
2012 Bourgogne Chardonnay2556
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 360-480
2013 Bourgogne Chardonnay2557
Bourgogne, Coche Dury, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
2016 Bourgogne Chardonnay2558
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 600-780
2016 Bourgogne Chardonnay2559
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 480-640
2017 Bourgogne Chardonnay2560
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 210-270
2017 Bourgogne Chardonnay2561
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 420-560
2018 Bourgogne Chardonnay2562
Bourgogne, Coche Dury, 2 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 540-700
2020 Bourgogne Chardonnay2563
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 210-270
2020 Bourgogne Chardonnay2564
Bourgogne, Coche Dury, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2021 Bourgogne Chardonnay
Bourgogne, Coche Dury , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 520-680
2021 Bourgogne Chardonnay2565
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 500-660
2021 Bourgogne Chardonnay2566
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 500-660
2015 Meursault white2567
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 540-700
2015 Meursault white2568
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 540-700
2015 Meursault white2569
Villages, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 1600-2200
2016 Meursault white2570
Villages, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 1100-1400
2017 Meursault white2571
Villages, Coche Dury, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 540-700

2017 Meursault white2572
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 540-700
2018 Meursault white2573
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 520-680
2018 Meursault white2574
Villages, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 1050-1350
2019 Meursault white2575
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 540-700
2020 Meursault white2576
Villages, Coche Dury, sdl
1 Bottle Per lot € 540-700
2020 Meursault white2577
Villages, Coche Dury, sdl
1 Bottle Per lot € 520-680
2020 Meursault white2578
Villages, Coche Dury, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 1650-2250
2020 Meursault white2579
Villages, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 1550-2000
2020 Meursault white2580
Villages, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 3100-4100
2021 Meursault white2581
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 500-660
2021 Meursault white2582
Villages, Coche Dury, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 1500-2000
2020 Meursault 'les Chevalieres'2583
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 850-1100
2012 Meursault 'les Rougeots'2584
Villages, Coche Dury, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 800-1050
2015 Meursault 'les Rougeots'2585
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 850-1100
2016 Meursault 'les Rougeots'2586
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 780-1050
2014 Meursault 'Caillerets'2587
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 1000-1300
2014 Meursault 'Genevrieres'2588
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2014 Meursault 'Perrieres'2589
Villages, Coche Dury, near perfect label
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2014 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2590
Villages, Coche Dury, sl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 800-1050
2015 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2591
Villages, Coche Dury, ssl, scuffed label
1 Bottle Per lot € 680-880
2016 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2592
Villages, Coche Dury, sl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 620-800
2017 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2593
Villages, Coche Dury, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 760-1000
2018 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2594
Villages, Coche Dury, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 660-860
2019 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2595
Villages, Coche Dury, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 720-960
2020 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2596
Villages, Coche Dury, slightly wrinkled label
1 Bottle Per lot € 700-900
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2020 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2597
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 700-900
2020 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2598
Villages, Coche Dury, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 1400-1800
2020 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2599
Villages, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 2200-2800
2021 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2600
Villages, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 660-860
2021 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2601
Villages, Coche Dury, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 1300-1700
2015 Corton Charlemagne2602
Grand Cru, Coche Dury, near perfect label
1 Bottle Per lot € 3300-4300
2018 Meursault white2603
Villages, Coche Dury, Oc-12
12 Bottle Per lot € 6400-8400
2017 Bourgogne white2604
Bourgogne, Henri Boillot
3 Bottle Per lot € 65-90
2002 Auxey Duresses white2605
Villages, Henri Boillot, ssl, scuffed labels
2 Bottle Per lot € 60-80
2007 Meursault 'les Charmes'2606
1er Cru, Henri Boillot, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 140-180
2007 Meursault 'les Perrieres'2607
1er Cru, Henri Boillot, slightly scuffed labels & capsules, slightly depressed
corks
3 Bottle Per lot € 270-350
2005 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'2608
1er Cru, Henri Boillot, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 200-260
2018 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'2609
1er Cru, Henri Boillot
3 Bottle Per lot € 360-480
2019 Meursault 'les Gouttes d'Or'2610
1er Cru, Henri Boillot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2019 Meursault 'les Genevrieres'2611
1er Cru, Henri Boillot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2019 Meursault 'les Perrieres'2612
1er Cru, Henri Boillot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2017 Batard Montrachet2613 •
Grand Cru, Henri Boillot
3 Bottle Per lot € 1000-1300
2018 Batard Montrachet2614
Grand Cru, Henri Boillot, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 850-1100
2018 Batard Montrachet2615
Grand Cru, Henri Boillot, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 850-1100
2018 Criots Batard Montrachet2616
Grand Cru, Henri Boillot, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 700-900
2018 Criots Batard Montrachet2617
Grand Cru, Henri Boillot, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 700-900
2017 Bourgogne white2618
Bourgogne, Domaine Leflaive, slightly scuffed labels & capsules
5 Bottle Per lot € 320-420
2020 Bourgogne white2619
Bourgogne, Domaine Leflaive, UK import label, ssl, dl, damaged capsule , 1
Bottle
2021 Bourgogne white
Bourgogne, Domaine Leflaive, UK import label, ssl, sdl, damaged capsule,
slightly raised cork , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-160

2017 Macon Verze2620
Villages, Domaines Leflaive
5 Bottle Per lot € 180-240
2021 Macon Verze2621
Villages, Domaines Leflaive
6 Bottle Per lot € 180-240
2018 Auxey Duresses white2622
Villages, Leflaive & Associes, slightly bin-soiled & scuffed labels, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 180-240
2020 Puligny Montrachet2623
Villages, Domaine Leflaive, UK import label, ssl, dl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 120-160
2011 Puligny Montrachet 'les Folatieres'2624
1er Cru, Domaine Leflaive, UK import label, ssl, sdl, slightly scuffed capsule,
slightly raised cork
1 Bottle Per lot € 250-330
2000 Chevalier Montrachet2625
Grand Cru, Domaine Leflaive, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 760-1000
2006 Chevalier Montrachet2626
Grand Cru, Domaine Leflaive, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 720-960
2005 Montrachet2627
Grand Cru, Domaine Leflaive, Benelux import label, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 7600-10000
2018 Puligny Montrachet2628
Villages, Domaine Leflaive, banded owc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 1800-2400
2018 Puligny Montrachet2629
Villages, Domaine Leflaive, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1450-1900
2018 Puligny Montrachet 'les Folatieres'2630
1er Cru, Domaine Leflaive, banded owc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 2800-3600
2018 Bienvenues Batard Montrachet2631
Grand Cru, Domaine Leflaive, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 3500-4500
2017 Batard Montrachet2632
Grand Cru, Domaine Leflaive, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 3900-5000
2015 Montrachet2633 •
Grand Cru, Bouchard, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 640-840
2015 Chevalier Montrachet 'la Cabotte'2634 •
Grand Cru, Bouchard, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 660-840
2019 Batard Montrachet2635
Grand Cru, Pierre Girardin
1 Bottle Per lot € 400-520
2019 Batard Montrachet2636
Grand Cru, Pierre Girardin
1 Bottle Per lot € 400-520
2019 Batard Montrachet2637
Grand Cru, Pierre Girardin
2 Bottle Per lot € 800-1050
2022 Corton Charlemagne 'la Croix'2638
Grand Cru, Pierre Girardin
1 Bottle Per lot € 160-220
2022 Corton Charlemagne 'la Croix'2639
Grand Cru, Pierre Girardin, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 320-420
2018 Corton Charlemagne2640
Grand Cru, Pierre Girardin, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 700-900
2019 Batard Montrachet2641
Grand Cru, Pierre Girardin, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 900-1200
2018 Batard Montrachet2642
Grand Cru, Pierre Girardin, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2100-2700
2009 Montrachet2643 •
Grand Cru, Marc Colin, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 600-780
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2015 Batard Montrachet2644
Grand Cru, Marc Colin
1 Bottle Per lot € 250-330
2016 Batard Montrachet2645
Grand Cru, Marc Colin, Owc-1
1 Bottle Per lot € 240-320
2016 Batard Montrachet2646
Grand Cru, Marc Colin, Owc-1
1 Bottle Per lot € 240-320
2019 Batard Montrachet2647
Grand Cru, Marc Colin, Owc-1
1 Bottle Per lot € 260-340
2017 Batard Montrachet2648
Grand Cru, Joseph Colin
2 Bottle Per lot € 560-720
2017 Batard Montrachet2649
Grand Cru, Joseph Colin, Owc-3
3 Bottle Per lot € 850-1100
2019 Batard Montrachet2650 •
Grand Cru, Joseph Colin, ssl
1 Bottle Per lot € 340-440
2019 Le Montrachet2651
Grand Cru, Guy Amiot, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 950-1250
2015 Chevalier Montrachet2652
Grand Cru, Jean Marc Pillot, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 200-260
2022 Chevalier Montrachet 'Clos des Chevaliers'2654
Grand Cru, Jean Chartron, dl
1 Bottle Per lot € 240-320
2022 Batard Montrachet2655
Grand Cru, Jean Chartron
1 Bottle Per lot € 180-240
2022 Corton Charlemagne2656
Grand Cru, Jean Chartron
1 Bottle Per lot € 120-160
2017 Assortment Case 'Trilogie de Clos Centenaires'2657
Bourgogne, Jean Chartron, Owc-3,  0.00 Ltr
2017 Chevalier Montrachet 'Clos des Chevaliers Cuvee du Centenaire'
Grand Cru, Jean Chartron, slightly scuffed wax capsule , 1 Magnum
2017 Puligny Montrachet 'Clos de la Pucelle Cuvee du Centenaire'
1er Cru, Jean Chartron, slightly scuffed wax capsule , 1 Magnum
2017 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret Cuvee du Centenaire'
1er Cru, Jean Chartron, slightly scuffed wax capsule , 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 1400-1800
2009 Bienvenues Batard Montrachet2658
Grand Cru, Louis Carillon, ssl
1 Bottle Per lot € 300-400
2019 Bienvenues Batard Montrachet2659
Grand Cru, Jacques Carillon, vsl, sdl
2 Bottle Per lot € 540-700
2020 Bienvenues Batard Montrachet2660
Grand Cru, Jacques Carillon
3 Bottle Per lot € 1000-1300
2021 Bienvenues Batard Montrachet2661
Grand Cru, Jacques Carillon
3 Bottle Per lot € 950-1250
2010 Bienvenues Batard Montrachet2662
Grand Cru, Jean Claude Bachelet
1 Bottle Per lot € 400-520
2011 Bienvenues Batard Montrachet2663
Grand Cru, Jean Claude Bachelet, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 1000-1300
2014 Bienvenues Batard Montrachet2664
Grand Cru, Jean Claude Bachelet, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 360-480
2014 Bienvenues Batard Montrachet2665
Grand Cru, Jean Claude Bachelet, sdl, slightly scuffed wax capsules
2 Bottle Per lot € 720-960
2010 Batard Montrachet2666
Grand Cru, Olivier Leflaive, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 250-330
2022 Batard Montrachet2667 •
Grand Cru, Jean Claude Guyaux, Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640

2022 Batard Montrachet2668 •
Grand Cru, Jean Claude Guyaux
6 Bottle Per lot € 480-640
2021 Batard Montrachet2669
Grand Cru, Jean Marc Boillot
1 Bottle Per lot € 230-300
2017 Chevalier Montrachet2670
Grand Cru, Jacques Prieur, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1550-2000
2008 Corton Charlemagne2671
Grand Cru, Bruno Lorenzon, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 90-120
2020 Corton Charlemagne2672
Grand Cru, Chandon de Briailles
1 Bottle Per lot € 100-130
2016 Corton Charlemagne2673
Grand Cru, Buisson Charles, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 80-110
2017 Corton Charlemagne2674
Grand Cru, Dubreuil Fontaine
4 Bottle Per lot € 280-360
2020 Corton Charlemagne2675
Grand Cru, Rapet, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2017 Corton Charlemagne2676
Grand Cru, Rapet
5 Bottle Per lot € 500-660
2019 Corton Charlemagne2677
Grand Cru, Rapet, sl
3 Bottle Per lot € 240-320
2018 Corton Charlemagne2678
Grand Cru, Michel Voarick
5 Bottle Per lot € 250-330
2018 Corton Charlemagne2679
Grand Cru, Michel Voarick
6 Bottle Per lot € 300-400
2020 Corton Charlemagne2680
Grand Cru, Michel Voarick, slightly scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 360-480
2009 Corton Blanc2681
Grand Cru, Lucien le Moine, ssl, sdl
4 Bottle Per lot € 600-780
1993 Corton Charlemagne2682
Grand Cru, Bonneau du Martray, Italian import label, ssl, sdl, min 2
1 Bottle Per lot € 200-260
1997 Corton Charlemagne2683
Grand Cru, Bonneau du Martray, Italian import label, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 200-260
1998 Corton Charlemagne2684
Grand Cru, Bonneau du Martray, Italian import label, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 190-250
2002 Corton Charlemagne2685
Grand Cru, Bonneau du Martray, Italian import label, sl, dl
1 Bottle Per lot € 180-240
2014 Corton Charlemagne2686
Grand Cru, Bonneau du Martray, UK import label, sl, slightly scuffed label,
scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 240-320
2011 Corton Charlemagne2687
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc-6
6 Bottle Per lot € 950-1250
2013 Corton Charlemagne2688
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc-3
3 Bottle Per lot € 540-700
2016 Corton Charlemagne2689
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2016 Corton Charlemagne2690
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1150-1500
2018 Corton Charlemagne2691
Grand Cru, Faiveley, Owc-6
6 Magnum Per lot € 1600-2200
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2018 Bienvenues Batard Montrachet2692
Grand Cru, Faiveley, banded owc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 1900-2500
2020 Bourgogne Cote d'Or Chardonnay2693
Bourgogne, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2022 Saint Aubin 'en Creots'2694
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2022 Saint Aubin 'en Creots'2695
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2022 Saint Aubin 'Combes'2696
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2022 Saint Aubin 'Combes'2697
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2022 Puligny Montrachet 'Clos des Noyers Brets'2698
Villages, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 380-500
2022 Puligny Montrachet 'Clos des Noyers Brets'2699
Villages, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 380-500
2022 Puligny Montrachet 'les Chalumaux'2700
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2022 Puligny Montrachet 'les Pucelles'2701
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2022 Puligny Montrachet 'Clos des Folatieres'2702
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2022 Puligny Montrachet 'Clos des Folatieres'2703
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2022 Puligny Montrachet 'Peux-Bois'2704
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2022 Puligny Montrachet 'Clos de la Jacquelotte'2705
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2022 Puligny Montrachet 'les Caillerets'2706
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2022 Puligny Montrachet 'les Caillerets'2707
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2020 Puligny Montrachet 'Clos des Noyers Brets'2708
Villages, Alvina Pernot, sl, scuffed labels
3 Bottle Per lot € 200-260
2022 Puligny Montrachet 'Clos des Folatieres'2709
1er Cru, Alvina Pernot, ssl , 2 Bottle
2022 Puligny Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Alvina Pernot , 1 Bottle
2022 Puligny Montrachet 'les Reuchaux'
Villages, Renaud Boyer , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 380-500
2022 Puligny Montrachet 'Clos des Folatieres'2710
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-1
1 Magnum Per lot € 260-340
2022 Puligny Montrachet 'Clos des Folatieres'2710bis
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-1
2 Magnum Per lot € 520-680
2022 Puligny Montrachet 'Clos de la Garenne'2711
1er Cru, Alvina Pernot
3 Bottle Per lot € 270-350
2022 Puligny Montrachet 'Clos de la Garenne'2712
1er Cru, Alvina Pernot
3 Bottle Per lot € 270-350
2018 Meursault 'la Piece Sous le Bois'2713
1er Cru, Alvina Pernot, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2019 Puligny Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Alvina Pernot, ssl , 1 Bottle

2019 Puligny Montrachet 'les Chalumaux'
1er Cru, Alvina Pernot , 1 Bottle
2019 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Alvina Pernot , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-440
2022 Meursault 'la Piece Sous le Bois'2714
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2022 Meursault 'la Piece Sous le Bois'2715
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2022 Meursault 'le Poruzot'2716
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2022 Meursault 'le Poruzot'2717
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2022 Meursault 'Perrieres'2718
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2022 Meursault 'Perrieres'2719
1er Cru, Alvina Pernot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2019 Corton Charlemagne2720
Grand Cru, Alvina Pernot, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 170-230
2021 Corton Charlemagne2721
Grand Cru, Alvina Pernot, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 160-220
2022 Chevalier Montrachet2722
Grand Cru, Alvina Pernot, 1 sdl, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1850-2400
2022 Puligny Montrachet 'Clos des Folatieres'2723
1er Cru, Alvina Pernot, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 620-800
2022 Puligny Montrachet 'Clos des Folatieres'2724
1er Cru, Alvina Pernot, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 620-800
2018 Bourgogne Chardonnay2725
Bourgogne, Etienne Sauzet
3 Bottle Per lot € 90-120
2020 Puligny Montrachet2726
Villages, Etienne Sauzet, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2021 Puligny Montrachet
Villages, Etienne Sauzet , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 290-370
2019 Puligny Montrachet 'la Garenne'2727
1er Cru, Etienne Sauzet, 1 slightly bin-soiled & scuffed label
3 Bottle Per lot € 300-400
2010 Puligny Montrachet 'les Combettes'2728
1er Cru, Etienne Sauzet, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 260-340
2014 Puligny Montrachet 'Champ Canet'2729
1er Cru, Etienne Sauzet, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2014 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Etienne Sauzet, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2014 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Etienne Sauzet, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 340-440
2014 Puligny Montrachet 'Champ Canet'2730
1er Cru, Etienne Sauzet
1 Magnum Per lot € 240-320
2014 Bienvenues Batard Montrachet2731
Grand Cru, Etienne Sauzet
2 Bottle Per lot € 850-1100
2014 Batard Montrachet2732
Grand Cru, Etienne Sauzet
2 Bottle Per lot € 850-1100
2010 Chevalier Montrachet2733
Grand Cru, Etienne Sauzet, sl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 460-620
2014 Chevalier Montrachet2734
Grand Cru, Etienne Sauzet, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 1000-1300
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2019 Chevalier Montrachet2735
Grand Cru, Etienne Sauzet, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 460-620
2004 Montrachet2736
Grand Cru, Etienne Sauzet, sl, scuffed label
1 Bottle Per lot € 520-680
2010 Montrachet2737
Grand Cru, Etienne Sauzet, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 660-860
2014 Montrachet2738
Grand Cru, Etienne Sauzet, near perfect label
1 Bottle Per lot € 660-860
2019 Montrachet2739
Grand Cru, Etienne Sauzet, banded owc, Owc-1
1 Bottle Per lot € 600-780
2018 Saint Aubin 'en l'Ebaupin'2740
Villages, Lamy Caillat
1 Bottle Per lot € 170-230
2013 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2741
1er Cru, Lamy Caillat
2 Bottle Per lot € 680-880
2013 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2742
1er Cru, Lamy Caillat
3 Bottle Per lot € 1000-1300
2014 Chassagne Montrachet 'la Romanee'2743
1er Cru, Lamy Caillat
2 Bottle Per lot € 1000-1300
2014 Chassagne Montrachet 'la Romanee'2744
1er Cru, Lamy Caillat
3 Bottle Per lot € 1500-2000
2018 Bourgogne white2745
Bourgogne, Lamy Caillat, Oc-6
6 Bottle Per lot € 720-960
2018 Saint Aubin 'en l'Ebaupin'2746
Villages, Lamy Caillat, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
2018 Chassagne Montrachet2747
Villages, Lamy Caillat, banded oc, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2018 Chassagne Montrachet2748
Villages, Lamy Caillat, banded oc, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2018 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2749
1er Cru, Lamy Caillat, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2400-3200
2017 Meursault 'Desiree'2750
Villages, Comtes Lafon , 1 Bottle
2017 Meursault white
Villages, Comtes Lafon , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 320-420
2017 Meursault white2751
Villages, Comtes Lafon, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 900-1200
2020 Meursault white2752
Villages, Comtes Lafon
3 Bottle Per lot € 400-520
2020 Meursault white2753
Villages, Comtes Lafon, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 400-520
2018 Meursault 'Desiree'2754
Villages, Comtes Lafon, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 300-400
2019 Meursault 'Desiree'2755
Villages, Comtes Lafon, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 520-680
2020 Meursault 'Desiree'2756
Villages, Comtes Lafon
3 Bottle Per lot € 480-640
2019 Meursault 'Clos de la Barre'2757
Villages, Comtes Lafon, 1 very slightly raised cork
1 Bottle Per lot € 150-200
2019 Meursault 'Clos de la Barre'2758
Villages, Comtes Lafon, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 300-400

2020 Meursault 'Clos de la Barre'2759
Villages, Comtes Lafon, slightly wrinkled labels
3 Bottle Per lot € 420-560
2017 Meursault 'Goutte d'Or'2760
1er Cru, Comtes Lafon
1 Bottle Per lot € 210-270
2017 Meursault 'Goutte d'Or'2761
1er Cru, Comtes Lafon, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 640-840
2019 Meursault 'Goutte d'Or'2762
1er Cru, Comtes Lafon, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 400-520
2020 Meursault 'Goutte d'Or'2763
1er Cru, Comtes Lafon
3 Bottle Per lot € 580-760
2017 Meursault 'Porusots'2764
1er Cru, Comtes Lafon
2 Bottle Per lot € 420-560
2017 Meursault 'Porusots'2765
1er Cru, Comtes Lafon
6 Bottle Per lot € 1150-1500
2017 Meursault 'Porusots'2766
1er Cru, Comtes Lafon
6 Bottle Per lot € 1250-1650
2020 Meursault 'Porusots'2767
1er Cru, Comtes Lafon
3 Bottle Per lot € 580-760
2020 Meursault 'Porusots'2768
1er Cru, Comtes Lafon, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 580-760
2020 Meursault 'Porusots'2769
1er Cru, Comtes Lafon
6 Bottle Per lot € 1150-1500
2005 Meursault 'Charmes'2770
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 220-280
2007 Meursault 'Charmes'2771
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2017 Meursault 'Charmes'2772
1er Cru, Comtes Lafon, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 760-1000
2017 Meursault 'Charmes'2773
1er Cru, Comtes Lafon, near perfect labels
6 Bottle Per lot € 1500-2000
2019 Meursault 'Charmes'2774
1er Cru, Comtes Lafon, very slightly raised cork
2 Bottle Per lot € 460-620
2020 Meursault 'Charmes'2775
1er Cru, Comtes Lafon
3 Bottle Per lot € 660-860
2020 Meursault 'Charmes'2776
1er Cru, Comtes Lafon
3 Bottle Per lot € 660-860
2019 Meursault 'Genevrieres'2777
1er Cru, Comtes Lafon, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 800-1050
2017 Meursault 'Perrieres'2778
1er Cru, Comtes Lafon
1 Bottle Per lot € 400-520
2014 Montrachet2779
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc-1
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2014 Montrachet2780
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc-1
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2015 Montrachet2781
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc-1
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2015 Montrachet2782
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc-1
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2017 Montrachet2783
Grand Cru, Comtes Lafon, slightly wrinkled label, Owc-1
1 Bottle Per lot € 2000-2600
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2017 Monthelie 'les Duresses'2784
1er Cru, Comtes Lafon
12 Bottle Per lot € 420-560
2017 Volnay 'Santenots du Milieu'2785
1er Cru, Comtes Lafon, Oc-12
12 Bottle Per lot € 780-1050
2017 Meursault white2786
Villages, Comtes Lafon, Oc-12
12 Bottle Per lot € 1800-2400
2017 Meursault 'Clos de la Barre'2787
Villages, Comtes Lafon, Oc-12
12 Bottle Per lot € 2200-2800
2016 Meursault 'Charmes'2788
1er Cru, Comtes Lafon, Oc-12
12 Bottle Per lot € 2800-3600
2021 Bourgogne Aligote2789
Bourgogne, Paul Pillot, 1 slightly scuffed label & wax capsule
3 Bottle Per lot € 75-100
2021 Bourgogne Chardonnay2790
Bourgogne, Paul Pillot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2020 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' white2791
1er Cru, Paul Pillot
1 Bottle Per lot € 140-180
2022 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' white2792
1er Cru, Paul Pillot
1 Bottle Per lot € 130-170
2022 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' white2793
1er Cru, Paul Pillot
1 Bottle Per lot € 130-170
2022 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' white2794
1er Cru, Paul Pillot
2 Bottle Per lot € 260-340
2022 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' white2795
1er Cru, Paul Pillot
3 Bottle Per lot € 400-520
2022 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' white2796
1er Cru, Paul Pillot
6 Bottle Per lot € 780-1050
2022 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2797
1er Cru, Paul Pillot
1 Bottle Per lot € 190-250
2022 Chassagne Montrachet 'la Romanee'2798
1er Cru, Paul Pillot
1 Bottle Per lot € 220-280
2017 Santenay 'Clos des Gravieres' VV red2799
1er Cru, Hubert Lamy, ssl, sdl
1 Magnum Per lot € 80-110
2018 Chassagne Montrachet 'la Goujonne' VV red2800
Villages, Hubert Lamy, ssl, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 65-90
2018 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard VV' red2801
1er Cru, Hubert Lamy, 1 sdl
3 Magnum Per lot € 190-250
2021 Santenay 'Clos des Gravieres' white2802
1er Cru, Hubert Lamy
3 Bottle Per lot € 110-140
2020 Saint Aubin 'Clos du Meix'2803
1er Cru, Hubert Lamy
1 Bottle Per lot € 55-75
2020 Saint Aubin 'la Princee'2804
Villages, Hubert Lamy, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 120-160
2020 Saint Aubin 'Clos de la Chateniere' VV white2805
1er Cru, Hubert Lamy , 2 Bottle
2021 Saint Aubin 'Clos de la Chateniere' VV white
1er Cru, Hubert Lamy , 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 340-440
2020 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard' white2806
1er Cru, Hubert Lamy, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 70-100
2020 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'2807
1er Cru, Hubert Lamy , 1 Bottle

2020 Saint Aubin 'les Murgers des Dents de Chiens' white
1er Cru, Hubert Lamy , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-280
2020 Saint Aubin 'en Remilly' white2808
1er Cru, Hubert Lamy
2 Bottle Per lot € 180-240
2014 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard' Haute Densite2809
1er Cru, Hubert Lamy, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 680-880
2020 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard' Haute Densite2810
1er Cru, Hubert Lamy
1 Bottle Per lot € 620-800
2020 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard' Haute Densite2811
1er Cru, Hubert Lamy
1 Bottle Per lot € 620-800
2021 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard' Haute Densite2812
1er Cru, Hubert Lamy
1 Bottle Per lot € 580-760
2021 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard' Haute Densite2813
1er Cru, Hubert Lamy
1 Bottle Per lot € 580-760
2022 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard' Haute Densite2814
1er Cru, Hubert Lamy
1 Bottle Per lot € 600-780
2020 Puligny Montrachet 'les Tremblots' Haute Densite2815
Villages, Hubert Lamy
1 Bottle Per lot € 660-860
2021 Puligny Montrachet 'les Tremblots' Haute Densite2816
Villages, Hubert Lamy
1 Bottle Per lot € 620-800
2020 Criots Batard Montrachet 'Haute Densite'2817
Grand Cru, Hubert Lamy
1 Bottle Per lot € 3200-4200
2021 Criots Batard Montrachet 'Haute Densite'2818
Grand Cru, Hubert Lamy
1 Bottle Per lot € 2600-3400
2016 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard VV' red2819
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2019 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard VV' red2820
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2020 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard VV' red2821
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2019 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard VV' red2822
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-3
3 Magnum Per lot € 210-270
2020 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard VV' red2823
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-3
3 Magnum Per lot € 210-270
2020 Chassagne Montrachet 'la Goujonne' VV red2824
Villages, Hubert Lamy, Oc-3
3 Magnum Per lot € 210-270
2018 Bourgogne Chardonnay 'les Chataigners'2825
Bourgogne, Hubert Lamy, Oc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2021 Bourgogne Chardonnay 'les Chataigners'2826
Bourgogne, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2020 Saint Aubin 'la Princee'2827
Villages, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2020 Saint Aubin 'la Princee'2828
Villages, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2021 Saint Aubin 'la Princee'2829
Villages, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2021 Saint Aubin 'la Princee'2830
Villages, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2020 Saint Aubin 'les Frionnes' white2831
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
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2020 Saint Aubin 'Clos de la Chateniere' VV white2832
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2021 Saint Aubin 'les Frionnes' white2833
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2020 Saint Aubin 'Clos du Meix'2834
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
2021 Saint Aubin 'Clos du Meix'2835
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2020 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard' white2836
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2021 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard' white2837
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 380-500
2018 Saint Aubin 'en Remilly' white2838
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-12
12 Bottle Per lot € 950-1250
2020 Saint Aubin 'en Remilly' white2839
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2021 Saint Aubin 'en Remilly' white2841
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-3
6 Bottle Per lot € 480-640
2021 Chassagne Montrachet 'le Concis du Champs'2842
Villages, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2020 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'2843
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-3
3 Bottle Per lot € 240-320
2021 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'2844
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 440-600
2020 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'2845
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-3
3 Bottle Per lot € 240-320
2018 Puligny Montrachet 'les Tremblots' Haute Densite2846
Villages, Hubert Lamy, Owc-3
3 Bottle Per lot € 2000-2600
2018 Criots Batard Montrachet 'Haute Densite'2847
Grand Cru, Hubert Lamy, Owc-6
6 Bottle Per lot € 16000-22000
2020 Saint Aubin 'les Frionnes' white2848
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-3
3 Magnum Per lot € 400-520
2021 Saint Aubin 'les Frionnes' white2849
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-3
3 Magnum Per lot € 360-480
2020 Saint Aubin 'en Remilly' white2850
1er Cru, Hubert Lamy, Oc-3
3 Magnum Per lot € 660-860
2021 Bourgogne 'Initiales BB'2851
Bourgogne, Bernard Bonin
2 Bottle Per lot € 240-320
2021 Meursault 'la Rencontre'2852
Villages, Bernard Bonin
1 Bottle Per lot € 200-260
2021 Meursault 'le Limozin'2853
Villages, Bernard Bonin
1 Bottle Per lot € 240-320
2021 Meursault 'Clos du Cromin le Pre de Mange'2854
Villages, Bernard Bonin
1 Bottle Per lot € 220-280
2021 Meursault 'les Narvaux Dessous'2855
Villages, Bernard Bonin
1 Bottle Per lot € 300-400
2021 Meursault 'Clos du Pre de Manche' white2856
Villages, Francois Mikulski , 3 Bottle
2021 Saint Aubin white
Villages, Francois Mikulski , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 280-360

2021 Meursault 'le Limozin'2857
Villages, Francois Mikulski , 3 Bottle
2021 Meursault 'les Meix Chavaux'
Villages, Francois Mikulski , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 400-520
2021 Meursault 'Goutte d'Or'2858
1er Cru, Francois Mikulski , 3 Bottle
2021 Meursault 'les Tillets'
Villages, Francois Mikulski , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 440-600
2021 Meursault 'Genevrieres'2859
1er Cru, Francois Mikulski
3 Bottle Per lot € 270-350
2021 Bourgogne Aligote 'Vigne Plantee en 1929'2860
Bourgogne, Francois Mikulski, Oc-12
12 Bottle Per lot € 240-320
2020 Bourgogne Cote d'Or Chardonnay2861
Bourgogne, Francois Mikulski, Oc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
2021 Bourgogne Cote d'Or Chardonnay2862
Bourgogne, Francois Mikulski, Oc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
2020 Meursault white2863
Villages, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2021 Meursault white2864
Villages, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2020 Meursault 'Charmes'2865
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2021 Meursault 'Charmes'2866
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2021 Meursault 'Charmes'2867
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2020 Meursault 'Goutte d'Or'2868
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2020 Meursault 'Poruzots'2869
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2021 Meursault 'Poruzots'2870
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2020 Meursault 'Genevrieres'2871
1er Cru, Francois Mikulski, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2020 Bourgogne white2872
Bourgogne, Benoit Ente, ssl , 1 Bottle
2021 Bourgogne white
Bourgogne, Benoit Ente, ssl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 80-110
2018 Chassagne Montrachet white2873
Villages, Benoit Ente
2 Bottle Per lot € 140-180
2015 Puligny Montrachet2874
Villages, Benoit Ente
3 Bottle Per lot € 210-270
2015 Puligny Montrachet 'Clos de la Truffiere'2875
1er Cru, Benoit Ente
2 Bottle Per lot € 280-360
2018 Puligny Montrachet 'Clos de la Truffiere'2876
1er Cru, Benoit Ente
4 Bottle Per lot € 560-720
2017 Bourgogne Chardonnay2877
Bourgogne, Arnaud Ente
1 Bottle Per lot € 190-250
2018 Bourgogne Chardonnay2878
Bourgogne, Arnaud Ente
1 Bottle Per lot € 160-220
2014 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2879
1er Cru, Arnaud Ente
1 Bottle Per lot € 720-960
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2014 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2880
1er Cru, Arnaud Ente
1 Bottle Per lot € 720-960
2016 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2881
1er Cru, Arnaud Ente
1 Bottle Per lot € 700-900
2017 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2882
1er Cru, Arnaud Ente, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 720-960
2017 Meursault2883
Villages, Arnaud Ente
1 Bottle Per lot € 420-560
2017 Meursault2884
Villages, Arnaud Ente, sl
1 Bottle Per lot € 420-560
2018 Meursault2885
Villages, Arnaud Ente, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 800-1050
2014 Meursault 'Clos des Ambres'2886
Villages, Arnaud Ente, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 680-880
2017 Meursault 'Clos des Ambres'2887
Villages, Arnaud Ente, near perfect label
1 Bottle Per lot € 680-880
2018 Meursault 'Clos des Ambres'2888
Villages, Arnaud Ente, 1 slightly bin-soiled label, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly scuffed
wax capsule
2 Bottle Per lot € 1000-1300
2018 Meursault 'les Gouttes d'Or'2889
1er Cru, Arnaud Ente
1 Bottle Per lot € 600-780
2018 Monthelie red2890
Villages, Roulot, vsl, dl
6 Bottle Per lot € 180-240
2020 Auxey Duresses red2891
1er Cru, Roulot
1 Bottle Per lot € 45-60
2020 Bourgogne Blanc2892
Bourgogne, Roulot
2 Bottle Per lot € 160-220
2020 Bourgogne Blanc2893
Bourgogne, Roulot
2 Bottle Per lot € 160-220
2020 Auxey Duresses white2894
Villages, Roulot
2 Bottle Per lot € 160-220
2018 Puligny Montrachet 'le Cailleret'2895
1er Cru, Jean Marc Roulot
1 Bottle Per lot € 260-340
2020 Meursault white2896
Villages, Roulot, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
2017 Meursault 'Vireuils'2897
Villages, Roulot, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2018 Meursault 'Vireuils'2898
Villages, Roulot, slightly scuffed & wrinkled label
1 Bottle Per lot € 180-240
2018 Meursault 'Vireuils'2899
Villages, Roulot, sdl
1 Bottle Per lot € 180-240
2019 Meursault 'Vireuils'2900
Villages, Roulot, ssl, sdl , 1 Bottle
2020 Meursault 'Vireuils'
Villages, Roulot, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 380-500
2018 Meursault 'Luchets'2901
Villages, Roulot, ssl
1 Bottle Per lot € 240-320
2011 Meursault 'Tesson Clos de Mon Plaisir'2902
Villages, Roulot, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2017 Meursault 'a Mon Plaisir Clos du Haut Tesson'2903
Villages, Roulot
1 Bottle Per lot € 240-320

2018 Meursault 'a Mon Plaisir Clos du Haut Tesson'2904
Villages, Roulot, sdl
1 Bottle Per lot € 220-280
2018 Meursault 'a Mon Plaisir Clos du Haut Tesson'2905
Villages, Roulot, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 220-280
2020 Meursault 'a Mon Plaisir Clos du Haut Tesson'2906
Villages, Roulot , 1 Bottle
2020 Meursault 'Meix Chavaux'
Villages, Roulot, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2020 Meursault 'Narvaux'
Villages, Roulot, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 660-860
2018 Meursault 'Charmes'2907
1er Cru, Roulot
1 Bottle Per lot € 420-560
2019 Meursault 'Charmes'2908
1er Cru, Roulot, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 460-620
2019 Meursault 'Porusot'2909
1er Cru, Roulot
1 Bottle Per lot € 300-400
2018 Meursault 'Clos des Boucheres'2910
1er Cru, Roulot, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 270-350
2019 Meursault 'Clos des Boucheres'2911
1er Cru, Roulot, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 300-400
2020 Meursault 'Clos des Boucheres'2912
1er Cru, Roulot, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 280-360
2021 Chardonnay 'Roc Breia'2913
Bourgogne, Theo Dancer
5 Bottle Per lot € 300-400
2022 Chardonnay 'Roc Breia'2914
Bourgogne, Theo Dancer
5 Bottle Per lot € 300-400
2021 Chardonnay 'Roc Breia'2915
Bourgogne, Theo Dancer
5 Bottle Per lot € 300-400
2022 Chardonnay 'Roc Breia'2916
Bourgogne, Theo Dancer
6 Bottle Per lot € 360-480
2021 Pinot Noir 'Roc Breia'2917
Bourgogne, Theo Dancer, near perfect labels
5 Bottle Per lot € 250-330
2022 Pinot Noir 'Roc Breia'2918
Bourgogne, Theo Dancer
6 Bottle Per lot € 360-480
2022 Chardonnay 'Roc Breia'2919
Bourgogne, Theo Dancer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2022 Chardonnay 'Roc Breia'2920
Bourgogne, Theo Dancer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 400-520
2022 Pinot Noir 'Roc Breia'2921
Bourgogne, Theo Dancer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
2022 Pinot Noir 'Roc Breia'2922
Bourgogne, Theo Dancer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2022 Gamay 'Botanica'2923
Bourgogne, Theo Dancer
3 Bottle Per lot € 75-100
2022 Grenache 'Aragon'2924
Bourgogne, Theo Dancer, 2 slightly bin-soiled labels
5 Bottle Per lot € 170-230
2021 Gringet 'Alpestre'2925
Bourgogne, Theo Dancer, ssl, slightly scuffed labels, 2 sdl
8 Bottle Per lot € 320-420
2022 Bourgogne Aligote2926
Bourgogne, Theo Dancer
2 Bottle Per lot € 70-100
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2022 Bourgogne Aligote2927
Bourgogne, Theo Dancer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2021 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2928
1er Cru, Vincent Dancer, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 130-170
2013 Chassagne Montrachet 'la Romanee'2929
1er Cru, Vincent Dancer, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 220-280
2013 Chassagne Montrachet 'la Romanee'2930
1er Cru, Vincent Dancer, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 440-600
2014 Chassagne Montrachet 'la Romanee'2931
1er Cru, Vincent Dancer, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 270-350
2014 Meursault 'les Corbins'2932
Villages, Vincent Dancer, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 130-170
2014 Meursault 'Perrieres'2933
1er Cru, Vincent Dancer, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 760-1000
2019 Chevalier Montrachet2934
Grand Cru, Vincent Dancer, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 700-900
2018 Chassagne Montrachet 'Chambrees'2935
Villages, Caroline Morey
2 Bottle Per lot € 160-220
2021 Chassagne Montrachet 'Chambrees'2936
Villages, Caroline Morey
3 Bottle Per lot € 240-320
2017 Chassagne Montrachet 'Chambrees'2937
Villages, Caroline Morey, slightly bin-soiled labels, Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2017 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'2938
1er Cru, Caroline Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2017 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2939
1er Cru, Caroline Morey
1 Bottle Per lot € 160-220
2017 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'2940
1er Cru, Caroline Morey, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 480-640
2018 Chassagne Montrachet 'les Champs Gains' red2941
1er Cru, Caroline Morey, slightly scuffed wax capsule , 1 Bottle
2018 Santenay 'les Cornieres' red
Villages, Caroline Morey, slightly scuffed wax capsule , 1 Bottle
2018 Santenay 'les Gravieres' red
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, slightly scuffed wax capsule , 1 Bottle
2018 Vosne Romanee
Villages, Pierre Yves Colin Morey, slightly scuffed label & wax capsule , 1
Bottle
Above 4 items Per lot € 180-240
2019 Criots Batard Montrachet2942
Grand Cru, Caroline Morey, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed
wax capsule
1 Bottle Per lot € 440-600
2020 Criots Batard Montrachet2943
Grand Cru, Caroline Morey
1 Bottle Per lot € 440-600
2018 Criots Batard Montrachet2944
Grand Cru, Caroline Morey
1 Magnum Per lot € 800-1050
2018 Criots Batard Montrachet2945
Grand Cru, Caroline Morey, near perfect label
1 Magnum Per lot € 800-1050
2018 Bourgogne Aligote2946
Bourgogne, Pierre Yves Colin Morey
6 Bottle Per lot € 240-320
2022 Bourgogne Chardonnay2947
Bourgogne, Pierre Yves Colin Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2020 Bourgogne Chardonnay2948
Bourgogne, Pierre Yves Colin Morey
3 Bottle Per lot € 150-200

2022 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune 'au Bout du Monde'2949
Bourgogne, Pierre Yves Colin Morey
3 Bottle Per lot € 130-170
2018 Saint Aubin 'Hommage a Marguerite'2950
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey , 2 Bottle
2018 Saint Aubin 'la Chateniere'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey , 1 Bottle
2018 Santenay 'Passetemps' white
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 290-370
2017 Pernand Vergelesses 'les Combottes'2951
Villages, Pierre Yves Colin Morey
2 Bottle Per lot € 140-180
2018 Saint Aubin 'les Champlots'2952
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl, sdl, slightly scuffed wax capsules
3 Bottle Per lot € 240-320
2019 Saint Aubin 'les Champlots'2953
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl
2 Bottle Per lot € 150-200
2020 Saint Aubin 'Hommage a Marguerite'2954
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl , 2 Bottle
2020 Saint Aubin 'la Chateniere'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl , 2 Bottle
2020 Saint Aubin 'les Champlots'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 440-600
2017 Saint Aubin 'les Champlots'2955
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2018 Saint Aubin 'la Chateniere'2956
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl, sdl, slightly scuffed wax capsules
3 Bottle Per lot € 240-320
2019 Saint Aubin 'la Chateniere'2957
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl
2 Bottle Per lot € 180-240
2017 Saint Aubin 'Hommage a Marguerite'2958
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2018 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2019 Saint Aubin 'Hommage a Marguerite'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-330
2019 Saint Aubin 'Hommage a Marguerite'2959
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl
2 Bottle Per lot € 160-220
2019 Saint Aubin 'Hommage a Marguerite'2960
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey , 1 Bottle
2019 Saint Aubin 'le Banc'
Villages, Pierre Yves Colin Morey , 1 Bottle
2019 Saint Aubin 'les Champlots'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-300
2021 Saint Aubin 'Hommage a Marguerite'2961
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey
1 Bottle Per lot € 75-100
2016 Saint Aubin 'en Remilly'2962
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2016 Saint Aubin 'les Murgers des Dents de Chiens'
1er Cru, Ramonet , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-180
2020 Saint Aubin 'en Remilly'2963
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey , 2 Bottle
2022 Saint Aubin 'les Champlots'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 280-360
2018 Chassagne Montrachet 'Chambrees'2964
Villages, Caroline Morey , 1 Bottle
2018 Puligny Montrachet
Villages, Pierre Yves Colin Morey , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-230
2018 Puligny Montrachet 'les Champs Gains'2965
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey  , 1 Bottle
2018 Puligny Montrachet 'les Garennes'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-360
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2020 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2966
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 120-160
2021 Chassagne Montrachet VV white2967
Villages, Pierre Yves Colin Morey
3 Bottle Per lot € 270-350
2018 Chassagne Montrachet 'les Ancegnieres'2968
Villages, Pierre Yves Colin Morey, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 220-280
2021 Chassagne Montrachet white2969
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey
2 Bottle Per lot € 180-240
2018 Chassagne Montrachet 'les Baudines'2970
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, 1 slightly bin-soiled label
2 Bottle Per lot € 260-340
2018 Chassagne Montrachet 'Abbaye de Morgeot'2971
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey , 1 Bottle
2018 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-360
2020 Chassagne Montrachet 'Cailleret'2972
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey , 1 Bottle
2020 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 290-370
2020 Chassagne Montrachet 'Cailleret'2973
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey
3 Bottle Per lot € 520-680
2018 Meursault white2974
Villages, Pierre Yves Colin Morey
2 Bottle Per lot € 200-260
2021 Meursault white2975
Villages, Pierre Yves Colin Morey
2 Bottle Per lot € 180-240
2018 Meursault 'Gouttes d'Or'2976
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey
1 Bottle Per lot € 190-250
2011 Meursault 'les Genevrieres'2977
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, sl, scuffed label, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 210-270
2018 Meursault 'Perrieres'2978
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey
1 Bottle Per lot € 380-500
2018 Meursault 'Perrieres'2979
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, wrinkled label
1 Bottle Per lot € 380-500
2020 Meursault 'Perrieres'2980
1er Cru, Pierre Yves Colin Morey, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 380-500
2018 Corton Charlemagne2981
Grand Cru, Pierre Yves Colin Morey
1 Bottle Per lot € 300-400
2019 Corton Charlemagne2982
Grand Cru, Pierre Yves Colin Morey
2 Bottle Per lot € 800-1050
2020 Corton Charlemagne2983
Grand Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl, sdl, scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 400-520
2020 Batard Montrachet2984
Grand Cru, Pierre Yves Colin Morey
1 Bottle Per lot € 760-1000
2018 Chassagne Montrachet VV white2985
Villages, Pierre Yves Colin Morey, ssl, sdl
1 Magnum Per lot € 230-300
2018 Corton Charlemagne2986
Grand Cru, Pierre Yves Colin Morey, ssl, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 740-1000
2005 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'2987
1er Cru, Bruno Colin, ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 80-110
2018 Chassagne Montrachet white2988
Villages, Michel Niellon, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 180-240

2017 Chassagne Montrachet 'Clos de la Maltroie'2989
1er Cru, Michel Niellon, slightly bin-soiled & scuffed labels
6 Bottle Per lot € 340-440
2018 Chassagne Montrachet 'Clos de la Maltroie'2990
1er Cru, Michel Niellon, 2 ssl, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 300-400
2005 Meursault 'Boucheres'2991
1er Cru, Latour Giraud, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2008 Meursault 'les Tessons'
Villages, Michel Bouzereau, sl, slightly scuffed label, scuffed capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 80-110
2021 Meursault white2992
Villages, Vincent Bouzereau
9 Bottle Per lot € 270-350
2014 Chassagne Montrachet 'Morgeot' VV2993
1er Cru, Dugat Py
1 Bottle Per lot € 100-130
2020 Puligny Montrachet 'les Reuchaux'2994
Villages, Renaud Boyer, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 140-180
2014 Meursault 'Blagny'2995
1er Cru, Joseph Faiveley , 1 sdl
2 Bottle Per lot € 80-110
2017 Meursault VV2996
Villages, Buisson Charles, slightly scuffed labels & capsules , 3 Bottle
2019 Meursault 'les Gruyaches'
Villages, Jean Philippe Fichet , 2 Bottle
2019 Meursault 'les Vireuils'
Villages, Christophe Vaudoisey , 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 290-370
2016 Meursault 'Genevrieres Dessous'2997
1er Cru, Benjamin Leroux, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2017 Beaune 'Clos des Mouches' white
1er Cru, Chanson, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2018 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' white
1er Cru, Michel Niellon, ssl, sdl, scuffed capsules , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-180
2011 Meursault 'Bouches Cheres'2998
1er Cru, Buisson Charles, slightly bin-soiled labels, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 270-350
2019 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2999
1er Cru, Armand Heitz, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2019 Meursault 'Gruyaches'
Villages, Armand Heitz , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
2020 Chassagne Montrachet 'Grandes Ruchottes'3000
1er Cru, Fernand & Laurent Pillot , 1 Bottle
2020 Chassagne Montrachet 'Vide Bourse'
1er Cru, Fernand & Laurent Pillot, 1 ssl , 2 Bottle
2022 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Sylvain Cathiard , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 130-170
2021 Puligny Montrachet 'Referts'3001
1er Cru, Marc Morey , 3 Bottle
2022 Puligny Montrachet 'le Trezin'
Villages, Marc Colin , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 280-360
2017 Puligny Montrachet 'Referts'3002
1er Cru, Marc Morey, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 120-160
2021 Chassagne Montrachet 'les Chenevottes'3003
1er Cru, Marc Morey  , 3 Bottle
2021 Chassagne Montrachet 'les Vergers'
1er Cru, Marc Morey , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 280-360
2022 Chassagne Montrachet 'en Virondot'3004
1er Cru, Marc Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2022 Chassagne Montrachet 'les Vergers'3005
1er Cru, Marc Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
2022 Chassagne Montrachet 'les Chenevottes'3006
1er Cru, Marc Morey , Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
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2018 Chassagne Montrachet 'les Encegnieres'3007
Villages, Jean Claude Bachelet , 1 Bottle
2018 Puligny Montrachet 'les Aubues'
Villages, Jean Claude Bachelet , 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-270
2018 Chassagne Montrachet 'Morgeot les Fairendes'3008
1er Cru, Henri Germain, ssl, slightly scuffed labels & capsules , 2 Bottle
2020 Chassagne Montrachet 'les Embrazees'
1er Cru, Vincent & Sophie Morey, slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 190-250
2018 Meursault 'Perrieres'3009
1er Cru, Henri Germain, ssl
2 Bottle Per lot € 280-360
2021 Meursault white3010
Villages, Jean Marc Boillot , 3 Bottle
2021 Puligny Montrachet
Villages, Jean Marc Boillot , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-350
2021 Puligny Montrachet 'Champ Canet'3011
1er Cru, Jean Marc Boillot, 1 slightly scuffed capsule
3 Bottle Per lot € 200-260
2015 Chassagne Montrachet 'les Embrazees'3012
1er Cru, Lucien le Moine
2 Bottle Per lot € 160-220
2015 Chassagne Montrachet 'la Grande Montagne'3013
1er Cru, Lucien le Moine
3 Bottle Per lot € 300-400
2009 Chassagne Montrachet 'la Romanee'3014
1er Cru, Lucien le Moine, slightly wrinkled labels
2 Bottle Per lot € 200-260
2009 Chassagne Montrachet 'la Romanee'3015
1er Cru, Lucien le Moine
3 Bottle Per lot € 300-400
2013 Puligny Montrachet 'les Corvees des Vignes'3016
1er Cru, Lucien le Moine, ssl, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 100-130
2009 Puligny Montrachet 'Folatieres'3017
1er Cru, Lucien le Moine, 2 ssl, 1 sl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 360-480
2009 Meursault 'Genevrieres'3018
1er Cru, Lucien le Moine, slightly bin-soiled & scuffed labels
4 Bottle Per lot € 480-640
2009 Meursault 'Perrieres'3019
1er Cru, Lucien le Moine, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 420-560
2017 Meursault 'Clos des Perrieres'3020
1er Cru, Albert Grivault, 1 ssl, 1 sl
2 Bottle Per lot € 170-230
2020 Meursault 'Perrieres'3021
1er Cru, Thierry & Pascale Matrot
2 Bottle Per lot € 120-160
2020 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux'3022
1er Cru, Thierry & Pascale Matrot, ssl, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 250-330
2018 Meursault 'Genevrieres'3023
1er Cru, Michel Bouzereau, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2020 Meursault 'Blagny'
1er Cru, Michel Bouzereau , 1 Bottle
2020 Meursault 'Charmes les Charmes Dessus'
1er Cru, Michel Bouzereau , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-240
2012 Meursault 'Perrieres'3024 •
1er Cru, Michel Bouzereau, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 190-250
2012 Meursault 'Perrieres'3025 •
1er Cru, Michel Bouzereau, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 380-500
2018 Meursault 'Perrieres'3026
1er Cru, Michel Bouzereau
1 Bottle Per lot € 75-100
2017 Meursault 'en Luraule'3027
Villages, Remi Jobard
6 Bottle Per lot € 240-320
2019 Meursault 'en Luraule'3028
Villages, Remi Jobard , 2 Bottle

2019 Meursault 'les Chevalieres'
Villages, Remi Jobard , 1 Bottle
2019 Meursault 'les Genevrieres'
1er Cru, Remi Jobard , 1 Bottle
2019 Meursault 'les Narvaux'
Villages, Remi Jobard , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 240-320
2020 Meursault 'les Charmes'3029
1er Cru, Remi Jobard, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 360-480
2007 Meursault 'les Genevrieres'3030
1er Cru, Remi Jobard, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 120-160
2020 Meursault 'les Genevrieres'3031
1er Cru, Remi Jobard, ssl
6 Bottle Per lot € 400-520
2017 Meursault 'le Poruzot Dessus'3033
1er Cru, Remi Jobard
6 Bottle Per lot € 360-480
2019 Meursault 'en Luraule'3034
Villages, Remi Jobard, Oc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2019 Meursault 'Sous la Velle'3035
Villages, Remi Jobard, Oc-12
12 Bottle Per lot € 600-780
2019 Meursault 'les Genevrieres'3036
1er Cru, Remi Jobard, slightly bin-soiled labels, slightly scuffed capsules, Owc-6
6 Bottle Per lot € 400-520
2021 Meursault 'les Genevrieres'3037
1er Cru, Remi Jobard, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2019 Meursault 'le Poruzot Dessus'3038
1er Cru, Remi Jobard, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2018 Meursault 'Clos de Mazeray'3039
Villages, Jacques Prieur, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Puligny Montrachet 'Folatieres'3040
1er Cru, Joseph Drouhin, Oc-6
6 Bottle Per lot € 320-420
2022 Puligny Montrachet 'les Noyers Bret'3041
Villages, Jean Marc Pillot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 170-230
2022 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'3042
1er Cru, Jean Marc Pillot, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2020 Chassagne Montrachet white3043
Villages, Sylvain Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2022 Puligny Montrachet 'Champ Canet'3044
1er Cru, Pernot Belicard
3 Bottle Per lot € 130-170
2020 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'3045
Villages, Pierre Girardin, ssl, slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 200-260
2018 Saint Aubin 'Murgers des Dents de Chien'3046
1er Cru, Pierre Girardin
1 Magnum Per lot € 100-130
2022 Chassagne Montrachet 'les Grandes Ruchottes'3047
1er Cru, Pierre Girardin
1 Magnum Per lot € 280-360
2018 Saint Aubin 'Murgers des Dents de Chien'3048
1er Cru, Pierre Girardin, Oc-6
6 Magnum Per lot € 600-780
2018 Meursault 'Eclat de Calcaire'3049
Villages, Pierre Girardin, Oc-6
6 Bottle Per lot € 320-420
2018 Meursault 'les Vireuils'3050
Villages, Pierre Girardin, Oc-6
6 Bottle Per lot € 320-420
2018 Meursault 'les Narvaux'3051
Villages, Pierre Girardin
6 Magnum Per lot € 900-1200
2019 Puligny Montrachet3052
Villages, Sylvain Bzikot, ssl, sdl, scuffed capsule , 1 Magnum
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2021 Bourgogne Aligote 'aux Poirelots'
Bourgogne, Hubert Lignier, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 110-140
2018 Puligny Montrachet 'la Garenne'3052bis •
1er Cru, Louis Jadot, sdl, Owc-3
3 Magnum Per lot € 380-500
2022 Meursault 'Porusots Cuvee Jehan Humblot'3053
1er Cru, Ramonet, Hospices de Beaune
1 Bottle Per lot € 260-340
2022 Meursault 'Porusots Cuvee Jehan Humblot'3054
1er Cru, Ramonet, Hospices de Beaune
2 Bottle Per lot € 520-680
2020 Macon Peronne3055
Bourgogne, Ramonet, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 40-55
2014 Puligny Montrachet3056
Villages, Ramonet, ssl, slightly scuffed labels
4 Bottle Per lot € 400-520
2020 Puligny Montrachet3057
Villages, Ramonet, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2020 Saint Aubin 'les Charmois'
1er Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
2006 Puligny Montrachet 'Champs Canet'3058
1er Cru, Ramonet, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 130-170
2009 Puligny Montrachet 'Champs Canet'3059
1er Cru, Ramonet, vsl, dl, slightly depressed corks
3 Bottle Per lot € 380-500
2011 Puligny Montrachet 'Champs Canet'3060
1er Cru, Ramonet, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 440-600
2012 Puligny Montrachet 'Champs Canet'3061
1er Cru, Ramonet, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, Ramonet, ssl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 420-560
2014 Puligny Montrachet 'Champs Canet'3062
1er Cru, Ramonet, ssl, sdl
4 Bottle Per lot € 720-960
2011 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'3063
1er Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2014 Chassagne Montrachet 'les Vergers'
1er Cru, Ramonet, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 290-370
2014 Chassagne Montrachet 'Boudriotte' white3064
1er Cru, Ramonet, ssl, sdl
4 Bottle Per lot € 720-960
2016 Chassagne Montrachet 'Boudriotte' white3065
1er Cru, Ramonet , 1 Bottle
2017 Chassagne Montrachet 'Boudriotte' white
1er Cru, Ramonet, ssl , 1 Bottle
2018 Chassagne Montrachet 'Boudriotte' white
1er Cru, Ramonet, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 460-620
2018 Chassagne Montrachet 'Boudriotte' white3066
1er Cru, Ramonet, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2020 Chassagne Montrachet white
Villages, Ramonet, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-300
2019 Chassagne Montrachet 'Boudriotte' white3067
1er Cru, Ramonet , 1 Bottle
2020 Chassagne Montrachet 'Boudriotte' white
1er Cru, Ramonet , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-440
2020 Chassagne Montrachet 'les Vergers'3068
1er Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 150-200
2014 Chassagne Montrachet 'Morgeot'3069
1er Cru, Ramonet, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 500-660
2017 Chassagne Montrachet 'Morgeot'3070
1er Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 320-420

2014 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'3071
1er Cru, Ramonet, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 540-700
2014 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'3072
1er Cru, Ramonet, sl, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2014 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed labels, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 680-880
2019 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'3073
1er Cru, Ramonet, slightly scuffed label , 1 Bottle
2020 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Ramonet, ssl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 360-480
2013 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'3074
1er Cru, Ramonet, sl, dl
2 Bottle Per lot € 300-400
2014 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'3075
1er Cru, Ramonet, ssl, sdl
4 Bottle Per lot € 900-1200
2015 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'3076
1er Cru, Ramonet, sl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 380-500
2018 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'3077
1er Cru, Ramonet
2 Bottle Per lot € 380-500
2008 Bienvenue Batard Montrachet3078
Grand Cru, Ramonet, near perfect label
1 Bottle Per lot € 520-680
2009 Bienvenue Batard Montrachet3079
Grand Cru, Ramonet, sl, dl
1 Bottle Per lot € 500-660
2010 Bienvenue Batard Montrachet3080
Grand Cru, Ramonet, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 620-800
2011 Bienvenue Batard Montrachet3081
Grand Cru, Ramonet, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 520-680
2014 Bienvenues Batard Montrachet3082
Grand Cru, Ramonet, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 600-780
2014 Bienvenues Batard Montrachet3083
Grand Cru, Ramonet, ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 1200-1600
2008 Batard Montrachet3084
Grand Cru, Ramonet, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 540-700
2009 Batard Montrachet3085
Grand Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 580-760
2010 Batard Montrachet3086
Grand Cru, Ramonet, sl, dl
1 Bottle Per lot € 580-760
2011 Batard Montrachet3087
Grand Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 540-700
2011 Batard Montrachet3088
Grand Cru, Ramonet, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 1100-1400
2012 Batard Montrachet3089
Grand Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed label & capsule, slightly depressed
cork
1 Bottle Per lot € 560-720
2013 Batard Montrachet3090
Grand Cru, Ramonet, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 540-700
2013 Batard Montrachet3091
Grand Cru, Ramonet, ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 1100-1400
2014 Batard Montrachet3092
Grand Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 620-800
2014 Batard Montrachet3093
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 620-800
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2014 Batard Montrachet3094
Grand Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1250-1650
2014 Batard Montrachet3095
Grand Cru, Ramonet, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 1850-2400
2015 Batard Montrachet3096
Grand Cru, Ramonet, sl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 540-700
2017 Batard Montrachet3097
Grand Cru, Ramonet, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1250-1650
2014 Chevalier Montrachet3098
Grand Cru, Ramonet , slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 900-1200
2014 Chevalier Montrachet3099
Grand Cru, Ramonet , ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 900-1200
2014 Chevalier Montrachet3100
Grand Cru, Ramonet , slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1800-2400
2007 Montrachet3101
Grand Cru, Ramonet, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2010 Montrachet3102
Grand Cru, Ramonet, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2010 Montrachet3103
Grand Cru, Ramonet, ssl, dl
1 Bottle Per lot € 1900-2500
2011 Montrachet3104
Grand Cru, Ramonet, sl, dl
1 Bottle Per lot € 1600-2200
2011 Montrachet3105
Grand Cru, Ramonet, ssl, sdl, scuffed & pulled capsule all info on cork
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2011 Montrachet3106
Grand Cru, Ramonet, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 1800-2400
2012 Montrachet3107
Grand Cru, Ramonet, vsl, dl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2012 Montrachet3108
Grand Cru, Ramonet, vsl, dl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2012 Montrachet3109
Grand Cru, Ramonet, ssl, sdl, pulled capsule all info on cork
1 Bottle Per lot € 1900-2500
2012 Montrachet3110
Grand Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 1900-2500
2014 Montrachet3111
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2015 Montrachet3112
Grand Cru, Ramonet, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2017 Montrachet3113
Grand Cru, Ramonet, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2017 Montrachet3114
Grand Cru, Ramonet, near perfect label
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2018 Montrachet3115
Grand Cru, Ramonet, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 1900-2500
2019 Montrachet3116
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2020 Montrachet3117
Grand Cru, Ramonet, near perfect label
1 Bottle Per lot € 2000-2600
2020 Montrachet3118
Grand Cru, Ramonet
2 Bottle Per lot € 4000-5200

2007 Puligny Montrachet 'Champs Canet'3119
1er Cru, Ramonet, vsl, sdl, slightly scuffed capsule, min 2
1 Magnum Per lot € 270-350
2008 Puligny Montrachet 'Champs Canet'3120
1er Cru, Ramonet, vsl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork
1 Magnum Per lot € 300-400
2011 Puligny Montrachet 'Champs Canet'3121
1er Cru, Ramonet, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 360-480
2022 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'3122
1er Cru, Ramonet
1 Magnum Per lot € 360-480
2013 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'3123
1er Cru, Ramonet, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 360-480
2010 Batard Montrachet3124
Grand Cru, Ramonet, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 1500-2000
2010 Batard Montrachet3125
Grand Cru, Ramonet, sl, sdl
1 Magnum Per lot € 1500-2000
2013 Batard Montrachet3126
Grand Cru, Ramonet, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 1200-1600
2009 Montrachet3127
Grand Cru, Ramonet, sl, sdl, slightly scuffed capsule, min 2
1 Magnum Per lot € 4400-6000
2010 Montrachet3128
Grand Cru, Ramonet, sl, sdl
1 Magnum Per lot € 4800-6400
2011 Montrachet3129
Grand Cru, Ramonet, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 4000-5200
2021 Chassagne Montrachet white3130
Villages, Fontaine Gagnard
3 Bottle Per lot € 90-120
2015 Chassagne Montrachet 'les Vergers'3131
1er Cru, Fontaine Gagnard, ssl, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 300-400
2021 Chassagne Montrachet 'les Vergers'3132
1er Cru, Fontaine Gagnard
4 Bottle Per lot € 180-240
2015 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte'3133
1er Cru, Fontaine Gagnard, slightly scuffed labels
5 Bottle Per lot € 250-330
2019 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'3134
1er Cru, Fontaine Gagnard
4 Bottle Per lot € 240-320
2020 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'3134bis
1er Cru, Fontaine Gagnard
4 Bottle Per lot € 200-260
2021 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte'3135
1er Cru, Fontaine Gagnard , 3 Bottle
2021 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Fontaine Gagnard , 1 Bottle
2021 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Fontaine Gagnard , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 260-340
2019 Chassagne Montrachet 'la Romanee'3136
1er Cru, Fontaine Gagnard, ssl , 1 Bottle
2020 Chassagne Montrachet 'la Romanee'
1er Cru, Fontaine Gagnard , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-140
2017 Criots Batard Montrachet3137
Grand Cru, Fontaine Gagnard, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 210-270
2017 Criots Batard Montrachet3137bis
Grand Cru, Fontaine Gagnard , 1 Bottle
2018 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, Fontaine Gagnard , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 400-520
2019 Criots Batard Montrachet3138
Grand Cru, Fontaine Gagnard , 1 Bottle
2020 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, Fontaine Gagnard , 1 Bottle
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2021 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, Fontaine Gagnard , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 580-760
2014 Batard Montrachet3139
Grand Cru, Fontaine Gagnard, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 540-700
2014 Batard Montrachet3140
Grand Cru, Fontaine Gagnard, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 540-700
2017 Batard Montrachet3141
Grand Cru, Fontaine Gagnard
2 Bottle Per lot € 360-480
2018 Batard Montrachet3142
Grand Cru, Fontaine Gagnard, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 320-420
2019 Batard Montrachet3143
Grand Cru, Fontaine Gagnard, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 340-440
2020 Batard Montrachet3144
Grand Cru, Fontaine Gagnard
2 Bottle Per lot € 340-440
2021 Batard Montrachet3145
Grand Cru, Fontaine Gagnard
1 Bottle Per lot € 150-200
2019 Le Montrachet3146
Grand Cru, Fontaine Gagnard
1 Bottle Per lot € 480-640
2019 Chassagne Montrachet white3147
Villages, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2020 Chassagne Montrachet white3148
Villages, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2019 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte'3149
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2020 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte'3150
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2018 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'3151
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2019 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'3152
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2019 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'3153
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2020 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'3154
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2020 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'3155
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2021 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'3156
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2019 Chassagne Montrachet 'Morgeot'3157
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2020 Chassagne Montrachet 'Morgeot'3158
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2019 Chassagne Montrachet 'les Vergers'3159
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2020 Chassagne Montrachet 'les Vergers'3160
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2021 Saint Aubin 'les Murgers des Dents de Chien' white3161
1er Cru, Francois Carillon
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Chassagne Montrachet 'Margot' white3162
Villages, Marc Colin
6 Bottle Per lot € 270-350

2018 Chassagne Montrachet 'Vide Bourse'3163
1er Cru, Marc Colin, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 300-400
2018 Chassagne Montrachet 'en Cailleret'3164
1er Cru, Marc Colin
6 Bottle Per lot € 420-560
2022 Saint Aubin 'en Montceau' white3165
1er Cru, Marc Colin, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 240-320
2019 Saint Aubin 'en Remilly' white3166
1er Cru, Marc Colin, slightly bin-soiled labels , 3 Bottle
2020 Saint Aubin 'en Remilly' white
1er Cru, Marc Colin, slightly bin-soiled labels , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 300-400
2022 Saint Aubin 'en Remilly' white3167
1er Cru, Marc Colin, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 240-320
2020 Saint Aubin 'Charmois' white3168
1er Cru, Marc Morey , 3 Bottle
2022 Saint Aubin 'Luce'
Villages, Marc Colin, slightly scuffed labels , 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 240-320
2016 Bourgogne Chardonnay3169
Bourgogne, Marc Colin, Oc-12
12 Bottle Per lot € 240-320
2017 Saint Aubin 'la Chateniere' white3170
1er Cru, Marc Colin, Oc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2002 Beaune 'Clos des Mouches' white3171
1er Cru, Joseph Drouhin, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 70-100
2018 Beaune 'Clos des Mouches' white3172
1er Cru, Joseph Drouhin, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 65-90
2019 Beaune 'Clos des Mouches' white3173
1er Cru, Joseph Drouhin, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 70-100
2018 Beaune 'Greves' white3174
1er Cru, Jacques Prieur, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Beaune 'Clos des Aigrots' white3175
1er Cru, Michel Lafarge, Oc-12
12 Bottle Per lot € 420-560
2018 Aloxe Corton white3176
Villages, Michel Voarick, 1 scuffed label
6 Bottle Per lot € 150-200
2019 Bourgogne Chardonnay3177
Bourgogne, Bernard Moreau, 1 ssl, 1 sdl , 5 Bottle
2022 Bourgogne Cote d'Or 'Rue de Bois' white
Bourgogne, Alvina Pernot , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200
2019 Bourgogne Blanc3178
Bourgogne, Remi Jobard
6 Bottle Per lot € 130-170
2020 Bourgogne Cote d'Or VV white3179
Bourgogne, Remi Jobard
12 Bottle Per lot € 340-440
2021 Bourgogne Cote d'Or VV white3180
Bourgogne, Remi Jobard, Oc-12
12 Bottle Per lot € 300-400
2020 Bourgogne white3181
Bourgogne, Marc Morey , 3 Bottle
2021 Bourgogne Cote d'Or 'Rue de Bois' white
Bourgogne, Alvina Pernot , 4 Bottle
2022 Bourgogne Chardonnay 'Eclat de Calcaire'
Bourgogne, Pierre Girardin , 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-400
2017 Bourgogne Chardonnay 'Eclat de Calcaire'3182
Bourgogne, Pierre Girardin, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2022 Bourgogne Chardonnay 'Eclat de Calcaire'3183
Bourgogne, Pierre Girardin, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



Auction catalogue: 5/12 at 10:00 CET, 6/12 at 10:00 CET from lot 1521,
7/12 at 10:00 CET from lot 3000

2018 Bourgogne Chardonnay 'Eclat de Calcaire'3184
Bourgogne, Pierre Girardin, slightly bin-soiled labels
3 Magnum Per lot € 160-220
2021 Bourgogne Aligote 'Mitancherie'3185
Bourgogne, de Cassiopee, ssl, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2022 Bourgogne Aligote 'en Gerlieus'
Bourgogne, de Cassiopee , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-130
2022 Pouilly Fuisse 'les Crays'3185bis
Villages, Jessica Litaud, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 100-130
2022 Blanc de Noirs 'l'Absurde'3186
Bourgogne, le Puy de l'Ours , 1 Bottle
2022 Cote de Beaune 'les Monsnieres' white
Bourgogne, le Puy de l'Ours, slightly bin-soiled labels , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-120
2019 Auxey Duresses 'les Hautes' white3187
Villages, Jean Marc Vincent, sdl , 1 Bottle
2019 Auxey Duresses 'Patience n°12' white
Villages, Agnes Paquet, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2019 Marsannay 'les Champs Perdrix' white
Villages, Marc Roy , 1 Bottle
2019 Montagny white
1er Cru, Jean Marc Vincent , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 140-180
2018 Rully 'Gresigny' white3188
1er Cru, de Villaine, slightly bin-soiled & scuffed labels, 1 sdl , 3 Bottle
2018 Saint Aubin 'les Perrieres' white
1er Cru, de Villaine, ssl, sdl , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-240
2020 Bourgogne white3189
Bourgogne, Vincent Dureuil Janthial , 3 Bottle
2021 Bourgogne white
Bourgogne, Vincent Dureuil Janthial , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
2019 Rully 'Maizieres'3190
Villages, Vincent Dureuil Janthial , 2 Bottle
2020 Rully 'Chene'
Villages, Vincent Dureuil Janthial , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-130
2020 Rully 'Chene'3191
Villages, Vincent Dureuil Janthial, 1 slightly scuffed label , 5 Bottle
2020 Rully 'les Margotes'
1er Cru, Vincent Dureuil Janthial, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-280
2020 Rully 'Vauvry'3192
1er Cru, Vincent Dureuil Janthial , 2 Bottle
2021 Rully white
Villages, Vincent Dureuil Janthial , 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-260
2020 Rully 'le Meix Cadot'3193
1er Cru, Vincent Dureuil Janthial , 2 Bottle
2021 Rully 'Margotes'
1er Cru, Vincent Dureuil Janthial , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-300
2020 Rully 'Gresigny' VV3194
1er Cru, Vincent Dureuil Janthial
1 Bottle Per lot € 110-140
2019 Rully 'le Meix Cadot'3195
1er Cru, Vincent Dureuil Janthial
1 Bottle Per lot € 90-120
2020 Rully 'le Meix Cadot'3196
1er Cru, Vincent Dureuil Janthial
2 Bottle Per lot € 180-240
2021 Rully 'le Meix Cadot'3197
1er Cru, Vincent Dureuil Janthial
1 Bottle Per lot € 75-100
2020 Rully 'le Meix Cadot'3198
1er Cru, Vincent Dureuil Janthial , 2 Bottle
2021 Rully 'le Meix Cadot'
1er Cru, Vincent Dureuil Janthial , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-440

1994 Macon Clesse 'Cuvee Levroutee'3199
Villages, de la Bongran (Jean Thevenet), sl, sdl, 1 vdl, 1 slightly corroded
capsule
4 Bottle Per lot € 75-100
1997 Puligny Montrachet 'Sous le Puits'3200
1er Cru, Verget, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, min 2 or better
4 Bottle Per lot € 120-160
2019 Pouilly Fuisse 'les Combes' VV3201
Villages, Verget
2 Bottle Per lot € 60-80
2018 Macon Pierreclos 'Juliette et les Vieilles de Chavigne'3202
Villages, Guffens Heynen, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2018 Pouilly Fuisse '1er Jus des Hauts des Vignes'
Villages, Guffens Heynen, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-440
2018 Macon Pierreclos 'Juliette et les Vieilles de Chavigne'3203
Villages, Guffens Heynen, ssl
3 Bottle Per lot € 420-560
2019 Macon Pierreclos '1er Jus de Chavigne'3204
Villages, Guffens Heynen, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 150-200
2019 Macon Pierreclos '1er Jus de Chavigne'3205
Villages, Guffens Heynen, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 230-300
2019 Macon Pierreclos '1er Jus de Chavigne'3206
Villages, Guffens Heynen, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 230-300
2020 Macon Pierreclos 'Juliette et les Vieilles de Chavigne'3207
Villages, Guffens Heynen
1 Bottle Per lot € 150-200
2018 Pouilly Fuisse '1er Jus des Hauts des Vignes'3209
Villages, Guffens Heynen, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2018 Pouilly Fuisse '1er Jus des Hauts des Vignes'3210
Villages, Guffens Heynen, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 600-780
2020 Pouilly Fuisse 'Premiers Jus des Premiers Crus'3211
1er Cru, Guffens Heynen, near perfect label
1 Bottle Per lot € 240-320
2020 Pouilly Fuisse 'Croux et Petits Croux'3212
Villages, Guffens Heynen, near perfect label
1 Bottle Per lot € 600-780
2022 Santenay 'les Gravieres' white3213
1er Cru, Jean Marc Vincent, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2021 Rully 'Montmorin'3214
Villages, Jean Chartron
6 Bottle Per lot € 120-160
2021 Rully 'Montmorin'3215
Villages, Jean Chartron
6 Bottle Per lot € 120-160
2018 Rully 'Vauvry' white3216
1er Cru, Olivier Leflaive, Oc-6
6 Bottle Per lot € 160-220
2022 Pouilly Fuisse 'Tete de Cuvee'3217
Villages, Chateau Fuisse, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2020 Pouilly Fuisse 'le Clos'3218
1er Cru, Chateau Fuisse, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2020 Pouilly Fuisse 'Tete de Cuvee'3219
Villages, Chateau Fuisse, Oc-3
3 Magnum Per lot € 170-230
2020 Pouilly Fuisse 'le Clos'3220
1er Cru, Chateau Fuisse, Oc-3
3 Magnum Per lot € 230-300
2020 Pouilly Fuisse 'Tete de Cuvee'3221
Villages, Chateau Fuisse, slightly wrinkled label
1 3.00 Ltr Per lot € 120-160
2020 Pouilly Fuisse 'le Clos'3222
1er Cru, Chateau Fuisse
1 3.00 Ltr Per lot € 150-200
2010 Macon Cruzille 'les Chassagnes' white3223
Villages, Clos des Vignes du Maynes, ssl
2 Magnum Per lot € 160-220
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2007 Macon Cruzille 'Aragonite' white3224
Villages, Clos des Vignes du Maynes, ssl, sdl, damaged wax capsules
2 Magnum Per lot € 130-170
2010 Macon Cruzille 'Aragonite' white3225
Villages, Clos des Vignes du Maynes, ssl, 1 damaged wax capsule
2 Magnum Per lot € 150-200
2020 Vire Clesse 'Cuvee Speciale'3226
Villages, Andre Bonhomme, near perfect labels
5 Magnum Per lot € 170-230
2022 Puligny Montrachet3227
Villages, Bouzereau Gruere
11 Bottle Per lot € 380-500
2021 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'3228
1er Cru, Bouzereau Gruere, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2021 Meursault 'Charmes'3229
1er Cru, Bouzereau Gruere, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2022 Meursault 'Genevrieres'3230
1er Cru, Bouzereau Gruere, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2020 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'3231
1er Cru, Jean Chartron
5 Bottle Per lot € 300-400
2020 Saint Aubin 'Murgers des Dents de Chien'3232
1er Cru, Jean Chartron
6 Bottle Per lot € 210-270
2021 Chassagne Montrachet white3233
Villages, Jean Chartron
6 Bottle Per lot € 180-240
2021 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'3234
1er Cru, Jean Chartron
6 Bottle Per lot € 300-400
2021 Puligny Montrachet 'Clos de la Pucelle'3235
1er Cru, Jean Chartron
6 Bottle Per lot € 360-480
2020 Chassagne Montrachet 'Champs Gain'3237
1er Cru, Benoit Moreau, damaged wax capsule , 1 Bottle
2020 Chassagne Montrachet 'les Fairendes'
1er Cru, Benoit Moreau , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-340
2020 Chassagne Montrachet 'Morgeot'3238
1er Cru, Bernard Moreau
2 Bottle Per lot € 180-240
2017 Chassagne Montrachet white3239
Villages, Bernard Moreau, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2017 Saint Aubin 'en Remilly' white3240
1er Cru, Bernard Moreau, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Puligny Montrachet 'la Garenne'3241
1er Cru, Simon Colin, sdl, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 80-110
2021 Chassagne Montrachet white3242
Villages, Simon Colin, ssl, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 100-130
2019 Saint Aubin 'la Chateniere'3243
1er Cru, Joseph Colin
3 Bottle Per lot € 140-180
2019 Saint Aubin 'en Remilly' white3244
1er Cru, Joseph Colin , 1 Bottle
2021 Saint Aubin 'Clos du Meix'
1er Cru, Joseph Colin , 2 Bottle
2021 Saint Aubin 'en Remilly' white
1er Cru, Joseph Colin , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-180
2020 Chassagne Montrachet 'en Cailleret'3245
1er Cru, Joseph Colin, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2021 Chassagne Montrachet 'en Cailleret'
1er Cru, Joseph Colin , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-300
2019 Puligny Montrachet 'la Garenne'3246 •
1er Cru, Joseph Colin, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 65-90

2017 Puligny Montrachet 'la Garenne'3246bis
1er Cru, Joseph Colin, sdl , 1 Bottle
2018 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Joseph Colin, slightly scuffed label , 1 Bottle
2019 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Joseph Colin , 1 Bottle
2020 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Joseph Colin, near perfect label , 1 Bottle
2021 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Joseph Colin, wrinkled capsule , 1 Bottle
2022 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Joseph Colin , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-500
2018 Saint Aubin 'en Remilly'3247
1er Cru, Joseph Colin, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2018 Chassagne Montrachet 'en Cailleret'3248
1er Cru, Joseph Colin, Oc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2019 Chassagne Montrachet white3249
Villages, Jacques Carillon
6 Bottle Per lot € 360-480
2020 Chassagne Montrachet white3250
Villages, Jacques Carillon
6 Bottle Per lot € 360-480
2018 Puligny Montrachet3251
Villages, Jacques Carillon, 2 slightly scuffed labels
5 Bottle Per lot € 250-330
2018 Puligny Montrachet3252
Villages, Jacques Carillon
12 Bottle Per lot € 600-780
2019 Puligny Montrachet3253
Villages, Jacques Carillon
12 Bottle Per lot € 660-860
2019 Puligny Montrachet3254
Villages, Jacques Carillon
12 Bottle Per lot € 660-860
2020 Puligny Montrachet3255
Villages, Jacques Carillon
12 Bottle Per lot € 660-860
2020 Puligny Montrachet3256
Villages, Jacques Carillon
12 Bottle Per lot € 660-860
2020 Puligny Montrachet3257
Villages, Jacques Carillon , 8 Bottle
2021 Puligny Montrachet
Villages, Jacques Carillon , 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 640-840
2021 Puligny Montrachet3258
Villages, Jacques Carillon
6 Bottle Per lot € 300-400
2021 Puligny Montrachet3259
Villages, Jacques Carillon
12 Bottle Per lot € 600-780
2021 Puligny Montrachet3260
Villages, Jacques Carillon
12 Bottle Per lot € 600-780
2020 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'3261
1er Cru, Jacques Carillon , 2 Bottle
2020 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Jacques Carillon , 2 Bottle
2020 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, Jacques Carillon , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 560-720
2019 Puligny Montrachet 'les Referts'3262
1er Cru, Jacques Carillon , 4 Bottle
2021 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, Jacques Carillon , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 580-760
2020 Puligny Montrachet 'les Referts'3263
1er Cru, Jacques Carillon
6 Bottle Per lot € 600-780
2019 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'3264
1er Cru, Jacques Carillon , 4 Bottle
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2020 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Jacques Carillon , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 540-700
2020 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'3265
1er Cru, Jacques Carillon
6 Bottle Per lot € 540-700
2021 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'3266
1er Cru, Jacques Carillon , 3 Bottle
2021 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Jacques Carillon , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 480-640
2019 Puligny Montrachet 'les Perrieres'3267
1er Cru, Jacques Carillon
4 Bottle Per lot € 360-480
2022 Puligny Montrachet 'les Perrieres'3268
1er Cru, Jacques Carillon
3 Bottle Per lot € 270-350
2019 Puligny Montrachet3269
Villages, Jacques Carillon, Oc6
6 Bottle Per lot € 340-440
2022 Puligny Montrachet3270
Villages, Jacques Carillon, Oc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
2016 Puligny Montrachet3271
Villages, Jacques Carillon, ssl, sdl
1 Magnum Per lot € 130-170
2020 Puligny Montrachet3272
Villages, Jacques Carillon
2 Magnum Per lot € 260-340
2020 Puligny Montrachet 'les Perrieres'3273
1er Cru, Jacques Carillon
2 Magnum Per lot € 420-560
1999 Meursault white3274
Villages, Thomas Freres, sl, sdl, 2 dl, slightly scuffed capsules
11 Bottle Per lot € 300-400
1979 Corton Charlemagne3275
Grand Cru, Dubreuil Fontaine, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, slightly scuffed capsules,
slightly depressed corks, 1 min 2, 1 min 3
2 Bottle Per lot € 90-120
1991 Corton Charlemagne3276
Grand Cru, Louis Latour, sl, slightly scuffed label & capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 65-90
1961 Beaune 'Clos des Mouches' red3277
1er Cru, Chanson, Belgian bottling, sl, sdl, slightly corroded capsules, slightly
raised corks, min 5.5 or better
6 Bottle Per lot € 360-480
1961 Beaune 'Clos des Mouches' red3278
1er Cru, Chanson, Belgian bottling, vsl, sdl, slightly damaged & corroded
capsules, raised corks, min 7 or better
10 Bottle Per lot € 400-520
1964 Nuits Saint Georges3279
Villages, Emile Mugneret, vsl, dl, slightly damaged capsules, min 3
2 Demi Per lot € 25-35
1973 Pommard3280
Villages, Chateau de Pommard, vsl, dl, slightly scuffed capsules, slightly
depressed cork, 1 min 4, 1 min 4.5
2 Bottle Per lot € 50-70
1978 Pommard3281
Villages, Chateau de Pommard, sl, slightly scuffed capsule, slightly depressed
cork, min 3
1 Bottle Per lot € 80-110
1978 Pommard3282
Villages, Chateau de Pommard, sl, 3 sdl, 2 dl, scuffed capsules, min 4 or better
5 Bottle Per lot € 360-480
1976 Vosne Romanee3283
Villages, Mommessin, vsl, vdl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, min 3 or better
6 Bottle Per lot € 180-240
1971 Morey Saint Denis red3284
Villages, Mommessin, vsl, vdl, slightly damaged capsules, slightly raised corks,
1 vintage by seller's note, 1 pulled capsule, 1 min 2.5 , 3 Bottle
1976 Vosne Romanee
Villages, Mommessin, vsl, dl, slightly damaged capsule, slightly depressed cork,
min 3 , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-140

1976 Gevrey Chambertin3285
Villages, Mommessin, vsl, vdl, slightly damaged capsules, depressed corks, min
3 or better
6 Bottle Per lot € 180-240
1976 Chassagne Montrachet red3286
Villages, Julien Bouchard, sl, dl, scuffed & corroded capsules, 3 slightly raised
corks, min 3.5 or better , 6 Bottle
1976 Gevrey Chambertin
Villages, Drouhin Laroze , sl, sdl, slightly damaged & corroded capsules, slightly
depressed corks, min 2.5 or better , 4 Bottle
1976 Nuits Saint Georges
Villages, Julien Bouchard, sl, sdl, slightly scuffed capsules, slightly depressed
corks, 1 vintage by seller's note, min 3.5 or better , 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-400
1978 Gevrey Chambertin3287
Villages, Antonin Guyon, ssl, slightly scuffed labels, slightly depressed corks
9 Bottle Per lot € 220-280
1978 Gevrey Chambertin3288
Villages, Antonin Guyon, ssl, slightly scuffed labels, slightly depressed corks,
min 2.5 or better
12 Bottle Per lot € 270-350
1979 Chambolle Musigny3289
Villages, Perrot Minot, sl, sdl, slightly scuffed capsules, slightly raised corks,
min 4 or better , 4 Bottle
1979 Gevrey Chambertin
Villages, Perrot Minot, sl, slightly scuffed label & capsule, min 4 , 1 Bottle
1979 Morey Saint Denis 'la Riotte'
1er Cru, Perrot Minot, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 1 min 2, 1 min 2.5,
1 min 3 , 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 170-230
1981 Vosne Romanee3290
Villages, Jean Gros, sl, sdl, slightly scuffed capsules, min 2 , 4 Bottle
1983 Nuits Saint Georges
Villages, Jean Gros, sl, sdl, scuffed capsules , 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 480-640
1983 Chambolle Musigny3291
1er Cru, Joseph Drouhin, vsl, vdl, slightly scuffed capsules, 1 slightly depressed
cork, 1 slightly raised cork, 1 min 3
2 Bottle Per lot € 40-55
1985 Chassagne Montrachet red3292
Villages, Marc Colin, sl, dl, slightly scuffed capsules, slightly depressed corks, 1
min 3.5, 1 min 4 , 2 Bottle
1985 Santenay red
Villages, Marc Colin, sl, scuffed label, slightly depressed cork, min 3 , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-80
1986 Gevrey Chambertin3293
Villages, Aegerter, sl, slightly scuffed labels & capsules, slightly depressed
corks , 2 Bottle
1990 Chassagne Montrachet red
Villages, Jaboulet Vercherre, sl, sdl, slightly raised cork, min 3 , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 65-90
1988 Pommard 'les Rugiens'3294
1er Cru, de Montille, sl, sdl, scuffed capsule , 1 Bottle
1993 Gevrey Chambertin 'Estournelles Saint Jacques'
1er Cru, Henri Magnien, sl, dl, slightly damaged capsules, 2 slightly depressed
corks , 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-260
1989 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'3295
1er Cru, Perrot Minot, ssl, slightly scuffed labels & capsules, slightly depressed
corks
3 Bottle Per lot € 300-400
1990 Chambolle Musigny3296
Villages, Jean Jacques Confuron, sl, slightly scuffed label, scuffed capsule , 1
Bottle
1990 Pommard 'les Jarollieres'
1er Cru, de la Pousse d'Or, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly raised cork,
min 3 , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-320
1990 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'3297
1er Cru, Neg. Grafe Lecocq, ssl, sdl, slightly scufffed capsules, slightly
depressed corks , 3 Bottle
1990 Morey Saint Denis 'les Millandes'
1er Cru, Pierre Amiot, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
1990 Volnay 'Cuvee General Muteau'3298
1er Cru, J. Moreteaux & Fils, Hospices de Beaune, sl, sdl, slightly scuffed
capsules, slightly depressed corks
6 Bottle Per lot € 240-320
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1990 Nuits Saint Georges 'les Argillats' red3299
Villages, Louis Fleurot, sl, sdl, slightly scuffed capsules, min 2 or better
11 Bottle Per lot € 240-320
1990 Nuits Saint Georges 'les Argillats' red3300
Villages, Louis Fleurot, sl, sdl, slightly scuffed capsules
12 Bottle Per lot € 260-340
1989 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'3301
1er Cru, les Perrieres, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
1990 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle'
1er Cru, les Perrieres, sl, sdl, slightly scuffed capsules, slightly depressed corks,
min 3.5 or better , 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-500
1990 Chambolle Musigny 'les Charmes'3302
1er Cru, Amiot Servelle, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 1 slightly
depressed cork, min 3 or better
4 Bottle Per lot € 160-220
1996 Chambertin3303
Grand Cru, Laboure Roi, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 240-320
1997 Chambertin 'Clos de Beze'3304 •
Grand Cru, Louis Jadot, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork
1 Bottle Per lot € 120-160
1997 Romanee Saint Vivant3305 •
Grand Cru, Jean Jacques Confuron, sl, slightly scuffed label, slightly damaged
capsule
1 Bottle Per lot € 240-320
1995 Clos Vougeot3306
Grand Cru, Jean Jacques Confuron, 3 slightly damaged capsules, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
1995 Clos Vougeot3307
Grand Cru, Jean Jacques Confuron, slightly damaged capsules, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
1998 Latricieres Chambertin3308
Grand Cru, Vincent Girardin, ssl, writing on label, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 120-160
1995 Volnay3309
Villages, Louis Jadot, ssl, dl, slightly scuffed capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 25-35
1995 Morey Saint Denis red3310
1er Cru, des Lambrays, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork
1 Bottle Per lot € 70-100
1995 Beaune 'le Clos des Mouches' red3311
1er Cru, Francois Gaunoux, sl, dl, slightly scuffed capsules
7 Bottle Per lot € 150-200
1995 Beaune 'Clos des Mouches' red3312
1er Cru, Joseph Drouhin, sl, sdl
6 Bottle Per lot € 270-350
1995 Beaune 'Clos des Mouches' red3313
1er Cru, Joseph Drouhin, sl, sdl
6 Bottle Per lot € 270-350
1996 Beaune 'Clos des Mouches' red3314
1er Cru, Joseph Drouhin, slightly bin-soiled & scuffed labels, 1 min 2
3 Magnum Per lot € 360-480
1996 Beaune 'Clos des Mouches' red3315
1er Cru, Joseph Drouhin, sl, sdl
6 Magnum Per lot € 660-860
1999 Beaune 'Clos des Mouches' red3317
1er Cru, Joseph Drouhin, ssl, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 170-230
1999 Nuits Saint Georges 'les Didiers Cuvee Jacques Duret'3318
1er Cru, Chartron & Trebuchet, Hospices de Nuits, sl, sdl, slightly scuffed
capsules , 2 Bottle
2002 Corton 'Cuvee Docteur Peste'
Grand Cru, Louis Jadot, Hospices de Beaune, ssl, slightly scuffed capsule , 1
Bottle
Above 3 items Per lot € 130-170
1958 Nuits Saint Georges3319
Villages, Arthur Barolet, sl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, min 6.5 or better
6 Bottle Per lot € 120-160
1959 Clos Vougeot3320
Grand Cru, Arthur Barolet, sl, dl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, 1 min 4.5, 1 min 5
2 Bottle Per lot € 240-320

1959 Clos Vougeot3321
Grand Cru, Arthur Barolet, sl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, 1 min 4.5, 5 min 5
6 Bottle Per lot € 600-780
1959 Clos Vougeot3322
Grand Cru, Arthur Barolet, sl, dl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, min 6
6 Bottle Per lot € 480-640
1964 Clos Vougeot3323
Grand Cru, Arthur Barolet, sl, 4 sdl, 2 dl, slightly damaged capsules, slightly
depressed corks, 3 min 4, 3 min 4.5
6 Bottle Per lot € 720-960
1964 Clos Vougeot3324
Grand Cru, Arthur Barolet, sl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, 4 min 4.5, 2 min 5
6 Bottle Per lot € 600-780
1964 Clos Vougeot3325
Grand Cru, Arthur Barolet, sl, dl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, 4 min 5, 6 min 5.5
10 Bottle Per lot € 900-1200
1964 Clos Vougeot3326
Grand Cru, Arthur Barolet, sl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, min 5
12 Bottle Per lot € 1200-1600
1964 Charmes Chambertin3327
Grand Cru, Arthur Barolet, sl, dl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, min 5.5 or better
6 Bottle Per lot € 480-640
1964 Charmes Chambertin3328
Grand Cru, Arthur Barolet, sl, dl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, min 6.5 or better
6 Bottle Per lot € 420-560
1947 Chambertin3329
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, sl, dl, slightly damaged capsule, min 6
1 Bottle Per lot € 380-500
1964 Clos Vougeot3330
Grand Cru, Laligant Chameroy, vsl, vdl, slightly damaged capsule, slightly raised
cork, min 4
1 Bottle Per lot € 30-40
1973 Clos Vougeot3331
Grand Cru, Chateau de la Tour, vsl, sdl, slightly damaged capsule, raised cork,
min 3
1 Bottle Per lot € 70-100
1976 Mazis Chambertin3332
Grand Cru, Neg. Jean Sanders, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, 1 depressed
cork, 1 min 3, 1 min 4
2 Bottle Per lot € 120-160
1982 Corton 'Clos du Roi'3333
Grand Cru, Michel Voarick, sl, sdl, slightly damaged capsules, slightly depressed
corks, 5 min 2.5 or better, 1 min 4
6 Bottle Per lot € 300-400
1976 Grands Echezeaux3334
Grand Cru, Coquard Loison, sl, dl, slightly damaged capsule, min 3.5
1 Bottle Per lot € 90-120
1986 Echezeaux3335
Grand Cru, Domaine du Clos Frantin, vsl, dl, slightly scuffed & corroded
capsules, depressed corks, min 3.5 or better
6 Bottle Per lot € 420-560
1987 Bonnes Mares3336
Grand Cru, Moine Hudelot, ssl, sdl, scuffed capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 110-140
1988 Charmes Chambertin VV3337
Grand Cru, des Varoilles, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 70-100
1988 Chambertin 'Clos de Beze'3338
Grand Cru, Zibetti, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, slightly depressed corks, 1
min 2, 1 min 2.5
2 Bottle Per lot € 170-230
1992 Chambertin 'Clos de Beze'3339
Grand Cru, Pierre Damoy, sl, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1994 Clos De La Roche
Grand Cru, Leglise & Fils, sl, slightly scuffed label & capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-200
1996 Echezeaux 'du Dessus'3340
Grand Cru, Jayer Gilles, ssl, sdl, scuffed capsule, slightly depressed cork, min 2.5
1 Bottle Per lot € 220-280
1978 Chassagne Montrachet red3341
Villages, des Hautes Cornieres, sl, sdl, slightly damaged capsule, min 2
1 Magnum Per lot € 45-60
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1990 Pommard 'Clos des Epeneaux'3342
1er Cru, Comte Armand, slightly wrinkled & scuffed label, slightly scuffed
capsule
1 Magnum Per lot € 280-360
1996 Bonnes Mares3343
Grand Cru, Arlaud, sl, sdl, slightly scuffed capsule, min 3
1 Magnum Per lot € 300-400
1996 Bonnes Mares3344
Grand Cru, Arlaud, sl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Magnum Per lot € 680-880
1996 Bonnes Mares3345
Grand Cru, Arlaud, 1 ssl, 2 sl, sdl, slightly scuffed capsules, min 2
3 Magnum Per lot € 1000-1300
1996 Bonnes Mares3346
Grand Cru, Arlaud, sl, sdl, slightly scuffed capsules
6 Magnum Per lot € 2000-2600
1996 Chablis 'Grenouilles'3347
Grand Cru, la Chablisienne, ssl, sdl, scuffed capsule, min 2 , 1 Bottle
2002 Chablis 'Grenouilles'
Grand Cru, la Chablisienne, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, 1 slightly damaged
capsule , 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-270
2021 Chablis 'l'Humeur du Temps'3348
Villages, Alice & Olivier de Moor , slightly bin-soiled & scuffed labels, 1
damaged wax capsule
7 Bottle Per lot € 240-320
2011 Chablis 'Montee de Tonnerre'3349
1er Cru, Patrick Piuze, 2 slightly scuffed labels, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 90-120
2019 Chablis 'Butteaux' Mise Tardive3350
1er Cru, Pattes Loup, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 60-80
2020 Chablis 'Hommage a Louis'3351
Grand Cru, Droin , 1 Bottle
2020 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Droin , 1 Bottle
2020 Chablis 'Montmains'
1er Cru, Droin , 1 Bottle
2020 Chablis 'Vaulorent'
1er Cru, Droin, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
2015 Chablis 'les Bougros'3352
Grand Cru, Samuel Billaud , 1 Bottle
2019 Chablis 'Sechet' VV
1er Cru, Samuel Billaud , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 100-130
2015 Chablis 'Valmur'3353
Grand Cru, Samuel Billaud , 2 Bottle
2015 Chablis 'Vaudesir'
Grand Cru, Samuel Billaud, ssl, sdl , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-220
2015 Chablis 'Blanchot'3354
Grand Cru, Samuel Billaud, slightly scuffed labels , 4 Bottle
2016 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Samuel Billaud, 1 slightly scuffed label , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 230-300
2019 Chablis 'les Preuses'3355
Grand Cru, Samuel Billaud , 2 Bottle
2019 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Samuel Billaud , 2 Bottle
2019 Chablis 'Vaudesir'
Grand Cru, Samuel Billaud , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-350
2016 Chablis 'les Clos'3356
Grand Cru, Samuel Billaud, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 160-220
2019 Chablis 'les Clos'3357
Grand Cru, Samuel Billaud, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2014 Chablis 'Preuses'3358
Grand Cru, Lucien le Moine, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 180-240
2015 Chablis 'Clos Beru'3359
Villages, Chateau de Beru, ssl, sdl, damaged wax capsules , 2 Bottle
2017 Chablis 'Clos Beru'
Villages, Chateau de Beru, slightly scuffed labels , 3 Bottle

2018 Chablis 'Vaucoupin'
1er Cru, Chateau de Beru, 1 ssl, 1 sl, scuffed labels, 1 remains of wax capsule , 2
Bottle
Above 7 items Per lot € 200-260
2014 Chablis 'Clos Beru'3360
Villages, Chateau de Beru, slightly wrinkled label , 1 Magnum
2017 Chablis 'Clos Beru'
Villages, Chateau de Beru, damaged wax capsules , 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 200-260
2018 Chablis 'Vauprin'3361
Villages, Lavantureux, 1 damaged wax capsule, Oc-6
6 Bottle Per lot € 120-160
2018 Chablis 'Vauprin'3362
Villages, Lavantureux, Oc-6
6 Bottle Per lot € 120-160
2018 Chablis 'Fourchaume'3363
1er Cru, Lavantureux, Oc-6
6 Bottle Per lot € 170-230
2018 Chablis 'Vau de Vey'3364
1er Cru, Lavantureux, Oc-6
6 Bottle Per lot € 170-230
2018 Chablis 'Vau de Vey'3365
1er Cru, Lavantureux, Oc-6
6 Bottle Per lot € 170-230
2018 Chablis 'Vaudesir'3366
Grand Cru, Lavantureux, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2015 Chablis 'Bougros'3367
Grand Cru, Lavantureux, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2022 Chablis 'Vaulorent'3368
1er Cru, William Fevre, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2020 Chablis 'Vaulorent'3369
1er Cru, William Fevre, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2022 Chablis 'Montee de Tonnerre'3370
1er Cru, William Fevre, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2018 Chablis 'les Preuses'3371
Grand Cru, William Fevre, Owc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2022 Chablis 'les Clos'3372
Grand Cru, William Fevre, Owc-6
6 Bottle Per lot € 460-620
2018 Chablis 'les Clos'3373
Grand Cru, William Fevre, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2017 Chablis 'Bougros'3374
Grand Cru, William Fevre, Owc-6
6 Magnum Per lot € 660-860
2020 Chablis3375
Villages, Vincent Dauvissat, ssl, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 300-400
2021 Chablis3376
Villages, Vincent Dauvissat, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed
capsules
9 Bottle Per lot € 400-520
2015 Chablis 'la Forest'3377
1er Cru, Vincent Dauvissat
1 Bottle Per lot € 80-110
2016 Chablis 'la Forest'3378
1er Cru, Vincent Dauvissat
6 Bottle Per lot € 480-640
2017 Chablis 'la Forest'3379
1er Cru, Vincent Dauvissat
1 Bottle Per lot € 100-130
2020 Chablis 'la Forest'3380
1er Cru, Vincent Dauvissat
1 Bottle Per lot € 90-120
2020 Chablis 'la Forest'3381
1er Cru, Vincent Dauvissat
6 Bottle Per lot € 540-700
2021 Chablis 'la Forest'3382
1er Cru, Vincent Dauvissat, sl, slightly scuffed label , 1 Bottle
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2022 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Vincent Dauvissat , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-220
2021 Chablis 'la Forest'3383
1er Cru, Vincent Dauvissat, ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 240-320
2021 Chablis 'la Forest'3384
1er Cru, Vincent Dauvissat, slightly bin-soiled & scuffed labels
4 Bottle Per lot € 320-420
2022 Chablis 'la Forest'3385
1er Cru, Vincent Dauvissat, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 180-240
2022 Chablis 'la Forest'3386
1er Cru, Vincent Dauvissat, scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 540-700
2022 Chablis 'la Forest'3387
1er Cru, Vincent Dauvissat, slightly scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 540-700
2018 Chablis 'la Forest'3388
1er Cru, Vincent Dauvissat, damaged wax capsule
1 Magnum Per lot € 180-240
2020 Chablis 'Montee de Tonnerre'3389
1er Cru, Vincent Dauvissat
5 Bottle Per lot € 440-600
2020 Chablis 'Sechet'3390
1er Cru, Vincent Dauvissat, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 480-640
2019 Chablis 'Vaillons'3391
1er Cru, Vincent Dauvissat
1 Bottle Per lot € 90-120
2019 Chablis 'Vaillons'3392
1er Cru, Vincent Dauvissat
6 Bottle Per lot € 540-700
2020 Chablis 'Vaillons'3393
1er Cru, Vincent Dauvissat , 1 Bottle
2021 Chablis 'Vaillons'
1er Cru, Vincent Dauvissat , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-330
2021 Chablis 'Vaillons'3394
1er Cru, Vincent Dauvissat, 1 sl
3 Bottle Per lot € 230-300
2022 Chablis 'Vaillons'3395
1er Cru, Vincent Dauvissat, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 180-240
2022 Chablis 'Vaillons'3397
1er Cru, Vincent Dauvissat
2 Bottle Per lot € 180-240
2020 Chablis 'les Preuses'3398
Grand Cru, Vincent Dauvissat, slightly bin-soiled labels
3 Bottle Per lot € 560-720
2021 Chablis 'les Preuses'3399
Grand Cru, Vincent Dauvissat, 1 slightly bin-soiled label
3 Bottle Per lot € 540-700
2022 Chablis 'les Preuses'3400
Grand Cru, Vincent Dauvissat, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 190-250
2008 Chablis 'les Clos'3401
Grand Cru, Vincent Dauvissat, sl, dl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 190-250
2008 Chablis 'les Clos'3402
Grand Cru, Vincent Dauvissat, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 420-560
2009 Chablis 'les Clos'3403
Grand Cru, Vincent Dauvissat, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 190-250
2014 Chablis 'les Clos'3404
Grand Cru, Vincent Dauvissat
1 Bottle Per lot € 240-320
2017 Chablis 'les Clos'3405
Grand Cru, Vincent Dauvissat
1 Bottle Per lot € 220-280
2020 Chablis 'les Clos'3406
Grand Cru, Vincent Dauvissat, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 620-800

2021 Chablis 'les Clos'3407
Grand Cru, Vincent Dauvissat
3 Bottle Per lot € 540-700
2011 Chablis3408
Villages, Raveneau, 1 damaged wax capsule
2 Bottle Per lot € 230-300
2016 Chablis3409
Villages, Raveneau, ssl, sdl, slightly damaged wax capsule , 1 Bottle
2018 Chablis
Villages, Raveneau, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly damaged wax
capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-330
2019 Chablis3410
Villages, Raveneau, vsl, dl, damaged wax capsules
3 Bottle Per lot € 340-440
2005 Chablis 'Chapelot'3411
1er Cru, Raveneau, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 270-350
2018 Chablis 'Chapelot'3412
1er Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 740-1000
2018 Chablis 'Chapelot'3413
1er Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 740-1000
2005 Chablis 'Foret'3414
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 260-340
2018 Chablis 'Foret'3415
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 420-560
2008 Chablis 'Monts Mains'3416
1er Cru, Raveneau, ssl, slightly scuffed label & wax capsule
1 Bottle Per lot € 270-350
2012 Chablis 'Monts Mains'3417
1er Cru, Raveneau, sdl, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 260-340
2020 Chablis 'Monts Mains'3418
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 500-660
2005 Chablis 'Vaillons'3419
1er Cru, Raveneau, slightly scuffed label, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 280-360
2014 Chablis 'Vaillons'3420
1er Cru, Raveneau, 1 ssl, 1 slightly scuffed wax capsule
2 Bottle Per lot € 560-720
2015 Chablis 'Vaillons'3421
1er Cru, Raveneau, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 480-640
2019 Chablis 'Vaillons'3422
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 250-330
2005 Chablis 'Butteaux'3423
1er Cru, Raveneau, near perfect label
1 Bottle Per lot € 260-340
2010 Chablis 'Butteaux'3424
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 600-780
2011 Chablis 'Butteaux'3425
1er Cru, Raveneau , 1 Bottle
2011 Chablis 'Foret'
1er Cru, Raveneau, ssl, slightly scuffed label, damaged wax capsule , 1 Bottle
2011 Chablis 'Monts Mains'
1er Cru, Raveneau, sl, slightly scuffed wax capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 700-900
2014 Chablis 'Butteaux'3426
1er Cru, Raveneau, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 250-330
2015 Chablis 'Butteaux'3426bis
1er Cru, Raveneau , 1 Bottle
2015 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 500-660
2016 Chablis 'Butteaux'3427
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 480-640

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



Auction catalogue: 5/12 at 10:00 CET, 6/12 at 10:00 CET from lot 1521,
7/12 at 10:00 CET from lot 3000

2016 Chablis 'Butteaux'3428
1er Cru, Raveneau, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 720-960
2017 Chablis 'Butteaux'3429
1er Cru, Raveneau, slightly scuffed labels, 1 slightly damaged wax capsule
3 Bottle Per lot € 800-1050
2017 Chablis 'Butteaux'3430
1er Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 800-1050
2018 Chablis 'Butteaux'3431
1er Cru, Raveneau, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 220-280
2018 Chablis 'Butteaux'3432
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 220-280
2018 Chablis 'Butteaux'3433
1er Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 660-860
2019 Chablis 'Butteaux'3434
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule
3 Bottle Per lot € 740-1000
2019 Chablis 'Butteaux'3435
1er Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 720-960
2020 Chablis 'Butteaux'3436
1er Cru, Raveneau, slightly bin-soiled labels
2 Bottle Per lot € 500-660
2020 Chablis 'Butteaux'3437
1er Cru, Raveneau, 1 damaged wax capsule
3 Bottle Per lot € 740-1000
2021 Chablis 'Butteaux'3438
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 440-600
2000 Chablis 'Montee de Tonnerre'3439 •
1er Cru, Raveneau, ssl, slightly damaged wax capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 260-340
2000 Chablis 'Montee de Tonnerre'3440 •
1er Cru, Raveneau, ssl, slightly scuffed wax capsules
2 Bottle Per lot € 520-680
2000 Chablis 'Montee de Tonnerre'3441 •
1er Cru, Raveneau, ssl, 2 slightly scuffed labels, 1 sdl, 1 slightly scuffed wax
capsule, 2 slightly damaged wax capsules
3 Bottle Per lot € 780-1050
2005 Chablis 'Montee de Tonnerre'3442
1er Cru, Raveneau, ssl
1 Bottle Per lot € 300-400
2011 Chablis 'Montee de Tonnerre'3443
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 520-680
2013 Chablis 'Montee de Tonnerre'3444
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule
2 Bottle Per lot € 480-640
2014 Chablis 'Montee de Tonnerre'3445
1er Cru, Raveneau, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 300-400
2014 Chablis 'Montee de Tonnerre'3446
1er Cru, Raveneau, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 300-400
2015 Chablis 'Montee de Tonnerre'3447
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule
2 Bottle Per lot € 520-680
2015 Chablis 'Montee de Tonnerre'3448
1er Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 800-1050
2017 Chablis 'Montee de Tonnerre'3449
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 280-360
2005 Chablis 'Montee de Tonnerre'3450
1er Cru, Raveneau, ssl, sdl, slightly damaged wax capsule, min 2.5
1 Magnum Per lot € 600-780
2018 Chablis 'Montee de Tonnerre'3451
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 440-600

2020 Chablis 'Montee de Tonnerre'3452
1er Cru, Raveneau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 260-340
2020 Chablis 'Montee de Tonnerre'3453
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 520-680
2021 Chablis 'Montee de Tonnerre'3454
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 250-330
2005 Chablis 'Blanchot'3455 •
Grand Cru, Raveneau, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 480-640
2011 Chablis 'Blanchot'3456 •
Grand Cru, Raveneau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 400-520
2012 Chablis 'Blanchot'3457
Grand Cru, Raveneau, slightly cracked wax capsule
1 Bottle Per lot € 480-640
2012 Chablis 'Blanchot'3458
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 400-520
2014 Chablis 'Blanchot'3459
Grand Cru, Raveneau, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 540-700
2007 Chablis 'Valmur'3460
Grand Cru, Raveneau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 400-520
2008 Chablis 'Valmur'3461
Grand Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 850-1100
2009 Chablis 'Valmur'3462
Grand Cru, Raveneau, ssl
1 Bottle Per lot € 480-640
2011 Chablis 'Valmur'3463
Grand Cru, Raveneau, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 380-500
2011 Chablis 'Valmur'3464
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 400-520
2011 Chablis 'Valmur'3465
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 400-520
2012 Chablis 'Valmur'3466
Grand Cru, Raveneau, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 400-520
2014 Chablis 'Valmur'3467
Grand Cru, Raveneau, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 480-640
2015 Chablis 'Valmur'3468
Grand Cru, Raveneau, slightly scuffed label, slightly cracked wax capsule
1 Bottle Per lot € 420-560
2015 Chablis 'Valmur'3469
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 420-560
2016 Chablis 'Valmur'3470
Grand Cru, Raveneau, 1 slightly scuffed label & wax capsule
2 Bottle Per lot € 850-1100
2017 Chablis 'Valmur'3471
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 480-640
2018 Chablis 'Valmur'3472
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 380-500
2018 Chablis 'Valmur'3473
Grand Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 850-1100
2019 Chablis 'Valmur'3474
Grand Cru, Raveneau, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 440-600
2020 Chablis 'Valmur'3475
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 440-600
2021 Chablis 'Valmur'3476
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 420-560
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2005 Chablis 'Clos'3477
Grand Cru, Raveneau, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 1050-1350
2007 Chablis 'Clos'3478
Grand Cru, Raveneau, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 800-1050
2008 Chablis 'Clos'3479
Grand Cru, Raveneau, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 1000-1300
2009 Chablis 'Clos'3480
Grand Cru, Raveneau, damaged wax capsules
2 Bottle Per lot € 1800-2400
2010 Chablis 'Clos'3481
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 1150-1500
2011 Chablis 'Clos'3482
Grand Cru, Raveneau, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 800-1050
2012 Chablis 'Clos'3483
Grand Cru, Raveneau, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 850-1100
2015 Chablis 'Clos'3484
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 1000-1300
2015 Chablis 'Clos'3485
Grand Cru, Raveneau, slightly bin-soiled label, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 950-1250
2017 Chablis 'Clos'3486
Grand Cru, Raveneau, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 1100-1300
2018 Chablis 'Clos'3487
Grand Cru, Raveneau, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly cracked wax
capsule
1 Bottle Per lot € 900-1200
2019 Chablis 'Clos'3488
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 1050-1350
2021 Chablis 'Clos'3489
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 950-1250
2019 les Iles Feray3490
Rhone, Pierre Gonon, sl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2021 les Iles Feray
Rhone, Pierre Gonon, ssl, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 75-100
2013 Saint Joseph red3491
Rhone, Pierre Gonon, ssl, slightly scuffed label, slightly depressed cork, min 2
1 Magnum Per lot € 180-240
2009 Saint Joseph red3492
Rhone, Michel & Stephane Ogier, 1 sdl
6 Magnum Per lot € 320-420
1996 Cornas 'Domaine de Saint Pierre'3493
Rhone, Paul Jaboulet Aine, ssl, slightly scuffed labels & capsules, slightly
depressed corks
6 Bottle Per lot € 150-200
2012 Cornas 'Chaillot'3494
Rhone, Thierry Allemand, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 150-200
2011 Cornas 'Reynard'3495
Rhone, Thierry Allemand, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 180-240
2015 Cornas3496
Rhone, de la Grande Colline (Hirotake Ooka), ssl, dl
1 Bottle Per lot € 150-200
2017 Cornas3497
Rhone, de la Grande Colline (Hirotake Ooka), ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 320-420
2012 Cornas 'les Vieilles Fontaines'3498
Rhone, Alain Voge, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2013 Cornas 'Pur Noir'
Rhone, du Tunnel, sdl, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-200
2015 Cornas 'les Vieilles Vignes'3499
Rhone, Alain Voge, 1 ssl, 2 slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 130-170

2004 Cornas3500
Rhone, Auguste Clape, ssl, min 2
1 Bottle Per lot € 90-120
2015 Cornas3501
Rhone, Auguste Clape, sl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 100-130
2017 Cornas3502
Rhone, Auguste Clape, ssl, scuffed label
1 Bottle Per lot € 80-110
2017 Cornas3503
Rhone, Auguste Clape, slightly bin-soiled & scuffed labels
6 Bottle Per lot € 480-640
2020 Cornas3504
Rhone, Auguste Clape, ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 270-350
2020 Cornas3505
Rhone, Auguste Clape, ssl, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 540-700
2011 Cornas 'Coteaux'3506
Rhone, Tardieu Laurent, slightly scuffed labels
11 Bottle Per lot € 220-280
2014 Cornas 'Chaillot'3507
Rhone, Franck Balthazar , 1 Bottle
2017 Cornas 'Chaillot'
Rhone, Franck Balthazar, ssl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-120
2020 Cornas 'la Geynale'3508
Rhone, Vincent Paris, 1 ssl
5 Bottle Per lot € 170-230
2021 Cornas 'la Geynale'3509
Rhone, Vincent Paris
5 Bottle Per lot € 200-260
2021 Cornas 'la Geynale'3510
Rhone, Vincent Paris, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2009 Cote Rotie 'Cote Brune'3511
Rhone, Gilles Barge, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 40-55
2015 Cote Rotie 'Maestria'3512
Rhone, Bernard Levet, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 70-100
2019 Cote Rotie 'Ampodium'3513
Rhone, Rostaing, 1 slightly scuffed label
6 Bottle Per lot € 180-240
2009 Cote Rotie3514
Rhone, Michel & Stephane Ogier, slightly scuffed labels
3 Magnum Per lot € 270-350
2009 Cote Rotie3515
Rhone, Michel & Stephane Ogier, slightly scuffed labels
3 Magnum Per lot € 270-350
2016 Cote Rotie 'Coteaux de Tupin'3516
Rhone, Maison Stephan, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly scuffed
capsule
1 Magnum Per lot € 130-170
2003 Cote Rotie3517
Rhone, Jamet, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 240-320
2020 Cote Rotie3518
Rhone, Jamet
2 Bottle Per lot € 200-260
2018 Cote Rotie 'Terrasses'3519
Rhone, Jean Luc Jamet
3 Bottle Per lot € 100-130
2022 Condrieu3520
Rhone, Yves & Mathilde Gangloff
1 Bottle Per lot € 45-60
2018 Cote Rotie 'la Barbarine'3521
Rhone, Yves & Mathilde Gangloff
1 Bottle Per lot € 100-130
2018 Cote Rotie 'la Barbarine'3522
Rhone, Yves & Mathilde Gangloff , 1 Bottle
2021 Cote Rotie 'la Barbarine'
Rhone, Yves & Mathilde Gangloff , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
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2019 Cote Rotie 'la Sereine Noire'3523
Rhone, Yves & Mathilde Gangloff
1 Bottle Per lot € 150-200
2020 Cote Rotie 'la Sereine Noire'3524
Rhone, Yves & Mathilde Gangloff
2 Bottle Per lot € 280-360
2017 Condrieu 'la Doriane'3525
Rhone, Guigal, Owc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2019 Condrieu 'la Doriane'3526
Rhone, Guigal, Owc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
2010 Ermitage 'Ex Voto' red3527
Rhone, Guigal, ssl, slightly scuffed labels & capsules
5 Bottle Per lot € 800-1050
2010 Ermitage 'Ex Voto' white3528
Rhone, Guigal, slightly scuffed labels
5 Bottle Per lot € 700-900
2010 Ermitage 'Ex Voto' white3529
Rhone, Guigal, slightly scuffed labels & capsules
6 Bottle Per lot € 850-1100
2016 Ermitage 'Ex Voto' white3530
Rhone, Guigal, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2010 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'3531
Rhone, Guigal, ssl, sdl
2 Bottle Per lot € 150-200
2010 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'3532
Rhone, Guigal, ssl, 3 sdl
9 Bottle Per lot € 900-1200
2010 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'3533
Rhone, Guigal, Owc-12
12 Bottle Per lot € 950-1250
2016 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'3534
Rhone, Guigal, Owc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
2016 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'3535
Rhone, Guigal, Owc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
1989 Cote Rotie 'Cotes Brune et Blonde'3536
Rhone, Guigal, sl, sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
1990 Cote Rotie 'Cotes Brune et Blonde'
Rhone, Guigal, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, 1 slightly depressed cork , 2
Bottle
Above 4 items Per lot € 170-230
2009 Cote Rotie 'la Mouline'3537
Rhone, Guigal, sdl
1 Bottle Per lot € 300-400
2009 Cote Rotie 'la Landonne'3538
Rhone, Guigal, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 300-400
2012 Cote Rotie 'la Landonne'3539
Rhone, Guigal, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 540-700
2009 Cote Rotie 'la Turque'3540
Rhone, Guigal, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 300-400
2012 Cote Rotie 'la Turque'3541
Rhone, Guigal, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 480-640
2013 Cote Rotie 'la Turque'3542
Rhone, Guigal, slightly bin-soiled labels, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 360-480
2014 Cote Rotie 'la Landonne'3543
Rhone, Guigal, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2014 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2014 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 480-640
2014 Cote Rotie 'la Landonne'3544
Rhone, Guigal, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
2014 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, slightly scuffed capsule , 1 Bottle

2014 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 480-640
2013 Cote Rotie 'la Turque'3545
Rhone, Guigal, Owc-3
3 Bottle Per lot € 540-700
2014 Cote Rotie 'la Turque'3546
Rhone, Guigal, Owc-3
3 Bottle Per lot € 600-780
2000 Cote Rotie 'les Becasses'3547
Rhone, Chapoutier, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 150-200
2000 Cote Rotie 'les Becasses'3548
Rhone, Chapoutier, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
12 Bottle Per lot € 300-400
2000 Cote Rotie 'les Becasses'3549
Rhone, Chapoutier, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
12 Bottle Per lot € 300-400
2012 Cote Rotie 'la Mordoree'3550
Rhone, Chapoutier, ssl, scuffed label, slightly damaged wax capsule , 1 Bottle
2015 Cornas 'les Eygats'
Rhone, Courbis, ssl, slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-170
2014 Cote Rotie 'la Mordoree'3551
Rhone, Chapoutier, banded owc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 230-300
1995 Crozes Ermitage 'les Varonniers' red3552
Rhone, Chapoutier, vsl, sdl, slightly scuffed capsules, min 2 or better
6 Bottle Per lot € 150-200
1989 Ermitage 'le Pavillon'3553
Rhone, Chapoutier, 2 sl, 1 vsl, 2 sdl, 1 dl, slightly scuffed capsules, 2 slightly
depressed corks, 1 slightly raised cork, 2 min 2.5, 1 min 3
3 Bottle Per lot € 600-780
2005 Ermitage 'le Pavillon'3554
Rhone, Chapoutier
2 Bottle Per lot € 300-400
1997 Ermitage 'le Meal' white3555
Rhone, Chapoutier, sl, sdl, slightly scuffed capsule, min 3
1 Magnum Per lot € 180-240
2000 Ermitage 'le Meal' white3556
Rhone, Chapoutier, sl, 1 sdl, 1 dl
2 Magnum Per lot € 400-520
2013 Ermitage 'le Meal' red3557
Rhone, Chapoutier, banded owc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 340-440
2013 Ermitage 'le Pavillon'3558
Rhone, Chapoutier, banded owc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 540-700
1945 Hermitage 'Tete de Cuvee Grande Reserve' red3559
Rhone, Vidal Fleury, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork,
min 5
1 Bottle Per lot € 40-55
1988 Hermitage 'la Chapelle' red3560
Rhone, Paul Jaboulet Aine, sl, sdl, slightly corroded capsule, min 4
1 Bottle Per lot € 90-120
2017 Hermitage 'la Chapelle' red3561
Rhone, Paul Jaboulet Aine, Owc-3
3 Magnum Per lot € 640-840
2010 Hermitage 'Cuvee Emilie' red3562
Rhone, des Remizieres, slightly scuffed labels
5 Bottle Per lot € 200-260
2011 Hermitage red3563
Rhone, Tardieu Laurent, slightly scuffed labels
8 Bottle Per lot € 200-260
1996 Hermitage red3564
Rhone, Bernard Faurie, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, depressed cork, min 2.5
1 Bottle Per lot € 55-75
2011 Hermitage red3565
Rhone, Bernard Faurie, white capsule, 2 slightly scuffed labels, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 180-240
2011 Hermitage red3566
Rhone, Bernard Faurie, gold capsule, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 180-240
2019 Hermitage 'Arena Mica'3567
Rhone, J. Boutin, sl, scuffed labels
5 Bottle Per lot € 110-140
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2009 Cote Rotie 'la Landonne'3568
Rhone, Delas
5 Bottle Per lot € 500-660
2011 Hermitage 'les Bessards'3569
Rhone, Delas, 2 slightly scuffed labels, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 420-560
2013 Hermitage 'les Bessards'3570 •
Rhone, Delas, Owc-3
3 Bottle Per lot € 190-250
2016 Hermitage 'Ligne de Crete les Grandes Vignes'3571 •
Rhone, Delas, Owc-3
3 Bottle Per lot € 300-400
2017 Saint Joseph red3572
Rhone, Jean Louis Chave, ssl, sdl
1 Magnum Per lot € 110-140
2020 Saint Joseph 'Clos Florentin' red3573
Rhone, Jean Louis Chave, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 160-220
2004 Hermitage white3574
Rhone, Jean Louis Chave, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 540-700
2010 l'Hermitage white3575
Rhone, Jean Louis Chave, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2015 l'Hermitage white3576
Rhone, Jean Louis Chave, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 340-440
2018 l'Hermitage white3577
Rhone, Jean Louis Chave, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 720-960
2019 l'Hermitage white3578
Rhone, Jean Louis Chave
1 Bottle Per lot € 180-240
2020 l'Hermitage white3579 •
Rhone, Jean Louis Chave
3 Bottle Per lot € 560-720
2020 l'Hermitage white3580
Rhone, Jean Louis Chave, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 560-720
2021 l'Hermitage white3581 •
Rhone, Jean Louis Chave, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
1989 Hermitage red3582
Rhone, Jean Louis Chave, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 600-780
1992 Hermitage red3583
Rhone, Jean Louis Chave, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 240-320
1994 Hermitage red3584
Rhone, Jean Louis Chave, ssl, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 560-720
1995 Hermitage red3585
Rhone, Jean Louis Chave, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 320-420
2005 Hermitage red3586
Rhone, Jean Louis Chave, sl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 320-420
2019 l'Hermitage red3587
Rhone, Jean Louis Chave, slightly scuffed & wrinkled label
1 Bottle Per lot € 300-400
2020 l'Hermitage red3588 •
Rhone, Jean Louis Chave
3 Bottle Per lot € 740-1000
2021 Saint Joseph red3589 •
Rhone, Jean Louis Chave, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
1991 Hermitage red3590
Rhone, Jean Louis Chave, ssl, sdl, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 2000-2600
1991 Hermitage red3591
Rhone, Jean Louis Chave, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 1900-2500
1991 Hermitage red3592
Rhone, Jean Louis Chave, sl, sdl, scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 1900-2500

1994 Hermitage red3593
Rhone, Jean Louis Chave, ssl, sdl, scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 620-800
1994 Hermitage red3594
Rhone, Jean Louis Chave, ssl, slightly scuffed label & capsule
1 Magnum Per lot € 620-800
2009 l'Hermitage red3595
Rhone, Jean Louis Chave
1 Magnum Per lot € 740-1000
2009 l'Hermitage red3596
Rhone, Jean Louis Chave
2 Magnum Per lot € 1500-2000
2009 l'Hermitage red3597
Rhone, Jean Louis Chave, 1 slightly scuffed label
3 Magnum Per lot € 2200-2800
1999 Trevallon red3598
Provence, Dom, 1 ssl, 1 dl, scuffed capsules, 1 slightly raised cork, bn
2 Bottle Per lot € 190-250
2003 Trevallon red3599
Provence, Dom
4 Bottle Per lot € 360-480
2008 Trevallon red3600
Provence, Dom, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 65-90
2011 Trevallon red3601
Provence, Dom, slightly scuffed labels, vts or better
6 Bottle Per lot € 360-480
2012 Trevallon red3603
Provence, Dom
4 Bottle Per lot € 280-360
2012 Trevallon red3604
Provence, Dom
6 Bottle Per lot € 420-560
2014 Trevallon red3605
Provence, Dom, bn
3 Bottle Per lot € 190-250
2020 Trevallon red3606
Provence, Dom
6 Bottle Per lot € 380-500
2005 Trevallon red3608
Provence, Dom, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 950-1250
2017 Trevallon red3609
Provence, Dom, Owc-12
12 Bottle Per lot € 720-960
2007 Trevallon red3610
Provence, Dom, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Magnum Per lot € 180-240
2004 Trevallon red3611
Provence, Dom, damaged wax capsule
1 3.00 Ltr Per lot € 400-520
2004 Trevallon red3612
Provence, Dom, damaged wax capsule, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 400-520
2017 Trevallon red3613
Provence, Dom, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 300-400
2019 Trevallon red3614
Provence, Dom, slightly scuffed wax capsule
1 3.00 Ltr Per lot € 320-420
2008 Grange des Peres white3615
Languedoc, de la Grange des Peres, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2009 Grange des Peres white
Languedoc, de la Grange des Peres, slightly bin-soiled label, slightly scuffed
capsule, min 2 , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 340-440
2010 Grange des Peres white3616
Languedoc, de la Grange des Peres, ssl, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 420-560
2016 Grange des Peres white3617
Languedoc, de la Grange des Peres
3 Bottle Per lot € 540-700
2016 Grange des Peres white3618
Languedoc, de la Grange des Peres
3 Bottle Per lot € 540-700
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2021 Grange des Peres white3619
Languedoc, de la Grange des Peres, slightly bin-soiled & scuffed label, scuffed
capsule
1 Magnum Per lot € 340-440
1996 Grange des Peres red3620
Languedoc, de la Grange des Peres, sl, scuffed label
1 Bottle Per lot € 160-220
2000 Grange des Peres red3621
Languedoc, de la Grange des Peres, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 150-200
2001 Grange des Peres red3622
Languedoc, de la Grange des Peres, sl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 170-230
2007 Grange des Peres red3623
Languedoc, de la Grange des Peres, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 150-200
2007 Grange des Peres red3624
Languedoc, de la Grange des Peres, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 440-600
2015 Grange des Peres red3625
Languedoc, de la Grange des Peres, ssl, dl
2 Bottle Per lot € 320-420
2021 Grange des Peres red3626
Languedoc, de la Grange des Peres, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 150-200
2021 Grange des Peres red3627
Languedoc, de la Grange des Peres, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 150-200
2021 Grange des Peres red3628
Languedoc, de la Grange des Peres, ssl, sdl
1 Magnum Per lot € 320-420
2009 Cotes du Roussillon Villages VV3629
Languedoc, Gauby, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2009 Muntada red
Languedoc, Gauby , 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 280-360
2010 Gauby 'la Jasse'3630
Languedoc, Gauby, Owc-6
6 Bottle Per lot € 250-330
2010 Gauby 'Coume Lloups' white3631
Languedoc, Gauby, Owc-6
6 Bottle Per lot € 200-260
2010 Gauby 'la Foun'3632
Languedoc, Gauby, Owc-6
6 Bottle Per lot € 250-330
2007 Clos des Cistes3633
Languedoc, Peyre Rose, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 180-240
2007 Syrah Leone3634
Languedoc, Peyre Rose, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 180-240
2010 Clos des Cistes3635
Languedoc, Peyre Rose, 1 sdl, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
2010 Marlene No3
Languedoc, Peyre Rose, slightly scuffed labels, 1 slightly raised cork , 2 Bottle
2010 Syrah Leone
Languedoc, Peyre Rose , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-480
2021 Pedres Blanques red3636
Languedoc, Rie & Hirofumi Shoji, ssl
1 Bottle Per lot € 110-140
1990 Mas de Daumas Gassac red3637
Languedoc, Mas de Daumas Gassac, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly
scuffed capsule, Owc-1
1 Magnum Per lot € 150-200
1998 Mas de Daumas Gassac red3638
Languedoc, Mas de Daumas Gassac, ssl, dl, slightly scuffed capsule , 1 Magnum
2001 Mas de Daumas Gassac red
Languedoc, Mas de Daumas Gassac, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1
Magnum
Above 2 items Per lot € 160-220
2001 Mas de Daumas Gassac red3639
Languedoc, Mas de Daumas Gassac, ssl, slightly scuffed labels & capsules
3 Magnum Per lot € 270-350

2003 Mas de Daumas Gassac red3640
Languedoc, Mas de Daumas Gassac, slightly scuffed labels
3 Magnum Per lot € 270-350
2003 Mas de Daumas Gassac red3641
Languedoc, Mas de Daumas Gassac, ssl, slightly scuffed labels
3 Magnum Per lot € 270-350
2004 Mas de Daumas Gassac red3642
Languedoc, Mas de Daumas Gassac, 1 sdl, 2 slightly depressed corks
3 Magnum Per lot € 270-350
1985 Mas de Daumas Gassac red3643
Languedoc, Mas de Daumas Gassac, sdl, slightly cracked wax capsule
1 3.00 Ltr Per lot € 240-320
2015 Malbec 'Cuvee Marguerite Massaut'3644
Cahors, Chateau Lagrezette, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2015 Malbec 'Cuvee Marguerite Massaut'3645
Cahors, Chateau Lagrezette, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2015 Malbec 'Cuvee Marguerite Massaut'3646
Cahors, Chateau Lagrezette, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
1987 Bandol red3647
Bandol, de Pibarnon, ssl, sdl, ts/us
2 Bottle Per lot € 130-170
2003 Bandol 'la Migoua'3648
Bandol, Tempier, ssl, slightly scuffed labels & capsules, bn
2 Bottle Per lot € 100-130
1977 Chateau Simone red3649
Provence, Mc, sl, sdl, 4 vintage labels missing info by seller's note, slightly
scuffed & corroded capsules, slightly depressed corks, 1 vts, 3 ts, 1 us
5 Bottle Per lot € 150-200
2020 Blanc du Casot3651
Languedoc, le Casot des Mailloles (Jordi Perez) , 1 Bottle
2020 Obreptice
Languedoc, le Casot des Mailloles (Jordi Perez) , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 40-55
2014 Soula red3652
Languedoc, le Casot des Mailloles (Alain Castex), slightly scuffed label , 1
Bottle
2019 Vi Sin Num red
Languedoc, le Casot des Mailloles (Jordi Perez), slightly bin-soiled label , 1
Magnum
2020 Blanc du Casot
Languedoc, le Casot des Mailloles (Jordi Perez) , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-140
2007 Soula red3653
Languedoc, le Casot des Mailloles (Alain Castex), ssl, sdl, slightly scuffed
capsule, min 3
1 Magnum Per lot € 50-70
2014 Soula red3654
Languedoc, le Casot des Mailloles (Alain Castex), slightly bin-soiled & scuffed
labels, slightly scuffed capsules
3 Magnum Per lot € 160-220
2006 Cotes du Roussillon Villages 'les Falaises'3655
Languedoc, les Gardies, ssl, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2006 Cotes du Roussillon Villages VV
Languedoc, les Gardies, ssl, slightly scuffed labels & capsules , 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130
2010 Heloise3656
Rhone, Chene Bleu, ssl, sdl, 2 Bottle
2012 Heloise
Rhone, Chene Bleu, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 300-400
2020 le Ruisseau red3657
Rhone, l'Anglore, 1 sdl , 1 Bottle
2020 les Traverses red
Rhone, l'Anglore , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-140
2020 Pierre Chaude3658
Rhone, l'Anglore, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2021 Tavel
Rhone, l'Anglore, sl, sdl , 1 Bottle
2021 Vejade red
Rhone, l'Anglore, ssl, slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-200
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2019 Parisy rose3659
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud), L1902, 1 pulled capsule
2 Bottle Per lot € 140-180
2018 Domaine des Tours Clairette3660
Rhone, Domaine des Tours (E. Reynaud) , 1 Bottle
2019 Grenache Blanc Reserve 'les Tours'
Rhone, Domaine des Tours (E. Reynaud) , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 70-100
2019 Domaine des Tours Clairette3661
Rhone, Domaine des Tours (E. Reynaud)
1 Bottle Per lot € 35-50
2020 Domaine des Tours red3662
Rhone, Domaine des Tours (E. Reynaud)
2 Bottle Per lot € 80-110
2010 Domaine des Tours Reserve Merlot3663
Rhone, Domaine des Tours (E. Reynaud)
2 Bottle Per lot € 130-170
2004 Cotes du Rhone Reserve red3664
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud), near perfect label
1 Bottle Per lot € 70-100
2012 Cotes du Rhone Reserve red3665
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud)
2 Bottle Per lot € 150-200
2015 Cotes du Rhone Reserve red3666
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud)
2 Bottle Per lot € 130-170
2015 Cotes du Rhone Reserve red3667
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud), slightly scuffed labels, 1 vintage label
missing pulled capsule all info on cork
3 Bottle Per lot € 200-260
2015 Cotes du Rhone Reserve red3668
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud), sl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 190-250
2016 Cotes du Rhone Reserve red3669
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud), ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 210-270
2017 Cotes du Rhone Reserve red3670
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud), 2 slightly scuffed labels, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 190-250
2019 Cotes du Rhone Reserve red3671
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud)
6 Bottle Per lot € 400-520
2019 Cotes du Rhone Reserve red3672
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud), 1 sdl
6 Bottle Per lot € 400-520
2015 Cotes du Rhone 'Grande Reserve' red3673
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud)
1 Bottle Per lot € 100-130
2015 Cotes du Rhone 'Grande Reserve' red3674
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud)
3 Bottle Per lot € 300-400
2001 Vacqueyras Reserve3675 •
Rhone, Chateau des Tours (E. Reynaud), slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 110-140
2019 Cotes du Rhone 'la Pialade'3676
Rhone, Rayas, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 110-140
2003 Cotes du Rhone Reserve 'Chateau de Fonsalette' red3677
Rhone, Rayas, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
2011 Cotes du Rhone Reserve 'Chateau de Fonsalette' red3678
Rhone, Rayas, slightly bin-soiled & wrinkled label
1 Bottle Per lot € 170-230
2012 Cotes du Rhone Reserve 'Chateau de Fonsalette' red3679
Rhone, Rayas, slightly wrinkled label
1 Bottle Per lot € 180-240
2012 Cotes du Rhone Reserve 'Chateau de Fonsalette' red3680
Rhone, Rayas, ssl
1 Bottle Per lot € 180-240
2013 Cotes du Rhone Reserve 'Chateau de Fonsalette' red3681
Rhone, Rayas, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 160-220
2012 Chateauneuf du Pape Reserve 'Pignan'3682 •
Rhone, Rayas, ssl
1 Bottle Per lot € 280-360

2005 Chateauneuf du Pape Reserve white3683
Rhone, Rayas, sl, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 360-480
1994 Chateauneuf du Pape Reserve red3684
Rhone, Rayas, sl, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 620-800
1995 Chateauneuf du Pape Reserve red3685
Rhone, Rayas, sl, dl, slightly damaged capsule, slightly depressed cork, min 2.5
1 Bottle Per lot € 640-840
1998 Chateauneuf du Pape Reserve red3686
Rhone, Rayas, sl, scuffed label, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 640-840
1999 Chateauneuf du Pape Reserve red3687
Rhone, Rayas, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 660-860
2000 Chateauneuf du Pape Reserve red3688
Rhone, Rayas, ssl, sdl, slightly depressed cork
1 Bottle Per lot € 700-900
2000 Chateauneuf du Pape Reserve red3689 •
Rhone, Rayas, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 700-900
2001 Chateauneuf du Pape Reserve red3690
Rhone, Rayas, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 660-860
2001 Chateauneuf du Pape Reserve red3691
Rhone, Rayas, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 660-860
2003 Chateauneuf du Pape Reserve red3692
Rhone, Rayas, sl, vdl
1 Bottle Per lot € 480-640
2004 Chateauneuf du Pape Reserve red3693
Rhone, Rayas, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1250-1650
2005 Chateauneuf du Pape Reserve red3694
Rhone, Rayas, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 720-960
2005 Chateauneuf du Pape Reserve red3695
Rhone, Rayas, sl, sdl
1 Bottle Per lot € 660-860
2005 Chateauneuf du Pape Reserve red3696
Rhone, Rayas, vsl, sdl
1 Bottle Per lot € 600-780
2006 Chateauneuf du Pape Reserve red3697
Rhone, Rayas, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1300-1700
2007 Chateauneuf du Pape Reserve red3698
Rhone, Rayas, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 700-900
2007 Chateauneuf du Pape Reserve red3699
Rhone, Rayas, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1400-1800
2008 Chateauneuf du Pape Reserve red3700
Rhone, Rayas, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1300-1700
2009 Chateauneuf du Pape Reserve red3701
Rhone, Rayas, ssl, slightly wrinkled label
1 Bottle Per lot € 680-880
2011 Chateauneuf du Pape Reserve red3702
Rhone, Rayas, slightly wrinkled label
1 Bottle Per lot € 620-800
2012 Chateauneuf du Pape Reserve red3703
Rhone, Rayas, sdl
1 Bottle Per lot € 640-840
2012 Chateauneuf du Pape Reserve red3704 •
Rhone, Rayas, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 1300-1700
2013 Chateauneuf du Pape Reserve red3705 •
Rhone, Rayas, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 580-760
2017 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Marie Beurrier'3706
Rhone, Henri Bonneau, slightly bin-soiled label & scuffed label
1 Bottle Per lot € 70-100
2017 Chateauneuf du Pape 'Reserve des Celestins'3707
Rhone, Henri Bonneau, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 160-220
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2000 Chateauneuf du Pape 'Roussanne Vieilles Vignes'3708
Rhone, Beaucastel, slightly scuffed labels
5 Bottle Per lot € 400-520
2006 Chateauneuf du Pape 'Roussanne Vieilles Vignes'3709
Rhone, Beaucastel
3 Bottle Per lot € 240-320
2001 Chateauneuf du Pape red3710
Rhone, Beaucastel, ssl, slightly scuffed labels, 2 slightly raised corks
5 Bottle Per lot € 300-400
2017 Chateauneuf du Pape red3711
Rhone, Beaucastel
1 Bottle Per lot € 45-60
2004 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'3712
Rhone, Beaucastel
2 Bottle Per lot € 400-520
2020 Chateauneuf du Pape white3713
Rhone, Clos des Papes , 3 Bottle
2021 Chateauneuf du Pape white
Rhone, Clos des Papes , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
1999 Chateauneuf du Pape red3714
Rhone, Clos des Papes, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly depressed
corks
6 Bottle Per lot € 360-480
2006 Chateauneuf du Pape red3715
Rhone, Clos des Papes, sl, sdl, 1 dl, slightly scuffed capsules
6 Bottle Per lot € 270-350
2006 Chateauneuf du Pape red3716
Rhone, Clos des Papes, ssl, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 300-400
2015 Chateauneuf du Pape red3717
Rhone, Clos des Papes, Owc-12
12 Bottle Per lot € 660-860
2014 Chateauneuf du Pape red3718
Rhone, Clos des Papes , 1 Magnum
2015 Chateauneuf du Pape red
Rhone, Clos des Papes , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 220-280
2017 Chateauneuf du Pape red3719
Rhone, Clos des Papes , 1 Magnum
2018 Chateauneuf du Pape red
Rhone, Clos des Papes , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 230-300
2007 Chateauneuf du Pape red3720
Rhone, Clos des Papes, ssl, sdl, damaged wax capsule
1 3.00 Ltr Per lot € 460-620
2007 Chateauneuf du Pape red3721
Rhone, Clos des Papes, scuffed wax capsule
1 3.00 Ltr Per lot € 480-640
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee' red3722
Rhone, du Pegau, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 270-350
2013 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Laurence'3723
Rhone, du Pegau, Oc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2013 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Laurence'3724
Rhone, du Pegau, Oc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2013 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Laurence'3725
Rhone, du Pegau, Oc-3
3 Magnum Per lot € 270-350
2013 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Laurence'3726
Rhone, du Pegau, Oc-3
3 Magnum Per lot € 270-350
2015 Chateauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'3727
Rhone, du Pegau, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2015 Chateauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'3728
Rhone, du Pegau, Owc-3
3 Magnum Per lot € 1100-1400
2016 Chateauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'3729
Rhone, du Pegau, Owc-3
3 Magnum Per lot € 1100-1400

1990 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes' red3730
Rhone, de la Janasse, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 100-130
2016 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'3731
Rhone, de la Janasse, slightly bin-soiled labels
6 Bottle Per lot € 200-260
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve'3733
Rhone, Clos du Caillou, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2016 Chateauneuf du Pape 'Juline' red3734
Rhone, Paul Autard, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 150-200
2014 Chateauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'3735
Rhone, Saint Prefert , 2 Bottle
2014 Chateauneuf du Pape 'Reserve Auguste Favier'
Rhone, Saint Prefert , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-180
2015 Chateauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'3736
Rhone, Saint Prefert, 1 ssl, 1 back label missing
6 Bottle Per lot € 300-400
2015 Chateauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'3737
Rhone, Saint Prefert
3 Magnum Per lot € 380-500
2015 Chateauneuf du Pape 'Colombis'3738
Rhone, Isabel Ferrando (Saint Prefert), Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2016 Chateauneuf du Pape 'Colombis'3739
Rhone, Isabel Ferrando (Saint Prefert), Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2015 Chateauneuf du Pape 'Colombis'3740
Rhone, Isabel Ferrando (Saint Prefert), slightly scuffed labels
2 Magnum Per lot € 130-170
2018 Chateauneuf du Pape red3741
Rhone, Clos Saint Jean, Oc-6
6 Bottle Per lot € 120-160
2009 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'3742
Rhone, Clos Saint Jean
1 Magnum Per lot € 150-200
2018 Chateauneuf du Pape 'Sanctus Sanctorum'3743
Rhone, Clos Saint Jean , Owc-1
1 Magnum Per lot € 200-260
2019 Chateauneuf du Pape 'Sanctus Sanctorum'3744
Rhone, Clos Saint Jean , Owc-1
1 Magnum Per lot € 200-260
2018 Chateauneuf du Pape 'Deus ex Machina'3745
Rhone, Clos Saint Jean, Oc-1
2 Magnum Per lot € 260-340
2018 Chateauneuf du Pape 'Sanctus Sanctorum'3746
Rhone, Clos Saint Jean , Owc-1
1 Magnum Per lot € 270-350
2014 Chateauneuf du Pape 'Omnia' red3747
Rhone, Rotem & Mounir Saouma, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2003 Chateauneuf du Pape red3748
Rhone, la Nerthe, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
2018 Chateauneuf du Pape 'la Crau' red3750
Rhone, Vieux Telegraphe, ssl, slightly scuffed capsules, 1 min 2
3 Bottle Per lot € 120-160
2003 Chateauneuf du Pape 'la Crau' red3751
Rhone, Vieux Telegraphe, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-640
2013 Chateauneuf du Pape 'la Crau' red3752
Rhone, Vieux Telegraphe, ssl, slightly scuffed capsules
2 Magnum Per lot € 150-200
1995 Chateauneuf du Pape red3753
Rhone, de Nalys, slightly scuffed capsule , 1 Magnum
2000 Chateauneuf du Pape red
Rhone, de la Presidente, sl, vdl, slightly damaged wax capsules, min 2.5 , 2
Magnum
Above 3 items Per lot € 100-130
2009 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'3754
Rhone, de la Mordoree, slightly bin-soiled label, Owc-1, 1 Magnum
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2013 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhone, de la Mordoree, dl, slightly scuffed capsule, Owc-1, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 160-220
2018 Gigondas3755
Rhone, Saint Cosme
1 Magnum Per lot € 55-75
2014 Chateauneuf du Pape 'Barbe Rac'3756
Rhone, Chapoutier, banded owc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 200-260
2014 Chateauneuf du Pape 'Barbe Rac'3757
Rhone, Chapoutier, Owc-1
2 3.00 Ltr Per lot € 400-520
1998 Chateauneuf du Pape red3758
Rhone, Beaucastel, slightly bin-soiled & scuffed labels, Owc-6
6 Magnum Per lot € 850-1100
2001 Chateauneuf du Pape red3759
Rhone, Beaucastel, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, Owc-6
6 Magnum Per lot € 780-1050
2003 Chateauneuf du Pape red3760
Rhone, Beaucastel, ssl, slightly scuffed labels, Owc-6
6 Magnum Per lot € 660-860
2017 Gattinara3761
Italy, Nervi (Conterno), slightly bin-soiled labels
4 Bottle Per lot € 140-180
2016 Barbera d'Alba 'Vigna Francia'3762
Italy, Giacomo Conterno
6 Bottle Per lot € 240-320
2017 Barbera d'Alba 'Vigna Francia'3762bis
Italy, Giacomo Conterno, 2 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Barbera d'Alba 'Vigna Francia'3763
Italy, Giacomo Conterno, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 90-120
2018 Barbera d'Alba 'Vigna Francia'3764
Italy, Giacomo Conterno, slightly wrinkled labels
6 Bottle Per lot € 240-320
2018 Barbera d'Alba 'Vigna Francia'3765
Italy, Giacomo Conterno, 3 ssl, slightly wrinkled labels
6 Bottle Per lot € 240-320
2019 Barbera d'Alba 'Vigna Francia'3766
Italy, Giacomo Conterno, 1 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 240-320
2016 Barolo 'Arione'3767
Italy, Giacomo Conterno, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 160-220
2016 Barolo 'Arione'3768
Italy, Giacomo Conterno, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 460-620
2016 Barolo 'Arione'3769
Italy, Giacomo Conterno, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 460-620
2014 Barolo 'Cerretta'3770
Italy, Giacomo Conterno
1 Bottle Per lot € 160-220
1987 Barolo 'Cascina Francia'3771
Italy, Giacomo Conterno, sl, dl, slightly scuffed capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 100-130
2004 Barolo 'Cascina Francia'3772
Italy, Giacomo Conterno, slightly scuffed labels
4 Bottle Per lot € 720-960
2007 Barolo 'Cascina Francia'3773
Italy, Giacomo Conterno, 1 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 480-640
2009 Barolo 'Cascina Francia'3774
Italy, Giacomo Conterno, 2 ssl, 2 slightly scuffed labels, 2 sdl
4 Bottle Per lot € 640-840
2011 Barolo 'Francia'3775
Italy, Giacomo Conterno
1 Bottle Per lot € 150-200
2011 Barolo 'Francia'3776
Italy, Giacomo Conterno, slightly bin-soiled & scuffed labels
4 Bottle Per lot € 600-780
2012 Barolo 'Francia'3777
Italy, Giacomo Conterno
1 Bottle Per lot € 150-200

2015 Barolo 'Francia'3778 •
Italy, Giacomo Conterno, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 480-640
2020 Barolo 'Francia'3779
Italy, Giacomo Conterno, Oc-6
6 Bottle Per lot € 950-1250
2006 Barolo Riserva 'Monfortino'3780
Italy, Giacomo Conterno
1 Bottle Per lot € 720-960
2008 Barolo Riserva 'Monfortino'3780bis
Italy, Giacomo Conterno
1 Bottle Per lot € 680-880
2014 Barolo Riserva 'Monfortino'3781 •
Italy, Giacomo Conterno
1 Bottle Per lot € 700-900
2013 Barolo Riserva 'Monfortino'3782
Italy, Giacomo Conterno, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1800-2400
2014 Barolo Riserva 'Monfortino'3783
Italy, Giacomo Conterno, Owc-3
3 Bottle Per lot € 2100-2700
2015 Barolo Riserva 'Monfortino'3783bis
Italy, Giacomo Conterno, Owc-3
3 Bottle Per lot € 2300-3000
2000 Barolo Riserva 'Monfortino'3784
Italy, Giacomo Conterno, ssl
1 Magnum Per lot € 1300-1700
2000 Barolo Riserva 'Monfortino'3784bis
Italy, Giacomo Conterno, Owc-1
1 Magnum Per lot € 1300-1700
2017 Barolo 'Capalot Vecchie Viti'3785
Italy, Burzi, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 150-200
2017 Barolo 'Capalot Vecchie Viti'3785bis
Italy, Burzi, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 150-200
2017 Barolo 'Capalot Vecchie Viti'3786
Italy, Burzi, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 150-200
2019 Barolo 'Capalot Vecchie Viti'3786bis
Italy, Burzi, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 160-220
2019 Barolo 'Capalot Vecchie Viti'3787
Italy, Burzi, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 160-220
2019 Barolo 'la Serra'3787bis
Italy, Burzi, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 160-220
2019 Barolo 'la Serra'3788
Italy, Burzi, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 160-220
2019 Barolo 'la Serra'3788bis
Italy, Burzi, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 160-220
1997 Barolo 'le Rocche del Falletto di Serralunga d'Alba'3789
Italy, Bruno Giacosa, slightly bin-soiled & scuffed labels, 1 sdl, Owc-6
6 Bottle Per lot € 950-1250
2000 Barolo Riserva 'le Rocche del Falletto di Serralunga d'Alba'3790
Italy, Bruno Giacosa, sdl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 850-1100
2000 Barolo Riserva 'le Rocche del Falletto di Serralunga d'Alba'3791
Italy, Bruno Giacosa, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 850-1100
2014 Barbaresco Riserva 'Asili'3792
Italy, Bruno Giacosa, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 460-620
2012 Barolo3793
Italy, Bartolo Mascarello, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 360-480
2016 Barbera d'Alba 'Scudetto'3794
Italy, Giuseppe Mascarello, ssl, sdl , 2 Bottle
2017 Barbera d'Alba 'Scudetto'
Italy, Giuseppe Mascarello, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2018 Barbera d'Alba 'Scudetto'
Italy, Giuseppe Mascarello, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
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2019 Barbera d'Alba 'Scudetto'
Italy, Giuseppe Mascarello, ssl, sdl , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200
2001 Barolo 'Monprivato'3795
Italy, Giuseppe Mascarello, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 400-520
2015 Barolo 'Monprivato'3795bis
Italy, Giuseppe Mascarello, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 140-180
2010 Barolo Riserva 'Monprivato Ca d'Morissio'3796
Italy, Giuseppe Mascarello
1 Bottle Per lot € 440-600
2010 Barolo Riserva 'Monprivato Ca d'Morissio'3797
Italy, Giuseppe Mascarello, ssl, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 2200-2800
2015 Barolo 'Monprivato'3798
Italy, Giuseppe Mascarello, Oc-12
12 Bottle Per lot € 1700-2300
2018 Barolo 'Monprivato'3799
Italy, Giuseppe Mascarello, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2006 Barolo 'Pie Rupestris'3800
Italy, Cappellano, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 180-240
2010 Barolo 'Pie Rupestris'3801
Italy, Cappellano, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2011 Barolo 'Pie Rupestris'3802
Italy, Cappellano, near perfect labels, bn
2 Bottle Per lot € 280-360
2010 Barolo Riserva 'Cannubi 1752'3803
Italy, Damilano, Owc-1
1 Bottle Per lot € 100-130
2010 Barolo 'Brunate'3804
Italy, Vietti, ssl
1 Bottle Per lot € 130-170
2012 Barolo Riserva 'Villero'3805
Italy, Vietti, Oc-1
1 Bottle Per lot € 190-250
1973 Barbaresco3806
Italy, Gaja, sl, dl, slightly damaged capsule, slightly raised cork, min 3
1 Bottle Per lot € 80-110
2019 Barbaresco3807
Italy, Gaja
3 Bottle Per lot € 420-560
2013 Barbaresco3808
Italy, Gaja
1 Magnum Per lot € 320-420
2014 Barbaresco3809
Italy, Gaja
1 Magnum Per lot € 320-420
2015 Barbaresco3810
Italy, Gaja
1 Magnum Per lot € 290-370
2016 Barbaresco3811
Italy, Gaja, Owc-3
3 Magnum Per lot € 1050-1350
2019 Barbaresco3812
Italy, Gaja
2 Magnum Per lot € 640-840
1970 Barbaresco 'Sori Tildin'3813
Italy, Gaja, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly depressed cork, min 4
1 Bottle Per lot € 220-280
2016 Barbaresco 'Sori Tildin'3814
Italy, Gaja
3 Bottle Per lot € 760-1000
2001 Langhe 'Costa Russi'3815
Italy, Gaja, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 190-250
2004 Langhe 'Costa Russi'3816
Italy, Gaja, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
2003 Langhe 'Conteisa'3817
Italy, Gaja, ssl, sdl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 90-120

1993 Barolo 'Sperss'3818
Italy, Gaja, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, 2 very slightly raised corks, bn
3 Bottle Per lot € 360-480
1994 Barolo 'Sperss'3818bis
Italy, Gaja, ssl, 1 sdl, 1 dl, scuffed capsules, bn
2 Bottle Per lot € 210-270
2018 Gaia & Rey3819
Italy, Gaja, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2017 Barbaresco3820
Italy, Gaja, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2016 Barbaresco 'Sori Tildin'3821
Italy, Gaja, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1500-2000
2016 Barbaresco 'Costa Russi'3822
Italy, Gaja, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1500-2000
2016 Barbaresco 'Sori San Lorenzo'3823
Italy, Gaja, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1800-2400
2012 Barolo 'Brunate'3824
Italy, Giuseppe Rinaldi, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 400-520
2013 Barolo 'Brunate'3825
Italy, Giuseppe Rinaldi, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 500-660
2011 Barolo 'Tre Tine'3826
Italy, Giuseppe Rinaldi, sdl
2 Bottle Per lot € 360-480
2011 Barolo 'Tre Tine'3827
Italy, Giuseppe Rinaldi, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 360-480
2012 Barolo 'Tre Tine'3828
Italy, Giuseppe Rinaldi, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 560-720
2013 Barolo 'Tre Tine'3829
Italy, Giuseppe Rinaldi, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 230-300
2014 Barolo3830
Italy, Burlotto, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
2015 Barolo 'Acclivi'
Italy, Burlotto, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
2011 Barolo 'Monvigliero'3831
Italy, Burlotto, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 180-240
2018 Barolo 'Monvigliero'3832
Italy, Burlotto, 1 scuffed label
2 Bottle Per lot € 360-480
2019 Barolo 'Monvigliero'3833
Italy, Burlotto
1 Bottle Per lot € 340-440
2020 Barolo 'Monvigliero'3834
Italy, Burlotto, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 130-170
2016 Barolo 'Cannubi'3835
Italy, Burlotto, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 640-840
2018 Barolo 'Acclivi'3836
Italy, Burlotto
2 Bottle Per lot € 260-340
2018 Barolo 'Aleste'3837
Italy, Sandrone
3 Bottle Per lot € 180-240
2019 Barolo 'Aleste'3838
Italy, Sandrone
3 Bottle Per lot € 210-270
2020 Barolo 'Aleste'3838bis
Italy, Sandrone
3 Bottle Per lot € 190-250
2018 Barolo 'le Vigne'3839
Italy, Sandrone
3 Bottle Per lot € 180-240
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2019 Barolo 'le Vigne'3840
Italy, Sandrone
3 Bottle Per lot € 210-270
2020 Barolo 'le Vigne'3840bis
Italy, Sandrone
3 Bottle Per lot € 180-240
2013 Barolo 'le Vigne'3841
Italy, Sandrone, Owc-1
1 Magnum Per lot € 190-250
2017 Barolo 'Vite Talin'3842
Italy, Sandrone, Oc-1
1 Bottle Per lot € 250-330
2018 Barolo 'Vite Talin'3842bis
Italy, Sandrone, Oc-1
1 Bottle Per lot € 200-260
2001 Barolo 'Vigneto Campe'3843
Italy, la Spinetta, ssl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 60-80
2015 Barolo 'la Serra'3844
Italy, Roberto Voerzio, 1 slightly wrinkled label, slightly scuffed wax capsules
4 Bottle Per lot € 480-640
2015 Barolo 'Brunate'3845
Italy, Roberto Voerzio, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2016 Barolo 'del Comune di la Morra'3846
Italy, Roberto Voerzio, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2019 Barolo 'del Comune di la Morra'3847
Italy, Roberto Voerzio, Owc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
1999 Barolo Riserva 'Granbussia'3848
Italy, Aldo Conterno, ssl, sdl
3 Bottle Per lot € 600-780
2001 Barolo Riserva 'Granbussia'3849
Italy, Aldo Conterno, slightly bin-soiled & scuffed labels, 1 sdl, slightly scuffed
capsules
4 Bottle Per lot € 800-1050
2006 Barolo Riserva 'Granbussia'3850
Italy, Aldo Conterno
3 Bottle Per lot € 600-780
2015 Barolo 'Villero'3851
Italy, Brovia, slightly scuffed labels
4 Bottle Per lot € 200-260
2016 Barolo 'Vigna Lazzairasco'3852
Italy, Guido Porro, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 60-80
2004 Barolo 'Pajana'3853
Italy, Domenico Clerico, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 3 Bottle
2007 Barolo 'Pajana'
Italy, Domenico Clerico, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-440
2015 Barolo 'Pajana'3854
Italy, Domenico Clerico, ssl, slightly scuffed labels & capsules, 3 Bottle
2016 Barolo 'Pajana'
Italy, Domenico Clerico, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-330
1990 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'3855
Italy, Domenico Clerico, sl, sdl, slightly scuffed capsule, vts , 1 Bottle
1996 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Domenico Clerico, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2001 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'3856
Italy, Domenico Clerico, ssl, slightly scuffed labels, 2 Bottle
2004 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Domenico Clerico, sl, slightly scuffed labels, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-480
2004 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'3857
Italy, Domenico Clerico, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2007 Barolo 'Ciabot Mentin'
Italy, Domenico Clerico, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2004 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'3858
Italy, Domenico Clerico, ssl, slightly scuffed labels & capsules , 4 Bottle

2006 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Domenico Clerico, ssl, 1 wrinkled label, slightly scuffed capsules , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-480
2007 Barolo 'Ciabot Mentin'3859
Italy, Domenico Clerico, sl, slightly scuffed labels & capsules
4 Bottle Per lot € 240-320
1979 Barolo Riserva 'Bricco Boschis Vigna San Giuseppe'3860
Italy, Cavallotto, sl, sdl, slightly scuffed capsule, min 1.5
1 Bottle Per lot € 65-90
2000 Barolo 'Bricco Boschis'3861
Italy, Cavallotto, sl, sdl , 1 Bottle
2003 Barolo 'Percristina'
Italy, Domenico Clerico, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2008 Barolo 'Aeroplanservaj'
Italy, Domenico Clerico, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-200
2010 Barolo 'Cerretta Vigna Bricco'3862
Italy, Elio Altare , 1 Bottle
2010 Barolo 'Monvigliero'
Italy, Alessandria, sdl , 1 Bottle
2010 Barolo 'Mosconi'
Italy, Conterno Fantino, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-250
2001 Barolo 'Sori Ginestra'3863
Italy, Conterno Fantino, slightly scuffed capsule, Owc-1
1 Magnum Per lot € 70-100
2017 Barolo 'Cannubi'3864
Italy, E. Pira & Figli Chiara Boschis, 1 slightly scuffed label, 1 sdl , 2 Bottle
2017 Barolo 'Mosconi'
Italy, E. Pira & Figli Chiara Boschis, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2017 Barolo 'Via Nuova'
Italy, E. Pira & Figli Chiara Boschis, slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 260-340
2016 Barolo 'Bricco delle Viole'3865
Italy, GD. Vajra , 2 Bottle
2016 Barolo 'Coste di Rose'
Italy, GD. Vajra , 2 Bottle
2016 Barolo 'Ravera'
Italy, GD. Vajra , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 260-340
2015 Barolo 'Castellero'3866
Italy, Giacomo Fenocchio, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2015 Barolo 'Villero'
Italy, Giacomo Fenocchio, slightly scuffed labels , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-220
2016 Barolo 'Bussia'3867
Italy, Giacomo Fenocchio, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2016 Barolo 'Cannubi'
Italy, Giacomo Fenocchio, slightly scuffed labels , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-240
2003 Barbaresco 'Rabaja'3868
Italy, Cascina Luisin, slightly bin-soiled labels, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 150-200
2014 Barolo Riserva3869
Italy, Fontanafredda, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed
capsules
4 Bottle Per lot € 80-110
1997 Barolo 'Vigna la Rosa'3870
Italy, Fontanafredda, sl, sdl, slightly scuffed capsule, min 3 , 1 Bottle
2000 Barbaresco
Italy, Produttori del Barbaresco, ssl, sdl , 1 Bottle
2001 Barolo 'Enrico VI'
Italy, Cordero di Montezemolo, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 80-110
1964 Barolo3871
Italy, Marchesi di Barolo, sl, sdl, slightly scuffed & corroded capsule, min 3 , 1
Bottle
1967 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sl, sdl, slightly damaged & corroded capsule, min 3.5 ,
1 Bottle
1978 Barolo Riserva 'Cannubi Muscatel'
Italy, Marchesi di Barolo, sl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly raised cork , 1
Bottle
Above 3 items Per lot € 140-180
1964 Barolo3872
Italy, Marchesi di Barolo, sl, dl, damaged capsule, min 5 , 1 Bottle
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1964 Barolo Riserva 'Antichi Vigneti Propri'
Italy, Giacomo Borgogno, sl, dl, slightly damaged capsule, min 5,5 , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-120
1961 Barolo Riserva Speciale3873
Italy, Scanavino, sl, sdl, slightly scuffed capsule, min 4 , 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, ssl, dl, slightly damaged wax capsule, min 5 , 1
Bottle
1964 Barolo
Italy, Giorgo Carnevale, sl, dl, slightly damaged capsule, min 4 , 1 Bottle
1965 Barolo
Italy, Fontanafredda, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, min 4 , 1 Bottle
1966 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, ssl, dl, damaged wax capsule, min 5 , 1 Bottle
1967 Barbaresco Riserva
Italy, E&M Cortese, sl, dl, damaged capsule, us , 1 Bottle
1967 Barolo Riserva
Italy, E&M Cortese, ssl, dl, slightly damaged capsule, ts , 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sl, sdl, damaged & corroded capsule, min 4.5 , 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 200-260
1971 Barolo 'Riserva del Principe'3874
Italy, Oddero, sl, sdl, remains of wax capsule, raised cork, bn , 1 Bottle
1973 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, sl, sdl, slightly scuffed capsule, min 4 , 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Ceretto, sl, sdl, scuffed capsule, depressed cork, vts , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-180
1971 Carema3875
Italy, Cantina dei Produttori Nebbiolo di Carema, dl, slightly scuffed capsule,
min 3.5 , 1 Bottle
1971 Grignolino
Italy, Fontanafredda, sl, sdl, min 5 , 1 Bottle
1973 Barolo
Italy, T.R. Cappellano, sl, dl, slightly damaged wax capsule, ts , 1 Bottle
1974 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Bersano, sl, sdl, damaged wax capsule, min 4.5 , 1 Bottle
1974 Carema
Italy, Cantina dei Produttori Nebbiolo di Carema, vdl, damaged capsule, min
3.5 , 1 Bottle
1978 Barolo Riserva Speciale
Italy, Bertolo, slightly scuffed label & capsule, min 2.5 , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130
1982 Barolo3876
Italy, Oddero , ssl, dl, slightly scuffed capsules, slightly raised corks, 1 min 2, 1
min 2.5
2 Bottle Per lot € 50-70
1983 Barolo Riserva3877
Italy, Giacomo Borgogno, ssl, slightly scuffed labels, slightly scuffed & corroded
capsules, min 3.5 , 2 Bottle
1987 Barolo Riserva
Italy, Giacomo Borgogno, sl, sdl, slightly scuffed & corroded capsule, slightly
depressed cork, min 2.5 , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 75-100
2017 Barolo 'Bricco Ambrogio'3878
Italy, Paolo Scavino
4 Magnum Per lot € 300-400
2010 Barolo 'Roggeri'3879
Italy, Ciabot Berton, Owc-1
2 Magnum Per lot € 90-120
2016 Barolo 'Marenca'3880
Italy, Luigi Pira, Owc-1
1 Magnum Per lot € 75-100
2005 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'3881
Italy, Domenico Clerico, Owc-1
1 Magnum Per lot € 120-160
2008 Barolo 'Ciabot Mentin'3882
Italy, Domenico Clerico, Owc-1
1 Magnum Per lot € 100-130
2011 Barolo Riserva 'Lazzarito'3883
Italy, Ettore Germano, ssl, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 90-120
2016 Barbaresco 'Santo Stefano'3885
Italy, Castello di Neive, Owc-1
1 Magnum Per lot € 80-110

2012 Barolo 'Bussia'3886
Italy, Costa di Bussia, sdl, damaged wax capsule
1 3.00 Ltr Per lot € 90-120
2019 Barbera d'Alba Superiore 'Cascina Sciulun'3887
Italy, Franco Conterno, slightly scuffed & wrinkled label, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 50-70
2010 Barbera d'Asti 'Bricco dell'Uccellone'3888
Italy, Braida, slightly bin-soiled & scuffed labels
5 Bottle Per lot € 150-200
N/V Sensazione white3889
Italy, Lieto, L0821BS20, sdl
3 Bottle Per lot € 90-120
2015 Barolo 'Ciabot Mentin'3890
Italy, Domenico Clerico, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2015 Barolo 'Ciabot Mentin'3891
Italy, Domenico Clerico, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2016 Barolo 'Ciabot Mentin'3892
Italy, Domenico Clerico, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2003 Barolo Riserva 'Bricco delle Viole'3893
Italy, Giovanni Viberti, Owc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2003 Barolo Riserva 'San Pietro'3894
Italy, Giovanni Viberti, Owc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2017 Gattinara Riserva 'Osso San Grato'3895
Italy, Antoniolo, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2017 Gattinara Riserva 'San Francesco'3896
Italy, Antoniolo, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2011 Brunello Di Montalcino3897
Italy, Poggio di Sotto, near perfect labels
4 Bottle Per lot € 360-480
2019 Brunello Di Montalcino3898
Italy, Poggio di Sotto, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2016 Rosso di Montalcino3899
Italy, Biondi Santi (Tenuta Greppo), slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 120-160
2017 Rosso di Montalcino3900
Italy, Biondi Santi (Tenuta Greppo), slightly bin-soiled & scuffed labels
7 Bottle Per lot € 240-320
1986 Brunello Di Montalcino3901
Italy, Biondi Santi (Tenuta Greppo), slightly scuffed label & capsule, vts
1 Bottle Per lot € 90-120
2009 Brunello Di Montalcino3902
Italy, Biondi Santi (Tenuta Greppo), 1 sdl
3 Bottle Per lot € 270-350
2013 Brunello Di Montalcino3903
Italy, Biondi Santi (Tenuta Greppo)
3 Bottle Per lot € 400-520
1985 Brunello di Montalcino Riserva3904
Italy, Biondi Santi (Tenuta Greppo), ssl, sdl, scuffed capsule, slightly depressed
cork, ts
1 Bottle Per lot € 180-240
2010 Rosso di Montalcino3905
Italy, Biondi Santi (Tenuta Greppo), banded oc, Oc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2015 100% Sangiovese3906
Italy, Soldera, scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 540-700
2017 100% Sangiovese3907
Italy, Soldera
2 Bottle Per lot € 900-1200
2019 100% Sangiovese3908
Italy, Soldera
1 Bottle Per lot € 540-700
2019 100% Sangiovese3909
Italy, Soldera
2 Bottle Per lot € 1100-1400
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2019 100% Sangiovese3910
Italy, Soldera
3 Bottle Per lot € 1650-2250
2019 100% Sangiovese3911
Italy, Soldera
6 Bottle Per lot € 3300-4500
2016 Brunello di Montalcino 'Piccoli Contenitori'3912
Italy, Stella di Campalto Podere San Giuseppe, slightly wrinkled label
1 Bottle Per lot € 300-400
2016 Brunello di Montalcino 'Piccoli Contenitori'3913
Italy, Stella di Campalto Podere San Giuseppe, slightly scuffed & wrinkled label
3 Bottle Per lot € 900-1200
2018 Brunello di Montalcino 'Cielo'3914
Italy, Stella di Campalto Podere San Giuseppe
1 Magnum Per lot € 440-600
2019 Brunello di Montalcino 'Corso'3915
Italy, Stella di Campalto Podere San Giuseppe, Owc-1
1 Magnum Per lot € 440-600
2018 Brunello di Montalcino 'Bosco'3916
Italy, Stella di Campalto Podere San Giuseppe, Owc-1
1 Magnum Per lot € 440-600
2001 Brunello di Montalcino Riserva 'Madonna del Piano'3917
Italy, Valdicava, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 340-440
2001 Brunello di Montalcino Riserva 'Madonna del Piano'3917bis
Italy, Valdicava, 1 sdl, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 340-440
2015 Brunello Di Montalcino3918
Italy, Uccelliera, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 140-180
2013 Brunello di Montalcino Riserva3919
Italy, Angelini Val di Suga
5 Bottle Per lot € 130-170
2015 Brunello Di Montalcino3920
Italy, Altesino, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 75-100
1997 Brunello Di Montalcino3921
Italy, Cerbaiona (Molinari) , sl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 220-280
2016 Brunello Di Montalcino3922
Italy, Il Poggione, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 120-160
2012 Brunello Di Montalcino3923
Italy, Il Poggione, slightly scuffed labels & capsules, Owc-1
2 Magnum Per lot € 140-180
2015 Brunello Di Montalcino3924
Italy, Il Poggione, Owc-1
3 Magnum Per lot € 240-320
2015 Brunello Di Montalcino3925
Italy, Mastrojanni , 3 Bottle
2015 Brunello Di Montalcino
Italy, Pietroso, 1 sdl , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-250
2012 Brunello di Montalcino 'Cerretalto'3926
Italy, Casanova di Neri, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 130-170
2016 Brunello di Montalcino 'Cerretalto'3927
Italy, Casanova di Neri, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 540-700
2012 Brunello di Montalcino 'Cerretalto'3929
Italy, Casanova di Neri, Owc-4
4 Bottle Per lot € 520-680
2013 Brunello di Montalcino 'Cerretalto'3930
Italy, Casanova di Neri, Owc-3
3 Bottle Per lot € 420-560
2013 Brunello di Montalcino 'Cerretalto'3931
Italy, Casanova di Neri, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 420-560
2015 Brunello di Montalcino 'Cerretalto'3932
Italy, Casanova di Neri, Owc-3
3 Bottle Per lot € 420-560
2015 Brunello Di Montalcino3933
Italy, Giodo, Owc-1
1 Magnum Per lot € 150-200

2017 Brunello Di Montalcino3934
Italy, il Marroneto, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 120-160
2012 Brunello di Montalcino Riserva3935
Italy, San Polino, ssl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 140-180
2010 Brunello di Montalcino Riserva3936
Italy, San Polino, slightly wrinkled label
1 Magnum Per lot € 110-140
2012 Brunello Di Montalcino3937
Italy, Renieri, 5 sl, 5 dl, 1 remains of label
6 Bottle Per lot € 190-250
2011 Brunello Di Montalcino3938
Italy, Fuligni
2 Bottle Per lot € 55-75
2010 Brunello di Montalcino Riserva3939
Italy, Fuligni, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 180-240
2011 Brunello Di Montalcino3940
Italy, Fuligni, Owc-1
2 Magnum Per lot € 120-160
2012 Brunello di Montalcino Riserva3941
Italy, Fuligni, Owc-1
1 Magnum Per lot € 130-170
2016 Brunello Di Montalcino3942
Italy, Sesti, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 30-40
2011 Brunello Di Montalcino3943
Italy, Canalicchio di Sopra, slightly scuffed labels & capsules
3 Bottle Per lot € 90-120
2007 Brunello di Montalcino Riserva3944
Italy, Padelletti, slightly bin-soiled & scuffed labels, 1 slightly damaged capsule,
2 slightly raised corks
12 Bottle Per lot € 420-560
2008 Brunello Di Montalcino3945
Italy, Frescobaldi Campone, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2013 Brunello Di Montalcino
Italy, Frescobaldi Castelgiocondo, slightly scuffed label , 1 Bottle
2016 Brunello Di Montalcino
Italy, Frescobaldi Castelgiocondo , 3 Bottle
2018 Brunello Di Montalcino
Italy, Cantine Leonardo da Vinci, sl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2019 Brunello Di Montalcino
Italy, Cantine Leonardo da Vinci, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-220
1982 Brunello Di Montalcino3946
Italy, Barbi, sl, vdl, damaged capsules, 1 bn, 1 vts , 2 Bottle
1983 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Barbi, ssl, dl, scuffed capsule, ts/us , 1 Bottle
1985 Brunello Di Montalcino
Italy, Pietroso, ssl, dl, slightly damaged capsule, bn , 1 Bottle
1986 Brunello di Montalcino 'Campogiovanni'
Italy, San Felice, ssl, dl, slightly scuffed capsule, vts , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-130
2015 Brunello Di Montalcino3947
Italy, Barbi, Owc-1
2 Magnum Per lot € 100-130
2013 Brunello Di Montalcino3948
Italy, Valdicava, ssl, slightly scuffed label, Owc-1
1 Magnum Per lot € 130-170
2016 Brunello Di Montalcino3949
Italy, Livio Sassetti Pertimali, Owc-1
1 Magnum Per lot € 140-180
2004 Brunello Di Montalcino3950
Italy, Banfi, slightly scuffed label, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 150-200
2013 Brunello di Montalcino Riserva3951
Italy, Canalicchio di Sopra, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 340-440
2012 Brunello Di Montalcino3952
Italy, Luce della Vite, Owc-1
2 Magnum Per lot € 180-240
2011 Brunello Di Montalcino3953
Italy, Fattoria del Pino, Owc-1
1 Magnum Per lot € 60-80
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2010 Brunello Di Montalcino3954
Italy, Castello Romitorio, sdl, Owc-1
2 Magnum Per lot € 130-170
2017 Brunello Di Montalcino3955
Italy, Altesino, sdl, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 130-170
2017 Brunello Di Montalcino3956
Italy, Altesino, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 130-170
2018 Brunello Di Montalcino3957
Italy, Altesino, slightly scuffed capsule, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 140-180
2018 Brunello Di Montalcino3958
Italy, Altesino, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 140-180
2017 Brunello di Montalcino 'Montosoli'3959
Italy, Altesino, ssl, slightly scuffed label & capsule, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 180-240
2017 Brunello Di Montalcino3960
Italy, Altesino, slightly bin-soiled label, Owc-1
1 5.00 Ltr Per lot € 190-250
2018 Brunello Di Montalcino3961
Italy, Altesino, slightly scuffed label, Owc-1
1 5.00 Ltr Per lot € 200-260
2017 Brunello di Montalcino 'Montosoli'3962
Italy, Altesino, Owc-1
1 5.00 Ltr Per lot € 320-420
2017 Brunello di Montalcino 'Pianrosso'3963
Italy, Ciacci Piccolomini d'Aragona, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2016 Guidalberto3964
Italy, Tenuta San Guido, 2 slightly scuffed labels
8 Bottle Per lot € 320-420
2016 Guidalberto3965
Italy, Tenuta San Guido, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2016 Guidalberto3966
Italy, Tenuta San Guido, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2019 Guidalberto3967
Italy, Tenuta San Guido, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2019 Guidalberto3968
Italy, Tenuta San Guido, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2020 Guidalberto3969
Italy, Tenuta San Guido, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2020 Guidalberto3970
Italy, Tenuta San Guido, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2010 Sassicaia3971
Italy, Tenuta San Guido, slightly scuffed labels
2 Demi Per lot € 160-220
2011 Sassicaia3972
Italy, Tenuta San Guido, slightly scuffed labels & capsules
2 Demi Per lot € 160-220
1988 Sassicaia3973
Italy, Tenuta San Guido, sl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 520-680
1988 Sassicaia3974
Italy, Tenuta San Guido, sl, sdl, slightly scuffed capsules, vts
2 Bottle Per lot € 500-660
1989 Sassicaia3975
Italy, Tenuta San Guido, sl, sdl, slightly scuffed capsules, bn
2 Bottle Per lot € 340-440
1994 Sassicaia3976
Italy, Tenuta San Guido, vsl, sdl, slightly scuffed capsule, vts
1 Bottle Per lot € 110-140
1998 Sassicaia3977
Italy, Tenuta San Guido, ssl, slightly scuffed label, bn
1 Bottle Per lot € 210-270
2000 Sassicaia3978
Italy, Tenuta San Guido, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 560-720

2004 Sassicaia3979
Italy, Tenuta San Guido, ssl, slightly scuffed capsule, bn
1 Bottle Per lot € 210-270
2004 Sassicaia3980
Italy, Tenuta San Guido, slightly scuffed labels, vts
2 Bottle Per lot € 400-520
2004 Sassicaia3981
Italy, Tenuta San Guido, slightly scuffed labels, bn
3 Bottle Per lot € 620-800
2004 Sassicaia3982
Italy, Tenuta San Guido, slightly scuffed labels, bn or better
6 Bottle Per lot € 1250-1650
2005 Sassicaia3983
Italy, Tenuta San Guido, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 580-760
2005 Sassicaia3984
Italy, Tenuta San Guido
3 Bottle Per lot € 580-760
2012 Sassicaia3985
Italy, Tenuta San Guido, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 190-250
2013 Sassicaia3986
Italy, Tenuta San Guido, slightly bin-soiled & scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2013 Sassicaia3987
Italy, Tenuta San Guido, near perfect label
1 Bottle Per lot € 200-260
2013 Sassicaia3988
Italy, Tenuta San Guido, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 200-260
2013 Sassicaia3989
Italy, Tenuta San Guido, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 200-260
2015 Sassicaia3990
Italy, Tenuta San Guido, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 440-600
2015 Sassicaia3991
Italy, Tenuta San Guido, 1 ssl, slightly scuffed labels, 1 slightly damaged capsule
3 Bottle Per lot € 660-860
2017 Sassicaia3992
Italy, Tenuta San Guido
2 Bottle Per lot € 320-420
2018 Sassicaia3993
Italy, Tenuta San Guido
1 Bottle Per lot € 170-230
2018 Sassicaia3994
Italy, Tenuta San Guido
2 Bottle Per lot € 340-440
2019 Sassicaia3995
Italy, Tenuta San Guido
1 Bottle Per lot € 200-260
2019 Sassicaia3996
Italy, Tenuta San Guido
2 Bottle Per lot € 400-520
2020 Sassicaia3997
Italy, Tenuta San Guido
1 Bottle Per lot € 190-250
2001 Sassicaia3998
Italy, Tenuta San Guido, ssl, bn
1 Magnum Per lot € 440-600
2001 Sassicaia3999
Italy, Tenuta San Guido, slightly bin-soiled labels, bn
2 Magnum Per lot € 900-1200
2011 Sassicaia4000
Italy, Tenuta San Guido, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 380-500
2012 Sassicaia4001
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 400-520
2013 Sassicaia4002
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 440-600
2017 Sassicaia4003
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 360-480
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2015 Sassicaia4004
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 520-680
2019 Sassicaia4005
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 500-660
2019 Sassicaia4006
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 500-660
2021 Sassicaia4007
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 700-900
2021 Sassicaia4008
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 700-900
2013 Sassicaia4009
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 1000-1300
2017 Sassicaia4010
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 780-1050
2011 Sassicaia4011
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
2012 Sassicaia4012
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1150-1500
2012 Sassicaia4013
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1150-1500
2013 Sassicaia4014
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2015 Sassicaia4015
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2015 Sassicaia4016
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2015 Sassicaia4017
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1350-1750
2016 Sassicaia4018
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1700-2300
2016 Sassicaia4019
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1700-2300
2016 Sassicaia4020
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1700-2300
2016 Sassicaia4021
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1700-2300
2017 Sassicaia4022
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2017 Sassicaia4023
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2018 Sassicaia4024
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
2018 Sassicaia4025
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
2019 Sassicaia4026
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2019 Sassicaia4027
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1200-1600
2019 Sassicaia4027bis
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1200-1600

2020 Sassicaia4028
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1150-1500
2020 Sassicaia4029
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1150-1500
2021 Sassicaia4030 •
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1650-2200
2021 Sassicaia4031
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1700-2300
2021 Sassicaia4031bis
Italy, Tenuta San Guido, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1700-2300
2020 Massetino4032
Italy, Masseto, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 700-900
1996 Masseto4033
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, slightly bin-soiled label, sdl
1 Bottle Per lot € 500-660
2003 Masseto4034
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, slightly scuffed capsules, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1500-2000
2003 Masseto4035
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, slightly scuffed capsules, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1500-2000
2005 Masseto4036
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1500-2000
2006 Masseto4037
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 2000-2600
2006 Masseto4038
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 2000-2600
2007 Masseto4039
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1550-2000
2007 Masseto4040
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1550-2000
2015 Masseto4041
Italy, Masseto, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1800-2400
2017 Masseto4042
Italy, Masseto, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1400-1800
2018 Masseto4043
Italy, Masseto, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1500-2000
1999 Masseto4044
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-1
1 Magnum Per lot € 1150-1500
2017 Masseto4045
Italy, Masseto, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 1000-1300
2019 Ornellaia Bianco4046 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 760-1000
2020 Ornellaia Bianco4047 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, banded owc, Owc-3
3 Bottle Per lot € 760-1000
2013 le Serre Nuove4048
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, banded owc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 130-170
1993 Ornellaia4049
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, sl, sdl, 2 slightly scuffed capsules, 1 slightly
damaged capsule, vts
3 Bottle Per lot € 380-500
1994 Ornellaia4050
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, sl, sdl, slightly scuffed capsules, 1 slight signs of past
seepage, 1 vts, 1 ts/us
2 Bottle Per lot € 220-280
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1995 Ornellaia4051
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, slightly bin-soiled & scuffed labels, slightly scuffed
capsules, 1 vts, 3 ts
4 Bottle Per lot € 580-760
1995 Ornellaia4052
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, bn
1 Bottle Per lot € 160-220
2000 Ornellaia4053
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, slightly scuffed label & capsule, bn
1 Bottle Per lot € 120-160
2000 Ornellaia4054
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, sdl, slightly damaged capsule, slightly raised
cork, bn
1 Bottle Per lot € 150-200
2004 Ornellaia4055
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, slightly scuffed label & capsule, bn
1 Bottle Per lot € 170-230
2012 Ornellaia4056
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, 1 slightly scuffed label, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 300-400
2018 Ornellaia4057
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 320-420
2018 Ornellaia 'Artist Label'4058
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 180-240
1995 Ornellaia4059
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, sl, slightly scuffed label & capsule, Owc-1
1 Magnum Per lot € 230-300
2015 Ornellaia4060
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 420-560
2015 Ornellaia4061
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 250-330
2020 Ornellaia4062
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 380-500
2013 Ornellaia4063
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, banded owc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 800-1050
2001 Ornellaia4064
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2001 Ornellaia4065
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2007 Ornellaia4066
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2015 Ornellaia4067
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1350
2020 Ornellaia4068
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, banded owc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2001 Solaia4069
Italy, Antinori, ssl, slightly scuffed labels, 1 sdl, 1 bn, 1 ts
3 Bottle Per lot € 540-700
2009 Solaia4070
Italy, Antinori, 1 ssl, 1 slightly scuffed label
2 Bottle Per lot € 380-500
2000 Solaia4071
Italy, Antinori, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, bn
1 Bottle Per lot € 160-220
2017 Solaia4072
Italy, Antinori
3 Bottle Per lot € 540-700
2019 Solaia4073
Italy, Antinori, sdl
1 Bottle Per lot € 200-260
2008 Solaia4074
Italy, Antinori, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1100-1400

2015 Solaia4075
Italy, Antinori, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1600-2200
2015 Solaia4076
Italy, Antinori, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1600-2200
2019 Solaia4077
Italy, Antinori, Owc-3
3 Bottle Per lot € 600-780
2019 Solaia4078
Italy, Antinori, Owc-3
3 Bottle Per lot € 600-780
2015 Solaia4079
Italy, Antinori, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 1300-1700
2011 Tignanello4080
Italy, Antinori, sl , 1 Bottle
2012 Tignanello
Italy, Antinori, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
2016 Tignanello4081
Italy, Antinori, sdl
1 Bottle Per lot € 130-170
2018 Tignanello4082
Italy, Antinori, slightly bin-soiled & scuffed labels
5 Bottle Per lot € 560-720
2019 Tignanello4083
Italy, Antinori, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 600-780
2016 Tignanello4084
Italy, Antinori, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2019 Tignanello4085
Italy, Antinori, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2015 Chianti Classico Riserva 'Marchese Antinori'4086
Italy, Antinori, Owc-1
1 Magnum Per lot € 55-75
2004 le Pergole Torte4087
Italy, Montevertine, damaged owc, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 1000-1300
2022 Lodano white4088
Italy, Tua Rita
3 Bottle Per lot € 80-110
2005 Giusto di Notri4089
Italy, Tua Rita
3 Bottle Per lot € 130-170
2006 Giusto di Notri4090
Italy, Tua Rita, slightly scuffed labels, 2 slightly raised corks
3 Bottle Per lot € 150-200
2013 Giusto di Notri4091
Italy, Tua Rita
3 Bottle Per lot € 150-200
2004 Redigaffi4092
Italy, Tua Rita, slightly scuffed labels & capsules
3 Bottle Per lot € 360-480
2006 Redigaffi4093
Italy, Tua Rita, slightly scuffed label, ts
1 Bottle Per lot € 100-130
2014 Redigaffi4094
Italy, Tua Rita, Owc-3
3 Bottle Per lot € 300-400
2013 Redigaffi4095
Italy, Tua Rita, Owc-3
3 Bottle Per lot € 360-480
2016 Redigaffi4096
Italy, Tua Rita, Owc-3
3 Bottle Per lot € 360-480
2017 Redigaffi4097
Italy, Tua Rita, Owc-3
3 Bottle Per lot € 300-400
2017 Syrah 'Per Sempre'4098
Italy, Tua Rita , Owc-3
3 Bottle Per lot € 240-320
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2010 Redigaffi4099
Italy, Tua Rita, Owc-1
1 Magnum Per lot € 210-270
2016 Redigaffi4100
Italy, Tua Rita, Owc-1
1 Magnum Per lot € 250-330
2013 Biserno4101
Italy, Biserno, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 120-160
2004 Galatrona4102
Italy, Petrolo, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 70-100
2013 Galatrona4103
Italy, Petrolo
3 Bottle Per lot € 180-240
2018 Galatrona4104
Italy, Petrolo, 1 slightly damaged oc, Oc-1
3 Magnum Per lot € 440-600
2018 Galatrona4105
Italy, Petrolo, Oc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2018 Galatrona4106
Italy, Petrolo, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 340-440
2010 Chianti Classico Gran Selezione 'San Lorenzo'4107
Italy, Castello di Ama, slightly scuffed labels , 3 Bottle
2011 Chianti Classico Gran Selezione 'San Lorenzo'
Italy, Castello di Ama, 1 sdl , 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 220-280
2001 Montevetrano4108
Italy, Montevetrano, slightly bin-soiled label, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 35-50
1997 Vino Nobile di Montepulciano Riserva 'Grandi Annate'4109
Italy, Avignonesi, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 40-55
1990 Vino Nobile di Montepulciano Riserva 'Grandi Annate'4110
Italy, Avignonesi, sl, slightly scuffed label & capsule
1 Magnum Per lot € 90-120
2015 Cepparello4111
Italy, Isole e Olena
3 Bottle Per lot € 150-200
2001 Messorio4112
Italy, le Macchiole , near perfect label , 1 Bottle
2005 Paleo red
Italy, le Macchiole, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-230
2005 Messorio4113
Italy, le Macchiole , banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 150-200
2015 Saffredi4114
Italy, le Pupille, slightly scuffed capsules
3 Bottle Per lot € 150-200
2013 Sammarco4115
Italy, Castello dei Rampolla
3 Bottle Per lot € 160-220
2011 Vigna d'Alceo4116
Italy, Castello dei Rampolla, Oc-6
6 Bottle Per lot € 380-500
2019 Orma4117
Italy, Sette Ponti
6 Bottle Per lot € 150-200
1976 Vin Santo4118
Italy, Avignonesi, sl, sdl, slightly scuffed capsule, vts
1 Bottle Per lot € 70-100
2005 Nambrot4119
Italy, di Ghizzano, slightly scuffed labels , 5 Bottle
2006 Nambrot
Italy, di Ghizzano, slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 140-180
2017 Magari4120
Italy, Gaja Ca' Marcanda
2 Bottle Per lot € 60-80
2020 Promis4121
Italy, Gaja Ca' Marcanda, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240

2011 Cabernet Franc 'Duemani'4122
Italy, Duemani
3 Bottle Per lot € 180-240
2014 Cepparello4123
Italy, Isole e Olena, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 45-60
2014 Cepparello4124
Italy, Isole e Olena
3 Bottle Per lot € 140-180
2018 Oreno4125
Italy, Sette Ponti
6 Bottle Per lot € 210-270
2007 Terra di Lavoro4126
Italy, Galardi, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
2 Bottle Per lot € 90-120
2017 Terra di Lavoro4126bis
Italy, Galardi, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2018 Terra di Lavoro
Italy, Galardi, ssl, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 70-100
2019 Susu red4127
Italy, Bentu Luna, 1 ssl, 1 sdl
10 Bottle Per lot € 250-330
2017 Montepulciano d'Abruzzo4128
Italy, Emidio Pepe, sdl
4 Bottle Per lot € 220-280
2007 Trebbiano d'Abruzzo4129
Italy, Valentini, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 130-170
2011 Trebbiano d'Abruzzo4130
Italy, Valentini, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 240-320
2015 Trebbiano d'Abruzzo4131
Italy, Valentini, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 540-700
2013 'Where dreams have no end'4132
Italy, Jermann, 1 slightly damaged & corroded capsule
3 Bottle Per lot € 60-80
2020 Merlot 'Filip'4133
Italy, Miani , sdl
1 Bottle Per lot € 110-140
N/V L Franc4134
Italy, Proprieta Sperino, lotto CF15
2 Bottle Per lot € 80-110
2016 Serpico4135
Italy, Feudi di San Gregorio, slightly scuffed labels, slightly damaged capsules
3 Bottle Per lot € 75-100
2001 Serpico4136
Italy, Feudi di San Gregorio, slightly scuffed labels, Owc-1
2 Magnum Per lot € 140-180
2010 Poggio ai Chiari '28 Clones'4137
Italy, Colle Santa Mustiola, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2006 Petrucci4138
Italy, Podere Forte, slightly bin-soiled & scuffed label, slightly damaged wax
capsule, signs of past seepage, ts, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 200-260
1998 Paleo red4139
Italy, le Macchiole, sdl, bn
1 Magnum Per lot € 200-260
1998 Paleo red4140
Italy, le Macchiole, wrinkled label, vts
1 3.00 Ltr Per lot € 400-520
2011 il Caberlot4141
Italy, il Carnasciale
2 Magnum Per lot € 220-280
2016 Testamatta4142
Italy, Bibi Graetz, Owc-6
6 Bottle Per lot € 400-520
2011 Poggio ai Chiari '28 Clones'4143
Italy, Colle Santa Mustiola, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2005 Poggio ai Chiari4144
Italy, Colle Santa Mustiola, 1 sdl, Oc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
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2018 Oreno4145
Italy, Sette Ponti, Owc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2015 San Leonardo4146
Italy, Tenuta San Leonardo
1 Bottle Per lot € 45-60
2012 Turriga4147
Italy, Argiolas, 1 ssl, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 75-100
2011 Etna Rosso 'Prephylloxera la Vigna di Don Peppino'4148
Italy, Terre Nere
3 Bottle Per lot € 240-320
2017 Munjebel CS4149
Italy, Frank Cornelissen , slightly scuffed labels , 2 Bottle
2017 Munjebel FM
Italy, Frank Cornelissen , slightly scuffed labels , 2 Bottle
2017 Munjebel VA
Italy, Frank Cornelissen , slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
2017 Munjebel FM4150
Italy, Frank Cornelissen , slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 240-320
2017 Munjebel MC4151
Italy, Frank Cornelissen , slightly scuffed labels , 3 Bottle
2017 Munjebel VA
Italy, Frank Cornelissen , slightly scuffed labels , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
2017 Magma4152
Italy, Frank Cornelissen
1 5.00 Ltr Per lot € 1500-2000
2017 Pinuar4153
Italy, Corte Quaiara
5 Bottle Per lot € 120-160
2004 Amarone della Valpolicella Classico Riserva 'Costasera'4154
Italy, Masi, sdl , 2 Bottle
2007 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Marco Secondo, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-140
2003 Amarone della Valpolicella Classico 'Costasera'4155
Italy, Masi, ssl, sdl, slightly scuffed capsules
12 Bottle Per lot € 360-480
2000 Amarone della Valpolicella Classico4156
Italy, Manara, sl, sdl, damaged capsule , 1 Bottle
2001 Amarone della Valpolicella Classico 'Postera'
Italy, Manara, sl, slightly scuffed label, slightly depressed cork , 1 Bottle
2002 Amarone Della Valpolicella
Italy, Carlo Zenegaglia, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2003 Barbera d'Asti 'Bricco dell'Uccellone'
Italy, Braida, ssl, sdl , 2 Bottle
2006 Amarone della Valpolicella 'Villa Arvedi'
Italy, Bertani, ssl, sdl , 1 Bottle
2006 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, San Michele, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2007 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, San Michele, slightly scuffed label & capsule , 1 Bottle
2008 Amarone della Valpolicella 'Brolo del Figaretto'
Italy, Corte Figaretto, sdl , 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 210-270
1997 Amarone della Valpolicella 'Campo dei Gigli'4157
Italy, Sant'Antonio, slightly scuffed label, bn
1 Bottle Per lot € 50-70
2003 Amarone della Valpolicella Classico 'Cinque Stelle'4158
Italy, Michele Castellani, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, 6 Bottle
2003 Amarone della Valpolicella Classico 'Monte Cristi'
Italy, Michele Castellani, ssl, sdl, slightly scuffed capsules, slightly raised corks ,
6 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-400
1997 Amarone della Valpolicella Classico4159
Italy, Bertani, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, min 2.5 , 1 Bottle
2004 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, sdl, slightly depressed cork , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 65-90
2000 Amarone della Valpolicella 'Vigneto di Monte Lodoletta'4160
Italy, Romano dal Forno, slightly scuffed capsule , 1 Bottle

2002 Valpolicella Superiore 'Vigneto Monte Lodoletta'
Italy, Romano dal Forno, ssl, sdl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-330
2010 Valpolicella Superiore 'Monte Lodoletta'4161
Italy, Romano dal Forno, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 160-220
2010 Amarone della Valpolicella 'Monte Lodoletta'4162
Italy, Romano dal Forno, Oc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2016 Amarone della Valpolicella 'Case Vecie'4163
Italy, Brigaldara, Owc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2012 Amarone della Valpolicella Classico 'Vigneto Monte Sant'Urbano'4164
Italy, Speri, Owc-1
1 Magnum Per lot € 90-120
2009 Flor De Pingus4165
Spain, Pingus, sl, sdl
5 Bottle Per lot € 340-440
2011 Flor De Pingus4166
Spain, Pingus, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 60-80
2017 Flor De Pingus4167
Spain, Pingus, Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2018 Flor De Pingus4168
Spain, Pingus, Oc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2018 Flor De Pingus4169
Spain, Pingus, Oc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2018 PSI4170
Spain, Pingus, Oc-6
12 Bottle Per lot € 360-480
2006 Rioja Reserva 'Vina Tondonia' white4171
Spain, Lopez de Heredia, sl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 200-260
2012 Rioja Reserva 'Vina Tondonia' white4172
Spain, Lopez de Heredia
1 Bottle Per lot € 90-120
2011 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia' rose4173
Spain, Lopez de Heredia, sl, 1 dl
2 Bottle Per lot € 160-220
2011 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia' rose4174
Spain, Lopez de Heredia, slightly scuffed labels & capsules
2 Bottle Per lot € 180-240
2011 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia' rose4175
Spain, Lopez de Heredia, sl, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 240-320
2004 Rioja Reserva 'Vina Tondonia' red4176
Spain, Lopez de Heredia, slightly bin-soiled & scuffed labels
3 Bottle Per lot € 150-200
2007 Rioja Reserva 'Vina Tondonia' red4177
Spain, Lopez de Heredia
2 Bottle Per lot € 60-80
2008 Rioja Reserva 'Vina Tondonia' red4178
Spain, Lopez de Heredia, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 60-80
2012 Rioja Reserva 'Vina Tondonia' red4179
Spain, Lopez de Heredia, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 240-320
2006 Rioja Reserva 'Vina Tondonia' red4180
Spain, Lopez de Heredia, ssl, slightly scuffed & wrinkled label, slightly scuffed
capsule
1 Magnum Per lot € 70-100
1994 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia' red4181
Spain, Lopez de Heredia, ssl, sdl, slightly scuffed wax capsule
1 Bottle Per lot € 210-270
2001 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia' red4182
Spain, Lopez de Heredia
2 Bottle Per lot € 340-440
2001 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'4183
Spain, Marques de Murrieta , sl, slightly scuffed label & capsule, bn
1 Bottle Per lot € 70-100
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2007 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'4184
Spain, Marques de Murrieta
4 Bottle Per lot € 400-520
2011 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'4185
Spain, Marques de Murrieta, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2011 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'4186
Spain, Marques de Murrieta, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2011 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'4187
Spain, Marques de Murrieta, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2011 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'4188
Spain, Marques de Murrieta, Owc-6
6 Bottle Per lot € 780-1050
2007 Rioja Gran Reserva 9044189
Spain, la Rioja Alta, slightly scuffed labels & capsules, 1 slightly corroded
capsule, 2 slightly raised corks
6 Bottle Per lot € 270-350
2001 Rioja 'Pagos Viejos'4190
Spain, Artadi, sdl
3 Bottle Per lot € 220-280
2001 Rioja 'Pagos Viejos'4191
Spain, Artadi, slightly scuffed labels
6 Bottle Per lot € 440-600
2020 Vina el Pison4192
Spain, Artadi (Lacalle y Laorden)
1 Bottle Per lot € 170-230
2004 Vina el Pison4193
Spain, Artadi, Owc-1
1 Magnum Per lot € 640-840
2004 Vina el Pison4194
Spain, Artadi, 1 ssl, 1 slightly scuffed capsule, min 2
2 Magnum Per lot € 1300-1700
2020 Albillo Vinas Viejas4195
Spain, Dominio del Aguila, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2016 Ribera del Duero Gran Reserva 'Penas Aladas'4196
Spain, Dominio del Aguila, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 160-220
2007 Pintia4197
Spain, Vega Sicilia, sl, sdl
10 Bottle Per lot € 380-500
2001 Alion4198
Spain, Vega Sicilia, ssl, sdl , 2 Bottle
2003 Alion
Spain, Vega Sicilia, ssl, sdl , 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-420
2015 Alion4199
Spain, Vega Sicilia, ssl, slightly scuffed label & capsule, bn
1 Magnum Per lot € 110-140
2019 Alion4200
Spain, Vega Sicilia, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2019 Alion4201
Spain, Vega Sicilia, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
1980 Valbuena 54202
Spain, Vega Sicilia, sl, dl, scuffed capsule, us , 1 Bottle
1983 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, us/mid , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-160
2016 Valbuena 54203
Spain , Vega Sicilia, Owc-6
6 Bottle Per lot € 720-960
2017 Valbuena 54204
Spain , Vega Sicilia, Owc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2018 Valbuena 54205
Spain , Vega Sicilia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 360-480
2018 Valbuena 54206
Spain , Vega Sicilia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 360-480

1960 Unico4207
Spain , Vega Sicilia, 1982 release, sl, dl, slightly scuffed capsules, 1 bn, 1 vts
2 Bottle Per lot € 700-900
1965 Unico4208
Spain , Vega Sicilia, 1985 release, vsl, sdl, bn
1 Bottle Per lot € 290-370
1969 Unico4209
Spain , Vega Sicilia, 1983 release, vsl, dl, slightly scuffed & corroded capsule,
slightly raised cork, us/mid
1 Bottle Per lot € 220-280
1999 Unico4210
Spain , Vega Sicilia, ssl, slightly scuffed label
1 Bottle Per lot € 280-360
2004 Unico4211
Spain, Vega Sicilia, very slightly depressed cork
1 Bottle Per lot € 300-400
2004 Unico4212
Spain, Vega Sicilia, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 600-800
2004 Unico4213
Spain, Vega Sicilia, ssl
3 Bottle Per lot € 900-1200
2009 Unico4214
Spain, Vega Sicilia
1 Bottle Per lot € 300-400
2010 Unico4215
Spain, Vega Sicilia, banded owc, Owc-1
1 Magnum Per lot € 660-860
1989 Unico4216
Spain, Vega Sicilia, ssl, sdl, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2100-2700
2011 Unico4217
Spain, Vega Sicilia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 850-1100
2011 Unico4218
Spain, Vega Sicilia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 850-1100
2013 Unico4219
Spain, Vega Sicilia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 850-1100
2013 Unico4220
Spain, Vega Sicilia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 850-1100
2013 Unico4221
Spain, Vega Sicilia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 850-1100
2014 Unico4222
Spain, Vega Sicilia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 900-1200
2014 Unico4223
Spain, Vega Sicilia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 900-1200
2014 Unico4224
Spain, Vega Sicilia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 900-1200
2018 Rioja Macan Clasico4225
Spain, Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2018 Rioja Macan Clasico4226
Spain, Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2019 Rioja Macan Clasico4227
Spain, Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2019 Rioja Macan Clasico4228
Spain, Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2011 Rioja Reserva4229
Spain, Remirez de Ganuza , 2 Bottle
2017 Mas la Plana
Spain, Torres , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 75-100
1975 Gran Coronas Gran Reserva 'Mas la Plana'4230
Spain, Torres, ssl, sdl, scuffed capsule, slightly raised cork, min 2.5 , 1 Bottle
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1983 Gran Coronas Reserva 'Mas la Plana'
Spain, Torres, sl, sdl, scuffed capsule, min 4.5 , 1 Bottle
1985 Gran Coronas Reserva 'Mas la Plana'
Spain, Torres, sl, sdl, slightly damaged capsule, min 3 , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 70-100
2014 Rioja 'el Puntido'4231
Spain, de Paganos
3 Bottle Per lot € 75-100
2015 Nit de Nin Mas d'en Cacador4232
Spain, Nin Ortiz
1 Bottle Per lot € 60-80
1999 Clos Mogador4233
Spain, Rene Barbier, sl, dl, bn , 1 Bottle
2000 Clos Mogador
Spain, Rene Barbier, dl, slightly raised cork, bn , 1 Bottle
2001 Clos Mogador
Spain, Rene Barbier, 1 sdl, 1 dl, slightly scuffed capsules, bn , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 240-320
2001 l'Ermita Velles Vinyes4234
Spain, Alvaro Palacios, sl, sdl
2 Bottle Per lot € 760-1000
2001 l'Ermita Velles Vinyes4235
Spain, Alvaro Palacios, sl, sdl
3 Bottle Per lot € 1000-1300
2001 l'Ermita Velles Vinyes4236
Spain, Alvaro Palacios, sl, sdl
3 Bottle Per lot € 1000-1300
1997 Miserere4237
Spain, Costers del Siurana, ssl, dl, slightly scuffed capsule
1 Magnum Per lot € 70-100
1998 Classic4238
Spain, Cims de Porrera, sl, sdl, vts or better, 5 Bottle
1999 Classic
Spain, Cims de Porrera, sl, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 90-120
1999 Classic4239
Spain, Cims de Porrera, ssl, sdl
6 Bottle Per lot € 90-120
1999 Cirsion4240
Spain, Roda, Owc-1
1 Bottle Per lot € 100-130
2020 4 Kilos4241
Spain, 4 Kilos
3 Bottle Per lot € 90-120
2021 4 Kilos4242
Spain, 4 Kilos
4 Bottle Per lot € 120-160
2003 Bierzo 'las Lamas'4243
Spain, Descendientes J. Palacios, slightly scuffed capsules, min 2 or better
8 Bottle Per lot € 440-600
2003 Villa de Corullon4244
Spain, Descendientes J. Palacios, vsl, wrinkled label , 1 Bottle
2004 Seleccion de Anada white
Spain, Pazo de Senorans, sl, slightly wrinkled label, slightly damaged capsule,
vts , 1 Bottle
2011 Alion
Spain, Vega Sicilia, sl, sdl , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 70-100
2003 Bierzo 'Moncerbal'4245
Spain, Descendientes J. Palacios, slightly scuffed capsules, min 2.5 or better,
Owc-10
10 Bottle Per lot € 440-600
2003 Bierzo 'la Faraona'4246
Spain, Descendientes J. Palacios, slightly scuffed capsules, min 2.5 or better,
Owc-10
10 Bottle Per lot € 2000-2600
2011 Son Negre4247
Spain, Anima Negra
2 Bottle Per lot € 200-260
2018 Aalto4248
Spain, Aalto , 2 Bottle
2018 Interpretacion
Spain, Ausas , 1 Bottle
2021 Interpretacion
Spain, Ausas , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-230

2004 Mencia 'Paixar'4249
Spain, Paixar, slightly scuffed label , 1 Bottle
2008 Ultreia de Valtuille
Spain, Raul Perez, slightly bin-soiled & scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 60-80
2020 Valtuille 'Cepas Centenarias'4250
Spain, Castro Ventosa (Raul Perez), slightly bin-soiled & scuffed labels , 2 Bottle
2021 Ultreia de Valtuille
Spain, Raul Perez, ssl, sdl , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-200
2019 Valtuille 'Cepas Centenarias'4251
Spain, Castro Ventosa (Raul Perez), slightly bin-soiled & scuffed labels
12 Bottle Per lot € 270-350
2019 el Pecado4252
Spain, Raul Perez, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 90-120
2017 el Pecado4253
Spain, Raul Perez , 3 Bottle
2018 el Pecado
Spain, Raul Perez , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-260
2017 la Penitencia4254
Spain, Raul Perez , 3 Bottle
2018 la Penitencia
Spain, Raul Perez, slightly scuffed capsule , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-270
2014 Cantos del Diablo4255
Spain, Daniel Gomez Jimenez Landi, slightly bin-soiled & scuffed label , 1
Bottle
2015 Cantos del Diablo
Spain, Daniel Gomez Jimenez Landi , 1 Bottle
2016 Cantos del Diablo
Spain, Daniel Gomez Jimenez Landi, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-200
2016 Cantos del Diablo4256
Spain, Daniel Gomez Jimenez Landi, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 150-200
2017 Cantos del Diablo4257
Spain, Daniel Gomez Jimenez Landi, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2018 Cantos del Diablo
Spain, Daniel Gomez Jimenez Landi, slightly bin-soiled label , 1 Bottle
2019 Cantos del Diablo
Spain, Daniel Gomez Jimenez Landi, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 190-250
2020 Cantos del Diablo4258
Spain, Viticola Mentridana, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2021 Cantos del Diablo
Spain, Viticola Mentridana , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 130-170
2021 Cantos del Diablo4259
Spain, Viticola Mentridana, Owc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2009 Cantos del Diablo4260
Spain, Daniel Gomez Jimenez Landi, 1 ssl, 1 sl, sdl , 2 Bottle
2009 el Reventon
Spain, Daniel Gomez Jimenez Landi, sl, sdl , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 210-270
2016 el Reventon4261
Spain, Daniel Gomez Jimenez Landi, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 210-270
2021 el Reventon4262
Spain, Comando G
1 Bottle Per lot € 80-110
2014 Rozas 1er4263
Spain, Comando G, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2019 Rozas 1er
Spain, Comando G, slightly bin-soiled labels , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-120
2020 la Brena 1er4264
Spain, Comando G, slightly bin-soiled & scuffed labels
2 Bottle Per lot € 150-200
2017 las Umbrias4265
Spain, Comando G, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
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2018 las Umbrias
Spain, Comando G, ssl, sdl, slightly damaged wax capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 320-420
2019 las Umbrias4266
Spain, Comando G, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 320-420
2020 las Umbrias4267
Spain, Comando G, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
2021 las Umbrias
Spain, Comando G, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 300-400
2015 Tumba del Rey Moro4268
Spain, Comando G, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 760-1000
2016 Tumba del Rey Moro4269
Spain, Comando G, 2 slightly scuffed labels, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 850-1100
2015 Rumbo al Norte4270
Spain, Comando G, sdl
1 Bottle Per lot € 360-480
2015 Rumbo al Norte4271
Spain, Comando G, ssl, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 720-960
2016 Rumbo al Norte4272
Spain, Comando G, sdl
1 Bottle Per lot € 440-600
2016 Rumbo al Norte4273
Spain, Comando G, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 900-1200
2021 la Bruja4274
Spain, Comando G, Oc-3
3 Magnum Per lot € 210-270
2018 Pesquera Gran Reserva Especial 'Janus'4275
Spain, Alejandro Fernandez, Owc-1
2 Bottle Per lot € 200-260
2004 el Bugader4276
Spain, Joan d'Anguera, slightly bin-soiled labels, Owc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2016 les Tosses4277
Spain, Terroir Al Limit, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2016 les Tosses4278
Spain, Terroir Al Limit, Owc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2011 Chryseia4279
Portugal, Prats & Symington, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 120-160
2015 Barca Velha4280
Portugal, Ferreirinha, Owc-1
1 Bottle Per lot € 300-400
2014 Reserva Especial4281
Portugal, Ferreirinha, Owc-1
1 Bottle Per lot € 120-160
2019 Assyrtiko 'Cuvee Monsignori'4282
Greece, Estate Argyros, slightly bin-soiled labels, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2019 Assyrtiko 'Cuvee Monsignori'4283
Greece, Estate Argyros, slightly bin-soiled labels, Oc-1
2 Magnum Per lot € 160-220
1993 Chateau Musar red4284
Lebanon, Mc, sl, sdl, slightly scuffed capsules, vts
2 Bottle Per lot € 100-130
1996 Chateau Musar red4284bis
Lebanon, Mc, sl, sdl, bn , 1 Bottle
1997 Chateau Musar red
Lebanon, Mc, sl, sdl, vts , 1 Bottle
1998 Chateau Musar red
Lebanon, Mc, slightly bin-soiled & scuffed label, vts , 1 Bottle
1999 Chateau Musar red
Lebanon, Mc, sl, slightly scuffed label, bn , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 220-280
1999 Chateau Musar red4285
Lebanon, Mc, ssl, slightly scuffed labels, vts or better
5 Bottle Per lot € 260-340

2020 Ao Yun4286
China, Moet Hennessey, Owc-1
2 Bottle Per lot € 300-400
2021 Pinot Noir 'Nana Tsu Mori'4287
Japan, Takahiko
2 Bottle Per lot € 500-660
2019 Die Ouwingerdreeks 'Treinspoor' Tinta Barocca4289
South Africa, Sadie Family
3 Bottle Per lot € 210-270
2019 Die Ouwingerdreeks 'Treinspoor' Tinta Barocca4290
South Africa, Sadie Family, slightly scuffed labels, 1 sdl
5 Bottle Per lot € 340-440
2020 Die Ouwingerdreeks 'Treinspoor' Tinta Barocca4291
South Africa, Sadie Family
3 Bottle Per lot € 240-320
2020 Die Ouwingerdreeks 'Treinspoor' Tinta Barocca4292
South Africa, Sadie Family
3 Bottle Per lot € 240-320
2020 Die Ouwingerdreeks 'Soldaat' Grenache4293
South Africa, Sadie Family, 1 slightly scuffed label
3 Bottle Per lot € 210-270
2022 Die Ouwingerdreeks 'Soldaat' Grenache4294
South Africa, Sadie Family
1 Bottle Per lot € 60-80
2021 Die Ouwingerdreeks 'Pofadder' Cinsault4295
South Africa, Sadie Family
3 Bottle Per lot € 210-270
2019 Die Ouwingerdreeks 'Pofadder' Cinsault4296
South Africa, Sadie Family, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2019 Die Ouwingerdreeks 'Treinspoor' Tinta Barocca
South Africa, Sadie Family , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-250
2022 Die Ouwingerdreeks 'Pofadder' Cinsault4297
South Africa, Sadie Family , 2 Bottle
2022 Die Ouwingerdreeks 'Soldaat' Grenache
South Africa, Sadie Family , 2 Bottle
2022 Die Ouwingerdreeks 'Treinspoor' Tinta Barocca
South Africa, Sadie Family , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-480
2022 Die Ouwingerdreeks 'Rotsbank' Chenin Blanc4298
South Africa, Sadie Family
3 Bottle Per lot € 190-250
2021 Die Ouwingerdreeks 'Skerpioen' Chenin Blanc / Palomino4299
South Africa, Sadie Family, slightly scuffed labels
3 Bottle Per lot € 210-270
2022 Die Ouwingerdreeks 'Skurfberg' Chenin Blanc4300
South Africa, Sadie Family
3 Bottle Per lot € 210-270
2022 Die Ouwingerdreeks 'Kokerboom' Semillon4301
South Africa, Sadie Family
2 Bottle Per lot € 140-180
2020 Die Ouwingerdreeks 'Mev. Kirsten' Chenin Blanc4302
South Africa, Sadie Family
2 Bottle Per lot € 180-240
2022 Die Ouwingerdreeks 'Mev. Kirsten' Chenin Blanc4303
South Africa, Sadie Family , 1 Bottle
2022 Die Ouwingerdreeks 'Skerpioen' Chenin Blanc / Palomino
South Africa, Sadie Family , 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-280
2019 Palladius4304
South Africa, Sadie Family, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 200-260
2019 Palladius4305
South Africa, Sadie Family , 1 Bottle
2020 Die Ouwingerdreeks 'Mev. Kirsten' Chenin Blanc
South Africa, Sadie Family , 1 Bottle
2020 Die Ouwingerdreeks 'Skurfberg' Chenin Blanc
South Africa, Sadie Family, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 280-360
2021 Palladius4306
South Africa, Sadie Family
3 Bottle Per lot € 340-440
2021 Columella4307
South Africa, Sadie Family
3 Bottle Per lot € 360-480
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2012 Fusion V4308
South Africa, de Toren, ssl, slightly scuffed label & wax capsule, Owc-1
1 3.00 Ltr Per lot € 160-220
2016 Shiraz 'the Standish'4309
Australia, Standish
6 Bottle Per lot € 540-700
2018 Shiraz 'the Standish'4310
Australia, Standish , Oc-6
6 Bottle Per lot € 480-640
2018 Shiraz 'Schubert Theorem'4311
Australia, Standish , Oc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2019 Shiraz 'Lamella'4312
Australia, Standish , near perfect labels
3 Bottle Per lot € 150-200
2018 the Relic4313
Australia, Standish , slightly scuffed labels, 1 slightly damaged wax capsule , 2
Bottle
2019 the Relic
Australia, Standish  , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-240
2018 the Relic4314
Australia, Standish
6 Bottle Per lot € 360-480
2021 Pinot Noir 'Dr. Mayer'4315
Australia, Timo Mayer , 2 Bottle
2021 Pinot Noir 'Mayer'
Australia, Timo Mayer , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-140
2008 Old Vine Carignan 'Chihuahua'4316
Australia, Solita (Chris Ringland), sdl , 1 Bottle
2016 Nebbiolo
Australia, Solita (Chris Ringland), slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 80-110
2020 Syrah 'Hoffmann Dallwitz'4317
Australia, Sami Odi, slightly scuffed wax capsules
2 Bottle Per lot € 200-260
2016 Syrah 'Hoffmann Dallwitz'4318
Australia, Sami Odi, slightly damaged wax capsules
2 Bottle Per lot € 200-260
N/V Syrah 'Little Wine #11'4319
Australia, Sami Odi, slightly scuffed labels & wax capsules
2 Bottle Per lot € 110-140
2020 Pinot Noir 'Morialta Vineyard'4320
Australia, JC's Own, slightly scuffed labels , 2 Bottle
2020 Rock It
Australia, JC's Own , 2 Bottle
2020 Shiraz 'Greenock'
Australia, JC's Own, slightly scuffed labels , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-220
2021 Chardonnay 'los Primos'4321
Chile, Baettig, Oc-6
6 Bottle Per lot € 240-320
2019 Chardonnay 'les Noisetiers'4322
USA, Kistler, ssl, sdl, slightly scuffed capsule, slightly raised cork
1 Bottle Per lot € 80-110
2002 Chardonnay 'Ritchie Vineyard'4323
USA, Aubert, slightly scuffed label, min 2
1 Bottle Per lot € 130-170
2013 Chardonnay 'Ma Princesse'4324
USA, Morlet, near perfect labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2019 Chardonnay 'Hyde Vineyard'4325
USA, DuMol
3 Bottle Per lot € 160-220
2018 Chardonnay 'Bentrock'4326
USA, Sandhi, slightly scuffed labels
2 Bottle Per lot € 140-180
2013 Grenache 'Female'4327
USA, Sine Qua Non, slightly bin-soiled label
1 Bottle Per lot € 260-340
2013 Syrah 'Male'4328
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 240-320

2016 Grenache 'Dirt Vernacular'4329
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 280-360
2021 Distenta III white4330
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 180-240
2013 James Berry Vineyard Proprietary Red4331
USA, Saxum , 1 Bottle
2015 James Berry Vineyard Proprietary Red
USA, Saxum, slightly scuffed wax capsule , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-320
2017 James Berry Vineyard Proprietary Red4332 •
USA, Saxum
1 Magnum Per lot € 250-330
2017 Paderewski Vineyard4333 •
USA, Saxum
1 Magnum Per lot € 270-350
2017 James Berry Vineyard 'Bone Rock'4334
USA, Saxum, slightly scuffed label
1 Magnum Per lot € 340-440
2010 Proprietary Red4335
USA, Sloan
2 Bottle Per lot € 640-840
2012 Cabernet Sauvignon 'No. 2 Meleagris Gallopavo Vineyard Old Vines'4336
USA, Christopher Tynan Wines
2 Bottle Per lot € 440-600
2016 Cabernet Sauvignon 'No. 6 Meleagris Gallopavo Vineyard Old Vines'4337
USA, Christopher Tynan Wines
2 Bottle Per lot € 420-560
2018 Cabernet Sauvignon 'No. 8 Meleagris Gallopavo Vineyard Old Vines'4338
USA, Christopher Tynan Wines
4 Bottle Per lot € 850-1100
2016 Syrah 'No. 6 Judge Family Vineyard'4339
USA, Christopher Tynan Wines, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 180-240
2019 Cabernet Sauvignon 'Beckstoffer to Kalon'4340
USA, Cliff Lede
2 Bottle Per lot € 300-400
1993 Cabernet Sauvignon 'Madrona Ranch'4341
USA, Abreu, ssl, sdl , 1 Bottle
1999 Cabernet Sauvignon 'Madrona Ranch'
USA, Abreu, slightly scuffed label, scuffed capsule, bn , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 420-560
2006 Monte Bello4342
USA, Ridge Vineyards, sl, sdl, slightly scuffed capsule
1 Bottle Per lot € 150-200
2012 Monte Bello4343
USA, Ridge Vineyards, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 460-620
2013 Monte Bello4344
USA, Ridge Vineyards, ssl, sdl
1 Bottle Per lot € 200-260
2014 Monte Bello4345
USA, Ridge Vineyards, Owc-6
6 Bottle Per lot € 900-1200
2015 Monte Bello4346
USA, Ridge Vineyards, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2004 Dominus4347
USA, Dominus Estate, ssl, scuffed label
1 Bottle Per lot € 140-180
2018 Napanook4348
USA, Dominus Estate, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2018 Napanook4349
USA, Dominus Estate, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2020 Cabernet Sauvignon4350 •
USA, Quilceda Creek
2 Bottle Per lot € 260-340
2006 el Alma de Jonata red4351
USA, Jonata Wines , 1 Bottle
2006 Syrah 'la Sangre de Jonata'
USA, Jonata Wines, ssl, slightly scuffed label , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-130
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2017 EABA4352
USA, Andremily Wines, slightly scuffed wax capsules
3 Bottle Per lot € 420-560
2018 Grenache 'GR'4353
USA, Andremily Wines
3 Bottle Per lot € 360-480
2016 Syrah No. 54354
USA, Andremily Wines
3 Bottle Per lot € 420-560
2017 Syrah No. 64355
USA, Andremily Wines, slightly scuffed labels & wax capsules
3 Bottle Per lot € 440-600
2018 Syrah No. 74356
USA, Andremily Wines
3 Bottle Per lot € 400-520
2017 EABA4357
USA, Andremily Wines
1 Magnum Per lot € 320-420
2018 Mourvedre 'M'4358
USA, Andremily Wines
1 Magnum Per lot € 320-420
2018 Syrah No. 74359
USA, Andremily Wines
1 Magnum Per lot € 300-400
2019 Cabernet Sauvignon 'Estate'4360 •
USA, Staglin
3 Bottle Per lot € 380-500
2009 Cabernet Sauvignon 'Mon Chevalier'4361
USA, Morlet, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 180-240
2006 Agharta 'Exhibit B' red4362
USA, Pax Mahle Wines, near perfect labels
3 Bottle Per lot € 110-140
2015 Ulysses4363
USA, Ulysses Vineyard, near perfect labels , 2 Bottle
2017 Napanook
USA, Dominus Estate , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 240-320
1997 Insignia4364
USA, Joseph Phelps, slightly scuffed label & capsule
1 Bottle Per lot € 280-360
1984 Cabernet Sauvignon 'Founder's Edition'4365
USA, Parducci, sl, sdl, slightly damaged capsule, slightly depressed cork, bn , 1
Bottle
1986 Cabernet Sauvignon 'Founder's Edition'
USA, Parducci, sl, sdl, slightly damaged capsule, slightly depressed cork, bn , 1
Bottle
Above 2 items Per lot € 50-70
2018 Cabernet Sauvignon 'Stags Leap District'4366
USA, Cliff Lede
6 Bottle Per lot € 260-340
2017 Grenache 'sur Echalas Vineyard'4367
USA, Horsepower Vineyards, 1 Bottle
2017 Syrah 'sur Echalas Vineyard'
USA, Horsepower Vineyards, 1 Bottle
2017 Syrah 'the Tribe Vineyard'
USA, Horsepower Vineyards, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 280-360
2010 Syrah 'Cailloux Vineyard'4369
USA, Cayuse, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 360-480
2014 Cabernet Sauvignon 'Helena Dakota Vineyard'4370
USA, Anakota, near perfect labels, Oc-6
6 Bottle Per lot € 600-780
2020 Cabernet Sauvignon4371
USA, Spottswoode, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2016 Harlan Estate4372
USA, Harlan Estate, Owc-6
6 Bottle Per lot € 5400-7000
2016 Harlan Estate4373
USA, Harlan Estate, Owc-1
1 Magnum Per lot € 2000-2600
2020 Cabernet Sauvignon 'Beckstoffer To Kalon the GTO'4374
USA, Carter Cellars, Owc-1
1 Magnum Per lot € 560-720

2016 Cabernet Sauvignon 'Beckstoffer To Kalon the GTO'4375
USA, Carter Cellars, Owc-1
1 Magnum Per lot € 620-800
2018 Assortment Case 'Verite'4376
USA, Verite, Owc-3,  0.00 Ltr
2018 la Joie
USA, Verite, 1 Bottle
2018 la Muse
USA, Verite, 1 Bottle
2018 le Desir
USA, Verite, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 600-780
2014 la Joie4377
USA, Verite, Owc-3
3 Bottle Per lot € 480-640
2013 la Joie4378
USA, Verite, Owc-1
1 Magnum Per lot € 440-600
2014 la Muse4379
USA, Verite, Owc-3
3 Bottle Per lot € 660-860
2016 la Muse4380
USA, Verite, Owc-1
1 Magnum Per lot € 400-520
2014 le Desir4381
USA, Verite, Owc-3
3 Bottle Per lot € 480-640
2010 Proprietary Red4382
USA, Futo, Owc-3
3 Bottle Per lot € 900-1200
2017 Chardonnay 'Ritchie Vineyard Chloe'4383
USA, DuMol, Oc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
2007 Cabernet Sauvignon 'Passionnement'4384
USA, Morlet, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-860
2017 Chardonnay 'DuMol Estate Vineyard'4385
USA, DuMol, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-400
2017 Chardonnay 'Hyde Vineyard'4386
USA, DuMol, Oc-6
6 Bottle Per lot € 340-440
2019 Cabernet Sauvignon 'BV Georges de Latour Private Reserve'4387
USA, Beaulieu Vineyard, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-560
2015 Continuum 'Sage Mountain Vineyard'4388
USA, Continuum, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2014 Proprietary Red4389
USA, Continuum, Owc-3
3 Magnum Per lot € 900-1200
2006 Hillside Select4390
USA, Shafer, Owc-6
6 Bottle Per lot € 850-1100
2014 Hillside Select4391
USA, Shafer, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1100-1400
2021 Assortment Case 'Unanswered Prayers' white and rose4392
USA, Fingers Crossed, Owc-1,  0.00 Ltr
2021 Unanswered Prayers' Rose
USA, Fingers Crossed , 3 Bottle
2021 Unanswered Prayers' White
USA, Fingers Crossed , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 800-1050
2018 Cabernet Sauvignon 'Magic Nights'4393
USA, Cliff Lede, Oc-12
12 Bottle Per lot € 850-1100
2016 Machete4394
USA, Orin Swift, Oc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2016 Hexameter4395
USA, Ovid, Owc-3
3 Bottle Per lot € 520-680
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2016 Proprietary Red4396
USA, Ovid, Owc-3
3 Bottle Per lot € 600-780
2018 Samantha's Cabernet Sauvignon4397
USA, Rudd, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-700
2014 Promontory4398
USA, Promontory, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1400-1800
N/V la Poire du Roulot4399
Liquor, Roulot, 45 ABV, L.P001
1 0.50 Ltr Per lot € 30-40
N/V Chartreuse Jaune 'Tarragona'4400 •
Liquor, les Peres Chartreux, 40 ABV, version of label from 1973 to 1985, sdl
1 0.70 Ltr Per lot € 1000-1300
2022 Chartreuse Jaune4401
Liquor, les Peres Chartreux, L938, 43 ABV, slightly scuffed label , 1 0.70 Ltr
2023 Chartreuse Jaune
Liquor, les Peres Chartreux, L939, 43 ABV , 1 0.70 Ltr
2024 Chartreuse Jaune
Liquor, les Peres Chartreux, L940, 43 ABV, mise 2024 , 1 0.70 Ltr
Above 3 items Per lot € 120-160
N/V Chartreuse Verte4402
Liquor, les Peres Chartreux, 55 ABV, bottled 2023
1 0.70 Ltr Per lot € 40-55
N/V Chartreuse Verte VEP4403 •
Liquor, les Peres Chartreux, 54 ABV, bottled 1972, including 1 glass, ssl, sdl,
slightly damaged wax capsule, min 3.5, Owc-1
1 Demi Per lot € 560-720
N/V Cognac 'Tres Vieille Reserve'4404
Cognac, Lafite Rothschild, 40 ABV, L2018-10, Owc-1
1 0.70 Ltr Per lot € 440-600
1966 Cognac Grande Champagne 'Millesime de 50 Ans'4405 •
Cognac, Delamain, 40 ABV, bottled 2016, Owc-1
1 0.70 Ltr Per lot € 400-520
1973 Cognac Grande Champagne 'Millesime de 40 Ans'4406
Cognac, Delamain, 40 ABV, bottled 2013, Owc-1
1 0.70 Ltr Per lot € 300-400
1934 Armagnac 'Saint Christeau'4407
Armagnac, Esquerre Bounoure, 41 ABV, slightlty scuffed label, scuffed wax
capsule , 1 0.70 Ltr
1948 Vieil Armagnac 'Maison Farid Girgis'
Armagnac, Goudoulin, 40 ABV, damaged wax capsule , 1 0.70 Ltr
Above 2 items Per lot € 680-880
1965 Cognac Grande Champagne4408
Cognac, Lheraud, 48 ABV, bottled 1998, Owc-1, 1 0.70 Ltr
N/V Cognac 'Vieux Millenaire'
Cognac, Lheraud, 43 ABV, bottled 1999, Owc-1, 1 0.70 Ltr
Above 2 items Per lot € 380-500
N/V Blue Label4409
Whisky, Johnnie Walker, 40 ABV, sdl
1 0.70 Ltr Per lot € 90-120
N/V Dimple '12 Years Old' Royal Decanter4410
Whisky, John Haig & Co, 40 ABV, Belgian import label, Customs Certificate
1980, Oc-1
1 Bottle Per lot € 180-240
N/V Bowmore 15 Year old 'Darkest'4411
Whisky, Dist., 43 ABV, ssl, slightly scuffed labels
3 0.70 Ltr Per lot € 190-250
N/V Glengoyne '25 Years'4412
Whisky, Dist., 48 ABV, Oc-1
1 0.70 Ltr Per lot € 360-480
N/V Brora '25 Years' Natural Cask Strength4413
Whisky, Dist., 56.3 ABV, 7th release, bottled 2008, ssl, sdl, bn, Oc-1
1 0.70 Ltr Per lot € 900-1200

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T


